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Herzlich Willkommen bei OE Germany, den Experten für Dieselmotorenteile
im globalen „Independent Aftermarket“

OE Germany – Das Unternehmen
Auf uns können Sie seit der Neugründung in 2010 zählen!

Wir bieten eine preiswerte Alternative zu aktuellen
und bewährten Motorbaureihen der europäischen
Hersteller:

• Cummins
• DAF
• Deutz
• Doosan
• Iveco
• Kamaz
• MAN
• Mercedes-Benz
• Renault Trucks
• Volvo / Volvo-Penta

Egal wo auf der Welt Sie Ihre Maschinen oder Nutzfahrzeuge mit Dieselmotoren reparieren oder
überholen wollen, wir helfen Ihnen dabei. Durch eine hohe Verfügbarkeit, Wirtschaftlichkeit und einen
kundenspezifischen Service bekommen Sie schnellstens die beste Ware in Originalersatzteilqualität.

Das Team
Wir sind ein Team aus Spezialisten für
Dieselmotorenteile, die über langjährige
Branchenerfahrung und spezifische Kenntnisse der
Produkte, Märkte, Kunden und Prozesse verfügen.
Wir verfügen über ein breit ausgestattetes Sortiment
und stehen mit namhaften Herstellern in Kontakt, um
unser Portfolio weiter auszubauen.
Mit vielen Jahren Erfahrung im Ersatzteilgeschäft,
können wir auch komplizierte Spezifikationen und
Anforderungen aus einer Hand anbieten.
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Wir wollen, dass Sie auch in Zukunft Ihren Bedarf an
aktuellen Produkten bei unabhängigen und freien
Anbietern, wie OE Germany, decken können.
Wir investieren in Produktentwicklung und
Bevorratung, so dass Sie zu jeder Zeit auf uns zählen
können. Wir kümmern uns um Ihren Bedarf in der
Zukunft.

Wir stehen für Kundenzufriedenheit, Wirtschaft-
lichkeit und Markenqualität.
Durch unsere gut sortierte und umfangreiche
Lagerbevorratung sowie die zielorientierte

Beschaffung von Waren im Kundenauftrag, können wir Ihnen Wettbewerbsvorteile durch
einzigartige Bevorratung „schwerer“ Konstruktionsteile für Dieselmotoren bieten. Zudem verfügen
wir über ein breites Produktspektrum für Importeure und Distributoren an Endkunden und
Motoreninstandsetzungsbetriebe. Im Angebot befinden sich außerdem qualitativ hochwertige
Produkte zur zeitwertgerechten Reparatur.
Aus all diesen Gründen können wir schneller und preiswerter als jeder Motorenhersteller, aber auch
besser und zuverlässiger als Billiganbieter, Ware in Originalersatzteilqualität liefern!

Ihre Experten für Dieselmotorenteile
Wir haben einen hohen Spezialisierungsgrad auf Produkte mit steigendem Bedarf im
fortgeschrittenen Reparaturzyklus des Dieselmotors.

Zu unserer Produktkompetenz gehören:
Moderne Euro 5 und Gasmotoren Applikationen Shortblocks
Kurbelgehäuse Kurbelwellen
Pleuelstangen Zylinderlaufbuchsen
Nockenwellen Ventiltriebe
Ölkühler Zylinderköpfe
Öl - & Wasserpumpen Kompressoren / -teile
Schwungräder und Zahnkränze Ölwannen
Zylinder/Kolben Und vieles mehr…

Wir verfügen über ein breites Sortiment für aktuelle Motortypen:
Actros, Atego, Axor, TGA, Sprinter OM 651, DAF MX, CF etc.

Unsere Produkte ermöglichen Ihnen eine qualitativ sehr hochwertige und dennoch preiswerte
Grundüberholung bzw. Reparatur von aktuellen und bewährten Motorbaureihen verschiedener
Hersteller.
OE Germany Produkte entsprechen der Qualität und Langlebigkeit von Original Ersatzteilen nach
dem deutschen Standard. Dabei ergänzen wir unsere OE Germany Produkte durch Zukäufe bei
zahlreichen europäischen Ersatzteilherstellern von großem Renommee.
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OE Germany Shortblocks

Reparaturlösungen für Dieselmotoren im globalen
„Independent Aftermarket“

Shortblocks – oder Rumpfmotoren – sind vorgefertigte Kurbeltriebeinheiten.
OE Germany Shortblocks bestehen aus:

• Motorblock
• Kurbelwelle
• Pleuelstangen
• Gleitlager
• Kolben
• Zylinderlaufbuchsen
• Nockenwelle
• Ventilstößeln
• diversen Kleinteilen

Auf Wunsch werden auch OE Germany Shortblocks mit Zylinderköpfen und Zylinderkopfdichtungen
angeboten.

Mit unserem Shortblock Programm reparieren Sie Ihre aktuellen und bewährten Motorbaureihen der
Hersteller:

• Mercedes-Benz (Baureihen OM 300, OM 400, OM 500, OM 600 und OM 900)
• MTU (Baureihe 183)
• MAN (Baureihen D 25, D 28 und D 08)
• MAN Gas (Baureihen E 2842 E/LE 302/312/322, E 2848 LE 322)
• MAN Gas (Baureihen E 2876 LE 202/302/TE 302, E 0836 LE 202)
• Deutz (Baureihe 1013)

Qualität
Die Montage unserer Shortblocks erfolgt nach
Richtlinien und Toleranzen der Motorenhersteller.
Für unsere Produkte verwenden wir ausschließlich
qualitätsgeprüfte Neuteile. Wir montieren individuel-
le Shortblock-Lösungen nach Ihren Vorgaben:
Die exakte Motorspezifikation ermitteln wir anhand
Ihres Fahrzeug-Identifizierungs-Codes und/oder
Ihrer Motornummer. Unser Montagepersonal ist
bestens geschult und erfahren im Motorenbau.

Wir fertigen unsere Shortblocks in Deutschland!
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Shortblocks garantieren Ihnen zeitnahe, rasche
Reparaturlösungen. Aufwändiges Aufarbeiten von
Altteilen entfällt. Keine langen Beschaffungswege
aller Teile, die Sie zur klassischen Instandsetzung
benötigen. Keine unsichere Suche nach gebrauchten
Motoren oder Teilen.

Sie vermeiden Standzeiten, Ihre Motoren drehen
sich nach kurzer Zeit wieder und Sie haben Ihre
Fahrzeuge und Ihre Geräte wieder schnell im
Einsatz.

Wirtschaftlichkeit
Verschleißarme Komponenten wie z. B Ölwanne und
Krümmer können wieder verwendet werden. Ebenso
klassische Tauschprodukte wie z. B. Einspritzpumpe
oder Turbolader.

Sie kaufen ein neues, weltweit wettbewerbsfähi-
ges Qualitäts-Produkt vom Fachspezialisten
OE Germany!

Service
Sichere Konservierung und Verpackung sowie
maßgeschneiderte Transportlösungen, auch im
internationalen Bereich, gehören bei uns zum
Tagesgeschäft.

Ergänzende Ersatzteile zu Ihrer Reparaturlösung
werden wir Ihnen gerne nach Ihren Wünschen
mitliefern.
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Zusätzliche Kataloge und Broschüren
Bestellen Sie noch heute unsere zusätzlichen Broschüren und Infomaterialien:

• OE Germany - Common Rail Broschüre
• OE Germany - Zylinder/Kolben Broschüre
• OE Germany - Sprinter Broschüre
• Infoflyer OE Germany - GAS-Shortblocks
• Infoflyer OE Germany - Shortblocks
• Infoflyer OE Germany - Dieselmotorenteile
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OE Germany Artikelnummer

02 0300 083602

Fabrikat Produktgruppe Motortyp

01 Mercedes-Benz 0100 Kurbelgehäuse
02 MAN 0103 Steuergehäuse
03 Volvo / Volvo-Penta 0106 Ölwanne
04 Deutz 0109 Shortblock
05 Scania 0110 Zylinderlaufbuchse
06 DAF 0111 O-Ring
07 Iveco 0119 Zylinderlaufbuchse mit O-Ringen
08 Renault Trucks 0120 Zylinderkopf ohne Ventile
09 Cummins 0121 Zylinderkopfschraube
11 Doosan 0122 Ventilführung
13 KAMAZ 0123 Ventilsitzring

0129 Zylinderkopf mit Ventilen
0300 Kurbelwelle
0310 Pleuelstange
0311 Pleuelschraube
0312 Pleuelmuttern
0320 Kolben
0329 Kolben/Zylinder
0330 Schwungrad
0500 Nockenwelle
0510 Ventilstössel
0511 Stösselstange
0519 Kipphebel - Zusammenbau
0520 Ventile
1300 Kompressor - Zusammenbau
1400 Saugrohr & Krümmer (allgemein)
1500 Kraftstoffpumpen
1800 Ölpumpe
1820 Ölkühler
2000 Wasserpumpe
2010 Wasserpumpen - Rep.Satz
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Welcome to OE Germany, Your Experts for Diesel Engine Parts in the
International Independent Aftermarket!

OE Germany – The Company
Since the founding of the company in 2010, you can count on us!

We offer low-cost alternatives to current as well as
proven engine ranges made by European
manufacturers such as:

• Cummins
• DAF
• Deutz
• Doosan
• Iveco
• Kamaz
• MAN
• Mercedes-Benz
• Renault Trucks
• Volvo / Volvo-Penta

You can count on our assistance to repair or overhaul diesel engines for your machines or
commercial vehicles, wherever you may be in the world. You will receive the best products in OE
spare parts quality with a fast turnaround thanks to our high availability, economic efficiency and
customised service.

The Team
We are a team of specialists for diesel engine parts
and have many years of professional experience
in the industry and specific knowledge of the
products, markets, customers and processes. We
have a wide-ranging product portfolio which is
constantly expanded through our links to renowned
manufacturers.
Our many years of experience in the spare parts
business allow us to handle complex specifications
and requirements from a single source.
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Our Philosophy
Our aim is to continuously cover your requirements
for current products from independent and free
suppliers such as OE Germany.
This explains our investments in product develop-
ment and our stocking strategy. You can rely on us
at any time. We look after your present and future
requirements.

We are committed to customer satisfaction,
economic efficiency and brand quality.

Our well stocked and comprehensive warehouse and our targeted procurement of parts on behalf
of customers allow us to offer you competitive advantages by storing only „heavy“ parts for diesel
engines. We also have a wide product portfolio for importers and distributors to end customers and
engine repair shops. Our offer includes high-quality products to keep repair costs in line with the
current value of the vehicle.
For all these reasons, we can supply you with parts in OE quality much faster and at lower cost than
any engine manufacturer and more reliably than any cheap supplier.

Your experts for diesel engine parts
We are highly specialised in products with a rising demand in the advanced repair cycle of diesel
engines.

Our product competence includes the following:
modern Euro 5 and gas engine applications shortblocks
crankcases control housings
oil sumps cylinder heads
valve train parts valve seat rings
crankshafts flywheels
ring gears cylinder liners with sealrings
pistons connecting rods
camshafts compressors/parts
oil pumps oil injection nozzles
oil coolers water pumps
cylinder/pistons and much more…

We already stock parts for the current engine types:
Actros, Atego, Axor, TGA, Sprinter OM 651, DAF MX, CF etc.

Our products allow you to carry out very high quality overhauls at low cost or you can repair current
and proven engine ranges made by a variety of manufacturers.
OE Germany products meet the quality and long service life of original equipment spare parts based
on German standards. We supplement our OE Germany products by outsourcing from many Euro-
pean spare parts manufacturers of high reputation.
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OE Germany Shortblocks

Repair solutions for diesel engines in the global
„Independent Aftermarket“

OE Germany Shortblocks are pre-assembled crank drives comprising:

• engine block
• crankshaft
• connecting rods
• plain bearings
• pistons
• cylinder liners
• camshaft
• valve tappets
• various small parts

By request, OE Germany shortblocks are also offered with cylinder heads and cylinder head gaskets.

With our range of shortblocks you can repair current and well-proven engine ranges from the follo-
wing manufacturers:

• Mercedes-Benz (OM 300, OM 400, OM 500, OM 600 and OM 900 series)
• MTU (183 series)
• MAN (D25, D28 und D08 series)
• MAN Gas (E 2842 E/LE 302/312/322, E 2848 LE 322 series)
• MAN Gas (E 2876 LE 202/302/TE 302, E 0836 LE 202 series)
• Deutz (1013 series)

Quality
Our shortblocks are assembled according to the
guidelines and tolerances of engine manufacturers.
We only use quality-tested new parts for our
products. They are based on the tried and tested
components of OE Germany Handels GmbH
including plain bearings and pistons from renowned
European producers.
We assemble individual shortblock solutions accor-
ding to your requirements. We determine the precise
engine specifications from your vehicle identification
number (VIN) and/or your engine number.

Our assembly team is highly trained and experienced in engine construction.

We assemble our shortblocks in Germany!
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Time Savings
Shortblocks guarantee in-time rapid repair solutions.
No more time-consuming reconditioning of old
parts. No long procurement lead times for all parts
which you require for conventional repairs. No
annoying searches for used engines or parts.

You avoid downtimes. Your engines are up and
running again in next to no time and you can
redeploy your vehicles and their equipment fast.

Efficiency
Low-wear components, such as oil sumps and
manifolds, can always be reused, as well as
conventional replacement products such as injection
pumps or turbochargers.

You purchase a new globally competitive quality
product from your specialist OE Germany!

Service
Reliable preservation and packaging and customised
transport solutions, even international shipment, are
part and parcel of our daily business.

On request, we can also supply you with additional
spare parts for your specific repair solution.
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Additional Catalogues and Brochures
Order our additional information material now:

• OE Germany - Common Rail Brochure
• OE Germany - Cylinder/Piston Brochure
• OE Germany - Sprinter Brochure
• Flyer OE Germany - Shortblocks
• Flyer OE Germany - Gas Shortblocks
• Flyer OE Germany - Diesel Engine Parts
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Instructions for using the OE Germany catalogue

OE Germany part number

02 0300 083602

Brand Product group Engine type

01 Mercedes-Benz 0100 crankcase
02 MAN 0103 control housing
03 Volvo / Volvo-Penta 0106 oil pan
04 Deutz 0109 shortblock
05 Scania 0110 cylinder liner
06 DAF 0111 o-ring
07 Iveco 0119 cylinder liner with o-rings
08 Renault Trucks 0120 cylinder head without valves
09 Cummins 0121 cylinder head bolt
11 Doosan 0122 valve guide
13 KAMAZ 0123 seat insert ring

0129 cylinder head with valves
0300 crankshaft
0310 connecting rod
0311 big end bolt
0312 big end nut
0320 piston
0329 piston/cylinder
0330 flywheel
0500 camshaft
0510 valve tappet
0511 push rod
0519 rocker arm - assembly
0520 valves
1300 compressor
1400 suction pipe & mainfold (general)
1500 fuel pump
1800 oil pump
1820 oil cooler
2000 water pump
2010 water pump – repair kit
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Bienvenue chez OE Germany, votre spécialiste indépendant sur le marché
de la pièce de rechange pour moteurs diesel.

OE Germany – L‘entreprise
Depuis sa création en 2010, OE Germany vous propose une solution adéquate avec un excellent
rapport qualité-prix, notamment pour les marques de moteurs suivantes :

• Cummins
• DAF
• Deutz
• Doosan
• Iveco
• Kamaz
• MAN
• Mercedes-Benz
• Renault Trucks
• Volvo / Volvo-Penta

Peu importe l‘endroit où vous souhaitez réparer ou reconditionner vos moteurs et quelle que soit
leur application, vous pouvez compter sur le service de OE Germany. Nous nous distinguons par une
disponibilité élevée et un service personnalisé, vous permettant d‘obtenir des produits de qualité
équivalente aux pièces de rechange originales, à un coût moins élevé et dans des délais courts.

L‘équipe
Nous sommes une équipe de spécialistes en
pièces moteurs diesel bénéficiant d‘une longue
expérience dans le domaine et connaissant les
besoins des différents clients sur divers marchés.
Nous étendons constamment notre gamme
de produits en collaboration avec de nombreux
fabricants de renom.
Notre savoir-faire nous permet de nous adapter à
vos exigences et spécifications pour vous offrir un
service complet.
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Notre philosophie
Nous souhaitons que vos besoins en pièces pour
moteurs récents soient à l‘avenir toujours couverts
par des fournisseurs libres et indépendants comme
OE Germany.
Nous investissons dans le développement et le
stockage de nouveaux produits, afin que vous puis-
siez à tout moment compter sur nous.

Notre premier objectif est la satisfaction de nos
clients grâce à une bonne rentabilité et une qualité
irréprochable.

Grâce au stockage des pièces maîtresses et à l‘achat ciblé de produits pour le compte de nos cli-
ents, nous avons bâti un stock de composants moteurs lourds unique en son genre.

Votre spécialiste en pièces moteurs diesel

Nous avons au programme des produits très spécifique dont la demande s‘accentue au fil des cy-
cles de révision des moteurs:
pour applications récentes Euro 5 et pour moteurs à gaz
blocs embiellés / shortblocks / longblocks blocs moteurs nus
culasses soupapes
sièges de soupape vilebrequins
carters d‘huile refroidisseurs d´huile
volants moteur couronnes de démarrage
chemises avec/sans bagues d‘étanchéité pistons
bielles arbres à cames
compresseurs ou pièces de compresseur pompes à huile
pompes à gas-oil pompes à hydrauliques
pompes à eau cylindrées
et beaucoup plus encore…

De nombreux produits pour les générations de véhicules récentes sont disponibles:
Actros, Atego, Axor, TGA, Sprinter OM 651, DAF MX, CF etc.

Nos produits vous permettent de remettre en état vos moteurs à un excellent rapport qualité-prix.
Les pièces OE Germany répondent entièrement aux exigences de qualité et de durée de vie des
pièces de rechanges originales, selon les normes allemandes. Nous complétons notre gamme avec
des produits OEM en collaboration avec de grands fabricants européens.
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Blocs embiellés OE Germany

Une excellente solution de reconditionnement de vos moteurs!

Les « shortblocks » sont des blocs embiellés montés dans nos ateliers et comprenant les compo-
sants suivants:

• bloc moteur
• vilebrequin
• bielles
• coussinets
• chemises, pistons
• arbre(s) à cames
• poussoirs
• divers petits composants

Selon vos besoins, nous proposons ces blocs embiellés avec ou sans culasse(s), joint(s) et vis de
culasse(s).

Notre gamme de blocs embiellés comprend entre autres:
• Mercedes-Benz (séries OM 300, OM 400, OM 500, OM 600 et OM900)
• MTU (séries 183)
• MAN (séries D25, D28 et D08)
• MAN Gas (séries E 2842 E/LE 302/312/322, E 2848 LE 322)
• MAN Gas (séries E 2876 LE 202/302/TE 302, E 0836 LE 202)
• Deutz (séries 1013)

Qualité
Le montage de nos blocs embiellés est réalisé selon
les spécifications des fabricants de moteurs. Nous
n‘utilisons que des pièces neuves dont la qualité a
été éprouvée. Les pièces OE Germany sont montées
avec des coussinets, joints et pistons de fabricants
européen présent en première monte.
Nous proposons à la demande également des
solutions personnalisées pour répondre à vos
exigences. Les composants et les spécifications
exactes sont identifés à l‘aide du numéro de châssis
du véhicule ou du numéro de série du moteur, en
fonction de son application. Nos monteurs sont des

professionnels ayant une longue expérience dans la construction de moteurs.

Nos blocs embiellés sont fabriqués chez nous en Allemagne!
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Gain de temps
Nos blocs embiellés sont une solution de réparation
rapide. Vous ne perdez pas de temps avec la remise
en état des anciennes pièces, plus besoin de perdre
du temps dans la recherche laborieuse de moteurs
ou de pièces d‘occasion de qualité aléatoire.

Finis les longs temps d‘immobilisation, vos
moteurs réfonctionnent dans un délai court et vous
pouvez réutiliser vos véhicules ou vos agrégats
rapidement.

Rentabilité
Les composants à faible usure commes les carters
d‘huile ou les collecteurs peuvent être réutilisés.
Cela s‘applique également aux accessoires comme
la pompe à injection ou le(s) turbocompresseur(s).

Vous achetez un produits entièrement neuf,
de qualité OE Germany et à un prix compétitif à
l‘échelle mondiale!

Service
Un conditionnement et un stockage sécurisé, tout
comme des solutions de transports internationales,
font partie de notre quotidien.

Et si vous avez besoin de pièces supplémentaires
pour la remise en état de votre moteur, nous nous
ferons un plaisir de vous proposer une solution.
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Catalogues et brochures supplémentaires
Commandez immédiatement la documentation dont vous avez besoin:

• catalogue pièces pour moteurs MAN D0834/0836 CRD
• catalogue chemises & pistons OE Germany
• catalogue Sprinter
• prospectus blocs embiellés
• prospectus blocs embiellés pour moteurs à gaz
• prospectus pièces moteurs diesel
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Indications sur l’utilisation du catalogue OE Germany

composition des références OE Germany

02 0300 083602

code fabricant moteur code produit type moteur

01 Mercedes-Benz 0100 bloc moteur
02 MAN 0103 carter de distribution
03 Volvo / Volvo-Penta 0106 cuvette d´huile
04 Deutz 0109 bloc embiellé
05 Scania 0110 chemise sans joints
06 DAF 0111 joint de chemise
07 Iveco 0119 chemise avec joints
08 Renault Trucks 0120 culasse nue
09 Cummins 0121 vis de culasse
10 Doosan 0122 guide de soupape
13 KAMAZ 0123 siège de soupape

0129 culasse avec soupapes
0300 vilebrequin sans coussinets
0310 bielle
0311 vis de bielle
0312 écrou de bielle
0320 piston
0329 ensemble chemise & piston
0330 volant moteur
0500 arbre à cames
0510 poussoir
0511 tige de culbuteur
0519 kit culbuteur complet
0520 soupape
1300 compresseur
1400 tuyau aspiration & coude (general)
1500 pompe à gas-oil
1800 pompe à huile
1820 refroidisseur d‘huile
2000 pompe à eau
2010 kit de réparation de pompe à eau
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¡Bienvenido a OE Germany, los expertos en piezas para motores diesel
en el mercado de reposición internacional!

OE Germany - La Compañía
¡Desde que establecimos la nueva empresa en 2010 usted puede contar con nosotros!

Ofrecemos alternativas de bajo costo en partes de
motor producidos por fabricantes europeos y del
resto del mundo para:

• Cummins
• DAF
• Deutz
• Doosan
• Iveco
• Kamaz
• MAN
• Mercedes-Benz
• Renault Trucks
• Volvo / Volvo-Penta

Puede contar con nuestra ayuda para reparar o reconstruir los motores diesel de sus máquinas y/o
vehículos comerciales donde quiera que esté en el mundo. Usted recibirá los mejores repuestos
con calidad OE (Equipo Original) y con un giro rápido gracias a nuestra alta disponibilidad, eficiencia
económica y el servicio personalizado.

El Equipo
Somos un equipo de especialistas para partes de
motor diesel y tenemos muchos años de experiencia
profesional en la industria, y además el conocimiento
específico de los productos, mercados , clientes y
procesos. Tenemos una cartera de productos de gran
alcance que se amplía constantemente a través de
nuestros vínculos con los fabricantes de renombre.
Nuestros años de experiencia en el negocio de
repuestos nos permite manejar las especificaciones
y requisitos complejos de una sola fuente.
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Nuestra filosofía
Nuestro objetivo es atender en el futuro sus requi-
sitos para los productos actuales que vienen de
los proveedores independientes y libres como OE
Germany.
Esto explica nuestras inversiones en el desarrollo
de productos y la estrategia de almacenaje. Usted
puede confiar en nosotros en cualquier momento.
Cuidamos de sus actuales y futuras necesidades.
Estamos comprometidos con la satisfacción del
cliente, la eficiencia económica y la calidad de la
marca.

Teniendo nuestro almacén bien surtido y con nuestra compra selectiva de partes de motor en nom-
bre de los clientes, nos permite ofrecer ventajas competitivas mediante el almacenamiento de sólo
piezas „pesadss“ para motores diesel. También contamos con una amplia cartera de productos
para los importadores y distribuidores y también tanto para clientes finales como talleres de repa-
ración de motores. Nuestra oferta incluye productos de alta calidad para mantener los costos de
reparación en línea con el valor actual del vehículo.
Por todas estas razones podemos suministrarle rápidamente con partes de calidad equipo original
y a un costo más bajo que cualquier fabricante de motores y más fiable que cualquier proveedor
barato.

Sus expertos en piezas para motores diesel
Somos altamente especializados en productos con una demanda creciente en el ciclo de la repara-
ción avanzada de motores diesel.

Nuestra competencia incluye productos como:
aplicaciones modernas de motores a gas Euro 5 motores 3/4 y 7/8
turbos bloques de motor
cajas de control cárteres
culatas partes del tren de válvulas
asientos de válvulas cigüeñales
volantes cremalleras
camisas de cilindros con sus respectivos anillos retenedores pistons
bielas árboles de levas
compresor y sus respectivas partes bombas de aceite
inyectores de aceite enfriadores de aceite
bombas de agua y mucho más …

Ya contamos con stock de repuestos para los tipos actuales de motor:
Mercedes Benz Actros, Atego, Axor, TGA, Sprinter, OM 651; DAF MX, CF etc.

Nuestros productos le permiten llevar a cabo reparaciones importantes de muy alta calidad a bajo
costo o puede reparar rangos actuales y probados en motores fabricados por una variedad de fab-
ricantes.
Los productos OE Germany cumplen con la calidad y larga vida útil de partes de motor de equipo
original en base a los estándares alemanes . Complementamos nuestros productos OE Germany
por la compra tercerizada a muchos fabricantes de repuestos europeos de alta reputación.
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OE Germany Shortblocks / Motores 3/4

¡Soluciones de reparación para motores diésel en
el aftermarket independiente mundial!

Los OE Germany motores 3/4 son armados y consisten de:

• un bloque de motor
• cigüeñal
• bielas
• cojinetes de bancada y biela
• pistones con sus respectivos anillos
• camisas de cilindro
• árbol de levas
• taquetes (impulsadores)
• varias partes

Por petición, los motores 3/4 (Short Blocks) de OE Germany también también pueden ser suminist-
rados con culatas y sus respectivas empaquetaduras, es decir, como motores 7/8 (Long Blocks).

Con nuestros motores 3/4 usted puede reparar la gama de motores de los siguientes fabricantes:
• Mercedes-Benz (OM 300, OM 400, OM 500, OM 600 e OM900 series)
• MTU (183 series)
• MAN (D25, D28 e D08 series)
• MAN Gas (E 2842 E/LE 302/312/322, E 2848 LE 322 series)
• MAN Gas (E 2876 LE 202/302/TE 302, E 0836 LE 202 series)
• Deutz (1013 series)

Calidad
Nuestros motores 3/4 se ensamblan de acuerdo
a las directrices y tolerancias de los fabricantes de
motores. Sólo usamos piezas nuevas con la calidad
probada de nuestros productos. Se basan en los
componentes probados y testeados de OE Germa-
ny Handels GmbH incluyendo cojinetes y pistones de
renombrados productores europeos.
Armamos los motores 3/4 y 7/8 de acuerdo a sus
necesidades individuales. Determinamos las espe-
cificaciones del motor exactamente en base al
número de identificación del vehículo ( VIN ) y / o el
número de serial de su motor. Nuestro personal de

montaje está altamente capacitado y con experiencia en la construcción de motores .

¡Nuestros motores 3/4 y 7/8 son fabricados en Alemania!
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Ahorro de tiempo
Motores 3/4 y 7/8 garantizan soluciones
de reparación rápida y en tiempo. No más
reacondicionamiento de piezas viejas. No hay largos
tiempos de espera de adquisiciones para todas
las partes que se requieren para las reparaciones
convencionales. No hay búsquedas molestas de
motores usados o partes.

Usted evita los tiempos de inactividad y de lucro
cesante. Sus motores entran en servicio de
inmediato con el resultado que el cliente puede
disponer del vehículo rápidamente.

Eficiencia
Componentes de bajo desgaste tales como cárteres
y múltiples siempre se puede volver a utilizar, así
como productos de reemplazo convencionales
como bombas de inyección o turbocompresores.

¡Usted comprará un producto nuevo de calidad
competente a nivel mundial y desarrollado por ex-
pertos de OE-Germany!

Servicio
Embalaje con preservación confiable y soluciones de
transporte a medida incluso el envío internacional,
son parte integral de nuestro negocio diario.

Estaremos encantados de suministrar repuestos
complementarios para sus soluciones de repara-
ción en base de sus requerimientos.
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Catálogos adicionales y folletos
Solicite ahora nuestros folletos / mini catálogos adicionales y material informativo:

• OE Germany - Mini catálogo Riel Común (Common Rail)
• OE Germany - Mini catálogo de conjuntos completos (camisa, pistón, pasador y anillos)
• OE Germany - Mini catálogo Mercedes Benz Sprinter
• Folleto OE Germany de motores 3/4 (Short Blocks)
• Folleto OE Germany de gas motores 3/4 (Gas Short Blocks)
• Folleto OE Germany de partes de motor Diesel
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Como usar el catálogo de OE Germany

OE Germany referencia

02 0300 083602

marca grupo producto tipo motor

01 Mercedes-Benz 0100 carter/bloque
02 MAN 0103 caja mando
03 Volvo / Volvo-Penta 0106 carter
04 Deutz 0109 shortblock / motor 3/4
05 Scania 0110 camisa cilindro
06 DAF 0111 anillo
07 Iveco 0119 camisa cilindro con anillos
08 Renault Trucks 0120 culata cilindro
09 Cummins 0121 tornillo culata
11 Doosan 0122 guia de válvula
13 KAMAZ 0123 asiento de válvula

0129 culata con válvulas
0300 cigueñal
0310 biela
0311 tornillo biela
0312 tuerca biela
0320 embolo / piston
0329 cylindro/piston
0330 volante
0500 arbol de levas
0510 taque de válvula
0511 varilla de empuje
0519 culbuteur ensemble
0520 válvula
1300 compresor
1400 tubo aspiracion & codo (general)
1500 bomba alimentation
1800 bomba aceite
1820 refrigerado aceite
2000 bomba de agua
2010 bomba de agua – lote reparaciones
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Добро пожаловать! OE Germany – Ваш эксперт по деталям дизельных
двигателей на независимом рынке автозапчастей.

OE Germany – О компании
С момента основания компании в 2010 году мы являемся Вашим надежным партнером!

Мы предлагаем выгодную альтернативу
актуальным и опробованным сериям двигателей
европейского производства:

• Cummins
• DAF
• Deutz
• Doosan
• Iveco
• Kamaz
• MAN
• Mercedes-Benz
• Renault Trucks
• Volvo / Volvo-Penta

Не имеет значения, в какой точке мира Вы хотите отремонтировать двигатель, мы поможем
Вам в этом. Благодаря постоянному наличию товара, экономичности и индивидуальному
подходу к каждому клиенту Вы в кратчайшие сроки получите запчасти, качество которых
соответствует оригиналу.

Наша команда
OE Germany – это сплоченная команда
специалистов, обладающих многолетним опытом
работы в сфере деталей дизельных двигателей и
владеющих специальными знаниями о продуктах,
рынках, клиентах и процессах.Мы предлагаем
нашим клиентам самый разнообразный
ассортимент продукции и продолжаем его
расширять, находясь в постоянном контакте с
известными производителями.

Благодаря многолетнему опыту в сфере продаж
запасных частей мы можем предложить также
комплексное решение сложных технических задач и запросов.
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Философия
Одной из наших задач является предоставление
нашим клиентам возможности покрывать свои
актуальные потребности, приобретая продукцию
у независимых и свободных компаний, как OE
Germany. Для этого мы инвестируем в развитие
новых продуктов и в пополнение складских
запасов.Мы заботимся о Ваших потребностях в
будущем.

Клиентоориентированность, экономичность и
высокое качество – это наши главные ценности!

Оптимально подобранные и обширные складские запасы, а также целенаправленное
приобретение товара по запросу клиента – это одно из наших важных конкурентных
преимуществ перед другими поставщиками. Кроме того, мы предлагаем широкий спектр
продукции для импортеров и дистрибьютеров, распространяющих нашу продукцию
конечным потребителям, ремонтным предприятиям и сервисам.
Высококачественная продукция OE Germany обеспечит Вам быстрый и экономически
выгодный ремонт двигателя.
Мы поставляем товар, соответствующий по качеству оригиналу, быстрее и на более выгодных
условиях, чем производители двигателей, и качественнее и надежнее, чем компании,
предлагающие дешевую альтернативу!

Ваш эксперт по деталям для дизельных
двигателей
Компания OE Germany специализируется на продукции для дизельных двигателей с растущим
спросом на ремонт.

Наш ассортимент включает в себя:
продукцию для современных Евро 5 двигателей и газовых двигателей
блоки двигателя шортблоки
шатуны коленчатые валы
распределительные валы гильзы цилиндров
масляные радиаторы ГБЦ
масляные и водяные насосы компрессоры и детали компрессора
маховики и венцы маховика масляные поддоны
цилиндры/поршни детали клапанного механизма
и многое другое…
Мы предлагаем широкий ассортимент для актуальных типов двигателей:
Actros, Atego, Axor, TGA, Sprinter OM 651, DAF MX, CF и т.д.
Наша продукция позволит Вам произвести высококачественный, но недорогой
капитальный или текущий ремонт двигателей актуальных и опробованных серий различных
производителей.
Продукция OE Germany соответствует немецким стандартам качества и долговечности,
предъявляемых к оригинальным запасным частям. Наряду с нашей собственной продукцией
OE Germany мы предлагаем нашим клиентам также продукцию других известных
европейских производителей
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Шортблоки OE Germany
Шортблоки – это заранее заводским способом изготовленные

конструкции

Шортблоки OE Germany включают в себя:
• блок двигателя
• коленчатый вал
• шатуны
• вкладыши
• поршни
• гильзы цилиндров
• распределительный вал
• толкатели клапанов
• различные мелкие детали

В зависимости от индивидуальных пожеланий клиента мы можем предложить также
шортблоки OE Germany с головками цилиндра и прокладками ГБЦ.

Наша программа шортблоков включает в себя актуальные и опробованные моторные серии
таких производителей как:

• Mercedes-Benz (серии OM 300, OM 400, OM 500, OM 600 и OM 900)
• MTU (серии 183)
• MAN (серии D 25, D 28 и D 08)
• MAN Gas (серии E 2842 E/LE 302/312/322, E 2848 LE 322)
• MAN Gas (серии E 2876 LE 202/302/TE 302, E 0836 LE 202)
• Deutz (серия 1013)

Качество
Сборка наших шортблоков осуществляется
в соответствии с нормативами и допусками
производителей двигателей. Для нашей
продукции мы используем исключительно новые
и прошедшие проверку качества детали.Мы
выполняем индивидуальные заказы по сборке
шортблоков в полном соответствии с Вашим
техническим заданием, тщательно проверяя
точную спецификацию двигателя на основании
идентификационного кода (VIN) Вашего
транспортного средства и/или серийного номера
двигателя. Наши специалисты по монтажу

прекрасно обучены и имеют большой опыт в моторостроении.

Мы изготавливаем нашишортблоки в Германии!
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Экономия времени
Шортблоки гарантируют Вам быстрые и
экономически привлекательные решения
проблем ремонта. Полностью отпадает
необходимость трудоемкой и недешевой
механической обработки отдельных деталей,
а также долгого поиска и приобретения всех
деталей, необходимых для ремонта двигателя.
Нет необходимости в сомнительном поиске
моторов или деталей, бывших в употреблении.
Вы избегаете простоя, вскоре Ваши моторы
снова в работе, а Ваше транспортное средство
опять в движении!

Экономичность
Мало изнашиваемые компоненты, как,
например, масляный поддон и коллектор, можно
использовать дальше, так же, как и классические
обменные детали, например, топливный насос
или турбонагнетатель.

Вы покупаете новый, во всем мире
конкурентоспособный качественный продукт от
специалистов компании OE Germany!

Сервис
Надежная консервация и упаковка, а также
индивидуальные логистические решения по
доставке товара в любую точку мира являются
для нас нормой каждодневной работы.

По Вашему желаниюмы поставим также другие
дополнительные запчасти, необходимые для
ремонта.
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Дополнительные каталоги и брошюры
Наши дополнительные брошюры и информационные материалы Вы можете заказать прямо
сейчас, например:

• OE Germany – брошюра Common Rail
• OE Germany - брошюра цилиндры/поршни
• OE Germany – брошюра Sprinter
• флайер OE Germany -шортблоки
• флайер OE Germany -шортблоки для газовых двигателей
• флайер OE Germany – детали дизельных двигателей
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Рекомендации по использованию каталога
OE Germany

Номер артикула OE Germany

02 0300 083602

производитель товарная группа тип двигателя

01 Mercedes-Benz 0100 блок двигателя
02 MAN 0103 картер ГРМ
03 Volvo / Volvo-Penta 0106 масляный поддон
04 Deutz 0109 шортблок
05 Scania 0110 гильза цилиндров
06 DAF 0111 уплотнительное кольцо
07 Iveco 0119 гильза с упл. кольцом
08 Renault Trucks 0120 ГБЦ без клапанов
09 Cummins 0121 болт ГБЦ
11 Doosan 0122 направляющая клапана
13 KAMAZ 0123 седло клапана

0129 ГБЦ с клапанами
0300 коленчатый вал
0310 шатун
0311 болт шатуна
0312 гайка шатунного болта
0320 поршень
0329 цилиндро-поршневая группа
0330 маховик
0500 распределительный вал
0510 толкатель клапана
0511 штанга толкателя
0519 коромысло в сборе
0520 клапаны
1300 компрессор в сборе
1400 впускной коллектор и патрубок
1500 топливный насос
1800 масляный насос
1820 масляный радиатор
2000 водяной насос
2010 ремкомплект водяного насоса



Inhaltsverzeichnis

Index

Inhaltsverzeichnis

Index

32 OE Germany Phone +49 (0) 711 627 698 - 0 Fax +49 (0) 711 627 698 - 51INHALTSVERZEICHNIS / INDEX

Cummins 35

DAF 49

Deutz 71

Doosan 109

Iveco 113

KAMAZ 127
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MAN 131

Mercedes-Benz 217

Renault Trucks 343

Scania 359

Volvo / Volvo-Penta 383
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Kurbelgehäuse / Crankcases
Kurbelgehäuse / Crankcases 38

Zylinderköpfe / Cylinder heads
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Kurbelwellen / Crankshafts
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Kurbelgehäuse

Crankcases

KURBELGEHÄUSE / CRANKCASES

Kurbelgehäuse / Crankcases

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ømm

Bemerkung
Comment

OE Germany Teile Nr..
OE Germany part no

Referenz
Reference

B 3.9 R4
102

Konische Gewinde
tapered threads

09 0100 B40000 3903920

B 5.9 R 6
102

„Storm“ 09 0100 B60000 3919648
3935943

C 8.3 R 6
114

2 Thermostat Version
2 thermostat version

09 0100 C60001 3934900
3971411

ISB 3.9 R 4
102

09 0100 ISB400 4089118

ISB 4.5 R 4
107

09 0100 ISB450 4934322

ISB 6.7 R 6
107

09 0100 ISB670 4946586
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Zylinderköpfe / Cylinder heads

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ømm

Bemerkung
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no

Referenz
Reference

ZYLINDERKÖPFE / CYLINDERHEADS

Zylinderköpfe

Cylinder heads

Cu
m

m
in

s

B 3.9 R 4
102

ohne Ventile
without valves

09 0120 B40000 3920005

B 5.9 R 6
102

ohne Ventile
without valves

“low swirl“

09 0120 B60000 3934747

B 5.9 R 6
102

ohne Ventile
without valves

“high swirl“

09 0120 B60001 3917287
3937458

C 8.3 R 6
114

ohne Ventile
without valves

09 0120 C60000 3802466
3922691
3922730
3936152
3936153
3936154
3936180
3938267
3968902
3973403
3973493
4938632

ISB 5.9 R 6
102

ohne Ventile
24 Ventile
mechanische Einspritzung

without valves
24 valves
mechanical injection

09 0120 ISB600 3943627

ISC 8.3 R 6
114

ohne Ventile
without valves

09 0120 ISC830 4936724

ISL 8.9 R 6
114

ohne Ventile
24 Ventile
mechanische Einspritzung

without valves
24 valves
mechanical injection

09 0120 ISL600 4929518



CUMMINS

Zylinderköpfe

Cylinder heads
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Ventile / Valves

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ømm

Bemerkung
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

4B 3.9 C
4BT 3.9
6B 5.9 C
6BT 5.9
6BTA 5.9
6BTAA 5.9

R 4/6
102

D Ø: 45 mm
d Ø: 8 mm
L : 129 mm
: 30º

Euro 2

IN

09 0520 B60000 105-35615
3802005
3802355
3901117
3920867
4895187

4B 3.9 C
4BT 3.9
6B 5.9 C
6BT 5.9
6BTA 5.9
6BTAA 5.9

R 4/6
102

D Ø: 42 mm
d Ø: 8 mm
L : 129 mm
: 45º

Euro 2
EX

09 0520 B60001 105-35616
3802356
3901607
3920868
4895188

6C 8.3
6CT 8.3

R 6
114

D Ø: 52 mm
d Ø: 9,5 mm
L : 151 mm
: 30º

IN

09 0520 C60000 105-35617
3802275
3802463
3924472
3924492

6C 8.3
6CT 8.3

R 6
114

D Ø: 46 mm
d Ø: 9,5 mm
L : 151 mm
: 45º

EX

09 0520 C60001 105-35618
3802085
3902254
3921444

ISB
5.9

R 4/6
102

D Ø: 33 mm
d Ø: 7 mm
L : 124 mm
: 30º

Euro 3

IN

09 0520 ISB600 3802924
3940735
4895052
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Zylinderköpfe

Cylinder heads
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Cu
m

m
in

s

Ventile / Valves

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ømm

Bemerkung
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

ISB
5.9

R 4/6
102

D Ø: 33 mm
d Ø: 7 mm
L : 124 mm
: 45º

Euro 3

EX

09 0520 ISB601 3802967
3940734
4895051

ISC 8.3 R 6
114

D Ø: 38 mm
d Ø: 8 mm
L : 138 mm
: 30º

IN

09 0520 ISC600 105-35644
3800340
3942588

ISC 8.3 R 6
114

D Ø: 38 mm
d Ø: 8 mm
L : 138 mm
: 45º

EX

09 0520 ISC601 105-35645
3800341
3942589
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Zylinderlaufbuchsen

Cylinder liners

CUMMINS
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Kurbelwellen

Crankshafts

KURBELWELLEN / CRANKSHAFTS

Kurbelwellen / Crankshafts

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ømm

Bemerkung
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

B 3.9 R 4
102

ohne Lager
without bearings

09 0300 B40000 3907803

B 5.9 R 6
102

ohne Lager
without bearings

09 0300 B60000 3907804

C 8.3 R 6
114

ohne Lager
ohne Zahnrad

without bearings
without gear

09 0300 C60000 3910968

8.3
IS 8.3

R 6
114

ohne Lager
mit Zahnrad

without bearings
with gear

09 0300 C60001 3907645
3917320
3918776
3918986
3929037

ISB 3.9 R 4
102

ohne Lager
without bearings

09 0300 ISB400 2831067
4981226
4981640
571 12 38

ISB 4.5 R 6
107

ohne Lager
without bearings

09 0300 ISB450 3974539

ISB 5.9 R 6
102

ohne Lager
without bearings

09 0300 ISB600 2830476
4981227

ISB 6.7 R 6
107

ohne Lager
without bearings

09 0300 ISB670 3968164
4934861

ISC 8.3 R 6
114

ohne Lager
without bearings

09 0300 ISC600 3965006

ISB 8.9 R 6
114

ohne Lager
without bearings

09 0300 ISL600 3965010
3965011
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Zylinderlaufbuchsen

Cylinder liners

Cu
m

m
in

s

ZYLINDERLAUFBUCHSEN / CYLINDER LINERS

Zylinderlaufbuchsen / Cylinder liners

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ømm

Bemerkung
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

B 3.9
B 5.9
ISB 3.9
ISB 5.9

R 4/6
102

A: 104,56
B: 10
L: 200,2

ohne Dichtringe
withou sealrings

09 0110 B40000 286 WV 02
3904166

C 8.3
ISC 8.3
ISCL 8.9

R 6
114

A: 125,68
C: 131
L: 234

ohne Dichtringe
without sealrings

09 0110 C60000 3944344
3948095

ISB 4.5
ISB 6.7

R 4/6
107

A=C: 109,55
L: 200

ohne Dichtringe
without sealrings

09 0110 ISB000 3904167

C 8.3
ISC 8.3
ISL 8.9

R 6
114

A: 125,68
C: 131
L: 234

mit Dichtringen
with sealrings

09 0119 C60000 3800328
3944344
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Nockenwellen

Camshafts
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CUMMINS
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Pleuelstangen

Connecting rods

PLEUELSTANGEN / CONNECTING RODS

Pleuelstangen / Connecting rods

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

D
2

D
1

Ø
 A

Ø
 B

B 3.9
B 5.9

R 4/6
102

D1: 40
D2: 73
L:  192

mit versetzten Fixiernasen
with displaced locating lugs

09 0310 B60000 3901569
3942581
4943979

C 8.3
ISC 8.3
ISCL 8.3

R 6
114

D1: 45
D2: 81
L:  216

09 0310 C60000 3971394

ISB 3.9
ISB 5.9

R 4/6
102

D1: 40
D2: 73
L:  192

Trapez
trapezoidal

09 0310 ISB000 4898808
4943979
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Nockenwellen

Camshafts

Cu
m

m
in

s

Ventilstößel / Valve tappets

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ømm

Bemerkung
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

NOCKENWELLEN / CAMSHAFTS

Nockenwellen / Camshafts

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ømm

Bemerkung
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

B 3.9 R 4
102

09 0500 B40000 3925582
3929039
3929885

B 5.9 R 6
102

09 0500 B60000 3914639
3929042

C 8.3 R 6
114

09 0500 C60000 3923478

ISB 3.9 R 4
102

09 0500 ISB400 3977547

ISB 5.9 R 6
102

09 0500 ISB600 3979506

ISC 8.3 R 6
114

09 0500 ISC600 3938163

ISL 8.9 R 6
114

09 0500 ISL600 3966431

B 3.9
B 5.9
C 8.3

R 4/6
102/114

09 0510 C60000 3931623

ISB 3.9
ISB 5.9
ISB 4.5
ISB 6.7

R 4/6
102/107

> Baujahr 2003
> year 2003

09 0510 ISB400 3942565

ISB 3.9
ISB 5.9
ISB 4.5
ISB 6.7

R 4/6
102/107

Baujahr 2003 >
year 2003 >

09 0510 ISB600 3947759

ISC 8.3
ISL 8.9

R 6
114

09 0510 ISC600 3945866
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Wasserpumpen

Water pumps

CUMMINS
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Ölpumpen

Oil pumps

ÖLPUMPEN / OIL PUMPS

Ölpumpen / Oil pumps

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ømm

Bemerkung
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

B 3.9 R 4
102

09 1800 B40000 3926202
4939585

B 5.9 R 6
102

09 1800 B60000 3926203
4939587

C 8.3 R 6
114

09 1800 C60000 3415365
8

C 8.3 R 6
114

09 1800 C60001 3966840

ISB 3.9
ISB 5.9

R 4/6
102

09 1800 ISB000 4897480

ISC 8.3
ISCL 8.9

R 6
114

09 1800 ISL600 3991123
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Wasserpumpen

Water pumps

Cu
m

m
in

s

WASSERPUMPEN / WATER PUMPS

Wasserpumpen / Water pumps

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ømm

Bemerkung
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

B 3.9
B 5.9

R 4/6
102

09 2000 B00000 3286277

C 8.3 R 6
114

09 2000 C60000 3802081
3806180
3913430

B 3.9
B 5.9
ISB 3.9
ISB 5.9

R 4/6
102

Verstärkte Riemenscheibe
reinforced pulley

09 2000 ISB000 3286278
3802971
3903749
3913432

ISC 8.3
ISL 8.9

R 6
114

09 2000 ISC600 3964791
3973114
4089647
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Cylinder heads
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DAF

Zylinderköpfe

Cylinder heads

52 ZYLINDERKÖPFE / CYLINDER HEADS

Ventilführungen / Valve guides

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ømm

Bemerkung
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

Ø
A

Ø
B

Zylinderköpfe

Cylinder heads

ZYLINDERKÖPFE / CYLINDER HEADS

XE...
XF...

R 6
130

A: 15,025
B: 9,02
L: 76,5

IN/EX

06 0122 XF0000 1313683
1628843
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Zylinderköpfe

Cylinder heads
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D
A

F

Ventile / Valves

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ømm

Bemerkung
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

CF 85
XF 95

R 6
130

D Ø: 45,5
d Ø: 9
L: 163,6
: 20°

IN

06 0520 XF9502 1603846
1684773

CF 85 /IV
XF 95

R 6
130

D Ø: 45,5
d Ø: 9
L: 164,2
: 20

IN

06 0520 XF9503 1644097

CF 85.410
DF 105.410

R 6
130

D Ø: 45,46 mm
d Ø: 10 mm
L : 169,38 mm
: 20°

1-rillig
1-groove

IN

06 0520 XF1050 105-35648
1684513
213 VE 31786 000

CF 85.410
DF 105.410

R 6
130

D Ø: 42,44 mm
d Ø: 10 mm
L : 168,54 mm
: 30°

1-rillig
1-groove

EX

06 0520 XF1051 105-35649
1678541
213 VA 31787 000

new

new
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Zylinderköpfe

Cylinder heads
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Ventile / Valves

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ømm

Bemerkung
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

GR 184 S1
GR 165 S1
GR 210 S1

R 6
107

D Ø: 33 mm
d Ø: 7 mm
L : 124 mm
: 30º

Euro 3

IN

06 0520 GR0000

GR 184 S1
GR 165 S1
GR 210 S1

R 6
107

D Ø: 33 mm
d Ø: 7 mm
L : 124 mm
: 45º

Euro 3

EX

06 0520 GR0001 1404918
1409671
4895051

PE...
PR...

R 6
118

D Ø: 40,5 mm
d Ø: 9 mm
L : 158,1 mm
: 20º

IN

06 0520 CF7500 105-35630
1345509
85-1319

PE...
PR...

R 6
118

D Ø: 37 mm
d Ø: 9 mm
L : 154,3 mm
: 45º

EX

06 0520 CF7501 105-35631
1352127
86-1320

XE...
XF...

R 6
130

D Ø: 45,5 mm
d Ø: 9 mm
L : 163,6 mm
: 20º

IN

06 0520 XF9500 105-35619
1342220
85-1313
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Zylinderköpfe

Cylinder heads
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Ventile / Valves

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ømm

Bemerkung
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

D
A

F

XE...
XF...

R 6
130

D Ø: 42,5 mm
d Ø: 9 mm
L : 158,7 mm
: 45º

EX

06 0520 XF9501 105-35620
1362696
1654942
86-1314
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Kurbelwellen

Crankshafts

KURBELWELLEN / CRANKSHAFTS

Kurbelwellen / Crankshafts

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ømm

Bemerkung
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

BE99C
BE110C
BE123C

R 4
102

ohne Lager
without bearings

LF45
LF55

Euro 3

06 0300 BE4000 1702008

CB...
CD...
CN...
CS...
CT...

R 6
102

ohne Lager
without bearings

F45
F55
45LF
55LF

06 0300 C60000

CE136C
CE162C
CE184C

R 6
102

ohne Lager
without bearings

LF45
LF55

Euro 3

06 0300 CE6000 1399631
1408257

D..825 R 6
118

ohne Lager
without bearings

06 0300 825000 009 1157

FR103
FR118
FR136
FR152

R 4
107

ohne Lager
without bearings

LF45
LF55

Euro 5

06 0300 FR4000

GR165
GR184
GR210
GR220

R 6
107

ohne Lager
without bearings

LF45
LF55

Euro 5

06 0300 GR6000

85 CF
CF 85
95 XF
XF 95

R 6
130

ohne Lager
without bearings

06 0300 XF8500 1291804
1653898

new



DAF

Kurbelwellen

Crankshafts

Ku rb elwellen / Crankshafts

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ømm

Bemerkung
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

57www.oe-germany.de info@oe-germany.de KU RBELWELLEN / CRANKSHAFTS

D
A

FMX
CF85IV
X F105

R 6
130

ohne Lag er
withou t be aring s

06 0300 X F1050 1425366
1684102
1939850

WS. . . R 6
130

ohne Lag er
zy lindr ischer Flansch

withou t be aring s
cy lindr ical fl ang e

F95

06 0300 WS9500 087715
1297017

DKX 1160
DKCL1160
DKF1160
DKFL1160

R 6
130

ohne Lag er
withou t be aring s

F2800
Serie 2

06 0300 116000 067 0906

new
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Zylinderlaufbuchsen

Cylinder liners

DAF

Zylinderlaufbuchsen

Cylinder liners

DAF

Kurbelwellen

Crankshafts

58 OE Germany Phone +49 (0) 711 627 698 - 0 Fax +49 (0) 711 627 698 - 51KURBELWELLEN / CRANKSHAFTS

Zahnkränze / Ring gears

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ømm

Bemerkung
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

Schwungräder / Flywheels

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ømm

Bemerkung
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

CF 75
CF 85
XF 105

R 6 06 0331 XF1050 1606305

CF 75
CF 85
XF 105

R 6 06 0330 XF1050 1672074
1697674
1805150

NEW

NEW

new

new
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Zylinderlaufbuchsen

Cylinder liners
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Zylinderlaufbuchsen

Cylinder liners

ZYLINDERLAUFBUCHSEN / CYLINDER LINERS

Zylinderlaufbuchsen / Cylinder liners

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ømm

Bemerkung
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

DK...1160
LT...
WS...
XE...
XF...

R 6
130

A: 136,02
C: 143,6
L: 288,3
H+F: 10,04

06 0110 116000 1699 329
213WT 03
241 054
394 080
396 080
5382 000

MX 265/300/340/375
MX-13 265/303/340/375

R 6
130

Euro 5/6

mit Abstreifring
ohne Dichtringe

without sealrings
with scrapper ring

06 0110MX1300 1696993
8
8
8
8

MX 265/300/340/375
MX-13 265/303/340/375

R 6
130

Euro 5/6

mit Abstreifring
mit Dichtringen

with sealrings
with scrapper ring

06 0119MX1300 1696993
8
8
8
8

PE...
RS 180, 200, 222

R 6
118

A: 123,5
C: 133,6
L: 262,0
H+F: 10,06

06 0110 PE0000 1298412
1340541
1622357
213WT 09

new

new
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Zylinderlaufbuchsen

Cylinder liners
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DAF

Pleuelstangen

Connecting rods

DAF

Zylinderlaufbuchsen

Cylinder liners

60 ZYLINDERLAUFBUCHSEN / CYLINDER LINERS

Dichtringe / Sealrings

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ømm

Bemerkung
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

Abstreifringe / Scraper rings

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ømm

Bemerkung
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

MX 265/300/340/375
MX-13 265/303/340/375

R 6
130

Dichtringsatz, besteht aus:
set of sealrings, consists of:
1 x O-Ring 1603 977
2 x O-Ring 1603 978

06 0111 MX1300

MX 265/300/340/375
MX-13 265/303/340/375

R 6
130

06 0112 MX1300 1734601
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Pleuelstangen

Connecting rods

PLEUELSTANGEN / CONNECTING RODS

Pleuelstangen / Connecting rods

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ømm

Bemerkung
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

D
2

D
1

D
A

F

BE99C
BE110C
BE123C
CE136C
CE162C
CE184C

R 4/6
102

D1: 40
D2: 73
L: 192

Trapez
trapezoidal

LF45
LF55

Euro 3

06 0310 BE0000 1403527

CB...
CD...
CN...
CS...
CT...

R 6
102

D1 Ø: 40
D2 Ø: 73
L : 192

LF45
LF55

06 0310 C60000
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Kraftstoffpumpen

Fuel pumps

DAF
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Nockenwellen

Camshafts

NOCKENWELLEN / CAMSHAFTS

Nockenwellen / Camshafts

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ømm

Bemerkung
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

Ventilstößel / Valve tappets

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ømm

Bemerkung
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

DK..1160 R 6
130

06 0510 116000 030 6010
1736820

XE...
XF...

R 6
130

Rollenstössel
roller tappet

85CF Euro 2
95XF Euro 2
CF85 Euro 3
XF95 Euro 3

06 0510 XF9500 1325269
1386750
1456999

XE390C
XE390C1
XF280M
XF315M
XF355M

R 6
130

85CF Euro 2
95XF Euro 2
CF85 Euro 3
XF95 Euro 3

06 0500 XF9500 0371646
1335373
1371646
1395378
1609221
1615597

WS... R 6
130

F95 06 0500 116000 039 8560
130 9623
130 6923
160 2127
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Nockenwellen / Camshafts

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ømm

Bemerkung
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference
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Kraftstoffpumpen

Fuel pumps

D
A

F

KRAFTSTOFFPUMPEN / FUEL PUMPS

Kraftstoffpumpen / Fuel pumps

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ømm

Bemerkung
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

XF 95 R 6
130

06 1500 XF9500 683 694
1439549
542 0489 10
542 0555 10
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Kompressoren

Compressors

KOMPRESSOREN / COMPRESSORS

Kompressor-Zylinderköpfe / Compressor-Cylinder heads

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ømm

Bemerkung
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

XE...
XF...

R 6
130

CF85
XF85

mit Ventilplatte
für Doppelkompressoren

with valve plate
for double compressor
1736785
Ø 75 mm

06 1320 XF9501 1743267

XE...
XF...

R 6
130

CF85
XF85

mit Ventilplatte
für Doppelkompressoren

with valve plate
for double compressor
162844
1604420
Ø 75 mm

06 1320 XF9502 1737654

XE...
XF...

R 6
130

95XF
CF75
CF85

mit Ventilplatte
für Doppelkompressoren

with valve plate
for double compressor
1310523
1451651
Ø 75 mm

06 1320 XF9500 1331137
1335748
1458906

MX... R 6
130

XF105

mit Ventilplatte
für Doppelkompressoren

with valve plate
for double compressor
1681561
1687079
1696197
Ø 85 mm

06 1320 XF1050 1679247
912 518 920 2
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Kompressoren

Compressors
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D
A

F

Kompressor-Reparatursätze / Compressor-Repair kits

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ømm

Bemerkung
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

XE...
XF...

R 6
130

XF95
CF85

Dichtungssatz zu Zylinderköpfen
gasket set for cylinder heads
06 1320 XF9501 - 1743267
06 1320 XF9502 - 1737654

Ø 75 mm

06 1322 XF9502 1331138
1743718
1743719

XE...
XF...

R 6
130

95XF
CF75
CF85

Dichtungssatz zu Zylinderkopf
gasket set for cylinder head
06 1320 XF9500 - 1458906

Ø 75 mm

06 1322 XF9501 1331146
911 504 003 2

XE...
XF...

R 6
130

95XF
XF95
CF75
CF85
Ventilsatz zu Zylinderköpfen
1458906
06 1320 XF9500 - 1743267

valve set for cylinder heads
1458906
06 1320 XF9500 - 1743267

06 1322 XF9500 1331139
1331140
1331141
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Ölpumpen

Oil pumps

DAF

Kompressoren

Compressors
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Kompressor-Kolben / Compressor-Pistons

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ømm

Bemerkung
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

XE...
XF...

R 6
130

95XF
XF95
CF75
CF85

für Doppelkompressoren
for double compressor
1310523
1451651
1736785
162844
1604420
Ø 75 mm

06 1380 XF9500 0513860

MX... R 6
130

XF105

für Doppelkompressoren
for double compressor
1681561
1687079
1696197
Ø 85 mm

06 1380 XF1050 1283781
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Ölpumpen

Oil pumps

D
A

F

ÖLPUMPEN / OIL PUMPS

Ölpumpen / Oil pumps

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ømm

Bemerkung
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

DKV1160
DKX1160
DKX1160ATI
DKZ1160
DKZ1160ATI
WS...

R 6
130

F3300/3600
F95

06 1800 280000 680 705

XE...
XF...

R 6
130

F 85
F 95
XF 95
95 XF

06 1800 F95000 682 560

XE...
XF...
WS...

R 6
130

85CF
95XF
F95
CF85
XF95

06 1800 XF9500 683 322
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Wasserpumpen

Water pumps

WASSERPUMP EN / WATER PUMP S

Wasserpu mpe n / Water pu mps

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ømm

Bemerkung
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

CB. . .
CN. . .
CS. . .
CT. . .

R 6
102

F45
F55

06 2000 F45000 139 9689

DK1160
DK. . . 1160
DKX 1160
DKZ 1160
DKZ 1160ATI
KV1160
KS1160

R 6
130

Lüft erantrieb elektrisch
f an d rive electric

F2800
F2900
F3200
F3300
F3600

06 2000 116000 1920 0100
288 619
506 109
516 724
517 097
682 260

DK1160
DK. . . 1160
DKX 1160
DKZ 1160
DKZ 1160ATI
KV1160
KS1160

R 6
130

Lüfte rantrieb Visco-Ku p p lu ng
f an dr ive sco-clu tch

F2800
F2900
F3200
F3300
F3600

06 2000 116001 1920 0101
680 156
682 262

65 CF
CF 65
F 65/75/85
LF 45/55

R 6
104

Flüge lrad
impe ller

Ø 135mm

06 2000 F75001 1426628
683 585

CF 65
SF 75IV

R 6
107

Eu ro 4/5 06 2000 CF7501 1734841
1920 0115

MX . . . R 6
130

CF85
X F105

06 2000 X F8500 1 664 762
1 778 280
1 828 162
931 147

PE. . .
PF. . .
X E. . .

R 6
118/130

CF75
CF85
X F95

06 2000 CF7500 1441060
1609854
683 580

PF. . .
RS. . .

R 6
118

F75
75CF

06 2000 F75000 683 338

WS 242 L
WS 268 L
WS 295
WS 315 G

R 6
130

Einb au hö he
da y lig ht
145, 5 mm

06 2000 116002 372 896
681 653
682 258
682 968

RS. . .
X F. . .

R 6
130

75CF
85CF
95X F

06 2000 X F9500 063 225
1609871
683 225
683 386

new
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Wasserpumpen

Water pumps

Wasserpumpen / Water pumps

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ømm

Bemerkung
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference
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FXE...
XF...

R 6
130

85CF
95XF
CF85
XF95

06 2000 CF8500 1282029
1399150
1399336
1609853
272 508
683 579
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Kurbelgehäuse

Crankcases
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Shortblocks

Shortblocks

SHORTBLOCKS

Shortblocks

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ømm

Bemerkung
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no

Referenz
Reference

BF6M1013 R 6
108

ohne Zylinderköpfe
without cylinder heads

04 0109 101306

BF6M1013 R 6
108

mit Zylinderköpfen
with cylinder heads

04 0109 101316

BF6M1013EC R 6
108

ohne Zylinderköpfe
without cylinder heads

04 0109 101326

BF6M1013EC R 6
108

mit Zylinderköpfen
with cylinder heads

04 0109 101336

BF6M2012C R 6
101

ohne Zylinderköpfe
without cylinder heads

04 0109 201206

BF6M2012C R 6
101

mit Zylinderköpfen
with cylinder heads

04 0109 201216

TCD6L2012 R 6
101

ohne Zylinderköpfe
without cylinder heads

04 0109 201226

TCD6L2012 R 6
101

mit Zylinderköpfen
with cylinder heads

04 0109 201236

BF6M2013C R 6
98

ohne Zylinderköpfe
without cylinder heads

04 0109 201306

BF6M2013C R 6
98

mit Zylinderköpfen
with cylinder heads

04 0109 201316

NEW

new

new

new

new

new

new

new

new

new

new

Die exakte Motorspezifikation ermitteln wir anhand Ihres Fahrzeug-Identifizierungs-Codes und/oder Ihrer Motornummer!

We determine the precise engine specifications from your vehicle identification number (VIN) and/or your engine number!
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Kurbelgehäuse

Crankcases

Kurbelgehäuse / Crankcases

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ømm

Bemerkung
Comment

OE Germany Teile Nr..
OE Germany part no

Referenz
Reference

D
EU

TZ

KURBELGEHÄUSE / CRANKCASES

F4L912
F4L912 W

R 4
100

04 0100 912004 0415 6243
0423 1744

F6L912
F6L912 W
F6L913

R 6
100/102

04 0100 912006 0223 9970
0415 6224

F6L912
F6L912 W
F6L913
BF6L913 T

R 6
100/102

Hauptlager
main bearing
Ø 70 mm

04 0100 913000 0415 6226
0415 8919

BF6L913
BF6L913 C

R 6
102

Hauptlager
main bearing
Ø 75 mm

04 0100 913001 0415 6259
0415 8915

BF4M1013 R 4
108

mit Zylinderlaufbuchsen
with cylinder liners

04 0100 101304 0420 9414
0428 2829

BF4M1013
TCD4L2013 2V
TD4L2013 2V

R 4
108

mit Zylinderlaufbuchsen
with cylinder liners

04 0100 101314 0420 9413

BF6M1013C/CP
BF6M1013E/EC/ECP
BF6M1013FC
BF6M1013M/MC/MCP

R 6
108

04 0100 101306 0420 9415
0428 2825

BF6M1013 R 6
108

mit Zylinderlaufbuchsen
with cylinder liners

04 0100 101316 0420 9416
0425 9810
0428 2826

BF6M1015 V 6
132

04 0100 101506 0422 3993
0422 7127

BF8M1015 V 8
132

04 0100 101508 0422 3992
0422 7095

BF4M2012
BF4M2012 C

R 4
101

04 0100 201204 0428 9951
0429 6581

BF6M2012
BF6M2012 C

R 6
101

04 0100 201206 0425 4635
0428 2838
0428 9953
0429 6583

TCD 6L2013 R 6
108

04 0100 201306 0490 4406
0490 5832
0490 7535
0491 4032
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Zylinderköpfe

Cylinder heads
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Zylinderköpfe

Cylinder heads

ZYLINDERKÖPFE / CYLINDER HEADS

Zylinderköpfe / Cylinder heads

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ømm

Bemerkung
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no

Referenz
Reference

D226 B
TD226 B

R 3/4/6
105

mit Ventilen
Einlassventil 30º

with valves
inlet valve 30º

04 0129 226001 1219 1007
1302 8589

FL 413F
FL 413FR

R 5/6
V 6/8/10/12

mit Ventilen
with valves

04 0129 413000 0214 9666
0414 6743
0418 9187
0242 3567

FL413 FW
FL413 FWR

R 4/6
V 6/12
125

Brennkammer 154 mm
combustion chamber 154 mm

04 0129 413001 0242 7944
0242 7953
0292 9105
0418 8116
0418 8736
0418 8737
0424 0464

FL 513
FL 513L

V 8/10/12 mit Ventilen
with valves

04 0129 513000 0418 6151
0418 8758
0242 3031

FL912
FL913
BFL913

R 2/3/4/5/6
100/102

ohne Ventile
without valves

04 0120 912000 0415 8537
0423 0612
0423 1662
0423 6181

FL912
FL913
BFL913

R 2/3/4/5/6
100/102

mit Ventilen
with valves

04 0129 912000 0415 8537
0423 0612
0423 1662
0423 6181

BFL913
BFL913 C

R 4/6
102

Ventile
with valves

04 0129 913000 0415 8635
0415 9481
0423 2109
0423 2118

BF4M1013 R 4
108

mit Ventilen
with valves

04 0129 101304 0425 5259
0425 5291
0425 5949

BF6M1013 R 6
108

mit Ventilen
with valves

04 0129 101306 0425 8234

TCD 2013 R 6
108

mit Ventilen
with valves

04 0129 201306 0490 0635
0490 2632
0490 2869
0490 4886
0490 5686
0490 5941
0491 0979
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Zylinderköpfe

Cylinder heads
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D
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TZ

Ausgleichsringe / Shims

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ømm

Bemerkung
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no

Referenz
Reference

Kipphebel / Rocker arms

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ømm

Bemerkung
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no

Referenz
Reference

F1L511
F2L511
FL912
FL913
BFL913

R 2/3/4/5/6
100/102

04 0512 912000 0223 6736

FL511
FL912
FL912W
FL913
BFL913
BFL913 C
BFL913 T

R 1/2/3/4/5/6
100/102

H: 1,1
I: 102,7

Dichtring Zylinderkopf
shim cylinder head

04 0125 912000 0223 0216
0415 7654
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Zylinderköpfe

Cylinder heads
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Ventilsitzringe / Valve seat inserts

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ømm

Bemerkung
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

TCD 2013 R 6
108

A: 36,8
B: 28,4
C: 7,5
: 30°
IN

04 0123 201300 0490 0196
0490 0631
20789708
20833927

TCD 2013 R 6
108

A: 39,3
B: 31,2
C: 7,5
: 45°
EX

04 0123 201301 0425 7717
0490 0636
20789701
20833930
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Zylinderköpfe

Cylinder heads
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D
EU

TZ

Ventilführungen / Valve guides

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ømm

Bemerkung
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

Ø
A

Ø
B

FL511
FL912/W
FL913/G
BFL913/C/T

R 1/2/3/4/5/6
100/102

A: 15
B: 8
L : 57,5

IN/EX

04 0122 912000 0223 2528

FL511
FL912/W
FL913/G
BFL913/C/T

R 3/4/5/6
100/102

A: 15,20
B: 8
L : 57,5

Übermaß +0,20
oversize +0,20

IN/EX

04 0122 912001 0223 3020

FL511
FL912/W
FL913/G
BFL913/C/T

R 3/4/5/6
100/102

A: 15,50
B: 8
L : 57,5

Übermaß +0,50
oversize +0,50

IN/EX

04 0122 912002 0223 3021

BFM1013
TCD2013 2V

R 4/6
108

A: 15
B: 9
L : 62,75

IN/EX

04 0122 101300 0420 1238
0450 1978
20405897

BFM1015
TCD2015
TCG2015

V 6/8
132

A: 15
B: 8
L : 66

IN/EX

04 0122 101500 0422 0708
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Zylinderköpfe

Cylinder heads
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Ventile / Valves

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ømm

Bemerkung
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

D226
D226 B
TD226 B

R 3/4/6
105

D Ø: 47 mm
d Ø: 9 mm
L: 117 mm
: 30º

3-rillig
3-groove

IN

04 0520 226000 1215 9604

D226
D226 B
TD226 B

R 3/4/6
105

D Ø: 43 mm
d Ø: 9 mm
L: 117 mm
: 45º

3-rillig
3-groove

EX

04 0520 226001 1215 9605

D226
D226 B
TD226
TD226 B
TD226 C

R 3/4/6
105

D Ø: 47 mm
d Ø: 9 mm
L : 117 mm
: 30º

3-rillig
3-groove

IN

04 0520 226002 1215 9606

D226
D226 B
TD226
TD226 B
TD226 C

R 3/4/6
105

D Ø: 43 mm
d Ø: 9 mm
L : 117 mm
: 45º

3-rillig
3-groove

EX

04 0520 226003 1215 9608
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Zylinderköpfe

Cylinder heads
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Ventile / Valves

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ømm

Bemerkung
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

D
EU

TZ

FL912
FL913
BFL913
F1L511
F2L511

R 1/2/3/4/5/6
100/102

D Ø: 43 mm
d Ø: 8 mm
L: 133 mm
: 45º

1-rillig
1-groove

IN

04 0520 912000 0415 3629
0415 3773
099 VE 30670 000

FL912
FL913
BFL913
F1L511
F2L511

R 1/2/3/4/5/6
100/102

D Ø: 37 mm
d Ø: 8 mm
L: 133 mm
: 45º

1-rillig
1-groove

EX

04 0520 912001 0213 7300
0415 3696
0415 3697
099 VA 30671 000

FL912
FL913
BFL913
F1L511
F2L511

R 1/2/3/4/5/6
100/102

D Ø: 43 mm
d Ø: 8 mm
L: 133 mm
: 45º

1-rillig
1-groove

EX

04 0520 912002 00 0830 7262
0213 7301
0213 7457
0415 3631
099 VE 30670 100

FL 912
FL 913
BFL 913
F 1L511
F 2L511

R 1/2/3/4/5/6
100/102

D Ø: 43 mm
d Ø: 8 mm
L : 133 mm
: 45º

3-rillig
3-groove

IN

04 0520 912003 0415 9136
0415 9138
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Zylinderköpfe

Cylinder heads
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Ventile / Valves

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ømm

Bemerkung
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

FL912
FL913
FL914

R 3/4/5/6
100/102

D Ø: 45 mm
d Ø: 8 mm
L : 133 mm
: 45º

3-rillig
3-groove

IN

04 0520 912004 0423 1479
0423 4952

FL 912
FL 913
BFL 913
F 1L511
F 2L511

R 1/2/3/4/5/6
100/102

D Ø: 37 mm
d Ø: 8 mm
L: 133 mm
: 45º

1-rillig
1-groove

EX

04 0520 912005 0213 7300
0223 7221
0337 1762
0337 1776
0415 3697

BFL913
BFL913 C
BFL913 T
FL914
BFL914
BFL914 C

R 4/6
102

D Ø: 43 mm
d Ø: 8 mm
L : 133 mm
: 30º

3-rillig
3-groove

IN

04 0520 913000 0415 3455
0415 9140

FL511
FL912
FL912 W
FL913
BFL913
BFL913 T
BFL913 C
FL914

R 1/2/3/4/5/6
100/102

D Ø: 37 mm
d Ø: 8 mm
L : 133 mm
: 45º

3-rillig
3-groove

IN

04 0520 912006 0415 9137
0415 9139
0423 1804
099 VA 31025 000



DEUTZ

Zylinderköpfe

Cylinder heads

83www.oe-germany.de info@oe-germany.de ZYLINDERKÖPFE / CYLINDER HEADS

Ventile / Valves

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ømm

Bemerkung
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

D
EU

TZ

FL1011
FM1011

R 2/3/4
91

D Ø: 40 mm
d Ø: 8 mm
L : 124,7 mm
: 45º

3-rillig
3-groove

IN

04 0520 101100 0417 0898
0427 1175

DL1011
BFL1011
FM1011
BFM1011

R 2/3/4
91

D Ø: 35 mm
d Ø: 8 mm
L : 124,7 mm
: 45º

3-rillig
3-groove

EX

04 0520 101101 0210 8184
0417 0899
0417 8158

BF3M1011
BF3M1011F
BF4M1011F

R 3/4
91

D Ø: 41,1 mm
d Ø: 8 mm
L : 124,7 mm
: 45°

3-rillig
3-groove

IN

04 0520 201100 0428 0048
0428 0350

BF3M1011
BF3M1011F
BF4M1011F

R 3/4
91

D Ø: 41,5 mm
d Ø: 8 mm
L: 124,7 mm
: 30°

3-rillig
3-groove

EX

04 0520 201101 0428 0052
0428 0404
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Zylinderköpfe

Cylinder heads

84 OE Germany Phone +49 (0) 711 627 698 - 0 Fax +49 (0) 711 627 698 - 51ZYLINDERKÖPFE / CYLINDER HEADS

Ventile / Valves

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ømm

Bemerkung
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

BF3M1011
BF3M1011F
BF4M1011F

R 3/4
91

D Ø: 35,4 mm
d Ø: 8 mm
L: 124,7 mm
: 45°

3-rillig
3-groove

EX

04 0520 201102 0428 0049

BFM1012 R 4/6
94

D Ø: 41,7 mm
d Ø: 8 mm
L : 124,7 mm
: 30º

3-rillig
3-groove

IN

04 0520 101200 0420 8095
0425 5216
0428 3374

BFM1012 R 4/6
94

D Ø: 35,9 mm
d Ø: 8 mm
L : 124,7 mm
: 45º

3-rillig
3-groove

EX

04 0520 101201 0420 8096
0425 5217
0428 3375

BFM1013 C
BFM1013 E
BFM1013 EC
BFM1013 ECP

R 4/6
108

D Ø: 48 mm
d Ø: 9 mm
L : 139 mm
: 30º

3-rillig
3-groove

IN

04 0520 101300 0420 4014
0425 5254
0428 3380
099 VE 31270 000



DEUTZ

Zylinderköpfe

Cylinder heads

85www.oe-germany.de info@oe-germany.de ZYLINDERKÖPFE / CYLINDER HEADS

Ventile / Valves

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ømm

Bemerkung
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

D
EU

TZ

BFM1013 C
BFM1013 E
BFM1013 EC
BFM1013 ECP

R 4/6
108

D Ø: 42 mm
d Ø: 9 mm
L : 139 mm
: 45º

3-rillig
3-groove

EX

04 0520 101301 0420 4015
0425 5255
0428 3381
099 VA 31271 000

BFM1013 FC
TCD2013 2V

R 4/6
108

D Ø: 48 mm
d Ø: 9 mm
L : 135,5 mm
: 30º

3-rillig
3-groove

IN

04 0520 101302 0428 3708
0428 5263

BFM1013 FC
TCD2013 2V

R 4/6
108

D Ø: 42,9 mm
d Ø: 9 mm
L : 135,5 mm
: 45º

3-rillig
3-groove

EX

04 0520 101303 0428 3709
0428 5957

BFM1015
TCD2015

V 6/8
132

D Ø: 46 mm
d Ø: 8 mm
L : 133 mm
: 30º

3-rillig
3-groove

IN

04 0520 101500 0422 0143
0422 6413
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Zylinderköpfe

Cylinder heads

86 OE Germany Phone +49 (0) 711 627 698 - 0 Fax +49 (0) 711 627 698 - 51ZYLINDERKÖPFE / CYLINDER HEADS

Ventile / Valves

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ømm

Bemerkung
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

BFM1015
TCD2015

V 6/8
132

D Ø: 42 mm
d Ø: 8 mm
L : 133 mm
: 45º

3-rillig
3-groove

EX

04 0520 101501 0422 0142
0422 6412

BFM2012
TCD2012 2V

R 4/6
101

D Ø: 41 mm
d Ø: 8 mm
L: 119,3 mm
: 30º

3-rillig
3-groove

IN

04 0520 201200 0425 4284
0425 4934

BFM2012
TCD2012 2V

R 4/6
101

D Ø: 36,0 mm
d Ø: 8 mm
L: 119,4 mm
: 45º

3-rillig
3-groove

EX

04 0520 201201 0425 4285
0425 4935

TCD2012 2V R 4/6
101

D Ø: 44,5 mm
d Ø: 8 mm
L: 121,2 mm
: 30º

3-rillig
3-groove

IN

04 0520 201202 0428 5985
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Zylinderköpfe

Cylinder heads

87www.oe-germany.de info@oe-germany.de ZYLINDERKÖPFE / CYLINDER HEADS

Ventile / Valves

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ømm

Bemerkung
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

D
EU

TZ

TCD2012 2V R 4/6
101

D Ø: 38,8 mm
d Ø: 8 mm
L: 121,2 mm
: 45º

3-rillig
3-groove

EX

04 0520 201203 0428 5986
2079 8533
20798533

TCD2013 4V R 4/6
108

D Ø: 38,2 mm
d Ø: 8 mm
L: 145,9 mm
: 30º

3-rillig
3-groove

IN

04 0520 201300 0490 0685
0490 3005

TCD2013 4V R 4/6
108

D Ø: 35,8 mm
d Ø: 8 mm
L: 145,9 mm
: 45º

3-rillig
3-groove

EX

04 0520 201301 0490 0686
0490 3006
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Zylinderköpfe

Cylinder heads

88 OE Germany Phone +49 (0) 711 627 698 - 0 Fax +49 (0) 711 627 698 - 51ZYLINDERKÖPFE / CYLINDER HEADS

Zylinderkopfschrauben / Cylinder head bolts

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ømm

Bemerkung
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

FL912
FL912 W
FL913
BFL913
BFL913 T
FL914

R 2/3/4/5/6
100/102

M12 x 210 mm

4 Stück/Zylinderkopf
4 pcs./cylinder head

04 0121 912000 0210 1681

BFL913
BFL913 C
BFL914
BFL914 C

R 3/4/6
102

M12 x 217 mm

4 Stück/Zylinderkopf
4 pcs./cylinder head

04 0121 913000 0223 8632

BF/F1011
BF/F2011

R 2/3/4
91

M14 x 2 x 150-10.9 04 0121 101100 0427 0815

BFM1012
BFM2012
TCD2012 2V

R 4/6
94/101

M16 x 126 mm

für 4 Zylinder:
5 Stück/Zylinderkopf
für 6 Zylinder:
7 Stück/Zylinderkopf

for 4 cylinder:
5 pcs./cylinder head
for 6 cylinder:
7 pcs./cylinder head

04 0121 101200 0425 1250

BFM1012
BFM2012
TCD2012 2V

R 4/6
94/101

M12 x 1,75 x 108 mm

für 4 Zylinder:
13 Stück/Zylinderkopf
für 6 Zylinder:
19 Stück/Zylinderkopf

for 4 cylinder:
13 pcs./cylinder head
for 6 cylinder:
19 pcs./cylinder head

04 0121 101201 0425 1251

new
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Zylinderköpfe

Cylinder heads

89www.oe-germany.de info@oe-germany.de ZYLINDERKÖPFE / CYLINDER HEADS

D
EU

TZ

Zylinderkopfschrauben / Cylinder head bolts

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ømm

Bemerkung
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

BFM1013
TCD2013 2V

R 4/6
108

M14 x 2 x 141 mm

für 4 Zylinder:
18 Stück/Zylinderkopf
für 6 Zylinder:
26 Stück/Zylinderkopf

for 4 cylinder:
18 pcs./cylinder head
for 6 cylinder:
26 pcs./cylinder head

04 0121 101300 0420 2005

BFM1015
TCD2015
TCG2015

V 6/8
132

M16 x 1,5 x 203,7 mm

4 Stück/Zylinderkopf
4 pcs./cylinder head

04 0121 101500 0422 0626
0426 1782
0426 3796

TCD 4L20134V
TCD 6L20134V

R 4/6
108

M 15 x 2,0 x 133 mm 04 0121 201300 0490 0633

TCD 4L20134V
TCD 6L20134V

R 4/6
108

M 15 x 2,0 x 172 mm 04 0121 201301 0490 0634

new

new
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Kurbelwellen

Crankshafts

KURBELWELLEN / CRANKSHAFTS

Kurbelwellen / Crankshafts

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ømm

Bemerkung
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

D226-4
D226 B-4
TD226 B-4
TD226 C-4

R 4
105

ohne Lager
without bearings

04 0300 226004 1218 9717
1227 2493

TD226 B-6
TBD226 B-6
TBD226 BL-6

R 6
105

ohne Lager
without bearings

04 0300 226006 1218 9720
1227 2501

D226-6
D226 B-6
D226 C-6

R 6
105

ohne Lager
without bearings

04 0300 226016 1218 9719
1227 2449
1227 2497
1227 2499

F8L 413
F8L 513

V 8 ohne Lager
without bearings

04 0300 413008 0418 8957
0418 2178
0242 3830
0242 7392

F10L 413F
F10L 513

V 10 ohne Lager
without bearings

04 0300 513010 0418 3576
0418 3577
0418 8961
0242 2051

F4L912
F4L912 W

R 4
100

ohne Lager
without bearings

04 0300 912004 0415 2903

F4L912 R 4
100

ohne Lager
mit Zahnrad für
Massenausgleichsgetriebe

without bearings
with gear for
mass balance

04 0300 912014 0292 9339

F6L912
F6L912 W

R 6
100

ohne Lager
without bearings

04 0300 912006 0415 1011

F4L913
BF4L913
BF4L913 T

R 4
102

ohne Lager
Hauptlager
Ø 70 mm

without bearings
main bearing
Ø 70 mm

04 0300 913004 0415 1013
0223 7426

F6L913
BF6L913
BF6L913 T

R 6
102

ohne Lager
Hauptlager
Ø 70 mm

without bearings
main bearing
Ø 70 mm

04 0300 913000 0213 9148
0293 1056

8

8



DEUTZ

Kurbelwellen

Crankshafts

Kurbelwellen / Crankshafts

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ømm

Bemerkung
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

91www.oe-germany.de info@oe-germany.de KURBELWELLEN / CRANKSHAFTS

D
EU

TZ

BF6L913
BF6L913 C

R 6
120

ohne Lager
Hauptlager
Ø 75 mm

without bearings
main bearing
Ø 75 mm

04 0300 913001 0292 9345

BF4M1013
TCD4L2013 2V
TC4L2013 2V

R 4
108

ohne Lager
without bearings

04 0300 101304 0425 6816
0429 4257
0429 9259

BF 6M1013
TCD6L2 13 2V

R 6
108

ohne Lager
without bearings

04 0300 101306 0292 9960
0293 1508
0425 6818
0428 4997
0429 4255
0450 1008

BF6M1015
TCD6V2015
TCG6V2015

V 6
132

ohne Lager
without bearings

04 0300 101506 0293 1396
0293 1430
0293 1466

BF8M1015
TCG8V2015

V 8
132

ohne Lager
without bearings

04 0300 101508 0293 1420
0293 1445
0293 1526

TCD4L2012 2V
TCD4L2012 4V

R 4
101

ohne Lager
without bearings

04 0300 201204 0428 4384
0429 2805
0450 0523
0450 2706

TCD6L2012 2V
TCD6L2012 4V

R 6
101

ohne Lager
without bearings

04 0300 201206 0428 4386
0429 2806
0450 2707

BF6M2012C R 6
101

ohne Lager
without bearings

04 0300 201216 0429 2804
0450 2838
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Zylinder/Kolben / Cylinder/Pistons

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ømm

Bemerkung
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

Zylinder / Kolben

Cylinder / Piston
NEW

TD 226-B R 3/4/6
105

besteht aus:
consists of:
04 0320 226000 - 1227 2091 OEG
04 0119 226000 - 1215 9367

04 0329 226000 93 093 960

FL912
FL912 D

R 2/3/4/5/6
100

besteht aus:
consists of:
04 0320 912003 - 099 39 00
04 0110 912001 - 099 WR 28

3-Ring - 5 mm Ölring
3-ring - 5 mm oil ring

04 0329 912003 0292 8142
099 39 90
099 39 92
92 815 960

FL912 R 2/3/4/5/6
100

4-Ring
4-ring

04 0329 912004 0292 5956
099 33 90
91 395 961

BF6M1013 CP
BF6M1013 EC
BF6M1013 ECP
BF6M1013 FC

R 6
108

besteht aus:
consists of:
04 0320 101300 - 101 93 90 OEG
04 0119 101300 - 0425 3771

04 0329 101300 101 93 90 OEG

04 0320 226000 - 1227 2091 OEG
04 0119 226000 - 1215 9367

R 2/3/4/5/6
100

BF6M1013 CP
BF6M1013 E
BF6M1013 E
BF6M1013 F

04 0110 912001 - 099 WR 28

04 0329 912004

101 93 90 OEBF6M1013 CP

FL912

R 6

100
R 2/3/4/5/6
100
R 2/3/4/5/6R 2/3/4/5/6R 2/3/4/5/6R 2/3/4/5/6R 2/3/4/5/6

3-Ring - 5 mm Ölring
3-ring - 5 mm oil r

04 0320 226000 - 1227 2091 OE
f:

92 815 960

04 0329 912003

92 815 960

04 0329 912003
ons

04 0320 912003 - 099 39 00
04 0110 912001 - 099 W

t aus:
ists o

04 0320 912003 - 099 39 0004 0320 912003 - 099 39 0004 0320 912003 - 099 39 0004 0320 912003 - 099 39 00

0292 5956
099 33 90099 33 90
91 395 961

101 93 90 OEG

NEWNEWNENENENENENENENENE
04 0320 101300 - 101 93 90 OEGNEW
04 0320 101300 - 101 93 90 OE
04 0119 101300 - 0425 3771NEW
04 0119 101300 - 0425 3771
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Zylinderlaufbuchsen

Cylinder liners

ZYLINDERLAUFBUCHSEN / CYLINDER LINERS

Zylinderlaufbuchsen / Cylinder liners

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ømm

Bemerkung
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

D
EU

TZ

D226
D226 B
TD226 B
TD226 C

R 3/4/6
105

A: 115
C: 123
L : 213
H+F: 8+1

ohne Dichtringe
without sealrings

04 0110 226000 1215 9367
151WN 27
89 335 110

D226
D226 B
TD226 B
TD226 C

R 2/3/4/5/6
105

A: 115
C: 123
L : 213
H+F: 8+1

mit Dichtringen
with sealrings

04 0119 226000 1215 9367

FL1011
BFL1011
FM1011
BFM1011

R 2/3/4
91

A: 94,015
C: 99
L: 175,5
H+F: 4,56

ohne Dichtringe
without sealrings

04 0110 101100 0417 0347
0417 9444
099WT 26
89 423 110

BFM1012 R 4/6
94

A: 98
C: 102
L : 196,5
H+F: 5

04 0110 101200 0419 8054
099WT 27
89 447 110

BFM1013 R 4/6
108

A: 120,0
C: 128,5
L: 229,1
H+F: 9,0+1,1

ohne Dichtringe
without sealrings

04 0110 101300 0420 0255
0420 3065
0425 3771
0428 2014
101WN 16
89 409 110

BFM1013 R 4/6
108

A: 120
C: 128,5
L : 229,1
H+F: 9+1,1

mit Dichtringen
with sealrings

04 0119 101300 0420 0255
0420 3065
0425 3771
0428 2014
101WN 16
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Zylinderlaufbuchsen

Cylinder liners

94 OE Germany Phone +49 (0) 711 627 698 - 0 Fax +49 (0) 711 627 698 - 51ZYLINDERLAUFBUCHSEN / CYLINDER LINERS

Zylinderlaufbuchsen / Cylinder liners

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ømm

Bemerkung
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

BFM1013
TCD2013 2V

R 4/6
108

A: 120,0
C: 128,5
L: 229,1
H+F: 9,0+1,1

ohne Dichtringe
hohngeläppt

without sealrings
lapped honed

04 0110 101301 0420 7657
0420 7697
0425 3772

BFM1013
TCD2013 2V

R 4/6
108

A: 120
C: 128,5
L : 229,1
H+F: 9+1,1

mit Dichtringen
hohngeläppt

with sealrings
lapped honed

04 0119 101301 0420 7657
0420 7697
0425 3772

FL912/W R 2/3/4/5/6
100

A: 110
C: 120
L : 222,3
H+F: 137,3

04 0110 912000 0223 1924
0415 7756
099 WR 08
89 005 110

FL912/D/W R 2/3/4/5/6
100

A: 110
C: 120
L : 222,3
H+F: 136,8

04 0110 912001 0423 1497
099 WR 28
89 495 110

BFL913
BFL913 C
BFL914
BFL 914 C

R 4/6
102

A: 110
C: 124,5
L: 220,4
H+F: 134,9

04 0110 913000 0423 1519
099 WR 27
89 496 110

FL913
BFL913
BFL913 T
FL914

R 3/4/6
102

A: 110
C: 120
L : 222,3
H+F: 136,8

04 0110 913001 0415 6586
0423 1513
099 WR 29
88 684 110
89 494 110



DEUTZ

Zylinderlaufbuchsen

Cylinder liners
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D
EU

TZ

Dichtringe / Sealrings

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ømm

Bemerkung
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

D226
D 226 B
TD 226 B
TD 226 C

R 2/3/4/5/6
105

114 x 117 x 1,5 mm
schwarz / black

FPM RD

04 0111 226000 0115 3804

D226
D 226 B
TD 226 B
TD 226 C

R 2/3/4/5/6
105

115 x 117 x 4 mm
schwarz / black

FPM RD

04 0111 226001 0115 3805

BFM 1013 R 4/6
108

04 0111 101300 0118 1178
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Pleuelstangen

Connecting rods

PLEUELSTANGEN / CONNECTING RODS

Pleuelstangen / Connecting rods

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ømm

Bemerkung
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

D
2

D
1

D226
D226 B
TD226
TD226 B
TD226 C

R 3/4/6
105

D1: 35mm
D2: 67mm
L: 201mm

04 0310 226000 1216 0519

FL912
FL912W

R 2/3/4/5/6
100

D1: 35mm
D2: 47mm
L: 216mm

04 0310 912000 0337 1614
0415 0450

FL912
FL912W
FL913
BFL913
BFL913 T

R 3/4/5/6
100/102

D1: 35mm
D2: 47mm
L: 216mm

04 0310 912001 0213 2061
0415 0455

BFL913
BFL913 C

R 4/6
102

D1: 40mm
D2: 70mm
L: 216mm

04 0310 913000 0223 2059
0415 2302
0423 3226
0423 4225

BF4M1013
BF4M1013C
BF4M1013E/EC
BF4M1013FC
BF6M1013
BF6M1013C/CP
BF6M1013E/EC/ECP
BF6M1013FC
BFM1013
TCD2013 2V
TCD2013 4V

R 4/6
108

D1: 42mm
D2: 72,5mm
L: 210mm

Crack Pleuelstange
mit Arretierung für Pleuellager

crack connecting rod
with arrester for big end bearing

04 0310 101300 0428 2869

TD4L2013
BF4M1013
BF6M1013

R 4/6
108

D1: 42mm
D2: 72,5mm
L: 210mm

ohne Arretierung für Pleuellager
without arrester for big end bearing

04 0310 101301 0420 0465
0425 1587
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Pleuelstangen

Connecting rods

97www.oe-germany.de info@oe-germany.de PLEUELSTANGEN / CONNECTING RODS

Pleuelstangen / Connecting rods

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ømm

Bemerkung
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

D
2

D
1

D
EU

TZ

BF6M1015
TCG6V2015

V 6
132

D1: 52mm
D2: 92mm
L: 262mm

040310 101506 0422 0829
0422 6240

BF8M1015
TCG8V2015

V 8
132

D1: 52mm
D2: 92mm
L: 262mm

040310 101508 0422 0828
0422 6242

TCD 4L20134V
TCD 6L20134V

R 4/6
108

D1: 44mm
D2: 79,9mm
L: 210mm

Trapez
trapezoidal

04 0310 201300 0490 1791
0490 5429

new
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Kolben

Pistons

DEUTZ

Pleuelstangen

Connecting rods
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Pleuelschrauben / Big end bolts

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ømm

Bemerkung
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

D226
D226 B
TD226
TD226 B

R 3/4/6
105

M12 x 1,5 x 58 mm 04 0311 226000 1216 7047

FL912
FL912 W

R 2/3/4/5/6
100

M12 x 1,5 x 55 mm 04 0311 912000 0223 5520

FL912
FL912 W
FL913
BFL913
BFL913 C
BFL913 T

R 3/4/5/6
100/102

M12 x 1,5 x 55 mm 04 0311 912001 0415 7075

FL1011
BFL1011
FM1011
BFM1011
FL2011
BFL2011
FM2011
BFM2011

R 2/3/4
91/94

M10 x 1,0 x 74 mm 04 0311 101100 0417 8991

BFM1012
BFM2012
BFM2013

R 4/6
94/98/101

M10 x 1,0 x 60 mm 04 0311 101200 0419 5618

BFM1013
TCD2013 2V
TCD2013 4V
TD4L2013 2V

R 4/6
108

M12 x 1,5 x 73 mm 04 0311 101300 0420 0468

FL413 F
BFL413 F
FL513
BFL513
BFM1015
TCD2015

R 5/6
V 6/8/10/12
125/128/132

M14 x 1,5 x 66 mm 04 0311 101500 0414 3232
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KOLBEN / PISTONS

Kolben / Pistons

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ømm

Bemerkung
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

Kolben

Pistons
NEW

TD 226-B R 3/4/6
105

passend für:
suitable for:
04 0329 226000 - 151 89 90

04 0320 226000 1227 2091 OEG
151 89 00
93 093 600

FL912
FL912 D

R 2/3/4/5/6
100

passend für:
suitable for:
04 0329 912003 - 099 39 90

3-Ring - 5 mm Ölring
3-ring - 5 mm oil ring

04 0320 912003 0415 4891 OEG
0223 3361
0223 3365
0223 9260
099 39 00

BF6M1013 CP
BF6M1013 EC
BF6M1013 ECP
BF6M1013 FC

R 6
108

passend für:
suitable for:
04 0329 101300 - 101 93 90 OEG

04 0320 101300 101 93 00 OEG
0425 9101
0429 0313
0429 5313
0429 5314
0450 1353

04 0329 226000 - 151 89 90

R 2/3/4/5/6
100

pass

BF6M1013 CP
BF6M1013 EC
BF6M1013 E
BF6M1013 F
BF6M1013 E

ing - 5 mm Ölring
3-ring - 5 mm oil r

04 0320 101300

0450 1353

BF6M1013 E
BF6M1013 CP

108

ing - 5 mm oil ring

pass 04 0320 101300

04 0329 226000 - 151 89 90
or:

099 39 00099 39 00

04 0329 912003 - 099 39 90
able for:

04 0329 912003 - 099 39 9004 0329 912003 - 099 39 9004 0329 912003 - 099 39 9004 0329 912003 - 099 39 90

101 93 00 OE
0425 9101
0429 03130429 0313
0429 5313
0429 53140429 5314
0450 1353

NEWNEWNENENENE
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Nockenwellen

Camshafts
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Nockenwellen

Camshafts

NOCKENWELLEN / CAMSHAFTS

Nockenwellen / Camshafts

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ømm

Bemerkung
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

F4L912
F4L912 W
F4L913

R 4
100/102

mit Zahnrad
with gear

04 0500 912004 0210 1223
0210 1229
0423 1439

F6L912
F6L912 W
F6L913
BF6L913
BF6L913 T

R 6
100/102

mit Zahnrad
with gear

04 0500 912006 0210 1224
0423 1450

BF6L913
BF6L913 C

R 6
102

mit Zahnrad
with gear

04 0500 913006 0423 1449
0423 1452

BF4M2012 R 4
101

mit Zahnrad
with gear

04 0500 201204 0425 8614
0429 2902
0450 2761

BF4M1013 R 4
108

mit Zahnrad
with gear

04 0500 101304 0420 5616
0425 1114
0425 5924

BF6M1013
BF6M1013
BF6M1013M/MC/MCP

R 6
108

mit Zahnrad
with gear

04 0500 101306 0420 2613
0425 1110
0425 5925

BF6M1013 R 6
108

mit Zahnrad
with gear

04 0500 101316 0425 8751
0429 3673
0450 1063

BF6M1015
TCG6V2015

V 6
132

04 0500 101506 0422 0778
0422 2130
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Ventilstößel / Valve tappets

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ømm

Bemerkung
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

Stößelstangen / Push rods

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ømm

Bemerkung
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

D226
D226 B
TD226
TD226 B
TD226 C

R 3/4/6
105

04 0510 226000 1215 9421
1227 3399

FL912
FL912 W
FL913
BFL913
BFL913 C
BFL913 T
FL914
BFL914
BFL914 C

R 2/3/4/5/6
100/102

04 0510 912000 0337 1885

BFM1012
BFM2012
TCD4L2013 2V

R 4/6
94/101

04 0510 101201 0425 1064

BFM1013 R 4/6
108

18 mm 04 0510 101300 0420 8735
0420 8841

BFM1013
TCD4L2013 2V

R 4/6
108

22 mm 04 0510 101301 0425 1063

BFM1015
TCD2015
TCG2015

V 6/8
132

04 0510 101500 0422 6051
0426 0536

FL912
BFL913
BFL914
FL913
FL914

R 2/3/4/5/6
100/102

04 0511 912000 0213 3985
0337 1836
0415 2877

FL 912
FL 913
GFL 913

R 3/4/6
100/102

04 0511 912009 0337 1888
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Kraftstoffpumpen

Fuel pumps

KRAFTSTOFFPUMPEN / FUEL PUMPS

Kraftstoffpumpen / Fuel pumps

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ømm

Bemerkung
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

FL912
FL912 W
FL913
BFL913
BFL913 T

R 2/3/4/5/6
100/102

04 1500 913000 0213 4511
0223 9550
0415 7603
0423 0294
0423 0566
0423 1021

BF 6M1013E
BFM2012

R 4/6 04 1500 201300 0211 3803
0211 3816
0428 2358
0450 3576

TCD 4L20134V
TCD 6L20134V

R 4/6
108

04 1500 201301 0490 9040 new

108
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ÖLPUMPEN / OIL PUMPS

Ölpumpen / Oil pumps

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ømm

Bemerkung
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

D226
D226 B
TD226
TD226 B
TD226 C

R 4/6
105

Ansaugrohr Ø 29 mm
inlet pipe Ø 29 mm

04 1800 226000 1216 6779

TD226-6
TD226 B-6
TD226 C-6

R 6
105

Ansaugrohr Ø 34 mm
inlet pipe Ø 34 mm

04 1800 226001 1215 9765

FL413
FL513

R 6
V 6/8
125

04 1800 413000 0414 3505
0414 3638

FL413
FL513

V 6/8
125

04 1800 413001 0242 0011
0414 3509
0414 3644

BFL 413
BFL 513
F 413
F 513

V 6/8/10
125

04 1800 413002 0414 3643
0414 3645
0241 6768
0242 0012

BFL 413
BFL 513
F 413
F 513

V 8/10
125

04 1800 413004 0414 3639

FL 413
BFL 413

V 6/8
125

04 1800 413005 0241 9997
0242 0011
0414 3644
0424 0878

F1L 511
F2L 511

R 1/2 04 1800 511000 0223 3688
0419 1262

FL912
FL912 W
F4L913
F6L913
BF4L913
BF4L913 T

R 4/5/6
100/102

60 L/min

Gewinde M33
thread M33

04 1800 912000 0213 0385
0415 7674
0415 8341
0415 9951
0423 0653
0423 1309
0423 4146

FL912
FL912 W
F3L913
F4L913

R 3/4
100/102

40 L/min

Gewinde M28
thread M28

04 1800 912001 0213 0440
0415 7010
0415 8299
0415 9964
0423 0651
0423 1307

F6L913
BF6L913
BF6L913 C
BF6L913 T

R 6
102

80 L/min 04 1800 913000 0415 9966
0423 0787
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Oil pumps
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Ölpumpen / Oil pumps

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ømm

Bemerkung
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

BF4L913
BF4L913 C
BF4L913 T

R 4
102

70 L/min 04 1800 913001 0423 1305
0423 0786
0415 9968

F6L913
BF6L913 B
F6L913 C

R 6
102

90 L/min 04 1800 913002 0423 1737
0423 0829
0415 4886

BF6L913
BF6L913 C
BF6L913 T
BF4L914
BF4L914 C

R 6
102

04 1800 913006 0223 7008
0415 4885
0415 9966
0423 0787
0423 1142
0423 1306
0423 2511
0423 4148

F3L914
F4L914

R 3/4
102

04 1800 914000 0423 4145

F4L914
BF4L914
F5L914
F6L914

R 4/5/6
102

04 1800 914001 0423 4146

F2L1011
F3L2011

R 2/3
91

04 1800 101100 0417 5573

FL1011 R 2/3/4/5/6
91

04 1800 201102 0427 0645

F4L1011
BF4L1011

R 4
91

04 1800 101101 0293 4430
0417 3527
0417 5574

BF6M1013 R 6
108

04 1800 101300 0425 3469
0425 6995
0425 9225
0425 9226

BF 4M1013
TD 2013

R 4
108

04 1800 101301 0425 6994
0425 9224
0428 9740
0450 7271

BF8M1015
TCG8V2015

V 8
132

04 1800 101500 0422 2632
0422 3422

BF 6M1015
TCG 2015

R 6 04 1800 101501 0422 3423
0426 5836

F2L2011
F2M2011
F3L2011
F3M2011
BF3L2011

R 2/3
94

04 1800 201100 0428 0145
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Ölpumpen / Oil pumps

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ømm

Bemerkung
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

D
EU

TZ

BF3L2011
BF3M2011
F4L2011
F4M2011
BF4L2011
BF4M2011

R 3/4
94

04 1800 201101 00 0820 4956
0410 2478
0428 0165
0428 0478

BF4M2012
BF4M2012 C
BF4M2013 C

R 4
98/101

04 1800 201200 0425 2554
0425 8381
0428 3992

BF6M2012
BF6M2012 C
TCD6L2012 2V
TCD6L2012 4V
BF6M2013 C

R 6
98/101

04 1800 201201 0425 2555

TCD2013 R 4/6
108

04 1800 201301 0490 9032

BF6M2013 C
TCD6L2013 2V

R 6
108

04 1800 201300 0428 4998
0428 9742

TCD6V2015
TCD8V2015

V 6/8
132

04 1800 201500 0426 3106
0426 5835

TCD6V2015 V 6
132

04 1800 201501 0426 3107
0426 5837



DEUTZ

Wasserpumpen

Water pumps

DEUTZ

106 OE Germany Phone +49 (0) 711 627 698 - 0 Fax +49 (0) 711 627 698 - 51

Ölkühler

Oil coolers

ÖLKÜHLER / OIL COOLERS

Ölkühler / Oil coolers

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ømm

Bemerkung
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

D226 B
TD226 B

R 3/4/6
105

04 1820 226000 1227 3290

BF4M1013
TCD4L2013 2V
TD4L2013 2V

R 4
108

04 1820 101300 0420 5741
0420 9929
0428 8125

BF4M1013
BF6M1013
TCD4L2013 2V

R 4/6
108

04 1820 101301 0420 5739
0420 9930
0428 8126

BF6M1013
TCD6L2013 2V

R 6
108

04 1820 101302 0420 5686
0420 9932
0428 8128

BF6M1015
TCD6V2015
TCG6V2015

V 6
132

04 1820 101500 0422 0606

BF6M1015 C
BF8M1015
TCD8V2015
TCG8V2015

V 6/8
132

04 1820 101501 0422 0607

BF4M2012
TCD4L2012 2V
TD4L2012 2V

R 4
101

04 1820 201200 0425 4426

BF6M2012
TCD6L2013 2V
TCD6L2013 4V

R 6
101/108

04 1820 201201 0425 4427
0425 4747
0425 8279
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Wasserpumpen / Water pumps

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ømm

Bemerkung
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

D226 B
TD226 B

R 3/4/6
105

04 2000 226001 1216 0601
1218 7694
1227 3240

D226 B-6
TD226 B-6

R 6
105

04 2000 226000 1227 3262

BF4M2012
BF6M1012
BF4M2012
BF6M2012
TCD4L2012 2V
TCD6L2012 2V
TD4L2012 2V

R 4/6
94/101

04 2000 101200 0293 1831
0293 7437
0293 7454
0420 6172
0425 6850

BFM1012
BFM1013
BFM2012
TCD2012 2V
TCD2013 2V

R 4/6
94/101/108

04 2000 101300 0293 7441
0420 6613
0425 8805
0425 9548

BFM1013
TCD4L2013 2V
TCD6L2013 2V
TD4L2013 2V

R 4/6
108

04 2000 101301 0293 7439
0420 5959
0425 6853
0425 9547

BFM1013 R 4/6
108

04 2000 101302 0293 7440
0293 7457
0428 3179

BF6M1015 V 6
132

04 2000 101500 0293 1060
0293 1391
0293 7465

BF8M1015 V 8
132

04 2000 101501 0293 1061
0293 1392
0293 7466
0426 0083

BF4M2012
TCD4L2012 2V
TD4L2012 2V

R 4
98/101

04 2000 201200 0293 1943
0293 7455
0450 3612

TCD4L2013 4V
TCD6L2013 4V

R 4/6
108

04 2000 201300 0490 1740
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Kurbelgehäuse

Crankcases

KURBELGEHÄUSE / CRANKCASES

Kurbelgehäuse / Crankcases

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ømm

Bemerkung
Comment

OE Germany Teile Nr..
OE Germany part no

Referenz
Reference

AD158TI
DV15T
DV15TI
DV15TIS
GV158TI
P158FE
P158LE
PU158TI
V158TI

V 8
128

11 0100 158000

AD180TI
GV180TI
P180FE
P180LE
PU180TI
V180TI

V 10
128

11 0100 180000

AD222TI
GV222TI
P222FE
P222LE
PU222TI
V222TI

V 12
128

11 0100 222000
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KURBELWELLEN / CRANKSHAFTS

Kurbelwellen / Crankshafts

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ømm

Bemerkung
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

DV11
DV11S

V 6
128

ohne Lager
without bearings

11 0300 110000

AD158TI
DV15T
DV15TI
DV15TIS
GV158TI
P158FE
P158LE
PU158TI
V158TI

V 8
128

ohne Lager
without bearings

11 0300 158000

AD180TI
GV180TI
P180FE
P180LE
V180TI

V 10
128

ohne Lager
without bearings

11 0300 180000

AD222TI
GV222TI
P222FE
PU222TI
V222TI

V 12
128

ohne Lager
without bearings

11 0300 222000
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Zylinderköpfe

Cylinder heads

ZYLINDERKÖPFE / CYLINDER HEADS

Ventile / Valves

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ømm

Bemerkung
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

8140…. R 4
94,4

D Ø: 41 mm
d Ø: 8 mm
L: 120,7 mm
: 30°

1-rillig
1-groove

IN

07 0520 814000 504069200

8140…. R 4
94,4

D Ø: 34,5 mm
d Ø: 8 mm
L: 122 mm
: 45°

1-rillig
1-groove

EX

07 0520 814001 4826033

8140…. R 4
94,4

D Ø: 36 mm
d Ø: 8 mm
L: 122 mm
: 45°

1-rillig
1-groove

EX

07 0520 814002 99432837

8200… R 6
122

D Ø: 51 mm
d Ø: 10 mm
L: 160,9 mm
: 45°

1-rillig
1-groove

IN

07 0520 820000 4684088

NEW

new

new

new

new
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Ventile / Valves

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ømm

Bemerkung
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

IV
EC

O

8200… R 6
122

D Ø: 45 mm
d Ø: 10 mm
L: 161 mm
: 45°

1-rillig
1-groove

EX

07 0520 820001 4684089

8210…. R 6
137

D Ø: 57,5 mm
d Ø: 11 mm
L: 170 mm
: 30°

1-rillig
1-groove

IN

07 0520 821000 4673862

8210…. R 6
137

D Ø: 48 mm
d Ø: 11 mm
L: 170 mm
: 45°

1-rillig
1-groove

EX

07 0520 821001 4673861

8210…. R 6
137

D Ø: 54 mm
d Ø: 11 mm
L: 167,3 mm
: 30°

1-rillig
1-groove

IN

07 0520 821002 4683025

NEW

new

new

new

new
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Ventile / Valves

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ømm

Bemerkung
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

8210…. R 6
137

D Ø: 49 mm
d Ø: 11 mm
L: 170 mm
: 45°

1-rillig
1-groove

EX

07 0520 821003 4683026

8210…. R 6
137

D Ø: 57,5 mm
d Ø: 11 mm
L: 170 mm
: 30°

1-rillig
1-groove

IN

07 0520 821004 98474603

8210…. R 6
137

D Ø: 48 mm
d Ø: 11 mm
L: 170 mm
: 45°

1-rillig
1-groove

EX

07 0520 821005 4673861
98407026
98474604

8460.21…
8460.41...

R 6
120

D Ø: 49,5 mm
d Ø: 9 mm
L : 147,3 mm
: 30°

1-rillig
1-groove

IN

07 0520 846000 61316814
61320722
61320865

NEW

new

new

new

new
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Ventile / Valves

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ømm

Bemerkung
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

IV
EC

O

8460.21…
8460.41...

R 6
120

D Ø: 43,0 mm
d Ø: 9 mm
L : 146,0 mm
: 30°

1-rillig
1-groove

EX

07 0520 846001 61315973
61321255

F1AE0481 R 4
88

D Ø: 30,0 mm
d Ø: 6 mm
L : 120,4 mm
: 45°

3-rillig
3-groove

IN

07 0520 F1AE00 500362855
504069199

F1AE0481 R 4
88

D Ø: 30,0 mm
d Ø: 6 mm
L : 120,4 mm
: 45°

3-rillig
3-groove

EX

07 0520 F1AE01 500362856
504378070

F1CE0481 R 4
95,8

D Ø: 32,4 mm
d Ø: 6 mm
L : 119,94 mm
: 30°

3-rillig
3-groove

IN

07 0520 F1CE00 504072531
504238926

NEW

new

new

new

new
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Cylinder heads
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Ventile / Valves

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ømm

Bemerkung
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

F1CE0481 R 4
95,8

D Ø: 32,3 mm
d Ø: 6 mm
L : 119,9 mm
: 30°

3-rillig
3-groove

EX

07 0520 F1CE01 504081062
504238928

F3AE0681
F3A TCA

R 6
125

D Ø: 43,0 mm
d Ø: 9 mm
L : 202,9 mm
: 30°

1-rillig
1-groove

IN

07 0520 F3AE00 500355776
504042366

F3AE0681
F3A TCA

R 6
125

D Ø: 42,0 mm
d Ø: 9 mm
L : 201,7 mm
: 45°

1-rillig
1-groove

EX

07 0520 F3AE01 500355779
504042367

F3B3681B
F3BE0681A
F3BE0681E
F3BE0681G
F3BE3681B

R 6
135

D Ø: 47,0 mm
d Ø: 10 mm
L : 199,3 mm
: 30°

1-rillig
1-groove

IN

07 0520 F3B000 500355778

NEW

new

new

new

new
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Cylinder heads
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Ventile / Valves

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ømm

Bemerkung
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

IV
EC

O

F3B3681B
F3BE0681A
F3BE0681E
F3BE0681G
F3BE3681B

R 6
135

D Ø: 46,0 mm
d Ø: 10 mm
L : 198,1 mm
: 45°

1-rillig
1-groove

EX

07 0520 F3B001 500355780
504080352
504293892

NEW

new
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Wasserpumpen

Water pumps

IVECO
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Kurbelwellen

Crankshafts

KU RBELWELLEN / CRANKSHAFTS

Ku rb elwellen / Crankshafts

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ømm

Bemerkung
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

8140. 23
8140. 43
8140. 43S
8140. 63

R 4
94, 4

ohne Lage r
Schwu ng radfl ansch
Ø 114 mm
Hu b
100 mm

withou t be arings
fl y wheel fl ange
Ø 114 mm
stroke
100 mm

07 0300 814004 500314784

F4AE 0681 R 6
102

ohne Lage r
withou t be arings

Eu rocarg o

Eu ro 3

07 0300 F4AE06 9876508
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Wasserpumpen

Water pumps

IV
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O

WASSERPUMPEN / WATER PUMPS

Wasserpumpen / Water pumps

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ømm

Bemerkung
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

8030.02.100
8040.02.380
8040.04.200
8060.02.000
8060.02.070
8060.04.045

R 3/4/6
100/103

Flügelrad
impeller
Ø 96 mm

07 2000 800000 4639182
465 5010
465 5054
467 9242
9319 1101

8040…. R 4
103/104

Flügelrad
impeller
Ø 96 mm

7 Flügel / wings

07 2000 804000 98465322
98497117

8040.25
8040.45
8060.25
8060.45

R 4/6
104

Flügelrad
impeller
Ø 96 mm

07 2000 800001 98415687
98415831

8040.04
8040.05
8060.25B/X
8340.04

R 4/6
103/104/115

07 2000 800002 4813370

8060.02.600
8060.04….
8060.05.200
8060.24.601
8060.24.607

R 6
100/103/104

Flügelrad
impeller
Ø 96 mm

07 2000 806000 98497115

8060.25V.4800
8060.45S.6000
8060.45S.6800

R 6
104

Flügelrad
impeller
Ø 96 mm

7 Flügel / wings

07 2000 806001 4838676

8140…. R 4
94,4

Flügelrad
impeller
Ø 91,5 mm

07 2000 814001 500362859

8140…. R 4
94,4

Flügelrad
impeller
Ø 84 mm

07 2000 814002 504033770

8140.07
8140.23
8140.27 S
8140.43
8140.47 /R
8140.67 F/R

R 4
94,4

Flügelrad
impeller
Ø 94 mm

07 2000 814000 98438356

8140.43 B
8140.43 C
8140.43 C/B

R 4
94,4

07 2000 814003 500316451



IVECO

Wasserpumpen

Water pumps
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Wasserpumpen / Water pumps

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ømm

Bemerkung
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

8210.42 R 6
137

Flügelrad
impeller
Ø 120 mm

19 Zähne / teeth

07 2000 821000 500341752
500350785
93190285
98479675
99445447

8210.42 R 6
137

Flügelrad
impeller
Ø 120 mm

19 Zähne / teeth

07 2000 821001 42530033
93190287

8210.42 R 6
137

Flügelrad
impeller
Ø 120 mm

24 Zähne / teeth

07 2000 821002 42530032
61315472
93190286

8360.46 R 6
112

Flügelrad
impeller
Ø 114 mm

21 Zähne / teeth

07 2000 836000 42532082
42535615

8460 SPR R 6
120

Flügelrad
impeller
Ø 120 mm

23 Zähne / teeth

07 2000 846000 500350798
93190284

8460.21 R 6
120

Flügelrad
impeller
Ø 120 mm

23 Zähne / teeth

07 2000 846001 93190288

F1CE0441A
F1CE0481A
F1CE0481FA
F1CE0481HA
F1CE0481HC
F1CE3481LC

R 4
95,8

07 2000 F1CE00 504087367
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Wasserpumpen

Water pumps
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Wasserpumpen / Water pumps

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ømm

Bemerkung
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

F1CE3481N
F1CE3481E
F1CE0441A
F1CE3481M
F1CE0481D
F1CE3481J
F1CE3481L
F1CE3481C
F1CE3481K
F1CE3481D
F1AE0481D
F30DT

R 4
95,8

07 2000 F1CE01 504102572

F2BE0681A
F2BE0681B
F2BE0681C
F2BE0681D
F2BE0681E
F2BE0681F
F2BE3681A

R 6
115

Cursor 8

Flügelrad
impeller
Ø 110 mm

07 2000 C80000 99483937

F2BE0681
F2BE0681A
F2BE0681C

R 6
115

Cursor 8

Flügelrad
impeller
Ø 110 mm

07 2000 C80001 504029280

F2BE3681B R 6
115

Cursor 8

Flügelrad
impeller
Ø 120 mm

07 2000 C80002 504093706

F3BE0681 R 6
135

Flügelrad
impeller
Ø 120 mm

Euro 3

07 2000 F3BE00 50035 6553

F4AE0481A
F4AE0481C
F4AE0481D
F4AE0681A
F4AE0681B
F4AE0681D
F4AE0681E

R 4/6
102

Flügelrad
impeller
Ø 83 mm

07 2000 F00E00 504062854
4891252
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KAMAZ
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KAMAZ

KAMAZ
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KAMAZ

KAMAZ

KAMAZ

KAMAZ

KAMAZ

KAMAZ

KAMAZ

KAMAZ

KAMAZ

KAMAZ

KAMAZ

KAMAZ

KAMAZ

KAMAZ

KAMAZ

KAMAZ

KAMAZ

KAMAZ

KAMAZ

KAMAZ

KAMAZ

KAMAZ

KAMAZ

KAMAZ

KAMAZ

KAMAZ

KAMAZ

KAMAZ

KAMAZ

KAMAZ
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Pleuelstangen

Connecting rods

KAMAZ
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Kurbelwellen

Crankshafts

KURBELWELLEN / CRANKSHAFTS

Kurbelwellen / Crankshafts

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ømm

Bemerkung
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

740.11-240
740.13-260
740.14-300
740.30-260
740.31-240
740.60-360
7403.10-260

V 8
120

13 0300 740300 740.30.1005008

NEW

new
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KAMAZ
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Pleuelstangen

Connecting rods

Ka
m

az

PLEUELSTANGEN / CONNECTING RODS

Pleuelstangen / Connecting rods

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

D
2

D
1

Ø
 A

Ø
 B

740.11-240
740.13-260
740.14-300
740.30-260
740.31-240
740.60-360
7403.10-260

V 8
120

D1: 44,9 
D2: 84,7 
L: 225 
 
Trapez 
trapezoidal

13 0310 740000 740.1004045

NEW

new
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MAN

MAN

MAN

MAN

MAN

MAN

MAN
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MAN

MAN
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Shortblocks
Shortblocks 134
Gas-Shortblocks 139

Kurbelgehäuse / Crankcases
Kurbelgehäuse / Crankcases 140

Zylinderköpfe / Cylinder heads
Zylinderköpfe / Cylinder heads 142
Kipphebel / Rocker arms 146
Kipphebelbock Assemblie / Rocker bracket assembly 146
Einstellschrauben/-muttern / Adjusting bolts/-nuts 147
Ventilfedern / Valve springs 148
Ventilsitzringe / Valve seat inserts 149
Federteller / Spring caps 153
Ventilkegelstücke / Valve cones 154
Ventilführungen / Valve guides 155
Ventile / Valves 157
Zylinderkopfschrauben / Cylinder head bolts 163
Zylinderkopschraubensätze / Cylinder head bolt sets 166

Kurbelwellen / Crankshafts
Kurbelwellen / Crankshafts 167
Laufringe / Races 169
Kurbelwellenräder / Crankshaft timing gears 170
Schwungradringe / Flywheel rings 171
Schwungräder / Flywheels 171
Zahnkränze / Ring gears 172

Zylinder/Kolben / Cylinder/Pistons
Zylinder/Kolben / Cylinder/Pistons 173

Zylinderlaufbuchsen / Cylinder liners
Zylinderlaufbuchsen / Cylinder liners 177
Dichtringe / Sealrings 181

Pleuelstangen / Connecting rods
Pleuelstangen / Connecting rods 182
Pleuelschrauben / Big end bolts 185

NEW

new
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M
A

N

Kolben / Pistons
Kolben / Pistons 186

Nockenwellen / Camshafts
Nockenwellen / Camshafts 189
Ventilstößel / Valve tappets 191
Stößelstangen / Push rods 192

Kompressoren / Compressors
Kompressoren / Compressors 193
Kompressor-Kurbelgehäuse / Compressor-Housings 193
Kompressor-Kurbelwellen / Compressor-Crankshafts 194
Kompressor-Antriebsräder / Compressor-Drive gears 195
Kompressor-Pleuelstangen / Compressor-Connecting rods 196
Kompressor-Pleuellager / Compressor-Big end bearings 196
Kompressor-Zylinder/Kolben / Compressor-Cylinder/Pistons 197
Kompressor-Zylinderköpfe / Compressor-Cylinder heads 199
Kompressor-Reparatursätze / Compressor-Repait kits 202
Kompressor-Kolben / Compressor-Pistons 205

Auspuffkrümmer / Exhaust elbows
Abgaskrümmer Schrauben / Exhaust mainfold bolts 206

Ölpumpen / Oil pumps
Ölpumpen / Oil pumps 207
Druckventile / Head valves 207

Ölkühler / Oil coolers
Ölkühler / Oil coolers 208

Wasserpumpen / Water pumps
Wasserpumpen / Water pumps 209
Reparatursätze für Wasserpumpen / Repair kits for water pumps 214

Riemenspanner / Belt tensioners
Riemenspanner / Belt tensioners 215
Umlenkrollen / Guide pulleys 215

NEW

NEW
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Shortblocks
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Shortblocks

Shortblocks 

SHORTBLOCKS

Shortblocks

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

D0824… R 4
108

ohne Zylinderköpfe
without cylinder heads

02 0109 082400
02 0109 082402

D0826… R 6
108

ohne Zylinderköpfe
without cylinder heads

02 0109 082600
02 0109 082602
02 0109 082604

D0834… R 4
108

nicht für Common Rail-Motoren
ohne Zylinderköpfe

not for common rail engines
without cylinder heads

Euro 3

02 0109 083400

D0834 LFL50-55/57
D0834 LOH40/50-53
D0834 LOH60/61/63

R 4
108

für Common Rail-Motoren
ohne Zylinderkopf

for common rail engines
without cylinder head

02 0109 083402

D0834 LFL50-55/57
D0834 LOH40/50-53 
D0834 LOH60/61/63

R 4
108

für Common Rail-Motoren
mit Zylinderkopf

for common rail engines
with cylinder head

02 0109 083403

D0836… R 6
108

nicht für Common Rail-Motoren
ohne Zylinderköpfe

not for common rail engines
without cylinder heads

Euro 3

02 0109 083600

D0836 LFG50
D0836 LFL50-55
D0836 LOH51-58/60-68

R 6
108

für Common Rail-Motoren
ohne Zylinderkopf

for common rail engines
without cylinder head

02 0109 083602

D0836 LFG50
D0836 LFL50-55
D0836 LOH51-58/60-68

R 6
108

für Common Rail-Motoren
mit Zylinderkopf

for common rail engines
with cylinder head

02 0109 083603

D2848… V 8
128

ohne Zylinderköpfe
without cylinder heads

02 0109 284800

D2848… V 8
128

mit Zylinderköpfen
with cylinder heads

02 0109 284801

D2840… V 10
128

ohne Zylinderköpfe
without cylinder heads

02 0109 284000

Die exakte Motorspezifi kation ermitteln wir anhand Ihres Fahrzeug-Identifi zierungs-Codes und/oder Ihrer Motornummer!

We determine the precise engine specifi cations from your vehicle identifi cation number (VIN) and/or your engine number!
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Shortblocks

Shortblocks

Shortblocks

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ømm

Bemerkung
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

Die exakte Motorspezifikation ermitteln wir anhand Ihres Fahrzeug-Identifizierungs-Codes und/oder Ihrer Motornummer!

We determine the precise engine specifications from your vehicle identification number (VIN) and/or your engine number!
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M
A

ND2840… V 10
128

mit Zylinderköpfen
with cylinder heads

02 0109 284001

D2842… V 12
128

ohne Zylinderköpfe
without cylinder heads

02 0109 284200

D2842… V 12
128

mit Zylinderköpfen
with cylinder heads

02 0109 284201

D2866 KF
D2866 KH/KFZ/KOH
D2866 KU/KUL
D2866 KUH
D2866 LF
D2866 LF04/07/08
D2866 LFG
D2866 LFZ/LFZR
D2866 LH01
D2866 LOH
D2866 LU/LUL
D2866 LUH
D2866 TOH
D2866 TUH/TUH01/TUM

R 6
128

ohne Zylinderköpfe
without cylinder heads

02 0109 286600

D2866 KF
D2866 KH/KFZ/KOH
D2866 KU/KUL
D2866 KUH
D2866 LF
D2866 LF04/07/08
D2866 LFG
D2866 LFZ/LFZR
D2866 LH01
D2866 LOH
D2866 LU/LUL
D2866 LUH
D2866 TOH
D2866 TUH/TUH01/TUM

R 6
128

mit Zylinderköpfen
with cylinder heads

02 0109 286601

D2866 LF03/05/15
D2866 LH02
D2866 LOH07/22
D2866 LU01/03/05

R 6
128

ohne Zylinderköpfe
without cylinder heads

02 0109 286602

D2866 LF03/05/15
D2866 LH02
D2866 LOH07/22
D2866 LU01/03/05

R 6
128

mit Zylinderköpfen
with cylinder heads

02 0109 286603

D2866 LF06/09/10
D2866 LOH06/20/21
D2866 LU04/09

R 6
128

ohne Zylinderköpfe
without cylinder heads

02 0109 286604

D2866 LF06/09/10
D2866 LOH06/20/21
D2866 LU04/09

R 6
128

mit Zylinderköpfen
with cylinder heads

02 0109 286605
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Shortblocks

Shortblocks 

Shortblocks

Shortblocks

Shortblocks

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

Die exakte Motorspezifi kation ermitteln wir anhand Ihres Fahrzeug-Identifi zierungs-Codes und/oder Ihrer Motornummer!

We determine the precise engine specifi cations from your vehicle identifi cation number (VIN) and/or your engine number!
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D2866 F/FR
D2866 OH
D2866 UH/UM

R 6
128

ohne Zylinderköpfe
without cylinder heads

02 0109 286606

D2866 F/FR
D2866 OH
D2866 UH/UM

R 6
128

mit Zylinderköpfen
with cylinder heads

02 0109 286607

D2866 LXF
D2866 LXOH

R 6
128

ohne Zylinderköpfe
without cylinder heads

02 0109 286608

D2866 LXF
D2866 LXOH

R 6
128

mit Zylinderköpfen
with cylinder heads

02 0109 286609

D2866 LF16/20
D2866 LOH23/26
D2866 LUH21/22/26

R 6
128

ohne Zylinderköpfe
2-Ventil Version

without cylinder heads
2-valve version

Euro 2

02 0109 286610

D2866 LF16/20
D2866 LOH23/26
D2866 LUH21/22/26

R 6
128

mit Zylinderköpfen
2-Ventil Version

with cylinder heads
2-valve version

Euro 2

02 0109 286611

D2866 LF23-28/32/41 R 6
128

ohne Zylinderköpfe
4-Ventil Version

without cylinder heads
4-valve version

Euro 3

02 0109 286616

D2866 LF23-28/32/41 R 6
128

mit Zylinderköpfen
4-Ventil Version

with cylinder heads
4-valve version

Euro 3

02 0109 286617

D2866 LF31/39/40 R 6
128

ohne Zylinderköpfe
4-Ventil Version

without cylinder heads
4-valve version

Euro 2

02 0109 286618
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Shortblocks

Shortblocks 

Shortblocks

Shortblocks

Shortblocks

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

Die exakte Motorspezifikation ermitteln wir anhand Ihres Fahrzeug-Identifizierungs-Codes und/oder Ihrer Motornummer!

We determine the precise engine specifications from your vehicle identification number (VIN) and/or your engine number!
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ND2866 LF31/39/40 R 6
128

mit Zylinderköpfen
4-Ventil Version

with cylinder heads
4-valve version

Euro 2

02 0109 286619

D2866 LF32/37/41 R 6
128

ohne Zylinderköpfe
4-Ventil Version

without cylinder heads
4-valve version

Euro 2

02 0109 286620

D2866 LF32/37/41 R 6
128

mit Zylinderköpfen
4-Ventil Version

with cylinder heads
4-valve version

Euro 2

02 0109 286621

D2866 LF34/35 R 6
128

ohne Zylinderköpfe
2-Ventil Version

without cylinder heads
2-valve version

Euro 2

02 0109 286622

D2866 LF34/35 R 6
128

mit Zylinderköpfen
2-Ventil Version

with cylinder heads
2-valve version

Euro 2

02 0109 286623

D2866 LOH27/29 R 6
128

ohne Zylinderköpfe
without cylinder heads

Euro 3

02 0109 286624

D2866 LOH27/29 R 6
128

mit Zylinderköpfen
with cylinder heads

Euro 3

02 0109 286625

D2876 LF03/04/05/07 R 6
128

ohne Zylinderköpfe
without cylinder heads

Euro 2/3

02 0109 287600
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Shortblocks

Shortblocks 

Shortblocks

Shortblocks

Shortblocks

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

Die exakte Motorspezifi kation ermitteln wir anhand Ihres Fahrzeug-Identifi zierungs-Codes und/oder Ihrer Motornummer!

We determine the precise engine specifi cations from your vehicle identifi cation number (VIN) and/or your engine number!
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D2876 LF03/04/05/07 R 6
128

mit Zylinderköpfen
nur 4-Ventil Version

with cylinder heads
only 4-valve version

Euro 2/3

02 0109 287601

D2876 LF02
D2876 LOH01
D2876 LUH01/02

R 6
128

ohne Zylinderköpfe
without cylinder heads

Euro 2

02 0109 287602

D2876 LF02
D2876 LOH01
D2876 LUH01/02

R 6
128

mit Zylinderköpfen
2-Ventil Version

with cylinder heads
2-valve version

Euro 2

02 0109 287603

D2876 LF06/10
D2876 LOH02/03/05

R 6
128

ohne Zylinderköpfe
without cylinder heads

Euro 2

02 0109 287604

D2876 LF06/10
D2876 LOH02/03/05

R 6
128

mit Zylinderköpfen
4-Ventil Version

with cylinder heads
4-valve version

Euro 2

02 0109 287605
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GAS-SHORTBLOCKS

Gas-Shortblocks

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ømm

Bemerkung
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

E0836 LE202 R 6
108

ohne Zylinderkopf
without cylinder head

02 0109 0836E0

E0836 LE202 R 6
108

mit Zylinderkopf
with cylinder head

02 0109 0836E1

E2848 LE322 V 8
128

ohne Zylinderköpfe
without cylinder heads

02 0109 2848E0

E2848 LE322 V 8
128

mit Zylinderköpfen
with cylinder heads

02 0109 2848E1

E2842 LE322 V 12
128

ohne Zylinderköpfe
without cylinder heads

02 0109 2842E0

E2842 LE322 V 12
128

mit Zylinderköpfen
with cylinder heads

02 0109 2842E1

E2876 LE302 R 6
128

ohne Zylinderköpfe
without cylinder heads

02 0109 2876E0

E2876 LE302 R 6
128

mit Zylinderköpfen
with cylinder heads

02 0109 2876E1

NEW

new

new

new

new

new

new

new

new

Die exakte Motorspezifikation ermitteln wir anhand Ihres Fahrzeug-Identifizierungs-Codes
und/oder Ihrer Motornummer!

We determine the precise engine specifications from your vehicle identification number (VIN)
and/or your engine number!
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Kurbelgehäuse

Crankcases
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Kurbelgehäuse

Crankcases 

KURBELGEHÄUSE / CRANKCASES

Kurbelgehäuse / Crankcases

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr..
OE Germany part no

Referenz
Reference

D0826 LF04/08
D0826 LUH01/02/03/05/06

R 6
108

02 0100 082600 51 01102 6365

D0826 LF07/17
D0826 LOH07/15
D0826 LUH12/13

R 6
108

02 0100 082601 51.01102.6356

D0834 LF01/02/06
D0834 LFL40/42/50-55
D0834 LFL57/60-68
D0834 LFL70/71/75
D0834 LOF01-04
D0834 LOH40/50-53
D0834 LOH60/61/63

R 4
108

für Common Rail-Motoren
for common rail engines

02 0100 083400 51.01100.6106
51.01100.6136
51.01100.6236
51.01100.6264
51.01100.6281

D0836 LF13/41/43/44
D0836 LFG50
D0836 LFL50-55/60-65
D0836 LFL69-71
D0836 LOH10/51-58/60-68

R 6
108

für Common Rail-Motoren
for common rail engines

02 0100 083600 51.01100.6086
51.01100.6090
51.01100.6138
51.01100.6266

D2538...
D2848...

V 8
125/128

D2538:
Einbau Zyl.-Buchse Nr.
02 0110 253001 - 51.01201.0302

D2538:
use cyl.-liner ref.
02 0110 253001 - 51.01201.0302

02 0100 253800 51.01100.6153
51.01100.6300
51.01101.6802
51.01102.6035

D2530...
D2840 LF01/04/06
D2840 LF20/21/23
D2840 LF24/27/28
D2840 LXF/LF03
D2840 LF420/520

V 10
125/128

D2530:
Einbau Zyl.-Buchse Nr.
02 0110 253001 - 51.01201.0302

D2530:
use cyl.-liner ref.
02 0110 253001 - 51.01201.0302

02 0100 253000 51.01102.6037

D2840 LF20/21/22/23
D2840 LF24/27/28

V 10
128

für Common Rail-Motoren
for common rail engines

02 0100 284CRD 51.01100.6156
51.01100.6158
51.01100.6303

D2542...
D2842...

V 12
125/128

D2542:
Einbau Zyl.-Buchse Nr.
02 0110 253001 - 51.01201.0302

D2542:
use cyl.-liner ref.
02 0110 253001 - 51.01201.0302

02 0100 284200 51.01102.6056



MAN

Kurbelgehäuse

Crankcases

Kurbelgehäuse / Crankcases

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ømm

Bemerkung
Comment

OE Germany Teile Nr..
OE Germany part no

Referenz
Reference
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ND2566...
D2866...
E2866 DUH01
G2866 UH/UM
G2866 DUH01-05/DUM01

R 6
128

D2566:
Einbau Zyl.-Buchse Nr.
02 0110 256603 - 51.01201.0317
für 1+2 Kompressorzylinder

D2566:
use cyl.-liner ref.
02 0110 256603 - 51.01201.0317
for 1+2 compressor-cylinder

02 0100 286600 51.01101.6999

D2866...
D2876...
E2866 DOH01/DF01
E2866 DUH01/02/03/04
G2866 UH/UM/DUH01-05
G2866 DUM01

R 6
128

Euro 2 02 0100 286601 51.01102.6289
51.01102.6488

D2866 LF20-25/29-31
D2866 LF34/35/38-40/45
D2866 LF26-28/32/36
D2866 LF37/41/43
D2876 LF01-03/06
D2876 LF08-10/14/17
D2876 LF04/05/07/11/20
D2876 LF21/22/24/50-53

R 6
128

TGA
Euro 3

02 0100 287600 51.01102.6320
51.01102.6342
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Zylinderköpfe

Cylinder heads
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Zylinderköpfe

Cylinder heads 

ZYLINDERKÖPFE / CYLINDER HEADS

Zylinderköpfe / Cylinder heads

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no

Referenz
Reference

D0834 LF01/02/06
D0834 LFL40-42/50-55/57
D0834 LFL60-68/70/71/75
D0834 LOF01-04
D0834 LOH40/50-53
D0834 LOH60/61/63

R 4
108

für Common Rail-Motoren 
ohne Ventile 

for common rail engines
without valves

02 0120 083400 51.03100.6034
51.03100.6096
51.03100.6139
51.03100.6242
51.03100.6274
51.03100.6397

D0834 LF01/02/06
D0834 LFL40-42/50-55/57
D0834 LFL60-68/70/71/75
D0834 LOF01-04
D0834 LOH40/50-53
D0834 LOH60/61/63

R 4
108

für Common Rail-Motoren
mit Ventilen

for common rail engines
with valves

02 0129 083400 51.03100.6034
51.03100.6096
51.03100.6139
51.03100.6242
51.03100.6274
51.03100.6397

D0836 LF13/41/43/44
D0836 LFL40/41/44/50-55
D0836 LFL60-65/69-71
D0836 LFG50
D0836 LOH10/40/41
D0836 LOH50-58/60-68
D0836 LUH40/41/50

R 6
108

für Common Rail-Motoren 
ohne Ventile 

for common rail engines
without valves

02 0120 083600 51.03100.6028
51.03100.6058
51.03100.6095
51.03100.6142
51.03100.6198
51.03100.6243
51.03100.6259
51.03100.6273
51.03100.6275
51.03101.0609
51.03101.0629
51.03101.3462
51.03101.6834
51.03101.6846

D0836 LF13/41/43/44
D0836 LFL40/41/44/50-55
D0836 LFL60-65/69-71
D0836 LFG50
D0836 LOH10/40/41
D0836 LOH50-58/60-68
D0836 LUH40/41/50

R 6
108

für Common Rail-Motoren
mit Ventilen

for common rail engines
with valves

02 0129 083600 51.03100.6028
51.03100.6058
51.03100.6095
51.03100.6142
51.03100.6198
51.03100.6243
51.03100.6259
51.03100.6273
51.03100.6275
51.03101.0609
51.03101.0629
51.03101.3462
51.03101.6834
51.03101.6846

D2565 M/MF/MFR
D2565 MUL
D2566 M/MF/MR/MFR
D2566 MUH
D2840 MF/MFR
D2840 MH

R 5/6
125

ohne Ventile
without valves

02 0120 256600 51.03101.6550
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Zylinderköpfe

Cylinder heads

Zylinderköpfe / Cylinder heads

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ømm

Bemerkung
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no

Referenz
Reference
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ND2565 M/MF/MFR
D2565 MUL
D2566 M/MF/MR/MFR
D2566 MUH
D2840 MF/MFR
D2840 MH

R 5/6
125

mit Ventilen
with valves

45º IN/EX

02 0129 256600 51.03101.6550

D2530 MTXF
D2566 MK/MKF/MKH/MKUL
D2566 MT/MTF/MTH/MTU/
MTUM/MTUH
D2566 MK/MKF/MKH/
MKUH/MKUL
D2566 MLUH/MLUM

R 6
V 8/12
128

ohne Ventile
without valves

02 0120 256601 51.03101.6510

D2530 MTXF
D2566 MK/MKF/MKH/MKUL
D2566 MT/MTF/MTH/MTU/
MTUM/MTUH
D2566 MK/MKF/MKH/
MKUH/MKUL
D2566 MLUH/MLUM

R 6
V 10
125

mit Ventilen
with valves

30º IN
45º EX

02 0129 256601 51.03101.6510

2842 LE312/322
2848 LE322
2876 LE302

R 6
V 8/12
128

ohne Ventile
ohne Ventilführungen und
Ventilsitzringe

without valves
without valve guides and
valve seat rings

02 0120 2842G9 51.03100.6154
51.03100.6154 SEMI-F
51.03100.6179
51.03100.6154
51.03100.6179

D2566 UH/200
D2840 LXF/LF03
D2840 LF420/520
D2842 LF/LF01/LXF/LF720
D2865 LF/LFR/LXF/LXFR
D2865 LF01.../LFR01...
D2866 F/FR/FG/FZR
D2866 KF/KH/KFZ/KOH
D2866 KU/KUL/KUH
D2866 LF/LXF
D2866 LF02-10/14-17
D2866 LFG/LXFG/LFZ/LFZR
D2866 LH01/02
D2866 LOH/LXOH/LOH02
D2866 LOH03/06/07/09
D2866 LU/LUL/LXU/
LU01/03/04/07/08
D2866 LUH/LXUH/LUH05
D2866 OH
D2866 TOH
D2866 TUH/TUH01/TUM
D2866 UH/UM/UM01

R 5/6
V 10/12
125/128

ohne Ventile
without valves

02 0120 286600 51.03101.6585
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Zylinderköpfe

Cylinder heads

Zylinderköpfe / Cylinder heads

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ømm

Bemerkung
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no

Referenz
Reference
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D2566 UH/UH200
D2840 LF03
D2866 F/FR/FG/FZR
D2866 KF/KH/KFZ/KOH
D2866 KU/KUL/KUH
D2866 LF/LFZ/LFZR/LXF
D2866 LF04/07/08
D2866 LH01
D2866 OH
D2866 TOH
D2866 TUH/TUM
D2866 UH/UM/UM01

R 5/6
V 10
125/128

mit Ventilen
with valves

30º IN
45º EX

02 0129 286600 51.03101.6585

D2840 LF01/04/06
D2865 LF05/06
D2865 LU01-06
D2865 LUH03
D2866 LF03/05/06/09
D2866 LF10/15/21/22
D2866 LOH06/07
D2866 LOH 20/21/22
D2866 LH01/03/05
D2866 LU01/03/04/05/09

R 5/6
V10
128

ohne Ventile
without valves

Euro 1

02 0120 286601 51.03101.6661
51.03101.6738
51.03101.6769
51.03101.6773
51.03101.9773

D2840 LF01/04/06
D2865 LF05/06
D2865 LU01-06
D2865 LUH03
D2866 LF03/05/06/09
D2866 LF10/15/21/22
D2866 LOH06/07
D2866 LOH 20/21/22
D2866 LH01/03/05
D2866 LU01/03/04/05/09

R 5/6
V 10
128

mit Ventilen
mit 1-rilligem Ventil

with valves
with 1-groove valve

Euro 1

30º IN
45º EX

02 0129 286601 51.03101.6661
51.03101.6738
51.03101.6769
51.03101.6773
51.03101.9773

D2865 LF09/21/54
D2865 LUH07
D2866 LF16/20/34/35
D2866 LOH23/26
D2866 LUH21/22/26
D2876 LF02
D2876 LOH01
D2876 LOH02/03/04/05

R 5/6
128

ohne Ventile
2-Ventil Version

without valves
2-valve version

Euro 2

02 0120 286602 51.03101.6757
51.03101.6772
51.03101.6774
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Cylinder heads

Zylinderköpfe / Cylinder heads

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no

Referenz
Reference
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ND2865 LF09/21/24
D2865 LUH07
D2866 LF16/20/34/35
D2866 LOH23/26
D2866 LUH21/22/26
D2876 LF02
D2876 LOH01
D2876 LUH01/02/03

R 5/6
128

mit Ventilen
ohne Ventilschaftdichtung
2-Ventil Version
mit 1-rilligem Ventil

with valves
without valve stem gaskets
2-valve version
with 1-groove valve

Euro 2

30º IN
45º EX

02 0129 286602 51.03101.6757
51.03101.6772
51.03101.6774

D2866 LF23-28
D2866 LF31/32/37/39
D2866 LF40/41
D2866 LOH27/29
D2866 LUH23/29
D2876 LF03-07/10
D2876 LOH02-05

R 6
128

ohne Ventile
4-Ventil Version

without valves
4 valves version

02 0120 287600 51.03100.6053
51.03100.9053
51.03101.6824
51.03101.9824

D2866 LF23-28
D2866 LF31/32/37/39
D2866 LF40/41
D2866 LOH27/29
D2866 LUH23/29
D2876 LF03-07/10
D2876 LOH02-05

R 6
128

mit Ventilen
4-Ventil Version

with valves
4 valves version

30º IN
45º EX

02 0129 287600 51.03100.6053
51.03100.9053
51.03101.6824
51.03101.9824

D2876 LF12/13/25
D2876 LOH20/21

R 6
128

für Common Rail-Motoren 
ohne Ventile
4-Ventil Version

for common rail engines
without valves
4 valves version

02 0120 287601 51.03100.6050
51.03100.6181

D2876 LF12/13/25
D2876 LOH20/21

R 6
128

für Common Rail- Motoren 
mit Ventilen
4-Ventil Version

for common rail engines 
with valves
4 valves version

30º IN
45º EX

02 0129 287601 51.03100.6050
51.03100.6181
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Kipphebelbock Assemblie / Rocker bracket assembly

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ømm

Bemerkung
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no

Referenz
Reference

Kipphebel / Rocker arms

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ømm

Bemerkung
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no

Referenz
Reference

D2530...
D2538...
D2540...
D2542...
D2565...
D2566...
D2840...
D2842...
D2848...
D2865...
D2866...
D2876...

R 5/6
V 8/10/12
125/128

D25/28 IN/EX
D2876 EX

2-Ventil Version
2-valve version

02 0512 250000 51.04201.6078
51.04201.6111

D2530...
D2538...
D2540...
D2542...
D2565...
D2566...
D2840...
D2842...
D2848...
D2865...
D2866...
D2876...

R 5/6
V 8/10/12
125/128

Kipphebel mit Bock und
Einstellschrauben
2-Ventil Version

rocker arm with bracket and
adjusting bolts
2-valve version

02 0519 286600 51.04202.7002
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Einstellschrauben/-muttern / Adjusting bolts/-nuts

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ømm

Bemerkung
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no

Referenz
Reference

M
A

ND2530...
D2538...
D2540...
D2542...
D2565...
D2566...
D2840...
D2842...
D2848...
D2865...
D2866...
D2876...

R 5/6
V 8/10/12
125/128

Einstellschraube
2-Ventil Version
M12 x 1 x 42,5

adjusting bolt
2-valve version
M12 x 1 x 42,5

02 0514 250000 51.04205.0021

D2530...
D2538...
D2540...
D2542...
D2565...
D2566...
D2840...
D2842...
D2848...
D2865...
D2866...
D2876...

R 5/6
V 8/10/12
125/128

Mutter
2-Ventil Version
M12 x 1

nut
2-valve version
M12 x 1

02 0514 250001 51.90501.0049
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Ventilfedern / Valve springs

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ømm

Bemerkung
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no

Referenz
Reference

D0834 LF01/02/06
D0834 LFL/40-42/50-55
D0834 LFL57/60-68
D0834 LFL70/71/75
D0834 LOF01-04
D0834 LOH40/50-53
D0834 LF60/61/63
D0836 LF13/15/41/43/44
D0836 LFG50-51
D0836 LFL40/41/44/50-56
D0836 LFL60-71/75-77
D0836 LOH10/11/40/41
D0836 LOH50-58/60-68
D0836 LOH70-76
D0836 LUH40/41/50

R 4/6
108

für Common Rail-Motoren
for common rail engines

IN / EX

02 0523 080000 51.04102.0155

D2530...
D2538...
D2540...
D2542...
D2565...
D2566...
D2840...
D2842...
D2848...
D2865...
D2866...
D2876...

R 5/6
V 8/10/12
125/128

Innen
2-Ventil Version

inner
2-valve version

02 0523 250001 51.04102.0075

D2530...
D2538...
D2540...
D2542...
D2565...
D2566...
D2840...
D2842...
D2848...
D2865...
D2866...
D2876...

R 5/6
V 8/10/12
125/128

Aussen
2-Ventil Version

outer
2-valve version

02 0523 250000 51.04102.0070

D2866...
D2876...

R 6
V 10
128

4-Ventil Version

4 valves version

02 0523 280001 51.04102.0145

D2866...
D2876...

R 6
V 10
128

4-Ventil Version

er
4 valves version

02 0523 280000 51.04102.0144
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Ventilsitzringe / Valve seat inserts

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ømm

Bemerkung
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

D0834 LF01/02/06
D0834 LFL/40-42/50-55
D0834 LFL57/60-68
D0834 LFL70/71/75
D0834 LOF01-04
D0834 LOH40/50-53
D0834 LOH60/61/63
D0836 LF13/15/41/43/44
D0836 LFG50-51
D0836 LFL40/41/44/50-56
D0836 LFL60-71/75-77
D0836 LOH10/11/40/41
D0836 LOH50-58/60-68
D0836 LOH70-76
D0836 LUH40/41/50

R 4/6
108

für Common Rail-Motoren
for common rail engines

A: 40
B: 30
C: 8,15
: 30°

IN

02 0123 083000 51.03203.0382

D0834 LF01/02/06
D0834 LFL/40-42/50-55
D0834 LFL57/60-68
D0834 LFL70/71/75
D0834 LOF01-04
D0834 LOH40/50-53
D0834 LOH60/61/63
D0836 LF13/15/41/43/44
D0836 LFG50-51
D0836 LFL40/41/44/50-56
D0836 LFL60-71/75-77
D0836 LOH10/11/40/41
D0836 LOH50-58/60-68
D0836 LOH70-76
D0836 LUH40/41/50

R 4/6
108

für Common Rail-Motoren
for common rail engines

A: 36
B: 28,5
C: 6,4
: 45°

EX

02 0123 083001 51.03203.0386
51.03203.0409
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Ventilsitzringe / Valve seat inserts

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ømm

Bemerkung
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

D2066... V 10
125

A:
B:
C: 8
: 30°

IN

Ventilstößel
02 0510 250001 - 51.04301.0079
verwenden

use valve tappet:
02 0510 250001 - 51.04301.0079

02 0123 206600 51.03203.0365
227 SE 31334 000

D2066... V 10
125

A:
B:
C: 8
: 45°

EX

Ventilstößel
02 0510 250001 - 51.04301.0079
verwenden

use valve tappet:
02 0510 250001 - 51.04301.0079

02 0123 206601 51.03203.0433

D2865...
D2866...
D2876...
D2840...
D2842...
D2848...

R 5/6
V 8/10/12
125/128

A: 61,11
B: 49
C: 8,8
: 30º

IN

für Zylinderkopf
for cylinder head
02 0120 286601 - 51.031.01.6773
02 0120 286602 - 51.031.01.6774

02 0123 280000 51.03203.0293
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M
A

N

Ventil / Valve s

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ømm

Bemerkung
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

D2066...
D2676…

R 6
120/126

A: 40
B: 33
C: 8
: 45°

EX

02 0123 206602 51.03203.0402

D2865...
D2866...
D2840...
D2848...

R 5/6
V 8/10
128

A: 53,11
B: 43
C: 10
: 45º

IN

für 4-Ventil-Zylinderkopf
for 4-valve cylinder head
02 0120 286601 - 51.03101.6585

02 0123 280002 51.03203.0242

D2530...
D2538...
D2540...
D2542...
D2565...
D2566...
D2840...
D2842...
D2848...
D2865...
D2866...
D2876...

R 5/6
V 8/10/12
125/128

A: 53,11
B: 43
C: 10
: 45º

EX

für Zylinderkopf
for cylinder head
02 0120 256600 - 51.03101.6550
02 0120 256601 - 51.03101.6510
02 0120 286600 - 51.03101.6585
02 0120 286601 - 51.03101.6773
02 0120 286602 - 51.03101.6774

02 0123 280001 51.03203.0182
51.03203.0184
51.03203.0220
51.03203.0311
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Ventilsitzringe / Valve seat inserts

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

 

D
2

D
1

Ø
 A

Ø
 B

D2866...
D2876...

R 6
V 10
128

A: 48,1
B: 38,05
C: 8
α: 30°

IN 

für 4-Ventil-Zylinderkopf
for 4-valve cylinder head
02 0120 287600 - 51.03100.6053

02 0123 280003 51.03203.0301

D2866...
D2876...

R 6
V 10
128

A: 48,1
B: 40,01
C: 8
α: 45º

EX

für 4-Ventil-Zylinderkopf
for 4-valve cylinder head
02 0120 287600 - 51.03100.6053

02 0123 280004 51.03203.0302
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N

Federteller / Spring caps

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ømm

Bemerkung
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no

Referenz
Reference

D0834 LF01/02/06
D0834 LFL40-42/50-55
D0834 LFL57/60-68
D0834 LFL70/71/75
D0834 LOF01-04
D0834 LOH40/50-53
D0834 LOH60/61/63
D0836 LF13/15/41/43/44
D0836 LFG50-51
D0836 LFL40/41/44/50-56
D0836 LFL60-71/75-77
D0836 LOH10/11/40/41
D0836 LOH50-58/60-68
D0836 LOH70-76
D0836 LUH40/41/50

R 4/6
108

für Common Rail-Motoren
for common rail engines

IN / EX

02 0522 080000 51.04103.0105
51.04103.0109

D2066…
D2676…
D2840 LF25
D2842 LF10
D2866…
D2868…
D2876…

R 5/6
V 8/10/12
120/125/128

IN / EX 02 0522 280000 51.04103.0108

D2530...
D2538...
D2540...
D2542...
D2565...
D2566...
D2840...
D2842...
D2848...
D2865...
D2866...
D2876...

R 5/6
V 8/10/12
125/128

2-Ventil Version
2-valve version

02 0522 280001 51.04103.0083
51.04103.0095
51.04103.0107
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Ventilkegelstücke / Valve cones

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no

Referenz
Reference

 

D0834 LF01/02/06
D0834 LFL40-42/50-55
D0834 LFL57/60-68
D0834 LFL70/71/75
D0834 LOF01-04
D0834 LOH40/50-53
D0834 LOH60/61/63
D0836 LF13/15/41/43/44
D0836 LFG50-51
D0836 LFL40/41/44/50-56
D0836 LFL60-71/75-77
D0836 LOH10/11/40/41
D0836 LOH50-58/60-68
D0836 LOH70-76
D0836 LUH40/41/50

R 4/6
108

für Common Rail-Motoren
for common rail engines 

02 0521 080000 51.04104.0032

D2530...
D2538...
D2540...
D2542...
D2565...
D2566...
D2840...
D2842...
D2848...
D2865...
D2866...
D2876...

R 5/6
V 8/10/12
125/128

1-rillig
1-groove

02 0521 200000 51.04104.0023
51.04104.0030

D2530...
D2538...
D2540...
D2542...
D2565...
D2566...
D2840...
D2842...
D2848...
D2865...
D2866...
D2876...

R 5/6
V 8/10/12
125/128

02 0521 200001 51.04104.0026
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M
A

N

Ventilführungen / Valve guides

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ømm

Bemerkung
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

Ø
A

Ø
B

D0824...
D0826...
D0834...
D0836...

R 4/6
108

A: 16
B: 10
L: 60

IN

02 0122 082600 51.03201.0106
51.03201.1057

D0824...
D0826...
D0834...
D0836...

R 4/6
108

A: 16
B: 10
L: 55

EX

02 0122 082601 51.03201.0098
51.03201.1053

D0834 LF01/02/06
D0834 LFL/40-42/50-55
D0834 LFL57/60-68
D0834 LFL70/71/75
D0834 LOF01-04
D0834 LOH40/50-53
D0834 LOH60/61/63
D0836 LF13/15/41/43/44
D0836 LFG50-51
D0836 LFL40/41/44/50-56
D0836 LFL60-71/75-77
D0836 LOH10/11/40/41
D0836 LOH50-58/60-68
D0836 LOH70-76
D0836 LUH40/41/50

R 4/6
108

für Common Rail-Motoren
for common rail engines

A: 13
B: 7
L: 60

IN/EX

02 0122 083000 51.03201.0122
51.03201.1084

D2066...
D2676...

R 6
120/126

A: 15
B: 9
L: 66,5

02 0122 206600 51.03201.0136
51.03201.1143

D2865...
D2866...
D2876...
D2840...
D2842...
D2848...

R 5/6
V 8/10/12
128

A: 18
B: 12
L: 59,5

IN

für Zylinderkopf
02 0120 28602 - 51.03101.6774

for cylinder head
02 0120 28602 - 51.03101.6774

02 0122 280000 51.03201.0108
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Ventilführungen / Valve guides

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ømm

Bemerkung
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

Ø
A

Ø
B

D2530...
D2538...
D2540...
D2542...
D2565...
D2566...
D2840...
D2842...
D2848...
D2865...
D2866...
D2876...

R 5/6
V 8/10/12
125/128

A: 18
B: 12
L : 64

IN/EX

für Zylinderkopf:
for cylinder head:
02 0120 256601 - 51.03101.6510
02 0120 256600 - 51.03101.6550
02 0120 286600 - 51.03101.6585
02 0120 286601 - 51.03101.6773

02 0122 280008 51.03201.0087
51.03201.0088
51.03201.1040
227 FX 30406 000

D2865...
D2866...
D2876...
D2840...
D2842...
D2848...

R 5/6
V 8/10/12
128

A: 18
B: 12
L: 56

EX

für Zylinderkopf:
for cylinder head:
02 0120 286601 - 51.03101.6773
02 0120 28602 - 51.03101.6774

02 0122 280001 51.03201.0102
51.03201.1058
227 FA 31231 000

D2866...
D2876...

R 6
128

A: 15,05
B: 9
L: 66,5

IN/EX

für 4-Ventil-Zylinderkop
for 4-valve cylinder head
02 0120 287600 - 51.03100.6053

02 0122 280002 51.03201.0115
51.03201.0126
51.03201.1079
51.03201.1090
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M
A

N

Ventile / Valves

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ømm

Bemerkung
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

D0824...
D0826...
D0834...
D0836...

R 4/6
108

D Ø: 49 mm
d Ø: 10 mm
L : 136 mm
: 30º

IN

02 0520 080000 51.04101.0422
51.04101.0425
227 VE 31032 000

D0824...
D0826...
D0834...
D0836...

R 4/6
108

D Ø: 42 mm
d Ø: 10 mm
L : 136,3 mm
: 45º

EX

02 0520 080001 51.04101.0401
51.04101.0410
51.04101.0411
51.04101.0480
227 VA 31033 000

D0834 LF01/02/06
D0834 LFL/40-42/50-55
D0834 LFL57/60-68
D0834 LFL70/71/75
D0834 LOF01-04
D0834 LOH40/50-53
D0834 LOH60/61/63
D0836 LF13/15/41/43/44
D0836 LFG50-51
D0836 LFL40/41/44/50-56
D0836 LFL60-71/75-77
D0836 LOH10/11/40/41
D0836 LOH50-58/60-68
D0836 LOH70-76
D0836 LUH40/41/50

R 4/6
108

für Common Rail-Motoren
for common rail engines

D Ø: 38 mm
d Ø: 7 mm
L : 141,5 mm
: 30º

3-rillig
3-groove

IN

02 0520 083000 51.04101.0515
51.04101.0516
51.04101.0537
227 VE 30958 000
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Ventile / Valves

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ømm

Bemerkung
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

D0834 LF01/02/06
D0834 LFL/40-42/50-55
D0834 LFL57/60-68
D0834 LFL70/71/75
D0834 LOF01-04
D0834 LOH40/50-53
D0834 LOH60/61/63
D0836 LF13/15/41/43/44
D0836 LFG50-51
D0836 LFL40/41/44/50-56
D0836 LFL60-71/75-77
D0836 LOH10/11/40/41
D0836 LOH50-58/60-68
D0836 LOH70-76
D0836 LUH40/41/50

R 4/6
108

für Common Rail-Motoren
for common rail engines

D Ø: 33,9 mm
d Ø: 7 mm
L : 141,5 mm
: 45º

3-rillig
3-groove

EX

02 0520 083001 51.04101.0498
51.04101.0506
51.04101.0538
227 VA 30959 000

D2066...
D2676...

R 6
120/126

D Ø: 40 mm
d Ø: 9 mm
L : 160,4 mm
: 30º

IN

02 0520 206600 51 04101 0574

D2066...
D2676...

R 6
120/126

D Ø: 38 mm
d Ø: 9 mm
L : 160,4 mm
: 45º

EX

02 0520 206601 51.04101.0546

D2530...
D2538...
D2540...
D2542...
D2565...
D2566...
D2840...
D2842...
D2848...
D2865...
D2866...
D2876...

R 5/6
V 8/10/12
125/128

D Ø: 58 mm
d Ø: 12 mm
L : 142,5 mm
: 30º

IN

02 0520 250001 51.04101.0348
51.04101.0375
51.04101.0478
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Ventile / Valves

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ømm

Bemerkung
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

M
A

N

D2530...
D2538...
D2540...
D2542...
D2565...
D2566...
D2840...
D2842...
D2848...
D2865...
D2866...
D2876...

R 5/6
V 8/10/12
125/128

D Ø: 51 mm
d Ø: 12 mm
L : 142,5 mm
: 45º

EX

02 0520 250000 51.04101.0367
51.04101.0447
51.04101.0479

D2866...
D2876...

R 6
128

D Ø: 46 mm
d Ø: 9 mm
L : 153,7 mm
: 30º

1-rillig
1-groove

für 4-Ventil-Zylinderkopf
02 0120 287600 - 51.03100.6053

1-groove
for 4-valve cylinder head
02 0120 287600 - 51.03100.6053

IN

02 0520 280100 51.04101.0482
227 VE 30910 000
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Ventile / Valves

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ømm

Bemerkung
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

D2866...
D2876...

R 6
128

D Ø: 46 mm
d Ø: 9 mm
L : 153,7 mm
: 45º

1-rillig
für 4-Ventil-Zylinderkopf
02 0120 287600 - 51.03100.6053

1-groove
for 4-valve cylinder head
02 0120 287600 - 51.03100.6053

EX

02 0520 280101 51.04101.0483
227 VA 30911 000

D2840 LF25
D2876 LF12/13/25
D2876 LOH20/21

R 6
V 10
128

D Ø: 44 mm
d Ø: 9 mm
L : 153,6 mm
: 30º

3-rillig
für 4-Ventil-Zylinderkopf
02 0120 287601 - 51.03100.6181

3-groove
for 4-valve cylinder head
02 0120 287601 - 51.03100.6181

IN

02 0520 280200 51.04101.0523
227 VE 30956 000
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Ventile / Valves

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ømm

Bemerkung
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

M
A

N

D2840 LF25
D2876 LF12/13/25
D2876 LOH20/21

R 6
V 10
128

D Ø: 41 mm
d Ø: 9 mm
L : 153,6 mm
: 45º

3-rillig
für 4-Ventil-Zylinderkopf
02 0120 287601- 51.03100.6181

3-groove
for 4-valve cylinder head
02 0120 287601 - 51.03100.6181

EX

02 0520 280201 51.04101.0524
227 VA 30957 000

D2866...
D2876...

R 6
128

D Ø: 46 mm
d Ø: 9 mm
L : 153,8 mm
: 30º

3-rillig
für 4-Ventil-Zylinderkopf
02 0120 287600 - 51.03100.6053

3-groove
for 4-valve cylinder head
02 0120 287600 - 51.03100.6053

IN

02 0520 280300 51.04101.0547
227 VE 30910 000
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Ventile / Valves

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ømm

Bemerkung
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

D2866...
D2876...

R 6
128

D Ø: 46 mm
d Ø: 9 mm
L : 153,8 mm
: 45º

3-rillig
für 4-Ventil-Zylinderkopf
02 0120 287600 - 51.03100.6053

3-groove
for 4-valve cylinder head
02 0120 287600 - 51.03100.6053

EX

02 0520 280301 51.04101.0548
227 VA 30911 000

D2876 LUH01/02/03
D2842 LE201/202/203

R 6
V 12
128

D Ø: 58 mm
d Ø: 12 mm
L : 142,5 mm
: 30º

4-rillig
4-groove

IN

02 0520 286600 51.04101.0462
51.04101.0499

D2876 LUH01/02/03
D2842 LE201/202/203

R 6
V 12
128

D Ø: 51 mm
d Ø: 12 mm
L : 142,5 mm
: 45º

4-rillig
4-groove

EX

02 0520 286601 51.04101.0463
51.04101.0501
51.04101.0503
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M
A

N

Zylinderkopfschrauben / Cylinder head bolts

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

 D
2

D
1

Ø
 A

Ø
 B

D0824...
D0826...
D0834...
D0836...

R 4/6
108

8 Stück/Zylinderkopf
8 pcs./cylinder head

M14 x 2 x 140 mm

02 0121 080000 51.90020.0284
51.90020.0356
51.90020.0381
51.90020.0656

D0834 LF01/02
D0834 LFL40-42/50-55
D0834 LFL57/60-65
D0834 LOF01-02
D0834 LOH40/50-53/60/61
D0836 LF13/41/43/44
D0836 LFG50
D0836 LFL01-06/40/41/44
D0836 LFL50-55/60-65
D0836 LFL69-71
D0836 LOH10/40/41/50-58
D0836 LOH60-68
D0836 LUH40/41/50

R 4/6
108

für Common Rail-Motoren 
for common rail engines

M14 x 2 x 152 mm

02 0121 083600 51.90020.0383
51.90020.0465

D2066...
D2676...
D2868...

R 6
V 8
120/126/128

D2066 & D2676:
26 Stück/Zylinderkopf
D2868:
6 Stück/Zylinderkopf
M18 x 2 x 246 mm

D2066 & D2676:
26 pcs./cylinder head
D2868:
6 pcs./cylinder head
M18 x 2 x 246 mm

02 0121 206600 51.90020.0421

D2530...
D2538...
D2540...
D2542...
D2565...
D2566...
D2840...
D2842...
D2848...
D2865...
D2866...
D2876...

R 5/6
V 8/10/12
125/128

2 Stück/Zylinderkopf
2 pcs./cylinder head

M15 x 2 x 168 mm Torx

02 0121 286602 51.90020.0268
51.90490.0022
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Zylinderkopfschrauben / Cylinder head bolts

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ømm

Bemerkung
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

D2530...
D2538...
D2540...
D2542...
D2565...
D2566...
D2840...
D2842...
D2848...
D2865...
D2866...
D2876...

R 5/6
V 8/10/12
125/128

3 Stück/Zylinderkopf
3 pcs./cylinder head

M15 x 2 x 144 mm Torx

02 0121 286603 51.90020.0269
51.90490.0023

D2530...
D2538...
D2540...
D2542...
D2565...
D2566...
D2840...
D2842...
D2848...
D2865...
D2866...
D2876...

R 5/6
V 8/10/12
125/128

1 Stück/Zylinderkopf
1 pcs./cylinder head

M15 x 2 x 109 mm Torx

02 0121 286604 51.90490.0024

D2866...
D2876...

R 6
128

3 Stück/Zylinderkopf
M15 x 2 x 259,5 mm
für 4-Ventil-Zylinderkopf
02 0120 287600 - 51.03100.6053

3 pcs./cylinder head
M15 x 2 x 259,5 mm
for 4-valve-cylinder head
02 0120 287600 - 51.03100.6053

02 0121 287600 51.90490.0034
51.90490.0041
51.90490.0070
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M
A

N

Zylinderkopfschrauben / Cylinder head bolts

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ømm

Bemerkung
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

D2866...
D2876...

R 6
128

3 Stück/Zylinderkopf
M15 x 2 x 198 mm
für 4-Ventil-Zylinderkopf
02 0120 287600 - 51.03100.6053

3 pcs./cylinder head
M15 x 2 x 198 mm
for 4-valve-cylinder head
02 0120 287600 - 51.03100.6053

02 0121 287601 51.90490.0042
51.90490.0071

D2876 LF12/13/25
D2876 LOH20/21

R6
128

3 Stück/Zylinderkopf
M16 x 2 x 287,3 mm
für 4-Ventil-Zylinderkopf
02 0120 287601 - 51.03100.6181

3 pcs./cylinder head
M16 x 2 x 287,3 mm
for 4-valve-cylinder head
02 0120 287601 - 51.03100.6181

02 0121 287602 51.90020.0403
51.90020.0410
51.90020.0412
51.90490.0084

D2876 LF12/13/25
D2876 LOH20/21

R6
128

3 Stück/Zylinderkopf
M16 x 2 x 225,8 mm
für 4-Ventil-Zylinderkopf
02 0120 287601 - 51.03100.6181

3 pcs./cylinder head
M16 x 2 x 225,8 mm
for 4-valve-cylinder head
02 0120 287601 - 51.03100.6181

02 0121 287603 51.90020.0404
51.90020.0411
51.90020.0413
51.90490.0085
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Zylinderkopschraubensätze / Cylinder head bolt sets

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ømm

Bemerkung
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no

Referenz
Reference

D2530...
D2538...
D2540...
D2542...
D2565...
D2566...
D2840...
D2842...
D2848...
D2865...
D2866...
D2876...

R 5/6
V 8/10/12
125/128

Schraubensatz besteht aus:
set of bolts, consists of:

1 x 02 0121 286604 - 51.90490.0024
M15 x 2 x 109 mm Torx
3 x 02 0121 286603 - 51.90490.0023
M15 x 2 x 144 mm Torx
2 x 02 0121 286602 - 51.90490.0022
M15 x 2 x 168 mm Torx

02 0121 286609

D2866...
D2876...

R 6
128

Schraubensatz besteht aus:
set of bolts, consists of:

3 x 02 0121 287600 - 51.90490.0070
M15 x 2 x 259,5 mm Torx
3 x 02 0121 287601 - 51.90490.0071
M15 x 2 x 198,0 mm Torx

für 4-Ventil Zylinderkopf
for 4-valve cylinder head
02 0120 287600 - 51.03100.6053

02 0121 287609

D2876 LF12/13/25
D2876 LOH20/21

R6
128

Schraubensatz besteht aus:
set of bolts, consists of:

3 x 02 0121 287602 - 51.90020.0403
M16 x 2 x 287,3 mm
3 x 02 0121 287603 - 51.90020.0404
M16 x 2 x 225,8 mm

für 4-Ventil Zylinderkopf
for 4-valve cylinder head
02 0120 287601 - 51.03100.6181

02 0121 287610
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Kurbelwellen

Crankshafts

M
A

N

KURBELWELLEN / CRANKSHAFTS

Kurbelwellen / Crankshafts

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

D0824... R 4
108

ohne Lager
mit Zahnrad für
Massenausgleichsgetriebe

without bearings
with gear for
mass balance

02 0300 082400 51.02100.6025
51.02101.7737

D0826... R 6
108

ohne Lager
Hub 125 mm

without bearings
stroke 125 mm

02 0300 082600 51.02101.6088

D0834... R 4
108

ohne Lager
Hauptlager Ø 77 mm
nicht für Common Rail-Motoren
mit Zahnrad für
Massenausgleichsgetriebe

without bearings
main bearing Ø 77 mm
not for common rail engines
with gear for
mass balance

02 0300 083400 51.02101.6097

D0834 LF01/02/06
D0834 LFL40-42/50-55/57
D0834 LFL60-68/70/71/75
D0834 LOF01-04
D0834 LOH40/50-53
D0834 LOH60/61/63

R 4
108

für Common Rail-Motoren 
ohne Lager

for common rail engines
without bearings

02 0300 083401 51.02100.6028
51.02101.0640

D0836... R 6
108

ohne Lager
Hauptlager Ø 77 mm
nicht für Common Rail-Motoren

without bearings
main bearing Ø 77 mm
not for common rail engines

02 0300 083600 51.02101.0608
51.02101.6022
51.02101.6056
51.02101.6090

D0836 LF13/15/41/43/44
D0836 LFG50
D0836 LFL40/41/44/50-56
D0836 LFL60-71/75/77
D0836 LOH10/11/40/41
D0836 LOH50-58/60-68
D0836 LOH70-76
E0836 LOH

R 6
108

für Common Rail-Motoren 
ohne Lager

for common rail engines
without bearings

02 0300 083601 51.02100.6022
51.02100.6068
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Kurbelwellen / Crankshafts

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ømm

Bemerkung
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

D2066... R 6
120

ohne Lager
without bearings

02 0300 206600 51.02101.0634
51.02101.0671
51.02101.0673
51.02101.0679
51.02101.0682
51.02101.0690
51.02101.9673

D2530.. V 10
125

ohne Lager
without bearings

02 0300 253000 51.02101.7205

D2538... V 8
125

ohne Lager
without bearings

02 0300 253800 51.02101.7204

D2565...
D2865...

R 5
125/128

ohne Lager
nicht für Massenausgleichsgetriebe

without bearings
not for mass balance

nicht für / not for
LF 21/22/23/24
LUH 02/03/05/06/07/08/09
LOH 01/02/05/07/08/09/10

02 0300 256500 51.02101.6029
51.02101.6049
51.02101.6079
51.02101.7392
51.02101.7517

D2566... R 6
125

ohne Lager
8 Gegengewichte angeschraubt

without bearings
8 counterweights bolt-on

02 0300 256600 51.02101.7405

D2848… V 8
128

ohne Lager
without bearings

02 0300 284800 51.02101.7599
51.02101.7755

D2840... V 10
128

ohne Lager
without bearings

02 0300 284000 51.02100.6008
51.02101.7600

D2842... V 12
128

ohne Lager
without bearings

02 0300 284200 51.02101.6103
51.02101.7601
51.02101.7757

D2866... R 6
128

ohne Lager
8 Gegengewichte angeschmiedet

without bearings
8 counterweights integrated

02 0300 286600 51.02100.6019
51.02100.6059
51.02101.6037
51.02101.6043
51.02101.6081
51.02101.7515
51.02101.7613
51.02101.7693
51.02101.7705
51.02101.7741



MAN

Kurbelwellen

Crankshafts

169www.oe-germany.de info@oe-germany.de KURBELWELLEN / CRANKSHAFTS

Kurbelwellen / Crankshafts

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ømm

Bemerkung
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

Laufringe / Races

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ømm

Bemerkung
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

D2876... R 6
128

ohne Lager
without bearings

02 0300 287600 51.02100.6018

D2530...
D2538...
D2540...
D2542...
D2565...
D2566...
D2840...
D2848...
D2842...
D2865...
D2866...
D2876...

R 5/6
V 8/10/12
125/128

02 0301 250000 51.02130.0032

M
A
N
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Kurbelwellenräder / Crankshaft timing gears

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ømm

Bemerkung
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

D0834 LF01/02/06
D0834 LFL40-42/50-55/57
D0834 LFL60-68/70/71/75
D0834 LOF01-04
D0834 LOH40/50-53
D0834 LOH60/61/63
D0836 LF13/15/41/43/44
D0836 LFG50-51
D0836 LFL13/40/41/44/
D0836 LFL50-56/60-71
D0836 LFL75-77
D0836 LOH10/11/40/41
D0836 LOH50-58/60-68
D0836 LOH70-76
D0836 LUH40/41/50
E0836 LOH

R 4/6
108

für Common Rail-Motoren
for common rail engines

02 0303 080000 51.02115.0210
51.02115.0251

D2530...
D2538...
D2540...
D2542...
D2565...
D2566...
D2840...
D2842...
D2848...
D2865...
D2866...

R 5/6
V 8/10/12
125/128

Zahnradbreite: 26mm

gear width: 26mm

02 0303 286600 51.02115.0215
51.02115.6006
51.02115.6058
51.02115.6074
51.02115.6076
51.02115.6080

D2866...
D2876...

R 5/6
128

Zahnradbreite: 34mm
gear width: 34mm

02 0303 286601 51.02115.6060
51.02115.6070
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Schwungräder / Flywheels

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ømm

Bemerkung
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

M
A

N

Schwungradringe / Flywheel rings

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ømm

Bemerkung
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

D2530...
D2538...
D2540...
D2542...
D2565...
D2566...
D2840...
D2842...
D2848...
D2865...
D2866...
D2876...

R 5/6
V 8/10/12
125/128

02 0332 250000 51.02130.0013

D0226...
D0824...
D0826...
D0836...

R 4/6
102/108

Ø 380 mm 02 0330 082600 51.02301.7389

D0834 LFL60-
68/70/71/75/75
D0834 LFL50-55/57
D0834 LOH40/50-53
D0834 LOH60/61/63
D0834 LFL40/41/42
D0836 LFL40/41/44

R 4/6
108

für Common Rail-Motoren
for common rail engines

02 0330 083400 51.02301.5190
51.02301.5267

D0834 LFL40-42/50-55/57
D0834 LFL60-68/70/71/75
D0834 LOH40/50-53
D0834 LOH60/61/63
D0836 LF13/15/41/43/44
D0836 LFG50-51
D0836 LFL40/41/44/50-56
D0836 LFL60-71/75-77
D0836 LOH40/41/50-58
D0836 LOH60-68/70-76

R 4/6
108

für Common Rail-Motoren
for common rail engines

02 0330 083401 51.02301.5182
51.02301.5276
51.02301.9276

D0826...
D0836...

R 6
108

Ø 395 mm 02 0330 083600 51.02301.5121

D2066... R 6
120

Ø 430 mm 02 0330 206600 51.02301.5209
51.02301.5258

D2066... R 6
120

Ø 430 mm 02 0330 206601 51.02301.5210
51.02301.5259
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Schwungräder / Flywheels

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ømm

Bemerkung
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

Zahnkränze / Ring gears

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ømm

Bemerkung
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

D2565...
D2566...
D2840...
D2848...
D2865...
D2866...
D2876...

R 5/6
V 8/10
125/128

Ø 420 mm 02 0330 250001 51.02301.7300

D2865...
D2866...
D2876...
D2840...

R 5/6
V 10
128

Ø 430 mm

6 Kerben
6 grooves

02 0330 256600 51.02301.6033
51.02301.7440

D2865...
D2866...

R 5/6
128

Ø 400 mm 02 0330 280001 51.02301.7410

D2566...
D2866...
D2876...
D2840...

R 5/6
V 10
125/128

Ø 430 mm 02 0330 280002 51.02301.5034
51.02301.7411
51.02301.7414

D0224...
D0226...
D0824...
D0826...
D0834 LFL01-04/40-42
D0834 LFL50-55/57/60-68
D0834 LFL70/71/75
D0834 LOH01-03/40/50-53
D0834 LOH60/61/63
D0836 LF01-05
D0836 LFL01-06/40/41/44
D0836 LOH01-04
G0826 DOH

R 4/6
108

für Common Rail-Motoren
129 Zähne

for common rail engines
129 teeth

02 0331 082602 51.02310.0087
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M
A

N

Zylinder/Kolben / Cylinder/Pistons

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

Zylinder / Kolben 

Cylinder / Pistons
NEW

D0824 LF01-10
D0824 LFL01/05/09
D0824 LOH01
D0826 LE521
D0826 LF01/02/04-09/11
D0826 LF13/15/17/18
D0826 LF213/217-Silent
D0826 LFL/01-03/05-10
D0826 LOH04-06
D0826 LUH01/02/04-06
D0826 LUH08-10/12/13
D0826 FG001/002
D0826 TE520

R 6
108

besteht aus:
consists of:
02 0320 082000 - 227 33 00 OEG
02 0110 082600 - 51.01201.0386 

02 0329 082000 227 33 90 OEG
227 45 90

D0824 LFL04/05/07/09
D0824 LOH03-05
D0826 LF02/04/05/07/08
D0826 LF13/15/18
D0826 LF217-Silent
D0826 LFG16
D0826 LFL03/06/08
D0826 LOH15/18/19
D0826 LUH03/04/06/12

R 6
108

besteht aus:
consists of:
02 0320 082001 - 227 37 00 OEG
02 0110 082600 - 51.01201.0386

02 0329 082001 227 37 90 OEG

D0834 LFL01-04/10/11
D0834 LOH01-03
D0836 LF01-06/10/18
D0836 LF40-42
D0836 LFL01-06
D0836 LOH01-03
D0836 LUH01/02

R 4/6
108

Euro 2/3

besteht aus: 
consists of:
02 0320 083000 - 229 07 00 OEG 
02 0110 082600 - 51.01201.0386

02 0329 083000 229 07 90 OEG

D0834 LFL 50-57
D0834 LOH 40/50-53/60/61
D0836 LFG 50
D0836 LFL 50-55
D0836 LOH 51-58/60-66

R 4/6
108

für Common Rail-Motoren
for common rail engines

Euro 4/5

besteht aus:
consists of:
02 0320 083001 - 51.02500.6210 OEG
02 0110 082600 - 51.01201.0386

02 0329 083001

D2066 LF01-03 R 6
120

Euro 3

besteht aus: 
consists of:
02 0320 206600 - 229 32 00 OEG
02 0119 206600 - 51.01201.0417

02 0329 206600 229 32 90 OEG

D2066 LF01-04/11-14
D2066 LF21/22/31/34

R 6
120

besteht aus: 
consists of:
02 0320 206601 - 229 35 00 OEG
02 0119 206600 - 51.01201.0417

02 0329 206601 229 35 90 OEG

D0826 LUH03/04/06/12

D0826 LFL/01-03/05-10

D0826 LUH01/02/04-06
D0826 LUH08-10/12/13
D0826 FG001/002
D0826 TE520

02 0320 082000 - 227 33 00 OEG
02 0110 082600 - 51.01201.0386 

D0824 LFL04/05/07/09
D0824 LOH03-05
D0826 LF02/04/05/07/08
D0826 LF13/15/18
D0826 LF217-Silent
D0826 LFG16
D0826 LFL03/06/08
D0826 LOH15/18/19

D0824 LFL04/05/07/09

229 32 90 OEG

02 0320 206601 - 229 35 00 OEG

02 0329 206601

D0826 LUH03/04/06/12

D0834 LFL01-04/10/11
D0834 LOH01-03
D0836 LF01-06/10/18
D0836 LF40-42
D0836 LFL01-06
D0836 LOH01-03
D0836 LUH01/02

D0834 LFL 50-57
D0834 LOH 40/50-53/60/61

D0836 LOH 51-58/60-66

besteht aus: 
consists of:

02 0329 206600D2066 LF01-03

D0836 LOH 51-58/60-66D0836 LOH 51-58/60-66
D0836 LFL 50-55

D2066 LF01-03

consists of:
02 0320 206601 - 229 35 00 OEG

D0836 LUH01/02

D0834 LFL 50-57
D0834 LOH 40/50-53/60/61
D0836 LFG 50
D0836 LFL 50-55
D0836 LOH 51-58/60-66

02 0329 206601

D0834 LOH 40/50-53/60/61

D0836 LOH 51-58/60-66

D0834 LFL01-04/10/11D0834 LFL01-04/10/11

D0826 LUH03/04/06/12

D0826 LFL03/06/08
D0826 LOH15/18/19

D0826 LF02/04/05/07/08

D0826 LF217-Silent

D0826 LFL03/06/08
D0826 LOH15/18/19

D0826 TE520
D0826 FG001/002
D0826 LUH08-10/12/13

108
R 6

D0826 LF02/04/05/07/08

R 6

Euro 3

besteht aus: 

02 0329 206600

D0826 LF02/04/05/07/08

02 0320 082000 - 227 33 00 OEG
consists of:

227 37 90 OEG227 37 90 OEG

229 07 90 OEGNEWNEWNEWNEWNEWNEWNEWNEWNEWNEWNEWNEWNEWNEWNEWNEWNEWNEWEuro 2/3NEWEuro 2/3

besteht aus: 

NEWbesteht aus: 
consists of:

NEWconsists of:
02 0320 083000 - 229 07 00 OEG 

NEW02 0320 083000 - 229 07 00 OEG 
02 0110 082600 - 51.01201.0386

NEW02 0110 082600 - 51.01201.0386

für Common Rail-Motoren

NEW
für Common Rail-Motoren 02 0329 083001

NEW
02 0329 083001
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Zylinder/Kolben / Cylinder/Pistons

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

Zylinder / Kolben

Cylinder / Pistons
NEW

D2066 LE121/122
D2066 LF11-14/31/36-39
D2066 LOH01-08
D2066 LUH01-05/07-09
D2066 LUH11-15/21-24

R 6
120

besteht aus: 
consists of:
02 0320 206602 - 229 37 00 OEG
02 0119 206600 - 51.01201.0417

02 0329 206602 229 37 90 OEG

D2866 LF14/15/20 R 6
128

Euro 1/2

besteht aus: 
consists of:
02 0320 286600 - 228 31 00 OEG
02 0119 286600 - 51.01201.0309

02 0329 286609 228 31 90 OEG

D2866 LF14/15/20 R 6
128

Euro 1/2
besteht aus:
consists of:
02 0320 286600 - 228 31 00 OEG
02 0119 286601 - 51.01201.0344

02 0329 286601 228 31 92 OEG

D2866 LF14/15/20 R 6
128

besteht aus:
consists of:
02 0320 286600 - 228 31 00 OEG
02 0119 286602 - 51.01201.0324

02 0329 286602 228 31 93 OEG

D2865 L
D2865 LF02-06/14
D2865 LFR03
D2865 LOH/01/02/05
D2865 LU02-04/22
D2865 LUH03/05/06/08
D2865 LXF/LXFR
D2866 LE06109
D2866 LF02/03/05/06
D2866 LF09/10
D2866 LFG03
D2866 LH02
D2866 LOH02/03/06/07
D2866 LOH21/22/24
D2866 LU01/03-05
D2866 LX/LXE/LXF/LXFG
D2866 LXOH/LXU/LXUH
D2866 KF09
D2866 RXF

R 5/6
128

besteht aus:
consists of:
02 0320 286000 - 228 98 00 OEG
02 0119 286600 - 51.01201.0309

02 0329 286603 228 98 90 OEG
51.02501.7639
228 94 90

D2865 …
D2866 …

R 5/6
128

besteht aus:
consists of:
02 0320 286000 - 228 98 00 OEG
02 0119 286601 - 51.01201.0344

02 0329 286604 228 98 92 OEG

D2865 …
D2866 …

R 5/6
128

besteht aus:
consists of:
02 0320 286000 - 228 98 00 OEG
02 0119 286602 - 51.01201.0324

02 0329 286605 228 98 93 OEG

D2865 L

02 0320 206602 - 229 37 00 OEG
02 0119 206600 - 51.01201.0417

R 6
128

D2866 LF14/15/20

D2866 LF14/15/20

228 98 92 OEG

02 0320 286000 - 228 98 00 OEG

02 0329 286605

D2865 LF02-06/14

D2865 LOH/01/02/05
D2865 LU02-04/22
D2865 LUH03/05/06/08
D2865 LXF/LXFR
D2866 LE06109
D2866 LF02/03/05/06

D2866 LOH02/03/06/07

besteht aus:
consists of:

02 0329 286604

consists of:

02 0329 286601

228 31 93 OEG

D2866 KF09
D2866 LXOH/LXU/LXUH

D2866 LU01/03-05D2866 LU01/03-05

D2866 LXOH/LXU/LXUH
D2866 LX/LXE/LXF/LXFG
D2866 LU01/03-05
D2866 LX/LXE/LXF/LXFGD2866 LX/LXE/LXF/LXFG

D2866 LOH21/22/24
D2866 LU01/03-05
D2866 LOH21/22/24
D2866 LU01/03-05
D2866 LOH21/22/24
D2866 LOH02/03/06/07D2866 LOH02/03/06/07
D2866 LH02

R 5/6
consists of:
02 0320 286000 - 228 98 00 OEG

D2865 LXF/LXFR
D2866 LE06109
D2866 LF02/03/05/06
D2866 LF09/10
D2866 LFG03
D2866 LH02
D2866 LOH02/03/06/07
D2866 LOH21/22/24
D2866 LU01/03-05

02 0329 286605

D2865 LUH03/05/06/08

D2866 LF02/03/05/06

D2866 LOH02/03/06/07

D2865 LF02-06/14

D2866 LF14/15/20
128

besteht aus:

R 6
128

228 98 90 OEG

228 31 93 OEG

02 0320 286600 - 228 31 00 OEG
02 0119 286600 - 51.01201.0309

02 0320 206602 - 229 37 00 OEG
consists of:

228 31 92 OEG228 31 92 OEG

02 0329 28660902 0329 28660902 0329 286609Euro 1/2

besteht aus: 

Euro 1/2

228 31 92 OEG

228 31 93 OEG

228 98 90 OEG
51.02501.7639NEWNEWNEWNEWNEWNEWNEWNEWNEWNEWNEWNEWNEWNEWNEW

besteht aus:NEW
besteht aus:
consists of:NEW
consists of:
02 0320 286600 - 228 31 00 OEGNEW
02 0320 286600 - 228 31 00 OEG
02 0119 286602 - 51.01201.0324NEW
02 0119 286602 - 51.01201.0324

besteht aus:NEW
besteht aus:
consists of:NEWconsists of:
02 0320 286000 - 228 98 00 OEG

NEW02 0320 286000 - 228 98 00 OEG
02 0119 286600 - 51.01201.0309

NEW02 0119 286600 - 51.01201.0309
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Zylinder/Kolben / Cylinder/Pistons

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

Zylinder / Kolben 

Cylinder / Pistons
NEW

M
A

ND2866 LF23-28/38
D2866 LFG07
D2866 LOH27-29/34/35
D2866 LUH23-25/27/28/30

R 6
128

Euro 3

besteht aus:
consists of:
02 0320 286602 - 229 04 00 OEG
02 0119 286600 - 51.01201.0309

02 0329 286606 229 04 90 OEG

D2866 … R 6
128

Euro 3

besteht aus:
consists of:
02 0320 286602 - 229 04 00 OEG
02 0119 286601 - 51.01201.0344

02 0329 286607 229 04 92 OEG

D2866 … R 6
128

Euro 3

besteht aus:
consists of:
02 0320 286602 - 229 04 00 OEG
02 0119 286602 - 51.01201.0324

02 0329 286608 229 04 93 OEG

D2865 LF/LFR
D2866 K/KF/KFZ/KOH/KU
D2866 KUH/KUL
D2866 LF05RSA
D2866 LF07/08
D2866 LFG/LFZ/LFZR/LH01
D2866 LOCH/LU/LUH/LUL

R 5/6
128

besteht aus:
consists of:
02 0320 286601 - 228 90 00 OEG
02 0119 286600 - 51.01201.0309

02 0329 286610 228 90 90 OEG
51.02501.7637

D2866 LF31/32/36/37
D2866 LF39-43

R 6
128

besteht aus:
consists of:
02 0320 286603 - 229 06 00 OEG
02 0119 286600 - 51.01201.0309

02 0329 286611 229 06 90 OEG

D2866 … R 6
128

besteht aus:
consists of:
02 0320 286603 - 229 06 00 OEG
02 0119 286601 - 51.01201.0344

02 0329 286612 229 06 92 OEG

D2866 LF31/32/36/37
D2866 LF39-43

R 6
128

besteht aus:
consists of:
02 0320 286603 - 229 06 00 OEG
02 0119 286602 - 51.01201.0324

02 0329 286613 229 06 93 OEG

D2865 LF/LFR
D2866 …

R 5/6
128

besteht aus:
consists of:
02 0320 286601 - 228 90 00 OEG
02 0119 286601 - 51.01201.0344

02 0329 286620 228 90 92 OEG

D2865 LF/LFR
D2866 …

R 5/6
128

besteht aus:
consists of:
02 0320 286601 - 228 90 00 OEG
02 0119 286602 - 51.01201.0324

02 0329 286630 228 90 93 OEG

D2866 KUH/KUL

besteht aus:
consists of:

R 6

D2866 …

D2865 LF/LFR
D2866 K/KF/KFZ/KOH/KU

D2866 …

228 90 92 OEG

02 0320 286601 - 228 90 00 OEG

02 0329 286630

D2866 KUH/KUL
D2866 LF05RSA
D2866 LF07/08
D2866 LFG/LFZ/LFZR/LH01
D2866 LOCH/LU/LUH/LUL

D2866 LF31/32/36/37
D2866 LF39-43

229 06 92 OEG

consists of:
02 0320 286601 - 228 90 00 OEG

02 0329 286620

besteht aus:
consists of:

02 0329 286608

228 90 90 OEG
51.02501.7637

D2866 LF31/32/36/37D2866 LF31/32/36/37
D2866 LF39-43
D2866 LF31/32/36/37
D2866 LF39-43D2866 LF39-43
D2866 LF31/32/36/37D2866 LF31/32/36/37

R 5/6
consists of:
02 0320 286601 - 228 90 00 OEG
02 0119 286602 - 51.01201.0324
02 0320 286601 - 228 90 00 OEG

D2866 …

D2866 LF31/32/36/37

D2866 LFG/LFZ/LFZR/LH01

D2866 K/KF/KFZ/KOH/KUD2866 K/KF/KFZ/KOH/KUD2866 K/KF/KFZ/KOH/KU

128128
R 6
128

229 06 92 OEG

02 0329 286613

besteht aus:

R 6

51.02501.7637
228 90 90 OEG
51.02501.7637

consists of:
02 0320 286602 - 229 04 00 OEG

besteht aus:

02 0329 286607

02 0119 286600 - 51.01201.0309

Euro 3

02 0119 286600 - 51.01201.030902 0119 286600 - 51.01201.0309
02 0320 286602 - 229 04 00 OEG
02 0119 286600 - 51.01201.030902 0119 286600 - 51.01201.0309

02 0329 28660702 0329 286607

229 04 93 OEG229 04 93 OEG

228 90 90 OEG
51.02501.7637NEWNEWNEWNEWNEWNEWNEWNEWNEWNEWNEWNEWNEWNEWNEWNEWNEWNEWNEWNEWNEWNEWNEWNEWNEWNEWNEWNEWNEW

02 0320 286602 - 229 04 00 OEGNEW
02 0320 286602 - 229 04 00 OEG
02 0119 286602 - 51.01201.0324NEW
02 0119 286602 - 51.01201.0324

besteht aus:NEW
besteht aus:
consists of:NEW
consists of:
02 0320 286601 - 228 90 00 OEGNEW
02 0320 286601 - 228 90 00 OEG
02 0119 286600 - 51.01201.0309NEW02 0119 286600 - 51.01201.0309

besteht aus:

NEWbesteht aus:
consists of:

NEWconsists of:
02 0320 286603 - 229 06 00 OEG

NEW02 0320 286603 - 229 06 00 OEG
02 0119 286600 - 51.01201.0309

NEW02 0119 286600 - 51.01201.0309

02 0329 286611

NEW02 0329 286611

02 0329 286612

NEW
02 0329 286612
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Zylinder/Kolben / Cylinder/Pistons

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

Zylinder / Kolben

Cylinder / Pistons
NEW

D2876 LF12/13/25
D2876 LOH20/21

R 6
128

Euro 3

besteht aus:
consists of:
02 0320 287601 - 229 14 00 OEG
02 0119 287600 - 51.01201.0435

02 0329 287601 229 14 90 OEG

D2876 LF03/04/06-11
D2876 LF14/17
D2876 LOH02/03/05

R 6
128

Euro 2/3
besteht aus:
consists of:
02 0320 287600 - 229 05 00 OEG
02 0119 286600 - 51.01201.0309

02 0329 287610 229 05 90 OEG

D2876… R 6
128

Euro 2/3
besteht aus:
consists of:
02 0320 287600 - 229 05 00 OEG
02 0119 286601 - 51.01201.0344

02 0329 287611 229 05 92 OEG

D2876… R 6
128

Euro 2/3
besteht aus:
consists of:
02 0320 287600 - 229 05 00 OEG
02 0119 286602 - 51.01201.0324

02 0329 287612 229 05 93 OEG

besteht aus:
consists of:

D2876 LOH02/03/05

D2876…

D2876…

besteht aus:
consists of:

02 0329 287611

229 05 93 OEG

D2876…
128128128
R 6

229 05 93 OEG

consists of:
02 0320 287600 - 229 05 00 OEG
02 0119 286600 - 51.01201.0309

besteht aus:

229 05 92 OEG

02 0119 287600 - 51.01201.0435

Euro 2/3

02 0119 287600 - 51.01201.0435

Euro 2/3

02 0119 287600 - 51.01201.0435
02 0320 287601 - 229 14 00 OEG
02 0119 287600 - 51.01201.043502 0119 287600 - 51.01201.0435

02 0329 28761002 0329 287610

229 05 92 OEG

229 05 93 OEGNEWNEWNEWNEWNEWNEWNEWNEWNEWNEWNEWNEWNEWNEW
Euro 2/3NEW
Euro 2/3
besteht aus:NEW
besteht aus:
consists of:NEW
consists of:
02 0320 287600 - 229 05 00 OEGNEW
02 0320 287600 - 229 05 00 OEG
02 0119 286602 - 51.01201.0324NEW
02 0119 286602 - 51.01201.0324
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M
A

N

ZYLINDERLAUFBUCHSEN / CYLINDER LINERS

Zylinderlaufbuchsen / Cylinder liners

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ømm

Bemerkung
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

D0824...
D0826...
D0834...
D0836...

R 4/6
108

A: 111,49
C: 116
L: 217
H+F: 4,04

02 0110 082600 51.01201.0318
51.01201.0378
51.01201.0386
227 WT 39
89 470 110

D2066... R 6
120

A: 139,5
C: 150
L: 260
H+F: 8,07

ohne Dichtringe
without sealrings

02 0110 206600 51.01201.0417
227 WN 67
89 816 110

D2066... R 6
120

A: 139,5
C: 150
L: 260
H+F: 8,07

mit Dichtringen
with sealrings

02 0119 206600 51.01201.0417
227 WN 67
89 816 110

D2555...
D2556...
D2565...
D2566...

R 5/6
125

A: 140
C: 152
L: 270
H+F: 10,07+1

ohne Dichtringe
without sealrings

02 0110 256600 51.01201.0296
51.01201.0313
227 WN 32
89 056 110

D2555...
D2556...
D2565...
D2566...

R 5/6
125

A: 140
C: 152
L: 270
H+F: 10,07+1

mit Dichtringen
with sealrings

02 0119 256600 51.01201.0296
51.01201.0313
227 WN 32
89 056 110
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Cylinder liners

Zylinderlaufbuchsen / Cylinder liners

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

D
2

D
1

Ø
 A

Ø
 B
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D2555...
D2556...
D2565...
D2566...

R 5/6
125

A: 144,5
C: 153,8
L: 270
H+F: 10,07+1

ohne Dichtringe
without sealrings

02 0110 256603 51.01201.0317

D2555...
D2556...
D2565...
D2566...

R 5/6
125

A: 144,5
C: 153,8
L: 270
H+F: 10,07+1

mit Dichtringen
with sealrings

02 0119 256603 51.01201.0317

D2840...
D2842...
D2848...

V 8/10/12
128

A: 144,5
C: 153,8
L: 253
H+F: 10,07+1

ohne Dichtringe
without sealrings

02 0110 284800 51.01201.0305
51.01201.0467
227 WN 34
89 092 110

D2840...
D2842...
D2848...

V 8/10/12
128

A: 144,5
C: 153,8
L: 253
H+F: 10,07+1

mit Dichtringen
with sealrings

02 0119 284800 51.01201.0305
51.01201.0467
227 WN 34
89 092 110

D2840...
D2842...
D2848...

V 8/10/12
128

A: 145
C: 154,3
L: 253
H+F: 10,07+1

ohne Dichtringe
without sealrings

02 0110 284801 51.01201.0306
227 WN 35
89 093 110
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Zylinderlaufbuchsen / Cylinder liners

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ømm

Bemerkung
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference
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M
A

N

D2840...
D2842...
D2848...

V 8/10/12
128

A: 145
C: 154,3
L: 253
H+F: 10,07+1

mit Dichtringen
with sealrings

02 0119 284801 51.01201.0306
227 WN 35
89 093 110

D2865...
D2866...
D2876...

R 5/6
128

A: 144,5
C: 153,8
L: 270
H+F: 10,07+1

ohne Dichtringe
without sealrings

02 0110 286600 51.01201.0309
51.01201.0385
51.01201.0468
227 WN 37
89 186 110

D2865...
D2866...
D2876...

R 5/6
128

A: 144,5
C: 153,8
L: 270
H+F: 10,07+1

mit Dichtringen
with sealrings

02 0119 286600 51.01201.0309
51.01201.0468
227 WN 37
89 186 110

D2866
D2876

R 6
128

A: 144,5
C: 153,8
L: 269
H+F: 10,07

ohne Dichtringe
without sealrings

Euro 2/3

02 0110 286605 51.01201.0419
51.01201.0420
51.01201.0443
51.01201.0444
51.01201.0449

D2865...
D2866...
D2876...

R 6
128

A: 144,5
C: 153,8
L: 269
H+F: 10,07+1

mit Dichtringen
with sealrings

02 0119 286605 51.01201.0419
51.01201.0420
51.01201.0443
51.01201.0444
51.01201.0449
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Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ømm

Bemerkung
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference
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D2876 LF12/13/25
D2876 LOH20/21

R 6
128

A: 144,5
C: 153,8
L: 268
H+F: 8,07+0

ohne Dichtringe
without sealrings

02 0110 287600 51.01201.0406
51.01201.0435
51.01201.0451
51.01201.0452
227 WN 65
89 595 110

D2876 LF12/13/25
D2876 LOH20/21

R 6
128

A: 144,5
C: 153,8
L: 268
H+F: 8,07+

mit Dichtringen
with sealrings

02 0119 287600 51.01201.0406
51.01201.0435
51.01201.0452
227 WN 65
89 595 110
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Dichtringe / Sealrings

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ømm

Bemerkung
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

D2066... R 6
120/126

139,4 x 3,95 FPM 02 0111 206600 51.96501.0534

D2840...
D2848...
D2842...
D2865...
D2866...
D2876...

R 5/6
V 8/10/12
128

oben / top

138 x 142,2 x 2,1

schwarz / black
SH 75 / FPM RD

02 0111 280002 51.96501.0493

D2866...
D2876...

R 6
128

oben / top
136 x 3,35 mm

02 0111 287600 51.96501.0505
51.96501.0540
51.96501.0550

D2530...
D2840...
D2842...
D2848...
D2865...
D2866...
D2876...

R 5/6
V 8/10/12
125/128

unten / bottom

144 x 152 x 4 mm

schwarz / black
FPM

02 0111 287601 51.96501.0412
51.96501.0522

D2530...
D2566...
D2840...
D2842...
D2848...
D2865...
D2866...
D2876...
E2866...
E2876...
G2866...
G2876...
H2876...

R 5/6
V 8/10/12
125/128

Dichtringsatz, besteht aus:
2 x Dichtring
02 0111 280002 - 51.96501 0493
2 x Dichtring
02 0111 287601 - 51.96501 0522

set of sealrings, consists of:
2 x sealrings
02 0111 280002 - 51.96501 0493
2 x sealrings
02 0111 287601 - 51.96501 0522

02 0111 280009 51.96501.0493 / 2 X
51.96501.0522 / 2 X
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PLEUELSTANGEN / CONNECTING RODS

Pleuelstangen / Connecting rods

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ømm

Bemerkung
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

D
2

D
1

D0824...
D0826...

R 4/6
108

D1: 40
D2: 69
L: 187

Crack Pleuelstange
crack connecting rod

02 0310 082400 51.02400.6015

D0834...
D0836...

R 4/6
108

D1: 42
D2: 74
L: 196

Euro 2/3

Crack Pleuelstange
crack connecting rod

02 0310 083400 51.02400.6023
51.02401.6278
51.02401.6292

D0834 LF01/02/06
D0834 LFL50-55/57/60-68
D0834 LFL70/71/75
D0834 LOF01-04
D0834 LOH40/50-53
D0834 LOH60/61/63
D0836 LF13/15/41/43/44
D0836 LFG50-51
D0836 LFL50-56/60-71
D0836 LFL75-77
D0836 LOH10/11/50-58
D0836 LOH60-68/70-76
D0836 LUH40/41/50

R 4/6
108

für Common Rail-Motoren
for common rail engines

D1: 44
D2: 74
L: 196

Euro 4/5

Crack Pleuelstange
crack connecting rod

02 0310 083401 51.02400.6045
51.02400.6068

D2066... R 6
120

D1: 52
D2: 95
L: 256

Crack Pleuelstange
Trapez

crack connecting rod
trapezoidal

02 0310 206600 51.02400.6024
51.02400.6066
51.02400.6120
51.02400.6145
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Pleuelstangen / Connecting rods

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

D
2

D
1

Ø
 A

Ø
 B

M
A

N

D2555...
D2556...
D2565...
D2566...
D2865...
D2866...

R 5/6
125/128

D1: 46
D2: 95
L: 251

02 0310 256600 51.02401.6141
51.02401.6192
51.02401.6214
51.02401.6244

D2540
D2542...
D2840...
D2842...
D2848...

V 8/10/12
125/128

D1: 46
D2: 95
L: 256

nicht für D2840 MF
not for D2840 MF

02 0310 284000 51.02401.6198
51.02401.6234

D2840...
D2842...
D2848...

V 8/10/12
128

D1: 46
D2: 95
L: 256

Crack Pleuelstange
Trapez

crack connecting rod
trapezoidal

02 0310 284200 51.02400.6013
51.02400.6034
51.02400.6036
51.02400.6041
51.02401.6234
51.02401.9198
51.02401.9234

D2865...
D2866...

R 5/6
128

D1: 46
D2: 95
L: 251

Trapez
trapezoidal

02 0310 286600 51.02401.6256

D2865...
D2866...

R 6
128

D1: 46
D2: 95
L: 251

Crack Pleuelstange
crack connecting rod

02 0310 286601 51.02400.6026
51.02400.6044
51.02401.6281
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Pleuelstangen / Connecting rods

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

D
2

D
1

Ø
 A

Ø
 B

D2866 LE201/202/203/211
D2866 LE401/402/403/405
D2866 LUE602-605

R 6
128

D1: 46
D2: 95
L: 251

Crack Pleuelstange
Trapez

crack connecting rod
trapeziodal

02 0310 286602 51.02400.6031
51.02400.6065
51.02401.6251
51.02401.6256
51.02401.6271

D2876... R 6
128

D1: 50
D2: 95
L: 256

Crack Pleuelstange
Trapez

crack connecting rod
trapezoidal

02 0310 287600 51.02400.6049
51.02401.6243

D2876 LF12/13/25
D2876 LOH20/21

R 6
128

D1: 52
D2: 95
L: 256

Crack Pleuelstange
Trapez

crack connecting rod
trapezoidal

02 0310 287601 51.02400.6021
51.02400.6030
51.02400.6054
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M
A

N

Pleuelschrauben / Big end bolts

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ømm

Bemerkung
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

D0824...
D0826...

R 4/6
108

M12 x 1,5 x 60 mm 02 0311 082600 51.90490.0038

D0834 LF01/02
D0834 LFL01-04/40-42
D0834 LFL50-55/57/60-65
D0834 LOF01/02
D0834 LOH01-03/10/40
D0834 LOH50-53/60/61
D0836 LF01-05/13
D0836 LF41/43/44
D0836 LFL01-06/10
D0836 LFL40/41/44/50-55
D0836 LFL60-65/69-71
D0836 LFG01/50
D0836 LOH01-04/40/41
D0836 LOH50-58/60-68
D0836 LUH01/02/40/41/50

R 4/6
108

für Common Rail-Motoren
for common rail engines

M11 x 1,5 x 60 mm

02 0311 083600 51.90490.0028

D2066...
D2676...

R 6
120/126

M12 x 1,5 x 64 mm 02 0311 206600 51.90490.0079

D2530...
D2538...
D2540...
D2542...
D2565...
D2565...
D2566...
D2840...
D2842...
D2848...
D2865...
D2866...

R 5/6
V 8/10/12
125/128

M16 x 1,5 x 67,5 mm 02 0311 256600 51.90020.0139

D2865...
D2866...
D2876...

R 5/6
128

M14 x 1,5 x 65,5 mm 02 0311 286600 51.90490.0021

D2876... R 6
128

M16 x 1,5 x 65,5 mm 02 0311 287600 51.90021.0004
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Kolben / Pistons

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

Kolben

Pistons
NEW

D0824...
D0826...

R 4/6
108

passend für: 
suitable for: 
02 0329 082000 - 227 33 90 OEG

02 0320 082000 227 33 00 OEG
51.02501.0172
51.02501.0973
51.02501.7121
51.02501.7646
51.02501.7651
51.02501.7655
51.02511.0069
51.02511.0172
51.02511.7023
51.02511.7121
51.02511.7220
51.02511.7239
51.02511.7651

D0824...
D0826...

R 4/6
108

passend für: 
suitable for: 
02 0329 082001 - 227 37 90 OEG

02 0320 082001 227 37 00 OEG
51.02511.0127
51.02511.0131
51.02511.0178
51.02511.7075
51.02511.7079
51.02511.7125
51.02511.7129
51.02511.7292
51.02511.7300
51.02511.7381

D0834...
D0836...

R 4/6
108

Euro 2/3

passend für: 
suitable for: 
02 0329 083000 - 229 07 90 OEG

02 0320 083000 229 07 00 OEG
51.02500.6035
51.02500.6047
51.02500.6065
51.02501.6091
51.02511.0452
51.02511.7372
51.02511.7397

D0834 LFL 50-57
D0834 LOH 40/50-53/60/61
D0836 LFG 50
D0836 LFL 50-55
D0836 LOH 51-58/60-66

R 4/6
108

für Common Rail-Motoren
for common rail engines

Euro 4/5

passend für:
suitable for:
02 0329 083001

02 0320 083001 51.02500.6210 OEG
40 217 600
87-136500-65

D0834 LFL 50-57
D0834 LOH 40/50-53/60/61
D0836 LFG 50
D0836 LFL 50-55
D0836 LOH 51-58/60-66

R 4/6 für Common Rail-Motoren
for common rail engines

Euro 4/5

02 0320 083002 51.02500.6227 OEG
40 217 610

02 0329 082000 - 227 33 90 OEG

D0824...
D0826...

51.02500.6210 OEG

51.02500.6227 OEG
40 217 610

D0834 LOH 40/50-53/60/61

51.02500.6047
51.02500.6065
51.02501.6091
51.02511.0452
51.02511.7372
51.02511.7397

02 0329 083001

51.02500.6210 OEG
40 217 600

für Common Rail-Motoren

51.02511.0127
51.02511.0131
51.02511.0178
51.02511.7075
51.02511.7079
51.02511.7125

D0836 LOH 51-58/60-66

D0836 LFG 50
D0834 LOH 40/50-53/60/61

D0836 LOH 51-58/60-66

D0836 LFG 50
D0836 LFL 50-55
D0836 LFG 50D0836 LFG 50D0836 LFG 50
D0836 LFL 50-55
D0836 LFG 50
D0834 LOH 40/50-53/60/61
D0836 LFG 50

D0834 LFL 50-57
D0834 LOH 40/50-53/60/61
D0834 LFL 50-57D0834 LFL 50-57

D0834 LOH 40/50-53/60/61 108108

D0834 LFL 50-57
D0834 LOH 40/50-53/60/61

D0826...
R 4/6

51.02500.6065
51.02501.6091
51.02511.0452
51.02511.7372
51.02511.7397

suitable for:
02 0329 083001

51.02500.6047
51.02500.6035
229 07 00 OEG

51.02511.7125
51.02511.7129

51.02511.0178
51.02511.7075
51.02511.7079
51.02511.7125
51.02511.7129

02 0329 082000 - 227 33 90 OEG
suitable for: 

51.02511.7239

51.02511.017251.02511.0172
51.02511.7023
51.02511.7121

51.02511.0069

51.02511.7220
51.02511.7239
51.02511.765151.02511.7651

227 37 00 OEG227 37 00 OEG
51.02511.0127
51.02511.0131
51.02511.0178
51.02511.7075
51.02511.7079
51.02511.7125
51.02511.7129
51.02511.7292
51.02511.7300NEWNEWNEWNEWNEWNEWNEWNEWNEWNEWNEWNEWNEWNEWNEWNEWNEWNEWNEWNEW

02 0329 082001 - 227 37 90 OEG

NEW
02 0329 082001 - 227 37 90 OEG

Euro 2/3

NEWEuro 2/3

passend für: 

NEWpassend für: 

02 0329 083000 - 229 07 90 OEG

NEW
02 0329 083000 - 229 07 90 OEG

02 0320 083000

NEW02 0320 083000
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Kolben / Pistons

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

M
A

ND2066 LF01/02/03 R 6
120

Euro 3

passend für: 
suitable for: 
02 0329 206600 - 229 32 90 OEG

02 0320 206600 229 32 00 OEG
51.02500.6161
51.02500.6204
51.02500.6260
51.02501.6087
51.02501.6088
51.02511.0701

D2066 LF... R 6
120

passend für: 
suitable for: 
02 0329 206601 - 229 35 90 OEG

02 0320 206601 229 35 00 OEG
51.02500.6162
51.02501.6101

D2066 ... R 6
120

passend für: 
suitable for: 
02 0329 206602 - 229 37 90 OEG

02 0320 206602 229 37 00 OEG
51.02500.6103
51.02500.6163
51.02500.6206
51.02511.0703

D2676... R 6
126

Euro 4/5 02 0320 267600 229 33 00 OEG
51.02500.6100
51.02500.6191
51.02500.6287
51.02500.6288
40 528 600

D2865...
D2866...

R 5/6
128

passend für: 
suitable for: 
02 0329 286603 - 228 98 90 OEG
02 0329 286604 - 228 98 92 OEG
02 0329 286605 - 228 98 93 OEG

02 0320 286000 228 98 00 OEG
51.02501.0937
51.02501.0964
51.02501.7602
51.02501.7621
228 94 00

D2866 LF14/15/20 R 6
128

Euro 1/2

passend für: 
suitable for:
02 0329 286609 - 228 31 90 OEG
02 0329 286601 - 228 31 92 OEG
02 0329 286602 - 228 31 93 OEG

02 0320 286600 228 31 00 OEG
51.02511.0076
51.02511.7029
51.02511.7232
51.02511.7271
51.02511.7275

D2865 LF/LFR
D2866…

R 5/6
128

passend für: 
suitable for: 
02 0329 286610 - 228 90 90 OEG
02 0329 286620 - 229 90 92 OEG
02 0329 286630 - 228 90 93 OEG

02 0320 286601 228 90 00 OEG
51.02501.0708
51.02501.0713
51.02501.0812
51.02501.7385
51.02501.7386
51.02501.7387

D2866... R 6
128

Euro 3

passend für: 
suitable for:
02 0329 286606 - 229 04 90 OEG
02 0329 286607 - 229 04 92 OEG
02 0329 286608 - 229 04 93 OEG

02 0320 286602 229 04 00 OEG
51.02500.6023
51.02500.6031
51.02500.6040
51.02511.0430
51.02511.0434
51.02511.7385
51.02511.7389

passend für: 
suitable for: 

D2676...

228 90 00 OEG
51.02501.0708
51.02501.0713
51.02501.0812
51.02501.7385
51.02501.7386
51.02501.7387

02 0329 286606 - 229 04 90 OEG

02 0320 286602

D2866 LF14/15/20

128

228 94 00

228 31 00 OEG
51.02511.0076
51.02511.7029
51.02511.7232
51.02511.7271
51.02511.7275

passend für: 
suitable for: 

02 0320 206602

51.02511.0703

229 33 00 OEG
51.02500.6100
51.02500.6191
51.02500.6287
51.02500.6288

D2865 LF/LFRD2865 LF/LFRD2865 LF/LFR

R 6
128

passend für: 
suitable for:
02 0329 286606 - 229 04 90 OEG

D2866 LF14/15/20

51.02500.6023
229 04 00 OEG

D2066 ...

228 31 00 OEG
51.02511.0076
51.02511.7029
51.02511.7232
51.02511.7271

02 0329 286620 - 229 90 92 OEG
02 0329 286630 - 228 90 93 OEG

02 0320 286601

120

228 94 00
51.02501.7621
51.02501.7602

51.02500.6288
40 528 600

51.02500.6100
51.02500.6191
51.02500.6287
51.02500.6288
40 528 600

suitable for: 
02 0329 206601 - 229 35 90 OEG

passend für: 

51.02500.610351.02500.6103

229 35 00 OEG
51.02500.6162
51.02501.6101

229 35 00 OEG

02 0329 206600 - 229 32 90 OEG

02 0320 20660102 0320 206601

02 0320 206602 229 37 00 OEG
51.02500.6103
51.02500.616351.02500.6163
51.02500.6206
51.02511.070351.02511.0703

229 33 00 OEG
51.02500.6100
51.02500.6191
51.02500.6287
51.02500.6288

228 98 00 OEG
51.02501.0937

NEWNEWNEWNEWNEWNEWNEWNEWNEWNEWNEWNEWNEWNEWNEWNEWNEWNEW
Euro 4/5

NEW
Euro 4/5

passend für: NEWpassend für: 
suitable for: 

NEWsuitable for: 
02 0329 286603 - 228 98 90 OEG

NEW02 0329 286603 - 228 98 90 OEG
02 0329 286604 - 228 98 92 OEG

NEW02 0329 286604 - 228 98 92 OEG
02 0329 286605 - 228 98 93 OEG

NEW02 0329 286605 - 228 98 93 OEG

02 0320 286600

NEW02 0320 286600
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Kolben / Pistons

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ømm

Bemerkung
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

D2866... R 5/6
128

passend für:
suitable for:
02 0329 286611 - 229 06 90 OEG
02 0329 286612 - 229 06 92 OEG
02 0329 286613 - 229 06 93 OEG

02 0320 286603 229 06 00 OEG
51.02511.0373
51.02511.7354
51.02511.7358

D2876... R 6
128

Euro 2/3
passend für:
suitable for:
02 0329 287610 - 229 05 90 OEG
02 0329 287611 - 229 05 92 OEG
02 0329 287612 - 229 05 93 OEG

02 0320 287600 229 05 00 OEG
51.02500.6019
51.02500.6027
51.02500.6042
51.02511.0372
51.02511.0381
51.02511.7346
51.02511.7350
51.02511.7393

D2876 FL12/13/25
D2876 LOH20/21

R 6
128

Euro 3

passend für:
suitable for:
02 0329 287601 - 229 14 90 OEG

02 0320 287601 229 14 00 OEG
51.02500.6041
51.02500.6070
51.02500.6071
51.02500.6200
51.02511.0535

02 0329 286611 - 229 06 90 OEG
02 0329 286612 - 229 06 92 OEG

R 6

D2876 FL12/13/25
D2876 L

e for:
02 0329 287610 - 229 05 90 OE

229 14 00 OE
51.02500.6041
51.02500.6070
51.02500.6071
51.02500.6200
51.02511.0535

D2876 FL12/13/25 R 6

51.02511.0535

51.02500.6070
51.02500.6071
51.02500.6200
51.02511.0535

02 0329 287610 - 229 05 90 OEG
02 0329 287611 - 229 05 92 OEG
02 0329 287612 - 229 05 93 OE

02 0329 286611 - 229 06 90 OE
or:

51.02511.734651.02511.734651.02511.7346

51.02500.6027

02 0320 28760002 0320 28760002 0320 287600

51.02500.6042
51.02511.0372

Euro 2/3
ass

o 2/3
nd für:

02 0329 286613 - 229 06 93 OE

02 0320 287600

51.02511.0381
51.02511.7346
51.02511.735051.02511.7350
51.02511.7393

229 14 00 OE229 14 00 OE
51.02500.6041
51.02500.6070
51.02500.6071
51.02500.6200
51.02511.0535NENEWNEWNENENENENENENENENE

passend für: NEW
passe
suitable for:NEW
suitable f
02 0329 287601 - 229 14 90 OEGNEW
02 0329 287601 - 229 14 90 OE
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Nockenwellen / Camshafts

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ømm

Bemerkung
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

D0826 LF01
D0826 LUH02

R 6
108

02 0500 082600 51.04401.0593
51.04401.0614
51.04401.6249
51.04401.6262
51.04401.6266

D0826 LF04/07/08/17
D0826 LFL03/06/09
D0826 LOH06/07/15
D0826 LUH01/03/05/06
D0826 LUH12/13

R 6
108

02 0500 082601 51.04401.6290

D0834 LFL01/02/03/04
D0834 LOH01/02/03

R 4
108

02 0500 083400 51.04401.6382

D0834 LF01/02/06
D0834 LFL40-42/50-55/57
D0834 LFL60-68/70/71/75
D0834 LOF01-04/40
D0834 LOF50-53/60-63

R 4
108

für Common Rail-Motoren
for common rail engines

02 0500 083402 51.04401.6391

D0836 LF01
D0836 LFL01
D0836 LOH01

R 6
108

02 0500 083600 51.04401.6369

D0836 LF03
D0836 LFL02/05
D0836 LFL01-06
D0836 LOH01-04

R 6
108

02 0500 083601 51.04401.6371

D0836 LF13/41/43/44
D0836 LFG50
D0836 LFL40/41/44/50-55
D0836 LFL60-65/69-71
D0836 LOH10/40/41
D0836 LOH50-58/60-68
D0836 LUH40/41/50

R 6
108

für Common Rail-Motoren
for common rail engines

02 0500 083602 51.04401.0789
51.04401.6396

D2066... R 6
120

02 0500 206600 51.04401.6398

D2566 M/MF/MR/MFR
D2566 MUH

R 6
125

mit Spritzversteller
with advance units

02 0500 256600 51.04401.6125

D2566 UH/UH200
D2866 F/FR/FG/FZR
D2866 OH
D2866 UH/UM/UM01

R 6
125/128

verstärkte Ausführung
für Nebenabtrieb
mit Spritzversteller

reinforced version
for PTO
with advance units

02 0500 256603 51.04401.6189
51.04401.6240
51.04401.6258

new
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Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ømm

Bemerkung
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference
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D2566 MT/MTF/MTH/MTHO
D2566 MTU/MTUH
D2566 MK/MKF/MKH/MKUH
D2566 MKUL/MLUH
D2866 KF/KFZ
D2866 KH
D2866 KOH
D2866 KU/KUL/KUH
D2866 LF
D2866 LF04/07/08
D2866 LFG
D2866 LFZ/LFZR
D2866 LH01
D2866 LOH
D2866 LU/LUL/LUH
D2866 TOH
D2866 TUH/TUH01/TUM

R 6
125/128

Euro 0

mit Spritzversteller
with advance units

02 0500 256604 51.04401.0585
51.04401.0602
51.04401.6271

D2842... V 12
128

ohne Spritzversteller
without advance units

02 0500 284200 51.04401.6313
51.04401.6363

D2865 LF05/06/24
D2865 LU03
D2865 LUH03

R 5
128

mit Spritzversteller
with advance units

02 0500 286500 51.04401.6374

D2865 LF09/21/24
D2865 LUH07

R 5
128

ohne Spritzversteller
without advance units

02 0500 286501 51.04401.6372

D2866 LF03/05/15/21
D2866 LH02
D2866 LOH07/22
D2866 LU01/03/05

R 6
128

Euro 0/1

mit Spritzversteller
with advance units

02 0500 286601 51.04401.6277
51.04401.6342
51.04401.6376

D2866 LF06/09/10/22
D2866 LOH06/20/21
D2866 LU04/09

R 6
128

Euro 0/1

mit Spritzversteller
with advance units

02 0500 286600 51.04401.6282
51.04401.6339
51.04401.6375

D2866 LF16/20
D2866 LOH23/26
D2866 LUH21/22/26
D2876 LF02
D2876 LOH01
D2876 LUH01/02

R 6
128

Euro 2

2-Ventil Version
ohne Spritzversteller

2-valves version
without advance units

02 0500 287600 51.04401.0791
51.04401.6343
51.04401.6373

D2866 LF23-28/32/37/41
D2876 LF03/04/07

R 6
128

Euro 2/3

4-Ventil Version
ohne Spritzversteller

4-valves version
without advance units

02 0500 287602 51.04400.6006
51.04401.5055
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Nockenwellen / Camshafts

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

Ventilstößel / Valve tappets

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

D2866 LF31/39/40
D2866 LOH27/29
D2866 LUH23/29
D2876 LF06/10
D2876 LOH02/03/05

R 6
128

Euro 2/3

4-Ventil Version
ohne Spritzversteller

4-valves version
without advance units

02 0500 287601 51.04401.5053

D0224...
D0226...
D0824...
D0826...
D0834...
D0836...

R 4/6
102/108

02 0510 082600 51.04301.0084
51.04301.0089

D0826 LFL03/06-10
D0834 LF01/02
D0834 LFL40-42/50-55/57
D0834 LFL60-65
D0834 LOF01/02
D0834 LOH01-03/10/50-53
D0834 LOH60/61
D0836 LF13/41/43/44
D0836 LFL01-06/40/41/44
D0836 LFL50-55/60-65
D0836 LFL69-71
D0836 LFG50
D0836 LOH01-04/10/40/41
D0836 LOH50-58/60-68
D0836 LUH01/02/40/41/50

R 4/6
108

für Common Rail-Motoren 

for common rail engines

02 0510 083600 51.04301.0121
51.04301.0131

D2530...
D2538...
D2540...
D2542...
D2840...
D2842...
D2848...

V 8/10/12
125/128

02 0510 250001 51.04301.0079

D2555...
D2556
D2565...
D2566

R 5/6
125/128

mit Nut
Länge 78 mm

with groove
length 78 mm

02 0510 250000 51.04301.0068

M
A

N
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Ventilstößel / Valve tappets

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ømm

Bemerkung
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

Stößelstangen / Push rods

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ømm

Bemerkung
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

D2565...
D2566...
D2865...
D2866...
D2876...

R 5/6
125/128

ohne Nut
Länge 76mm

without groove
length 76mm

02 0510 286600 51.04301.0065

D2840...
D2842...
D2848...
D2865...
D2866...
D2876...

R 6
V 8/10/12
128

Länge 76mm
length 76mm

02 0510 287600 51.04301.0106
51.04301.0109

D0824...
D0826...
D0834...
D0836...

R 4/6
108

02 0511 080000 51.04302.0038

D0834…
D0836…

R 4/6
108

für Common Rail-Motoren
for common rail engines

02 0511 080001 51.04302.0062

D2530...
D2538...
D2840...
D2842...
D2848...

V 8/10/12
125/128

Länge 315 mm
length 315 mm

02 0511 280000 51.04302.0042

D2565...
D2865...
D2866...
D2876...

R 5/6
125/128

2-Ventil Version
Länge 299,3 mm

2-valves version
length 299,3 mm

02 0511 280001 51.04302.0027



MAN

193www.oe-germany.de info@oe-germany.de

Kompressoren

Compressors

M
A

N

KOMPRESSOREN / COMPRESSORS

Kompressor-Kurbelgehäuse / Compressor-Housings

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ømm

Bemerkung
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

Kompressoren / Compressors

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ømm

Bemerkung
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

D2066 LF01-06/06/07
D2066 LF11-53/57-65/
D2066 LF69-72/81-84
D2066 LFG01
D2066 LOH01-08/10-12
D2066 LOH26-28/32-40
D2066 LUH01/11-18/21-28
D2066 LUH32-34/41-43
D2066 LUH46-48/50-56
D2676 LF01-08/10-22
D2676 LF25-28/31-33
D2676 LF37-50/54-55
D2876 LOH01-04/10
D2876 LOH26-28/31-34

R 6
108/126

2-Zylinder Kompressor
Ø 92 mm
Hub 54 mm

2-cylinder compressor
Ø 92mm
stroke 54 mm

02 1300 206600 51.54100.7115
51.54100.7197
51.54100.7228

D2565...
D2566...
D2865...
D2866...

R 5/6
125/128

1-Zylinder
Aluminium Version

1-cylinder
aluminium version

02 1340 250000 51.54112.6003
51.54112.6008
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Kompressor-Kurbelwellen / Compressor-Crankshafts

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ømm

Bemerkung
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

D2066 …
D2676 LF01-08/10-22
D2676 LF25-28/31-33
D2676 LF37-50/54-55
D2876 LOH01-04/10/26-28
D2876 LOH31-34

R 6
120/126

für Kompressor 2-Zylinder
Ø 92 mm
passend für Kompressoren
02 1300 206600 - 51.54100.7115
51.54100.7197, 51.54100.7228,
51.54100.7114, 51.54100.7094

for compressor 2-cylinder
Ø 92 mm
suitable for compressors
02 1300 206600 - 51.54100.7115
51.54100.7197, 51.54100.7228,
51.54100.7114, 51.54100.7094

02 1360 206600

D2565...
D2566...
D2840...
D2848...
D2865...
D2866...
D2876...
E2866...
G2866...

R 5/6
V 8/10
125/128

für Kompressor 1-Zylinder
for compressor 1-cylinder

02 1360 250000 51.54113.0017
51.54113.5027

D2866...
D2876...
E2866...
E2876...
G2876...

R 6
128

für Kompressor 2-Zylinder
for compressor 2-cylinder

02 1360 280000 51.54113.5042
51.54113.5044
51.54113.5049
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Kompressor-Antriebsräder / Compressor-Drive gears

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ømm

Bemerkung
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

D0834 LF01/02/06
D0834 LFL40/41/42/50-55
D0834 LFL57/60-68
D0834 LFL70/71/75
D0834 LOF01-04
D0834 LOH40/50-53
D0834 LOH60/61/63
D0836 LF13/15/41/43/44
D0836 LFG50-51/60-71
D0836 LFG75-77
D0836 LFG50 (MOD UK)
D0836 LFL13/40/41/44
D0836 LFL50-56
D0836 LOH10/11/40/41
D0836 LOH50-58/60-68
D0836 LOH70-76
E0836 LOH

R 4/6
108

für Common Rail-Motoren
for common rail engines

02 1330 080000 51.54210.0164
51.54210.0205

D2565...
D2566...
D2865...
D2866...
D2876...
E2866...
E2876...
G2866...
G2876...
H2876...

R 5/6
125/128

Antriebsrad auf Nockenwelle
49 Zähne

driving gear to the camshaft
49 gear teeth

02 1330 250000 51.54210.0049
51.54210.0141
51.54210.0142

D2565...
D2566...
D2865...
D2866...
D2876...
E2866...
G2866...

R 5/6
125/128

Ø 90 mm

20 Zähne
mit Bund

20 gear teeth
with collar

02 1330 250001 51.54210.0038

D2866...
D2876...
E2866...
E2876...
G2876...

R 6
128

02 1330 280000 51.54210.0182
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Kompressor-Pleuellager / Compressor-Big end bearings

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ømm

Bemerkung
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

Kompressor-Pleuelstangen / Compressor-Connecting rods

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ømm

Bemerkung
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

D0836...
D2840...
D2866...
D2876...
E2866...
G2866...
G2876...

R 6
V 10
108/128

B: 17,8
L: 116

2-Zylinder
Reihenkompressor

2-cylinder
in-line compressor

02 1350 280000 51.54106.6021

D2530...
D2538...
D2540...
D2565...
D2566...
D2840...
D2848...
D2865...
D2866...
D2876...

R 5/6
V 8/10
125/128

B: 20,6
L: 105

1+2-Zylinder
Reihenkompressor

1+2-cylinder
in-line compressor

02 1350 250000 51.54106.0026
51.54106.6011
51.54106.6013
51.54106.6030

D2530...
D2538...
D2540...
D2565...
D2566...
D2840...
D2848...
D2865...
D2866...
D2876...

R 5/6
V 8/10
125/128

B: 20
L: 105

2-Zylinder
V-Kompressor

2-cylinder
V-compressor

02 1350 250001 51.54106.0027
51.54106.6014
51.54106.6015
51.54106.6031

D2530...
D2538...
D2540...
D2565...
D2566...
D2840...
D2848...
D2865...
D2866...
D2876...

R 5/6
V 8/10
125/128

Lagerpaar
bearing pair

02 1370 250000 51.54121.0002
81.54121.6001
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Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ømm

Bemerkung
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference
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Kompressor-Zylinder/Kolben / Compressor-Cylinder/Pistons

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ømm

Bemerkung
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no

Referenz
Reference

D0826 LUH01-06/08
D0826 LUH10/12/13/21
D0836 LOH01-04/40/41
D0836 LOH50-58/60-68
D0836 LOH70-76
D2866 LOH27-29/32-35
D2866 LOH37-40/50-51
E0836 LOH

R 6
108/128

für Common Rail-Motoren
luftgekühlt

for common rail engines
air-cooled

Ø 88 mm

02 1310 080000 51.54119.6003

D0836 LUH..
D2840 LF20/21/23-25/
D2840 LF27/28
D2866 LF20..
D2866 LUH23..
D2876 LF..
E2866 DUH01/02/03/04
E2866 LUH01/02
E2876 LUH01/02
G2866 UH/UM
G2866 DUH01-05/DUM01
G2876 DUH01/02

R 6
V 10
108/128

bestehend aus:
Zylinderlaufbuchse für Luftpresser
02 1311 280000 - 51.54105.6021
Luftpresserkolben Ø 100 mm
02 1380 280000 - 51.54119.6001

consits of:
compressor-cylinder liner:
02 1311 280000 - 51.54105.6021
compressor-piston Ø 100 mm
02 1380 280000 - 51.54119.6001

02 1310 280000

D2530...
D2538...
D2540...
D2565...
D2566...
D2840...
D2848...
D2865...
D2866...
D2876...

R 5/6
V 8/10
125/128

N 2,5 P
N 2,5 P
GSF 4
KH 35
GL 57,5
20x60

Kolben/Zylinder
Ø 90 mm
luftgekühlt

piston/liner
Ø 90 mm
air-cooled

02 1310 250000 51.54105.6006

D2530...
D2538...
D2540...
D2565...
D2566...
D2840...
D2848...
D2865...
D2866...
D2876...

R 5/6
V 8/10
125/128

N 2,5 P
N 2,5 P
GSF 4
KH 35
GL 57,5
20x60

Kolben/Zylinder
Ø 90 mm
wassergekühlt

piston/liner
Ø 90 mm
water-cooled

02 1310 250001 51.54105.6008
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 Kompressor-Zylinder/Kolben / Compressor-Cylinder/Pistons

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

  

D2530...
D2538... 
D2540… 
D2565… 
D2566... 
D2840… 
D2848… 
D2865… 
D2866...
D2876…

R 5/6 
125/128

D: 95
H: 104
I: 94

Ø 90 mm 

nur Zylinder
Luftgekühlt

cylinder only 
air-cooled

02 1311 250000 89 196 110
004 WR 06

D2530...
D2538...
D2540...
D2565...
D2566...
D2840...
D2848...
D2865...
D2866...
D2876...

R 5/6
V 8/10
125/128

D: 95
H: 104
I: 94

Ø 90 mm

nur Zylinder 
wassergekühlt

only cylinder
water-cooled

02 1311 250001 004 WN 05
89 308 110
89 440 110

D0836 LUH...
D2840 LF20/21/23-25
D2840 LF27/28
D2866 LF20...
D2866 LUH23...
D2876 LF...
E2866 DUH01/02/03/04
E2866 LUH01/02
E2876 LUH01/02
G2866 UH/UM
G2866 DUH01-05/DUM01
G2876 DUH01/02
G2876 DUH01/02

R 6
V 10
108/128

H: 102
I: 102

Ø 100 mm

nur Zylinder 
wassergekühlt

only cylinder
water-cooled

02 1311 280000 51.54105.6016
51.54105.6020
51.54105.6021
89 535 110
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Kompressor-Zylinderköpfe / Compressor-Cylinder heads

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ømm

Bemerkung
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

D0826... R 6
108

für Kompressor 2-Zylinder-V
Ø 85 mm
mit Ventilplatte

for compressor 2-cylinder-V
Ø 85 mm
with valve plate

02 1320 080001 81.54114.6022

D0834...
D0836...

R 4/6
108

für Kompressor 1-Zylinder
Ø 85 mm
mit Ventilplatte

for compressor 1-cylinder
Ø 85 mm
with valve plate

02 1320 080002 51.54100.6043

D0834 LF01/02/06
D0834 LFL01-04/40-42
D0834 LFL50-50/57/60-68
D0834 LFL70/71/75
D0834 LOF01-04
D0834 LOH01-03/40/50-53
D0834 LOH60/61/63
D0836 LF01-05/1
D0836 LF41/43/44
D0836 LFG01/50-51
D0836 LFL01-06/13/16
D0836 LFL40/41/44/50-56
D0836 LFL60-71/75-77
D0836 LOH01-04/10/11
D0836 LOH40/41/50-58
D0836 LOH60-68/70-76
D0836 LOH

R 4/6
108

für Common Rail-Motoren
für Kompressor 1-Zylinder
Ø 85 mm
mit Ventilplatte

for common rail engines
for compressor 1-cylinder
Ø 85 mm
with valve plate

02 1320 080003 51.54114.6082

D2066...
D2676...

R 6
120/126

für Kompressor 1-Zylinder
360 ccm, Ø 92 mm
ohne Ventilplatte

for compressor 1-cylinder
360 ccm, Ø 92 mm
without valve plate

02 1320 206600 51.54114.6084
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Kompressor-Zylinderköpfe / Compressor-Cylinder heads

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ømm

Bemerkung
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

D2066 LF01-06/06/07
D2066 LF11-53/57-65
D2066 LF69-72/81-84
D2066 LFG01
D2066 LOH01-08/10-12
D2066 LOH26-28/32-40
D2066 LUH01/11-18/21-28
D2066 LUH32-34/41-43
D2066 LUH46-48/50-56
D2676 LF01-08/10-22
D2676 LF25-28/31-33
D2676 LF37-50/54-55
D2876 LOH01-04/10
D2876 LOH26-28/31-34
D2868 LF02/03/04-07
D2868 LFG01

R 6
V 8
120/126/128

for Kompressor 2-Zylinder
for compressor 2-cylinder

Ø 92 mm

02 1320 206601 81.54114.6048
81.54114.6085

D2530...
D2538...
D2540...
D2565...
D2566...
D2840...
D2848...
D2865...
D2866...
D2876...
E2866...
G2866...
D2530...
D2538...
D2540...
D2565...
D2566...
D2840...
D2848...
D2865...
D2866...
D2876...
E2866...
G2866...

R 5/6
V 8/10
125/128

mit Ventilplatte
with valve plate

02 1320 256600 51.54114.6044
51.54114.6045
51.54114.6047
51.54114.6048
51.54114.6049
51.54114.6050
51.54114.6053
51.54114.6054
51.54114.6055
51.54114.9045
51.54114.9054
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Kompressor-Zylinderköpfe / Compressor-Cylinder heads

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ømm

Bemerkung
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

D2840 LF20/21/23/24
D2840 LF27/28
D2840 LF25
D2842 LF10
D2866 LF20-25/29-31
D2866 LF34/35/38-40/45
D2866 LUH23-25/27-30
D2866 LUH34-37/50-52
D2876 LF01-03/06/08-10
D2876 LF14/17
E2866 DUH01/02/03/04
E2866 LUH01/02
E2876 LUH01/02
G2866 UH/UM/DUH01-05
G2866 DUM01
G2876 DUH01/02

V 10/12
R 6
128

für Kompressor Ø 100 mm
wassergekühlt
mit Ventilplatte

for compressor Ø 100 mm
water-cooled
with valve plate

02 1320 280000 51.54114.6070
51.54114.6073
51.54114.6086

D2866...
D2876...

R 6
128

für Kompressor Ø 90 mm
wassergekühlt
mit Ventilplatte

for compressor Ø 90 mm
water-cooled
with valve plate

02 1320 280002 51.54114.6081
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Kompressor-Reparatursätze / Compressor-Repait kits

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ømm

Bemerkung
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

D0826... R 6
108

für Kompressor 1-Zylinder
Ø 85 mm
Dichtungssatz zu
02 1320 080002 - 51.54100.6043

for compressor 1-cylinder
Ø 85 mm
gasket-set to
02 1320 080002 - 51.54100.6043

02 1322 080002 81.54101.6054

D0826 LUH...
D0836 LOH...
D2866 LOH...
E0836 LOH

R 6
108/128

für Common Rail-Motoren
for common rail engines

Reparatursatz
für Kompressor 2-Zylinder
51.54100.7069 - LK4939
Ø 88 mm, luftgekühlt
zu
02 1322 080000 - 81.54124.6029
für Kompressor 2-Zylinder-V
Ø 85 mm
Dichtungssatz zu
02 1320 080001 - 81.54114 6022

repair kit
for compressor 2-cylinder
51.54100.7069 - LK4939
Ø 88 mm, air-cooled
to
02 1322 080000 - 81.54124.6029
for compressor 2-cylinder-V
Ø 85 mm
gasket-set to
02 1320 080001 - 81.54114.6022

02 1322 080001 81.54124.6032

D0834 LF01/02/06
D0834 LFL01-04/40-42
D0834 LFL50-55/57/60-68
D0834 LFL70/71/75
D0834 LOF01-04
D0834 LOH01-03/40/50-53
D0834 LOH60/61/63
D0836 LF01-05/13
D0836 LF41/43/44
D0836 LFG01/50-51
D0836 LFL01-06/13/16
D0836 LFL40/41/44/50-56
D0836 LFL60-71/75-77
D0836 LOH01-04/10/11
D0836 LOH40/41/50-58
D0836 LOH60-68/70-76
E0836 LOH

R 4/6
108

für Common Rail-Motoren
for common rail engines

für Kompressor 1-Zylinder
Ø 85 mm
Dichtungssatz zu
02 1320 080003 - 51.54114.6082

for compressor 1-cylinder
Ø 85 mm
gasket-set to
02 1320 080003 - 51.54114.6082

02 1322 080003 51.54100.6042
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Kompressor-Reparatursätze / Compressor-Repait kits

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ømm

Bemerkung
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

D2066...
D2676...

R 6
120/126

Ventilplatte
für Kompressor 1-Zylinder
51.54100.7096 - LP3986
51.54100.7117 - LP8901
360 ccm, Ø 92 mm
zu
02 1320 206600 - 51.54114.6084

valve plate
for compressor 1-cylinder
51.54100.7096 - LP3986
51.54100.7117 - LP8901
360 ccm, Ø 92 mm
to
02 1320 206600 - 51.54114.6084

02 1322 206600 51.54124.6003

D2066...
D2676...

R 6
120/126

Ventilplatte
für Kompressor 1-Zylinder
51.54100.7095 - LP3980
51.54100.7121 - LP3997
360 ccm, Ø 92 mm
zu
02 1320 206600 - 51.54114.6084

valve plate
for compressor 1-cylinder
51.54100.7095 - LP3980
51.54100.7121 - LP3997
360 ccm, Ø 92 mm
to
02 1320 206600 - 51.54114.6084

02 1322 206601 51.54124.6004

D2066...
D2676...

R 6
120/126

für Kompressor 1-Zylinder
360 ccm, Ø 92 mm
Dichtungssatz zu
02 1320 206600 - 51.54114.6084

for compressor 1-cylinder
360 ccm, Ø 92 mm
gasket-set to
02 1320 206600 - 51.54114.6084

02 1322 206602 51.54100.6048
51.54100.6049
51.54114.6092
51.54114.6093
81.54114.6051
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Kompressor-Reparatursätze / Compressor-Repait kits

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ømm

Bemerkung
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

D2066 LF01-06/06/0
D2066 LF11-53/57-65
D2066 LF69-72/81-84
D2066 LFG01
D2066 LOH01-08/10-12
D2066 LOH26-28/32-40
D2066 LUH01/11-18/21-28
D2066 LUH32-34/41-43
D2066 LUH46-48/50-56
D2676 LF01-08/10-22
D2676 LF25-28/31-33
D2676 LF37-50/54-55
D2876 LOH01-04/10
D2876 LOH26-28/31-34
D2868 LF02/03/04-07
D2868 LFG01

R 6
V 8
120/126/128

für Kompressor 2-Zylinder
for compressor 2-cylinder

Ø 92 mm

02 1322 206603 51.54124.6005
51.54124.6034

D2530...
D2565...
D2566...
D2840...
D2848...
D2865...
D2866...
D2876...
E2866...
G2866...
H2876...

R 5/6
V 10
125/128

Ventilplatte mit Dichtungen
valve plate with gaskets

02 1322 250000 81.54124.6013

D2530...
D2565...
D2566...
D2840...
D2848...
D2865...
D2866...
D2876...
E2866...
G2866...
H2876...

R 5/6
V 10
125/128

Ventilplatte mit Dichtungen
valve plate with gaskets

02 1322 250001 81.54124.6019
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Kompressor-Kolben / Compressor-Pistons

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

D0826...
D0834 LF01/02/06
D0834 LFL01-04/40-42
D0834 LFL50-55/57/60-68
D0834 LFL70/71/75
D0834 LOF01-04
D0834 LOH01-03/40/50-53
D0834 LOH60/61/63
D0836 LF01-05/13
D0836 LF41/43/44
D0836 LFG01/50-51
D0836 LFL01-06/13/16
D0836 LFL40/41/44/50-56
D0836 LFL60-71/75-77
D0836 LOH01-04/10/11
D0836 LOH40/41/50-58
D0836 LOH60-68/70-76
D0836 LOH

R 4/6
108

für Common Rail-Motoren 
nur Kolben

for common rail engines 
piston only

Ø 85 mm

02 1380 080000 51.54119.6002
81.54119.6040

D2066...
D2676...
D2868...

R 6
120/126/128

nur Kolben
Ø 92 mm
für 1+2-Zylinder Kompressor
360 ccm / 720 ccm

piston only
Ø 92 mm
for 1+2-cylinder compressor
360 ccm / 720 ccm

02 1380 206600 51.54119.6009

D0836 LUH...
D2840 LF020-25/27/28
D2866 LF20...
D2866 LUH23...
D2876 LF...
E2866 DUH01/02/03/04
E2866 LUH01/02
E2876 LUH01/02
G2866 UH/UM
G2866 DUH01-05/DUM01
G2876 DUH01/02

R 6
V 10
108/128

NM 2,5 MO
NM 2,5 MO
GSF 3
KH 30,4
20x50

nur Kolben
Ø 100 mm
zu Zylinder
02 1311 280000 - 51.54105.6021
51.54105.6016

piston only
Ø 100 mm
to cylinder
02 1311 280000 - 51.54105.6021
51.54105.6016

02 1380 280000 51.54119.6001

new
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Auspuffkrümmer

Exhaust elbows

AUSPUFFKRÜMMER / EXHAUST ELBOWS

Abgaskrümmer Schrauben / Exhaust mainfold bolts

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ømm

Bemerkung
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

D2865...
D2866
D2840
D2842
E2866
E2876

R 5/6
V 8/10/12
128

Abgaskrümmer Schraube
M10 x 108 mm

exhaust manifold bolt
M10 x 108 mm

02 1401 286600 51.90001.0163 new

NEW
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Ölpumpen

Oil pumps

M
A

N

ÖLPUMPEN / OIL PUMPS

Ölpumpen / Oil pumps

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ømm

Bemerkung
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

D2565 M/MF/MFR
D2566 M/MF/MR/MFR
D2566 MK/MKF/MKH
D2865...
D2866...

R 5/6
125/128

nicht / not D2865 LF 21/22/23/24
D 2866:
nur / only Euro 0/1

Zahnradbreite 34 mm
gear width 34 mm

02 1800 256600 51.05100.6133

D2565 MUL
D2566 MKUL
D2566 MTUH
D2566 MUH
D2566 UH/200
D2865 LU...
D2865 LUH...
D2866...

R 5/6
125/128

Doppelpumpe mit Zahnrad
Zahnradbreite 34 mm

double pump with gear
gear width 34 mm

02 1800 256601 51.05100.6134

D2565 MUL
D2566 MKUL
D2566 MTUH
D2566 MUH
D2566 UH/200
D2865 LU...
D2865 LUH...
D2866...

R 5/6
125/128

ohne Antriebsrad
without drive gear

02 1800 256602 51.05100.6135

D2530 MTXF
D2840
LF01/02/03/04/06/420
D2840 LXF

V 10
125/128

Zahnradbreite 43 mm
gear width 43 mm

02 1800 280000 51.05100.6188
51.05100.6279

D2865 LF21/22/23/24
D2866...
D2876...
E2866...
E2876...
G2866...

R 5/6
128

Euro 2/3

Zahnradbreite 38 mm
gear width 38 mm

02 1800 287600 51.05100.6262

D2876 LF12/13/25
D2876 LOH20/21

R 6
128

02 1800 287601 51.05101.6008

Druckventile / Head valves

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ømm

Bemerkung
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

D2530...
D2565...
D2566...
D2840...
D2848...
D2865...
D2866...
D2876...

R 5/6
V 8/10
125/128

9 bar 02 1810 250000 51.05405.0012
51.05405.5012
51.05405.5013
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Water pumps
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Ölkühler

Oil coolers

ÖLKÜHLER / OIL COOLERS

Ölkühler / Oil coolers

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ømm

Bemerkung
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

D0824. . .
D0826. . .
D0834 LOH01-05
D0836 LF01-05
D0836 LFG01
D0836 LFL01-06/40/41/44
D0836 LOH01-04/40/41
D0836 LOH50-58/60-68
D0836 LOH70-76
D0836 LOH40/41/50

R4/6
108

f ür Common Rail-Motoren
f or common rail engi nes

02 1820 080000 51. 05601. 0107
51. 05601. 0108
51. 05601. 0118

D2066. . .
D2676. . .

R 6
120/126

11 Lamellen
11 fins

02 1820 206601 51. 05601. 0166
51. 05601. 0167
51. 05601. 0172
51. 05601. 0192
51. 05601. 7176

D2066 LU H… R 6
120

10 Lamellen
10 fins

02 1820 206602 51. 05601. 0161
51. 05601. 0162

D2566. . .
D2865. . .
D2866. . .
D2876. . .
E2866. . .
G2866. . .

R 5/6
125/128

Eu ro 0/1

10 Lamellen
10 fins

02 1820 250000 51. 05601. 0121

D2866. . .
D2876. . .
E2866. . .
G2866. . .
G2876. . .

R 6
128

Eu ro 2/3

10 Lamellen
10 fins

02 1820 287600 51. 05601. 0148

new

new
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Wasserpumpen

Water pumps

M
A

N

WASSERPUMPEN / WATER PUMPS

Wasserpumpen / Water pumps

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ømm

Bemerkung
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

D0824...
D0826...

R 4/6
108

Flügelrad
impeller
Ø 125 mm

02 2000 082600 51.06500.6462
51.06500.6476
51.06500.9462
51.06500.9476
51.06501.3173
51.06501.3178
51.06501.3186

D0824...
D0826...

R 4/6
108

Flügelrad
impeller
Ø 125 mm

02 2000 082602 51.06500.6537
51.06500.9537
51.06501.0236
51.06501.3196

D0824...
D0826...

R 4/6
108

Flügelrad
impeller
Ø 110 mm

02 2000 082603 51.06500.6515
51.06500.6532
51.06500.9515
51.06500.9532
51.06501.0230
51.06501.0249
51.06501.3187

D0826... R 6
108

Flügelrad
impeller
Ø 135 mm

02 2000 082601 51.06500.3178
51.06500.6463
51.06500.6495
51.06500.9463
51.06500.9495
51.06501.0216
51.06501.0217
51.06501.3197

D0826 LUH... R 6
108

Flügelrad
impeller
Ø 125 mm

02 2000 082604 51.06500.6543
51.06500.6569
51.06500.9543
51.06500.9569
51.06501.3194
51.06501.3213
51.06501.3217

D0224 M
D0226 MKF/MKH/MKFA
D2066 MKF0/MKF-CA
D0826 F
D0826…

R 4/6
102/108

Flügelrad
impeller
Ø 110 mm

02 2000 082605 51.06500.6374
51.06500.6394
51.06500.6416
51.06500.6423
51.06500.6432
51.06500.9423
51.06500.9432
51.06501.3162

D0826 LUH... R 6
108

Flügelrad
impeller
Ø 125 mm

02 2000 082606 51.06500.6480
51.06500.9480
51.06501.3179
51.06506.3043
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Wasserpumpen

Water pumps

Wasserpumpen

Water pumps

Wasserpumpen / Water pumps

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference
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D0826... R 6
108

Flügelrad 
impeller 
Ø 135 mm

02 2000 082607 51.06500.6554
51.06500.9554
51.06501.0236
51.06501.3196

D0834...
D0836...

R 4/6
108

Flügelrad 
impeller 
Ø 125 mm

02 2000 083400 51.06500.6606
51.06500.6612
51.06500.9606
51.06500.9612

D0834 LF01/02
D0834 LFL40-42/50-55/57
D0834 LFL60-65
D0834 LOF01/02
D0836 LF13/41/43/44
D0836 LFL40/41/44/50-55
D0836 LFL60-65/69-71
D0836 LOH40/41/50

R 4/6
108

für Common Rail-Motoren
Flügelrad Ø 135 mm

for common rail engines 
impeller Ø 135 mm

02 2000 083000 51.06500.6679
51.06500.
51.06500.70 8
51.06500. 078

D0834 LFL50-55/57
D0834 LOH40/50-53/60/61
D0836 LFL50-55
D0836 LFG50
D0836 LOH51-58/60-68

R 4/6
108

für Common Rail-Motoren
Flügelrad Ø 135 mm

for common rail engines 
impeller Ø 135 mm

02 2000 083001 51.06500.6651
51.06500.6680
51.06500.7079
51.06500.9079

D0834 LFL60-68/70/71/75
D0834 LOH40/50-53
D0834 LOH60/61/63
D0836 LFL60-71/75-77

R4/6
108

für Common Rail-Motoren
Flügelrad Ø 135 mm

for common rail engines 
impeller Ø 135 mm

02 2000 083002 51.06500.6691
51.06500.6701
51.06500.9691
51.06500.9701

D0834 LFL01-04
D0834 LOH01-03
D0836 LF01-05
D0836 LFL01-06
D0836 LOH01-04
D0836 LFG01

R 4/6
108

für Common Rail-Motoren
mit zusätzlicher Nut im Flansch
Flügelrad Ø 125 mm

for common rail engines
with additional fl ute in fl ange
impeller Ø 125 mm

02 2000 083602 51.06500.6606
51.06500.6612
51.06500.6669
51.06500.9606
51.06500.9612
51.06500.9669

D0836 LOH51-58/60-68 R 6
108

für Common Rail-Motoren
for common rail engines

Euro 4/5

Flügelrad
impeller
Ø 135 mm

02 2000 083600 51.06500.3267
51.06500.6673
51.06500.

9673

D0836 LFL60-65/69-71 R 6
108

für Common Rail-Motoren
Flügelrad Ø 135 mm

for common rail engines 
impeller Ø 135 mm

02 2000 083601 51.06500.6674
51.06500.9674
51.06501.3267
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Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ømm

Bemerkung
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference
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ND0836 LU H01/02
D0836 LU H40/41/50

R 6
108

f ür Common Rail-Motoren
Flüge lrad Ø 136 mm

f or common rail engi nes
impe ller Ø 136 mm

02 2000 083603 51. 06500. 6587
51. 06500. 9587

D2066. . . R 6
120/126

Flüge lrad
impe ller
Ø 135 mm

02 2000 206600 51. 06500. 6637
51. 06500. 7049
51. 06500. 9049

D2066 LU H. . . R 6
120

Flüge lrad
impe ller
Ø 135 mm

02 2000 206601 51. 06500. 6646
51. 06500. 6676

D2066 LF. . .
D2066 LOH. . .
D2676 LF. . .
D2676 LOH. . .

R 6
126

Flüge lrad
impe ller
Ø 135 mm

02 2000 206602 51. 06500. 6642
51. 06500. 6675
51. 06500. 9642
51. 06500. 9675

D2565 M/MF/MFR
D2565 MUL

R 5
125

kleiner Wasserkasten
Flüge lrad Ø 125 mm

small water chamb er
impe ller Ø 125 mm

02 2000 256601 51. 06500. 6228

D2565 MUL
D2566 M/MF/MR/MFR
D2566 UH/200
D2866 F/FR
D2866 FG
D2866 OH
D2866 UH /UM/UM01
E2866 DOH01/DF01

R 5/6
125/128

gr oß er Wasserkasten
Flüge lrad Ø 125 mm

bi g water chambe r
impe ller Ø 125 mm

02 2000 256600 51. 06500. 6282

D2840 LF20-24/27/28 V 10
128

2-Flansch f ür EDC
Flüge lrad Ø 135 mm

2-fl ang e f or EDC
impe ller Ø 135 mm

02 2000 284001 51. 06500. 6529
51. 06500. 6567
51. 06500. 9567

D2840 LF20-24/27/28 V 10
128

3-Flansch f ür EDC
Flüge lrad Ø 135 mm

3-fl ange f or EDC
impe ller Ø 135 mm

02 2000 284000 51. 06500. 6528
51. 06500. 6566

D2840 LF20-24/27/28
D2840 LX F/LF03/LF420
D2840 520
D2842 LF/LF01/LX F/LF720
D2842 LF02

V 10/12
128

3 Thermostate
3 thermostats

02 2000 284200 51. 06500. 6281
51. 06500. 6458
51. 06500. 6472
51. 06500.
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Wasserpumpen

Water pumps

Wasserpumpen / Water pumps

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ømm

Bemerkung
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference
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D2566 MK/MKF/MKH
D2566 MKUL
D2840 LF01/04/06
D2840 LXF/LF03/LF420
D2840 520
D2865...
D2866...
E2866 DUH01/02/03/04
G2866...

R 5/6
V 10
125/128

Flügelrad
impeller
Ø 135 mm

02 2000 286600 51.06500.6408

D2840 LF01/04/06
D2865...
D2866...
D2876...
E2866 DUH01/02/03/04
E2866 LUH01/02
E2876 LUH01/02
G2866...
G2876 DUH01/02

R 5/6
V 10
125/128

für Retarder
Flügelrad Ø 135 mm

for retarder
impeller Ø 135 mm

02 2000 286601 51.06500.6426

D2865...
D2866...
D2876...

R 5/6
128

für EDC
Flügelrad Ø 135 mm

for EDC
impeller Ø 135 mm

02 2000 286602 51.06500.6492

D2865...
D2866...
D2876 LOH...
E2866 DUH01/02/03/04
G2866...

R 5/6
128

für Retarder
Flügelrad Ø 135 mm

for retarder
impeller Ø 135 mm

02 2000 286603 51.06500.6479

D2865 LF...
D2866 LF...
D2876 LF...

R 5/6
128

für EDC
Flügelrad Ø 135 mm

for EDC
impeller Ø 135 mm

02 2000 286604 51.06500.6547

D2865 LF...
D2866 LF...
D2876 LF...
E2866 DOH01
E2866 DF01

R 5/6
128

für EDC
für Retarder
Flügelrad Ø 135 mm

for EDC
for retarder
impeller Ø 135 mm

02 2000 286605 51.06500.6546

D2865 LF...
D2866 LF...

R 5/6
128

für Retarder
Flügelrad Ø 135 mm

for retarder
impeller Ø 135 mm

02 2000 286606 51.06500.6548
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Wasserpumpen / Water pumps

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ømm

Bemerkung
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference
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ND2866… R 6
128

für Retarder
Flügelrad Ø 135 mm

for retarder
impeller Ø 135 mm

02 2000 286607 51.06500.6526
51.06500.9526

D2866 LF...
D2876 LF...

R 6
128

TGA

Euro 2/3

Flügelrad
impeller
Ø 209 mm

02 2000 287600 51.06500.7033
51.06500.7036
51.06500.7043
51.06500.7045
51.06500.7047
51.06500.7048
51.06500.7051
51.06500.7052
51.06500.7065
51.06500.7066
51.06500.7089
51.06500.9048
51.06500.9052
51.06500.9066

D2876… R 6
128

für Retarder
Flügelrad Ø 135 mm

for retarder
impeller Ø 135 mm

02 2000 287602 51.06500.6657
51.06500.9657
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Riemenspanner

Belt tensioners

MAN

Wasserpumpen

Water pumps

Reparatursätze fürWasserpumpen / Repair kits for water pumps

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ømm

Bemerkung
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

214 OE Germany Phone +49 (0) 711 627 698 - 0 Fax +49 (0) 711 627 698 - 51WASSERPUMPEN /WATER PUMPS

D0834 LF01/02
D0834 LFL40-42/50-55/57
D0834 LFL60-65
D0834 LOH40/50-53/60/61
D0834 LOF01/02
D0836 LF13/41/43/44
D0836 LFL40/41/44/50-55
D0836 LFL60-65/69-71
D0836 LFG50
D0836 LOH40/41/50-58
D0836 LOH60-68

R 4/6
108

für Common Rail-Motoren
for common rail engines

fürWasserpumpe
for water pump
02 2000 083000 - 51.06500.6679
02 2000 083001 - 51.06500.6680
02 2000 206601 - 51.06500.6646

Flügelrad
impeller
Ø 135mm

02 2010 080000

D0826…
D0834 LF01/02/06
D0834 LFL01-04/40-42
D0834 LFL50-55/57/60-68
D0834 LFL70/71/75
D0834 LOF01-04
D0834 LOH01-03/40/50-53
D0834 LOH60/61/63
D0836 LF01-05/13
D0836 LF41/43/44
D0836 LFG01/50-51
D0836 LFL01-06/13/16
D0836 LFL40/41/44/50-56
D0836 LFL60-71/75-77
D0836 LOH01-04/10/11
D0836 LOH40/41/50-58
D0836 LOH60-68/70-76
E0836 LOH

R 4/6
108

für Common Rail-Motoren
for common rail engines

fürWasserpumpe
for water pump
02 2000 083603 - 51.06500.6587

Flügelrad
impeller
Ø 136mm

02 2010 080001

D2565...
D2566...
D2840...
D2848...
D2865...
D2866...
D2876...

R 5/6
V 8/10
125/128

02 2010 250000 51.06599.6010
51.06599.6011
51.06599.6012
51.06599.6033
51.06599.6035

Reparatursätze fürWasserpumpen / Repair kits for water pumps

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ømm

Bemerkung
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no

Referenz
Reference
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Riemenspanner

Belt tensioners

M
A

N

Umlenkrollen / Guide pulleys

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ømm

Bemerkung
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

Riemenspanner / Belt tensioners

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ømm

Bemerkung
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

RIEMENSPANNER / BELT TENSIONERS

D2066...
D2676...
D2866...
D2876...

R 6
120/126/128

02 2050 206600 51.95800.7429
51.95800.7436
51.95800.7459
51.95800.7477

D2866...
D2876...

R 6
128

02 2050 286602 51.95800.7394
531 0613 20

D0824...
D0826...
D0834...
D0836...
D2866...
D2876...
E2876...
HG2876...

R 4/6
108/128

Breite 4 mm
Außen Ø 74 mm
Innen Ø 20 mm
Metall

width 4 mm
outer Ø 74 mm
inner Ø 20 mm
metal

02 2052 080001 51.95800.6061
51.95800.6107
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Die exakte Motorspezifikation ermitteln wir anhand Ihres Fahrzeug-Identifizierungs-Codes und/oder Ihrer Motornummer!

We determine the precise engine specifications from your vehicle identification number (VIN) and/or your engine number!

Shortblocks

Shortblocks

SHORTBLOCKS

Shortblocks

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ømm

Bemerkung
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

OM 366
OM 366 A
OM 366 LA

R 6
97,5

ohne Zylinderkopf
ohne Steuergehäuse, Spritzversteller
und Nockenwellenrad

without cylinder head
without timing case, injection device
and camshaft gear

Euro 0/1/2

01 0109 366000
01 0109 366002
01 0109 366004
01 0109 366006
01 0109 366008

366 010 02 50
366 010 27 50
366 010 12 50
366 010 14 50
366 010 16 50
366 010 40 50

OM 366
OM 366 A
OM 366 LA

R 6
97,5

mit Zylinderkopf
ohne Steuergehäuse, Spritzversteller
und Nockenwellenrad

with cylinder head
without timing case, injection device
and camshaft gear

Euro 0/1/2

01 0109 366001
01 0109 366003
01 0109 366005
01 0109 366007
01 0109 366009

OM 401
OM 401 LA

V 6
125

ohne Zylinderköpfe
without cylinder heads
Euro 0/1

01 0109 401000
01 0109 401002

OM 401
OM 401 LA

V 6
125

mit Zylinderköpfen
with cylinder heads

Euro 0/1

01 0109 401001
01 0109 401003

OM 402
OM 402 A
OM 402 LA

V 8
125

ohne Zylinderköpfe
without cylinder heads

Euro 0/1

01 0109 402000
01 0109 402002

OM 402
OM 402 A
OM 402 LA

V 8
125

mit Zylinderköpfen
with cylinder heads
Euro 0/1

01 0109 402001
01 0109 402003

OM 403 V 10
125

ohne Zylinderköpfe
without cylinder heads

01 0109 403000

OM 403 V 10
125

mit Zylinderköpfen
with cylinder heads

01 0109 403001

OM 404
OM 404 A

V 12
125

ohne Zylinderköpfe
without cylinder heads

01 0109 404000
01 0109 404002

OM 404
OM 404 A

V 12
125

mit Zylinderköpfen
with cylinder heads

01 0109 404001
01 0109 404003

OM 422
OM 422 A
OM 422 LA

V 8
128

ohne Zylinderköpfe
without cylinder heads

01 0109 422000
01 0109 422002

Die exakte Motorspezifikation ermitteln wir anhand Ihres Fahrzeug-Identifizierungs-Codes und/oder Ihrer Motornummer!

We determine the precise engine specifications from your vehicle identification number (VIN) and/or your engine number!



MERCEDES-BENZ MERCEDES-BENZ

Shortblocks

Shortblocks

Shortblocks

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference
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OM 422
OM 422 A
OM 422 LA

V 8
128

mit Zylinderköpfen
with cylinder heads

01 0109 422001
01 0109 422003

OM 423 
OM 423 A
OM 423 LA

V 10
128

ohne Zylinderköpfe
without cylinder heads

01 0109 423000
01 0109 423002

OM 423 
OM 423 LA

V 10
128

mit Zylinderköpfen
with cylinder heads

01 0109 423001
01 0109 423003

OM 424
OM 424 A
OM 424 LA

V 12
128

ohne Zylinderköpfe
without cylinder heads

01 0109 424000
01 0109 424002

OM 424
OM 424 A
OM 424 LA

V 12
128

mit Zylinderköpfen
with cylinder heads

01 0109 424001
01 0109 424003

OM 441
OM 441 A
OM 441 LA

V 6
128/130

ohne Zylinderköpfe
without cylinder heads

Euro 0/1/2

01 0109 441000
01 0109 441002
01 0109 441005
01 0109 441008

OM 441
OM 441 A
OM 441 LA

V 6
128/130

mit Zylinderköpfen
with cylinder heads
01 0129 403000 - 427 010 10 20

Euro 0/1

01 0109 441001
01 0109 441003
01 0109 441006

OM 441
OM 441 A
OM 441 LA

V 6
128/130

mit Zylinderköpfen 
mit Konstantdrossel
01 0129 440000 - 442 010 06 20

with cylinder heads 
with EVB / top brake
01 0129 440000 - 442 010 06 20

Euro 0/1/2

01 0109 441004
01 0109 441007
01 0109 441009

OM 442 
OM 442 A
OM 442 LA

V 8
128/130

ohne Zylinderköpfe
without cylinder heads

Euro 0/1/2

01 0109 442000
01 0109 442002
01 0109 442005
01 0109 442008

OM 442 
OM 442 A
OM 442 LA

V 8
128/130

mit Zylinderköpfen
with cylinder heads
01 0129 403000 - 427 010 10 20

Euro 0/1

01 0109 442001
01 0109 442003
01 0109 442006
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Shortblocks

Shortblocks

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ømm

Bemerkung
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference
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Die exakte Motorspezifikation ermitteln wir anhand Ihres Fahrzeug-Identifizierungs-Codes und/oder Ihrer Motornummer!

We determine the precise engine specifications from your vehicle identification number (VIN) and/or your engine number!

OM 442
OM 442 A
OM 442 LA

V 8
128/130

mit Zylinderköpfen
mit Konstantdrossel
01 0129 440000 - 442 010 06 20

with cylinder heads
with EVB / top brake
01 0129 440000 - 442 010 06 20

Euro 0/1/2

01 0109 442004
01 0109 442007
01 0109 442009

OM 443
OM 443 A
OM 443 LA

V 10
128/130

ohne Zylinderköpfe
without cylinder heads

01 0109 443000
01 0109 443002

OM 443
OM 443 A
OM 443 LA

V 10
128/130

mit Zylinderköpfen
with cylinder heads

01 0109 443001
01 0109 443003

OM 444 A
OM 444 LA

V 12
128

ohne Zylinderköpfe
without cylinder heads

01 0109 444000

OM 444 A
OM 444 LA

V 12
128

mit Zylinderköpfen
with cylinder heads

01 0109 444001

OM 444 LA V 12
128

ohne Zylinderköpfe
MTU Version

without cylinder heads
MTU application

01 0109 444008

OM 444 LA V 12
128

mit Zylinderköpfen
MTU Version

with cylinder heads
MTU application

01 0109 444009

OM 447 H
OM 447 HA
OM 447 HLA

R 6
128

ohne Zylinderköpfe
without cylinder heads

Euro 0/1/2

01 0109 447000
01 0109 447002
01 0109 447004
01 0109 447008

OM 447 H
OM 447 HA
OM 447 HLA

R 6
128

mit Zylinderköpfen
with cylinder heads

Euro 0/1/2

01 0109 447001
01 0109 447003
01 0109 447005
01 0109 447009

OM 501 LA V 6
130

ohne Zylinderköpfe
without cylinder heads

Euro 2/3
Euro 4/5

01 0109 501000
01 0109 501002
01 0109 501004
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Shortblocks

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ømm

Bemerkung
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference
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OM 501 LA V 6
130

mit Zylinderköpfen
with cylinder heads

Euro 2/3
Euro 4/5

01 0109 501001
01 0109 501003
01 0109 501005

OM 502 LA V 8
130

ohne Zylinderköpfe
without cylinder heads

Euro 2/3
Euro 4/5

01 0109 502000
01 0109 502010

OM 502 LA V 8
130

mit Zylinderköpfen
with cylinder heads

Euro 2/3
Euro 4/5

01 0109 502001
01 0109 502011

OM 611 DE LA R 4
88

ohne Zylinderköpfe
without cylinder heads

Euro 3

611.981/987

01 0109 611000

OM 611 DE LA R 4
88

mit Zylinderköpfen
inklusive Nockenwellen

with cylinder heads
including camshafts

Euro 3

611.981/987

01 0109 611001

OM 646 DE LA R 4
88

ohne Zylinderköpfe
without cylinder heads

646.986

01 0109 646000

OM 646 DE LA R 4
88

ohne Zylinderköpfe
without cylinder heads

646.980-.985/989/990

01 0109 646010

OM 904 LA R 4
102

ohne Zylinderköpfe
without cylinder heads

Euro 2/3/4

01 0109 904000
01 0109 904002
01 0109 904006

OM 904 LA R 4
102

mit Zylinderköpfen
with cylinder heads

Euro 2/3/4

01 0109 904001
01 0109 904003
01 0109 904007
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Crankcases
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Shortblocks

Shortblocks
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Die exakte Motorspezifikation ermitteln wir anhand Ihres Fahrzeug-Identifizierungs-Codes und/oder Ihrer Motornummer!

We determine the precise engine specifications from your vehicle identification number (VIN) and/or your engine number!Shortblocks

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ømm

Bemerkung
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

Gas-Shortblocks

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ømm

Bemerkung
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

OM 906 HLA
OM 906 LA

R 6
102

ohne Zylinderköpfe
without cylinder heads

Euro 2/3/4

01 0109 906000
01 0109 906002
01 0109 906006

OM 906 HLA
OM 906 LA

R 6
102

mit Zylinderköpfen
with cylinder heads

Euro 2/3/4

01 0109 906001
01 0109 906003
01 0109 906007

OM 924 LA R 4
106

ohne Zylinderköpfe
without cylinder heads

01 0109 924000

OM 924 LA R 4
106

mit Zylinderköpfen
with cylinder heads

01 0109 924001

OM 926 LA R 6
106

ohne Zylinderköpfe
without cylinder heads

01 0109 926000
01 0109 926002

OM 926 LA R 6
106

mit Zylinderköpfen
with cylinder heads

01 0109 926001

M 906 LAG R 6
102

ohne Zylinderköpfe
without cylinder heads

01 0109 906G00
01 0109 906G02

Die exakte Motorspezifikation ermitteln wir anhand Ihres Fahrzeug-Identifizierungs-Codes und/oder Ihrer Motornummer!

We determine the precise engine specifications from your vehicle identification number (VIN) and/or your engine number!

Die exakte Motorspezifikation ermitteln wir anhand Ihres Fahrzeug-Identifizierungs-Codes
und/oder Ihrer Motornummer!

We determine the precise engine specifications from your vehicle identification number (VIN)
and/or your engine number!
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KURBELGEHÄUSE / CRANKCASES

Kurbelgehäuse

Crankcases

Kurbelgehäuse / Crankcases

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ømm

Bemerkung
Comment

OE Germany Teile Nr..
OE Germany part no

Referenz
Reference

OM 352
OM 352 A
OM 352 LA

R 6
97

ohne Zylinderlaufbuchsen
without cylinder liners

01 0100 352001 353 010 27 08

OM 366
OM 366 A
OM 366 LA

R 6
97,5

ohne Zylinderlaufbuchsen
without cylinder liners

01 0100 366001 366 010 26 08

OM 366 A
OM 366 LA
M 366 LAG

R 6
97,5

ohne Zylinderlaufbuchsen
without cylinder liners

01 0100 366002 376 010 06 05

OM 401 /A/LA
OM 421 /A/LA
OM 441 /A/LA

V 6
125/128/130

OM 401:
Einbau Zyl.-Buchse Nr.
01 0110 403003 - 403 011 33 10
01 0110 403001 - 403 011 34 10

OM 401:
use cyl.-liner ref.
01 0110 403003 - 403 011 33 10
01 0110 403001 - 403 011 34 10

01 0100 441000 441 010 02 08

OM 402 /A/LA
OM 422 /A/LA
OM 442 /A/LA

V 8
125/128/130

OM 402:
Einbau Zyl.-Buchse Nr.
01 0110 403003 - 403 011 33 10
01 0110 403001 - 403 011 34 10

OM 402:
use cyl.-liner ref.
01 0110 403003 - 403 011 33 10
01 0110 403001 - 403 011 34 10

01 0100 442000 442 010 03 08

OM 403
OM 423 /A/LA
OM 443 /A/LA

V 10
125/128/130

OM 403:
Einbau Zyl.-Buchse Nr.
01 0110 403003 - 403 011 33 10
01 0110 403001 - 403 011 34 10

OM 403:
use cyl.-liner ref.
01 0110 403003 - 403 011 33 10
01 0110 403001 - 403 011 34 10

01 0100 443000 443 010 00 08

OM 404 /A
OM 424 /A/LA
OM 444 A/LA

V 12
125/128/130

OM 404 /A:
Einbau Zyl.-Buchse Nr.
01 0110 403003 - 403 011 33 10
01 0110 403001 - 403 011 34 10
OM 404 /A:
use cyl.-liner ref.
01 0110 403003 - 403 011 33 10
01 0110 403001 - 403 011 34 10

01 0100 444000 444 010 01 08

OM 404 /A
OM 424 /A/LA
OM 444 A/LA

V 12
125/128/130

mit zusätzlichen Lüftungslöchern
with additional ventilation holes

01 0100 444009 444 010 01 08 VH
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Kurbelgehäuse

Crankcases

Ku rb elge häu se / Crankcases

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ømm

Bemerkung
Comment

OE Germany Teile Nr..
OE Germany part no

Referenz
Reference
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M 447 HG
OM 427 /A/H/HA/LA
OM 447 /A/H/HA/HLA/LA

R 6
128

01 0100 447000 447 010 07 08

OM 447 A/LA R 6
128

Brasilien Version
Brazi l version

01 0100 447001 447 010 03 08
476 010 01 05

OM 457 HLA/LA
OM 460 HLA/LA

R 6
128

BM
457. 936, 937, 939, 940, 947-962, 964-
970, 975-977, 980, 981, 990, 991

01 0100 457000 460 010 15 08

OM 501 LA V 6
130

01 0100 501000 541 010 01 05
541 010 03 05
541 010 06 05
541 010 08 05
541 010 17 05
541 010 20 05
541 010 23 05

OM 501 LA V 6
130

Eu ro 4/5 01 0100 501001 541 010 21 05

OM 502 LA V 8
130

01 0100 502000 542 010 07 05
542 010 14 05
542 010 20 05
542 010 23 05

OM 502 LA V 8
130

Eu ro 4/5 01 0100 502001 542 010 18 05
542 010 24 05

OM 611 DE LA R 4
88

nu r
only
611. 981/987
646. 984/985/986/989

01 0100 611000 611 010 27 05

OM 646 DE LA R 4
88

01 0100 646000

OM 904 LA R 4
102

mit Öld üsen
with oil noz z les

01 0100 904001 904 010 40 05
904 010 47 05
904 010 54 05
904 010 62 05
904 010 78 05
904 010 80 05

OM 904 LA R 4
102

mit Öld üsen
with oil noz z les

01 0100 904002 904 010 88 05

OM 906 HLA
OM 906 LA

R 6
102

inkl. Gewind ebo hru nge n
f ür Ölkühlerfl ansch

Incl. dr illing s f or oil cooler fl ang e

01 0100 906000 906 010 04 06
906 010 40 05
906 010 47 05
906 010 53 05
906 010 61 05
906 010 70 05
906 010 78 05
906 010 96 05
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Kurbelgehäuse

Crankcases

Kurbelgehäuse / Crankcases

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ømm

Bemerkung
Comment

OE Germany Teile Nr..
OE Germany part no

Referenz
Reference
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OM 906 HLA
OM 906 LA

R 6
102

mit Öldüsen
with oil nozzles

01 0100 906001 906 010 04 06
906 010 40 05
906 010 47 05
906 010 53 05
906 010 61 05
906 010 70 05
906 010 78 05
906 010 96 05

OM 906 HLA
OM 906 LA

R 6
102

mit Öldüsen
with oil nozzles

01 0100 906002 906 010 10 06

OM 924 LA R 4
106

mit Öldüsen
with oil nozzles

01 0100 924000 924 010 04 05
924 010 09 05

OM 924 LA R 4
106

mit Öldüsen
with oil nozzles

01 0100 924001 924 010 04 05

OM 924 LA R 4
106

mit Öldüsen
with oil nozzles

01 0100 924002 924 010 08 05

M 906 LAG
OM 906 LA
OM 926 LA

R 6
102/106

mit Öldüsen
OM 906 LA: nur BM 926.938

with oil nozzles
OM 906 LA: only BM 926.938

01 0100 926000 926 010 08 05
926 010 20 05

OM 926 LA R 6
106

mit Öldüsen
with oil nozzles

01 0100 926001 926 010 19 05

OM 926 LA R 6
106

mit Öldüsen
with oil nozzles

01 0100 926002 926 010 09 05

OM 926 LA
M 906 LAG

R 6
106

mit Öldüsen
with oil nozzles

01 0100 926003 926 010 02 05
926 010 04 05
926 010 08 05

OM 926 LA R 6
106

mit Öldüsen
with oil nozzles

Euro 5/6

01 0100 926004 926 010 10 05
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Control housings
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Kurbelgehäuse

Crankcases

Öldüsen / Oil nozzles

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ømm

Bemerkung
Comment

OE Germany Teile Nr..
OE Germany part no

Referenz
Reference
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OM 352 /A
OM 364 /A/LA
OM 366 /A/LA

R 4/6
97/97,5

01 1840 366000 366 180 01 43
352 180 01 43

OM 407 /A/AH/H/HA/LA
OM 409
OM 427 /A/H/HA/LA
OM 429 LA
OM 447 /A/H/HA/HLA/HO
OM 447 LA
OM 449 A/HLA/LA

R 5/6
125/128

01 1840 407000 407 180 06 84
407 180 09 84

OM 401 /A/LA
OM 402 /A/LA
OM 403
OM 404 /A
OM 421 /A/LA
OM 422 /A/LA
OM 423 /A/LA
OM 424 /A/LA
OM 441 /A/LA
OM 442 /A/LA
OM 443 /A/LA
OM 444 A/LA

V 6/8/10/12
125/128/130

01 1840 442000 442 180 05 43
442 180 03 43
422 180 01 43

OM 501 LA
OM 502 LA

V 6/8
130

01 1840 500000 541 180 0843
541 180 0743

OM 611 DE LA
OM 612 DE LA
OM 613 LA
OM 646 DE LA
OM 647 LA
OM 648 LA

R 4/5/6
88

01 1840 600000 604 180 01 43
611 180 00 43

Öldüsen / Oil nozzles

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ømm

Bemerkung
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference
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Steuergehäuse

Control housings
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STEUERGEHÄUSE / CONTROL HOUSINGS

Steuergehäuse / Control housings

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ømm

Bemerkung
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

OM 401/421/441/A/LA
OM 402/422/442/A/LA
OM 403/423/443
OM 404/424/444/A/LA

V 6/8/10/12
125/128/130

01 0103 400000 423 010 10 33
423 010 50 33

OM 407/A/AH/H/LA
OM 427/A/H/HA/LA
OM 447/A/H/HA/HLA/LA

R 6
125/128

01 0103 400001 407 010 18 33
407 010 19 33
427 010 03 33
447 010 02 33

OM 501 LA
OM 502 LA

V 6/8
130

01 0103 500000 541 010 30 33

OM 611 DE LA
OM 612 DE LA
OM 646 DE LA
OM 647 LA

R 4/5
88

nur / only
611.981/983/987
612.981/983/990
646.982/983/984/985/986
647.981

01 0103 600000 611 010 12 33
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Zylinderköpfe

Cylinder heads
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Ölwannen

Oil pans

ÖLWANNEN / OIL PANS

Ölwannen / Oil pans

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ømm

Bemerkung
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

OM 501 LA V 6
130

Aluminium
aluminium

01 0106 501009 541 010 07 13
541 010 12 13

OM 501 LA V 6
130

Kunststoff
plastic

01 0106 501000 541 010 02 13
541 010 07 13
541 010 12 13

OM 502 LA V 8
130

Kunststoff
plastic

01 0106 502000 542 010 05 13
542 010 08 13

OM 904 LA R 4
102

Aluminium
nur
904.924/957

aluminium
only
904.924/957

01 0106 904000 904 010 13 13
904 010 14 13
904 010 17 13
904 010 39 13
904 010 61 13

OM 906 LA R 6
102

Aluminium
nur
906.918/983/988/998

aluminium
only
906.918/983/988/998

01 0106 906000 906 010 22 13
906 010 2213
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Deckel / Caps

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ømm

Bemerkung
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no

Referenz
Reference

Schrauben / Bolts

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ømm

Bemerkung
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no

Referenz
Reference

Schutzhülsen / Injector tubes

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ømm

Bemerkung
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no

Referenz
Reference

ZYLINDERKÖPFE / CYLINDER HEADS

Lagerkörper / Bearing housings

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ømm

Bemerkung
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no

Referenz
Reference

OM 611 DE LA
OM 646 DE LA

R 4
88

01 0127 611000 611 010 04 36

OM 611
OM 612

R 4/5
88

01 0102 611000 611 010 00 68

OM 611 DE LA
OM 612 DE LA
OM 646 DE LA

R 4/5
88

Lagerkörper an Nockenwellengehäuse
bearing cap on camshaft housing

01 0107 600000 611 016 00 71

OM 611 DE LA
OM 612 DE LA
OM 646 DE LA

R 4/5
88

Hauptlager
main bearing

01 0107 600001 601 011 03 71
611 011 00 71

OM 314 /A/LA
OM 352 /A/LA
OM 364 /A/LA
OM 366 /A/LA

R 4/6
97/97,5

01 0124 300000 352 017 00 53

OM 457
OM 460
OM 501
OM 502 LA
OM 904
OM 906
OM 924
OM 926 LA

R 4/6
V 6/8
102/106
128/130

01 0124 900000 906 017 04 88
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Zylinderköpfe

Cylinder heads

Zylinderköpfe / Cylinder heads

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ømm

Bemerkung
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no

Referenz
Reference

OM 352 R 6
97

ohne Ventile
without valves

01 0120 352000 352 010 50 20

OM 352 R 6
97

mit Ventilen
with valves

01 0129 352000 352 010 02 21
352 010 20 21

OM 352 A R 6
97

ohne Ventile
without valves

01 0120 352001 352 010 22 21

OM 352 A R 6
97

mit Ventilen
with valves

30° IN
45° EX

01 0129 352001 352 010 22 21

OM 346
OM 355

R 5/6
128

ohne Ventile
without valves

01 0120 355000 355 010 02 20
355 010 08 20

OM 346
OM 355

R 5/6
128

mit Ventilen
with valves

01 0129 355000 355 010 02 20
355 010 08 20

OM 355 A R 5/6
128

ohne Ventile
without valves

01 0120 355001 355 010 06 20

OM 355 A R 5/6
128

mit Ventilen
with valves

01 0129 355001 355 010 06 20

OM 364 R 4
97,5

ohne Ventile
without valves

01 0120 364000 364 010 13 20
364 010 21 20

OM 364 R 4
97,5

mit Ventilen
with valves

01 0129 364000 364 010 21 20

OM 364
OM 364 A
OM 364 LA

R 4
97,5

ohne Ventile
without valves

01 0120 364001 364 010 52 20

OM 364
OM 364 A
OM 364 LA

R 4
97,5

mit Ventilen
with valves

01 0129 364001 364 010 52 20

OM 366 R 6
97,5

ohne Ventile
without valves

01 0120 366000 366 010 16 20
366 010 17 20

OM 366 R 6
97,5

mit Ventilen
with valves

01 0129 366000 366 010 16 20
366 010 17 20

OM 366 A
OM 366 LA

R 6
97,5

ohne Ventile
without valves

01 0120 366001 366 010 29 20
366 010 68 20

OM 366 A
OM 366 LA

R 6
97,5

mit Ventilen
with valves

01 0129 366001 366 010 29 20
366 010 68 20

OM 401 LA
OM 402 LA

V 6/8
125

ohne Ventile
without valves

Euro 1

01 0120 401000 402 010 03 20
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Cylinder heads

Zylinderköpfe / Cylinder heads

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ømm

Bemerkung
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no

Referenz
Reference
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OM 401 LA
OM 402 LA

V 6/8
125

mit Ventilen
with valves

Euro 1

01 0129 401000 402 010 03 20

OM 401 /A
OM 402 /A
OM 403
OM 404 /A
OM 407 /A/AH/H/HA/LA
OM 421
OM 422 /A/LA
OM 423 /A/LA
OM 424 /A/LA
OM 427 /H
OM 441 /A/LA
OM 442 /A/LA
OM 443 /LA

R 6
V 6/8/10/12
125/128/130

ohne Ventile
without valves

01 0120 403000 403 010 40 20
427 010 10 20
429 010 02 20

OM 401 /A
OM 402 /A
OM 403
OM 404 /A
OM 407 /A/AH/H/HA/LA
OM 421
OM 422 /A/LA
OM 423 /A/LA
OM 424 /A/LA
OM 427 /H
OM 441 /A/LA
OM 442 /A/LA
OM 443 /LA

R 6
V 6/8/10/12
125/128/130

mit Ventilen
with valves

01 0129 403000 403 010 40 20
427 010 10 20
429 010 02 20

OM 441 A/LA
OM 442 A/LA

V 6/8
128

ohne Ventile
für Konstantdrossel

without valves
for EVB / top break

01 0120 440000 442 010 06 20

OM 441 A/LA
OM 442 A/LA

V 6/8
128

mit Ventilen
mit Konstantdrossel Ventil

with valves
with EVB / top break valve

01 0129 440000 442 010 06 20
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Cylinder heads

Zylinderköpfe / Cylinder heads

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ømm

Bemerkung
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no

Referenz
Reference
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OM 401 /A
OM 402 /A
OM 403
OM 404 /A
OM 407 /A/AH/H/HA/LA
OM 421
OM 422 /A/LA
OM 423 /A/LA
OM 424 /A/LA
OM 427 H
OM 441 /A/LA
OM 442 /A/LA
OM 443 /LA

R 6
V 6/8/10/12
125/128/130

ohne Ventile
without valves

01 0120 440001 442 010 07 20

OM 401 /A
OM 402
OM 403
OM 404 /A
OM 407 /A/H/HA/LA
OM 421
OM 422
OM 423
OM 424
OM 427 H
OM 441
OM 442
OM 443

R 6
V 6/8/10/12
125/128/130

mit Ventilen
with valves

01 0129 440001

OM 442 LA
OM 444 LA

V 8/12
128

ohne Ventile
BM442.901-400/500/508/520
Sondermaterial

without valves
BM442.901-400/500/508/520
special material

01 0120 440002 442 010 13 20

OM 442 LA V 8
128

mit Ventilen
with valves

nur / only
442.901-508
Euro 2

01 0129 444183 442 010 08 20

OM 447 HLA R 6
128

ohne Ventile
without valves

Euro 2

01 0120 447000 447 010 13 20
447 010 20 20

OM 447 HA/HLA R 6
128

mit Ventilen
with valves

Euro 2

01 0129 447000 447 010 13 20
447 010 20 20
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Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ømm

Bemerkung
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no

Referenz
Reference
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M 447 HG R 6
128

ohne Ventile
nur
447.925
476.925/926/927

without valves
only
447.925
476.925/926/927

01 0120 447G00 407 010 21 20
447 010 12 20

M 447 HG R 6
128

mit Ventilen
with valves

nur / only
447.925
476.925/926/927

01 0129 447G00 407 010 21 20
447 010 12 20

M 447 HLAG R 6
128

ohne Ventile
nur
476.930/932/933/934/935/937

without valves
only
476.930/932/933/934/935/937

01 0120 447G01 447 010 17 20

M 447 HLAG R 6
128

mit Ventilen
with valves

nur / only
476.930/932/933/934/935/937

01 0129 447G01 447 010 17 20

OM 457 HLA
OM 457 LA

R 6
128

ohne Ventile
für Konstantdrossel

without valves
for EBV /top break

01 0120 457000 457 010 40 20

OM 457 HLA
OM 457 LA

R 6
128

mit Ventilen
mit Konstantdrossel

with valves
with EVB / top break

01 0129 457000
457 010 46 20

OM 457 HLA
OM 457 LA
OM 460 HLA
OM 460 LA

R 6
128

ohne Ventile
für Konstantdrossel

without valves
for EV /top break

01 0120 457001 457 010 96 20

OM 457 HLA
OM 457 LA
OM 460 HLA
OM 460 LA

R 6
128

mit Ventilen
mit Konstantdrossel

with valves
with EVB / top break

01 0129 457001 460 010 18 20
460 010 06 20
460 010 03 20
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Zylinderköpfe / Cylinder heads

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ømm

Bemerkung
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no

Referenz
Reference
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OM 457 HLA
OM 457 LA
OM 460 HLA
OM 460 LA

R 6
128

ohne Ventile
für Konstantdrossel

without valves
for EBV /top break

Euro 4/5

01 0120 457002 8
457 010 98 20

OM 457 HLA
OM 457 LA
OM 460 HLA
OM 460 LA

R 6
128

mit Ventilen
mit Konstantdrossel

with valves
with EVB / top break

Euro 4/5

01 0129 457002 457 010 86 20
457 010 07 21

OM 457 HLA
OM 457 LA

R 6
128

ohne Ventile
für Konstantdrossel

without valves
for EBV /top break

01 0120 457003 457 010 97 20

OM 457 HLA
OM 457 LA

R 6
128

mit Ventilen
mit Konstantdrossel

with valves
with EVB / top break

01 0129 457003 457 010 88 20
457 010 06 21

OM 501 LA
OM 502 LA

V 6/8
130

ohne Ventile
für Konstantdrossel
Schutzhülse M14x1 Ø 9,3 mm

without valves
for EVB / top break
injector sleeve M14x1 Ø 9,3 mm

01 0120 501000 541 010 22 21

OM 501 LA
OM 502 LA

V 6/8
130

mit Ventilen
für Konstantdrossel
Schutzhülse M14x1 Ø 9,3 mm

with valves
for EVB / top break
injector sleeve M14x1 Ø 9,3 mm

01 0129 501000 541 010 37 21
541 010 64 20

OM 501 LA
OM 502 LA

V 6/8
130

ohne Ventile
für Konstantdrossel
Schutzhülse M14x1 Ø 7,6 mm

without valves
for EVB / top break
injector sleeve M14x1 Ø 7,6 mm

01 0120 501001 541 010 24 21
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Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ømm

Bemerkung
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no

Referenz
Reference
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OM 501 LA
OM 502 LA

V 6/8
130

mit Ventilen
für Konstantdrossel
Schutzhülse M14x1 Ø 7,6 mm

with valves
for EVB / top break
injector sleeve M14x1 Ø 7,6 mm

01 0129 501001 541 010 34 21
541 010 53 20

OM 501 LA
OM 502 LA

V 6/8
130

ohne Ventile
für Konstantdrossel

without valves
for EVB / top break

01 0120 501002 541 010 27 21

OM 501 LA
OM 502 LA

V 6/8
130

mit Ventilen
mit Konstantdrossel Ventil

with valves
with EVB / top break valve

01 0129 501002 541 010 40 21
541 010 86 20

OM 501 LA
OM 502 LA

V 6/8
130

ohne Ventile
für Konstantdrossel

without valves
for EVB / top break

Euro 4/5

01 0120 501003 541 010 29 21
541 010 44 21

OM 501 LA
OM 502 LA

V 6/8
130

mit Ventilen
mit Konstantdrossel Ventil

with valves
with EVB / top break valve

Euro 4/5

01 0129 501003 541 010 07 21
541 010 14 21
541 010 32 21
541 010 46 21
541 010 97 20

OM 501 LA
OM 502 LA

V 6/8
130

mit Ventilen
nicht für Konstantdrossel

with valves
non EVB / top brake

Euro 4/5

01 0129 501004 541 010 45 21

OM 501 LA
OM 502 LA

V 6/8
130

ohne Ventile
für Konstantdrossel

without valves
for EBV /top break

01 0120 501005 541 010 04 20
541 010 18 20
541 010 24 20
541 010 29 20
541 010 34 20
541 010 47 20
541 010 49 20
541 010 60 20
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Cylinder heads

Zylinderköpfe / Cylinder heads

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ømm

Bemerkung
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no

Referenz
Reference
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OM 501 LA
OM 502 LA

V 6/8
130

mit Ventilen
nicht für Konstantdrossel

with valves
non EVB / top brake

01 0129 501005 541 010 36 21

OM 611 DE LA R 4
88

ohne Ventile
without valves

Euro 4/5
611.981/987

01 0120 611000 611 010 44 20

OM 611 DE LA R 4
88

mit Ventilen
with valves

Euro 3
611.981/987

01 0129 611000 611 010 54 20

OM 611 DE LA R 4
88

mit Ventilen, Nockenwellen
und Hydrostösseln

with valves, camshafts
and hydraulic lifters

Euro 3
611.981/987

01 0129 611019

OM 904 LA
OM 924 LA R 4

102/106

ohne Ventile
ohne Konstantdrossel

without valves
non EVB

Euro 2/3/4

01 0120 904000 904 010 36 21

OM 904 LA
OM 924 LA

R 4
102/106

ohne Ventile
für Konstantdrossel

without valves
for EVB / top break

Euro 2/3/4

01 0120 904001 904 010 12 21
904 010 23 21
904 010 32 21
904 010 75 20

OM 904 LA
OM 924 LA

R 4
102/106

mit Ventilen
mit Konstantdrossel Ventil

with valves
with EVB / top break valve

Euro 2/3/4

01 0129 904001 904 010 35 21

new

new
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Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ømm

Bemerkung
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no

Referenz
Reference
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OM 906 HLA/LA
OM 926 LA

R 6
102/106

ohne Ventile
ohne Konstantdrossel

without valves
non EVB

Euro 2/3/4

01 0120 906000 906 010 70 20
906 010 77 21
906 010 79 21
906 010 80 21
906 010 81 21
906 010 82 21

OM 906 HLA
OM 906 LA
OM 926 LA

R 6
102/106

mit Ventilen
nicht für Konstantdrossel

with valves
non EVB / top brake

Euro 2/3/4

01 0129 906000 906 010 77 21

OM 906 HLA/LA
OM 926 LA

R 6
102/106

ohne Ventile
mit Konstantdrossel

without valves
with EVB / top break

Euro 2/3/4

01 0120 906001 906 010 59 21
906 010 72 21
906 010 73 21
906 010 74 21
906 010 75 21
906 010 76 21

OM 906 HLA/LA
OM 926 LA

R 6
102/106

mit Ventilen
mit Konstantdrossel Ventil

with valves
with EVB / top break valve

Euro 2/3/4

01 0129 906001 906 010 76 21

new

new
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Kipphebel / Rocker arms

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ømm

Bemerkung
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no

Referenz
Reference

OM 314 /A
OM 352 /A
OM 364 /A/LA
OM 366 /A/LA

R 4/6
97/97,5

IN 01 0512 300000 366 050 04 33

OM 314 /A
OM 352 /A
OM 364 /A/LA
OM 366 /A/LA

R 4/6
97/97,5

EX 01 0512 300001 366 050 03 34

M 447 G/HG/HLAG/LAG
OM 401 /A/LA
OM 402 /A/LA
OM 403
OM 404 /A
OM 407 /A/AH/H/HA/LA
OM 409
OM 421 /A/LA
OM 422 /A/LA
OM 423 /A/LA
OM 424 /A/LA
OM 427 /A/H/HA/LA
OM 429 LA
OM 441 /A/LA
OM 442 /A/LA
OM 443 /A/LA
OM 444 A/LA
OM 447 /A/H/HA/HLA/HO
OM 447 LA
OM 449 A/HLA/LA

R 5/6
V 6/8/10/12
125/128/130

IN/EX 01 0512 400000 403 050 07 33
442 050 03 33

OM 457 HLA
OM 457 LA
OM 460 HLA
OM 460 LA
OM 501 LA
OM 502 LA

R 6
V 6/8
128/130

IN 01 0512 500000 541 050 09 33
541 050 08 33
541 050 07 33

OM 457 HLA
OM 457 LA
OM 460 HLA
OM 460 LA
OM 501 LA
OM 502 LA

R 6
V 6/8
128/130

EX 01 0512 500001 541 050 08 34
541 050 07 34
541 050 06 34

M 906 LAG
OM 904 LA
OM 906 HLA/LA
OM 924 LA
OM 926 LA

R 4/6
102/106

IN 01 0512 900000 906 050 08 33

M 906 LAG
OM 904 LA
OM 906 HLA
OM 906 LA
OM 924 LA
OM 926 LA

R 4/6
102/106

EX 01 0512 900001 906 050 03 34
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Kipphebelbock Assy / Rocker bracket assy

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ømm

Bemerkung
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no

Referenz
Reference

Kipphebelböcke / Rocker arm brackets

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ømm

Bemerkung
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no

Referenz
Reference

OM 457 HLA
OM 457 LA
OM 501 LA
OM 502 LA

R 6
V 6/8
128/130

01 0513 500000 541 050 04 36
541 050 08 36
541 050 12 36
541 050 14 36

M 447 G/HG/HLAG/LAG
OM 401 /A/LA
OM 402 /A/LA
OM 403
OM 404 /A
OM 407 /A/AH/H/HA/LA
OM 409
OM 421 /A/LA
OM 422 /A/LA
OM 423 /A/LA
OM 424 /A/LA
OM 427 /A/H/HA/LA
OM 429 LA
OM 441 /A/LA
OM 442 /A/LA
OM 443 /A/LA
OM 444 A/LA
OM 447 /A/H/HA/HLA/HO
OM 447 LA
OM 449 A/HLA/LA

R 5/6
V 6/8/10/12
125/128/130

Kipphebel mit Bock und
Einstellschrauben

rocker arm with bracket and
adjusting bolts

01 0519 400000 403 050 14 36
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Einstellschrauben/ -Muttern / Adjusting bolts/ -nuts

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ømm

Bemerkung
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no

Referenz
Reference

OM 314 /A
OM 352 /A
OM 364 /A/LA
OM 366 /A/LA

R 4/6
97/97,5

Einstellschraube
adjusting bolt

01 0514 300000 312 055 03 21

M 447 G/HG/HLAG/LAG
OM 401 /A/LA
OM 402 /A/LA
OM 403
OM 404 /A
OM 407 /A/AH/H/HA/LA
OM 409
OM 421 /A/LA
OM 422 /A/LA
OM 423 /A/LA
OM 424 /A/LA
OM 427 /A/H/HA/LA
OM 429 LA
OM 441 /A/LA
OM 442 /A/LA
OM 443 /A/LA
OM 444 A/LA
OM 447 /A/H/HA/HLA/HO/
LA
OM 449 A/HLA/LA

R 5/6
V 6/8/10/12
125/128/130

Einstellschraube
adjusting bolt

01 0514 400000 403 055 02 20
422 050 00 20
442 055 00 20

OM 457 HLA/LA
OM 501 LA
OM 502 LA

R 6
V 6/8
128/130

Einstellschraube
adjusting bolt

01 0514 500600 541 055 06 20

M 447 G/HG/HLAG/LAG
OM 401 /A/LA
OM 402 /A/LA
OM 403
OM 404 /A
OM 407 /A/AH/H/HA/LA
OM 409
OM 421 /A/LA
OM 422 /A/LA
OM 423 /A/LA
OM 424 /A/LA
OM 427 /A/H/HA/LA
OM 429 LA
OM 441 /A/LA
OM 442 /A/LA
OM 443 /A/LA
OM 444 A/LA
OM 447 /A/H/HA/HLA/HO
OM 447 LA
OM 449 A/HLA/LA

R 5/6
V 6/8/10/12
125/128/130

Mutter
nut

01 0514 400001 422 990 00 51
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Ventilfedern / Valve springs

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no

Referenz
Reference
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M 447 G/HG/HLAG/LAG
OM 401 /A/LA
OM 402 /A/LA
OM 403
OM 404 /A
OM 407 /A/AH/H/HA/LA
OM 409
OM 421 /A/LA
OM 422 /A/LA
OM 423 /A/LA
OM 424 /A/LA
OM 427 /A/H/HA/LA
OM 429 LA
OM 441 /A/LA
OM 442 /A/LA
OM 443 /A/LA
OM 444 A/LA
OM 447 /A/H/HA/HLA/HO
OM 447 LA
OM 449 A/HLA/LA

R 5/6
V 6/8/10/12
125/128/130

Innen / inner 

EX

01 0523 400001 403 053 06 22
403 053 08 22
403 053 11 22

M 447 G/HG/HLAG/LAG
OM 401 /A/LA
OM 402 /A/LA
OM 403
OM 404 /A
OM 407 /A/AH/H/HA/LA
OM 409
OM 421 /A/LA
OM 422 /A/LA
OM 423 /A/LA
OM 424 /A/LA
OM 427 /A/H/HA/LA
OM 429 LA
OM 441 /A/LA
OM 442 /A/LA
OM 443 /A/LA
OM 444 A/LA
OM 447 /A/H/HA/HLA/HO
OM 447 LA
OM 449 A/HLA/LA

R 5/6
V 6/8/10/12
125/128/130

Aussen / outer

IN

01 0523 400000 403 053 01 20
403 053 03 20
403 053 08 20
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Ventilfedern / Valve springs

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ømm

Bemerkung
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no

Referenz
Reference

M 447 G/HG/HLAG/LAG
OM 401 /A/LA
OM 402 /A/LA
OM 403
OM 404 /A
OM 407 /A/AH/H/HA/LA
OM 409
OM 421 /A/LA
OM 422 /A/LA
OM 423 /A/LA
OM 424 /A/LA
OM 427 /A/H/HA/LA
OM 429 LA
OM 441 /A/LA
OM 442 /A/LA
OM 443 /A/LA
OM 444 A/LA
OM 447 /A/H/HA/HLA/HO
OM 447 LA
OM 449 A/HLA/LA

R 5/6
V 6/8/10/12
125/128/130

Innen, verstärkt
inner, reinforced

IN/EX

01 0523 400003 403 053 10 22
403 053 11 20

M 447 G/HG/HLAG/LAG
OM 401 /A/LA
OM 402 /A/LA
OM 403
OM 404 /A
OM 407 /A/AH/H/HA/LA
OM 409
OM 421 /A/LA
OM 422 /A/LA
OM 423 /A/LA
OM 424 /A/LA
OM 427 /A/H/HA/LA
OM 429 LA
OM 441 /A/LA
OM 442 /A/LA
OM 443 /A/LA
OM 444 A/LA
OM 447 /A/H/HA/HLA/HO
OM 447 LA
OM 449 A/HLA/LA

R 5/6
V 6/8/10/12
125/128/130

01 0523 400002 403 053 07 20
403 053 10 20

OM 457 HLA/LA
OM 460 HLA/LA
OM 501 LA
OM 502 LA

R 6
V 6/8
128/130

IN/EX 01 0523 500000 541 053 00 20
541 053 01 20

OM 611 DE LA
OM 612 DE LA
OM 613 LA
OM 646 DE LA
OM 647 LA
OM 648 LA

R 4/5/6
88

IN 01 0523 600000 611 053 01 20
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Ventilfedern / Valve springs

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ømm

Bemerkung
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no

Referenz
Reference

M
ER

CE
D

ES
-B

EN
Z

OM 611 DE LA
OM 612 DE LA
OM 613 LA
OM 646 DE LA
OM 647 LA
OM 648 LA

R 4/5/6
88

EX 01 0523 600001 611 053 00 20
611 053 02 20
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Ventilsitzringe / Valve seat inserts

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ømm

Bemerkung
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

OM 402
OM 422
OM 403
OM 423
OM 404
OM 424
OM 407
OM 427
OM 421

R 6
V 6/8/10/12
125/128

A: 60,12
B: 51,2
C: 8,91
: 30º

IN

01 0123 400000 403 053 09 31
403 053 15 31

OM 441 LA
OM 442 LA
OM 444 LA

V 6/8/10
128

A: 60,12
B: 51,3
C: 8,5
: 45º

IN

01 0123 400003 442 053 05 31

OM 421
OM 422
OM 441 LA
OM 442 A/LA
OM 443 LA
OM 444 LA
OM 447 HA/HLA

V 6/8/10
128

A: 60,11
B: 51,2
C: 8,4
: 30º

IN

01 0123 400004 422 053 05 31

OM 401 LA
OM 402 LA
OM 441 LA
OM 442 LA
OM 447 LA
OM 449 HLA

R5/6
V 6/8
125/128

A: 53,12
B: 44
C: 9,3
: 45º

EX

01 0123 400001 442 053 00 32

OM 401
OM 402
OM 403
OM 404
OM 407
OM 421
OM 422
OM 423 LA
OM 424
OM 441
OM 442
OM 443

R5/6
V 6/8
125/128

A: 53,11
B: 43
C: 9,7
: 45º

EX

01 0123 400002 403 053 21 32
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Ventilsitzringe / Valve seat inserts

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ømm

Bemerkung
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

M
ER

CE
D

ES
-B

EN
Z

OM 611 DE LA
OM 612 DE LA
OM 613 LA

R 4/5/6
88

: 45º

IN

01 0123 600000 611 053 01 31
611 053 05 31
611 053 07 31

OM 611 DE LA
OM 612 DE LA
OM 613 LA

R 4/5/6
88

: 45º

EX

01 0123 600001 611 053 00 32

OM 904 LA
OM 906 HLA/LA
OM 924 LA
OM 926 LA

R 4/6
102/106

A: 35,08
B: 29
C: 7,7
: 20º

IN

01 0123 900000 906 053 01 31

OM 904 LA
OM 906 HLA/LA
OM 924 LA
OM 926 LA

R 4/6
102/106

A: 40,08
B: 31,3
C: 9
: 45º

EX

01 0123 900001 906 053 01 32
906 053 12 32
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Federteller / Spring caps

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ømm

Bemerkung
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no

Referenz
Reference

OM 314 /A
OM 352 /A
OM 355 /A
OM 364 /A/LA
OM 366 /A/LA

R 4/6
97/97,5/128

IN/EX 01 0522 314000 322 053 01 25

M 447 G/HG/HLAG/LAG
OM 401 /A/LA
OM 402 /A/LA
OM 403
OM 404 /A
OM 407 /A/AH/H/HA/LA
OM 409
OM 421 /A/LA
OM 422 /A/LA
OM 423 /A/LA
OM 424 /A/LA
OM 427 /A/H/HA/LA
OM 429 LA
OM 441 /A/LA
OM 442 /A/LA
OM 443 /A/LA
OM 444 A/LA
OM 447 /A/H/HA/HLA/HO
OM 447 LA
OM 449 A/HLA/LA

R 5/6
V 6/8/10/12
125/128/130

IN/EX 01 0522 400001 422 053 00 25

OM 457 HLA
OM 457 LA
OM 460 HLA
OM 460 LA
OM 501 LA
OM 502 LA

R 6
V 6/8
128/130

IN/EX 01 0522 500000 541 053 02 25

OM 611 DE LA
OM 612 DE LA
OM 613 LA
OM 646 DE LA
OM 647 LA
OM 648 LA

R 4/5/6
88

Oben / top

IN/EX

01 0522 600000 606 053 10 25

OM 611 DE LA
OM 612 DE LA
OM 613 LA
OM 646 DE LA
OM 647 LA
OM 648 LA

R 4/5/6
88

Unten / bottom

IN/EX

01 0522 600001 606 053 08 25
611 053 00 25
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M
ER

CE
D

ES
-B

EN
Z

Ventilkegelstücke / Valve cones

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ømm

Bemerkung
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no

Referenz
Reference

M 447 G/HG/HLAG/LAG
OM 401 /A/LA
OM 402 /A/LA
OM 403
OM 404 /A
OM 407 /A/AH/H/HA/LA
OM 409
OM 421 /A/LA
OM 422 /A/LA
OM 423 /A/LA
OM 424 /A/LA
OM 427 /A/H/HA/LA
OM 429 LA
OM 441 /A/LA
OM 442 /A/LA
OM 443 /A/LA
OM 444 A/LA
OM 447 /A/H/HA/HLA/HO
OM 447 LA
OM 449 A/HLA/LA

R 5/6
V 6/8/10/12
125/128/130

1 Nut
1 notch

01 0521 400001 422 053 00 26

OM 457 HLA
OM 457 LA
OM 460 HLA
OM 460 LA
OM 501 LA
OM 502 LA

R 6
V 6/8
128/130

1 Nut
1 notch

01 0521 500000 541 053 00 26
541 053 01 26
541 053 02 26

OM 611 DE LA
OM 612 DE LA
OM 613 LA
OM 646 DE LA
OM 647 LA
OM 648 LA

R 4/5/6
88

1 Nut
1 notch

01 0521 600000 000 053 10 26
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250 OE Germany Phone +49 (0) 711 627 698 - 0 Fax +49 (0) 711 627 698 - 51ZYLINDERKÖPFE / CYLINDER HEADS

Ventilführungen / Valve guides

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ømm

Bemerkung
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

Ø
A

Ø
B

OM 314
OM 352 /A
OM 364 /A/LA
OM 366 /A/LA

R 4/6
97/97,5

A: 15
B: 9
L: 72

IN

01 0122 300004 352 053 22 29

OM 314
OM 352 /A
OM 364 /A/LA
OM 366 /A/LA

R 4/6
97/97,5

A: 15
B: 10
L: 67

EX

01 0122 300006 366 053 02 30

OM 401 /A/LA
OM 403
OM 402 /A/LA
OM 404 /A
OM 407 /A/AH/H/HA/LA
OM 409
OM 421 /A/LA
OM 422 /A/LA
OM 423 /A/LA
OM 424 /A/LA
OM 427 /A/H/HA/LA
OM 429 LA
OM 441 /A/LA
OM 442 /A/LA
OM 443 /A/LA
OM 444 A/LA
OM 447 /A/H/HA/HLA/HO
OM 447 LA
OM 449 A/HLA/LA

R 5/6
V 6/8/10/12
125/128/130

A: 18
B: 12
L : 67

IN/EX

01 0122 400002 422 053 04 30

OM 457 HLA/LA
OM 460 LA
OM 501 LA
OM 502 LA

R 6
V 6/8
128/130

A: 15,035
B: 9,01
L: 61,1

IN/EX

01 0122 500000 541 053 12 30
541 053 27 30

OM 611 DE LA
OM 612 DE LA
OM 613 LA
OM 646 DE LA
OM 647 LA
OM 648 LA

R 4/5/6
88

A: 12,57
B: 7
L: 37,5

IN/EX

01 0122 600000 611 053 03 29
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M
ER

CE
D

ES
-B

EN
Z

Ventilführungen / Valve guides

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ømm

Bemerkung
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

Ø
A

Ø
B

OM 904 LA
OM 906 HLA/LA
OM 924 LA
OM 926 LA

R 4/6
102/106

A: 14,04
B: 9
L: 61

IN/EX

01 0122 900000 906 053 01 30
906 053 05 29
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Ventile / Valves

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ømm

Bemerkung
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

OM 314
OM 314 L
OM 314 MBSA
OM 352
OM 352 A
OM 352 MBSA

R 4/6
97

D Ø: 44 mm
d Ø: 9 mm
L : 140,5 mm
: 45º

IN

01 0520 352000 352 050 01 26

OM 314
OM 314 A
OM 352
OM 352 A

R 4/6
97

D Ø: 36 mm
d Ø: 10 mm
L : 140,6 mm
: 45º

EX

01 0520 300002 352 053 15 05
366 050 00 27
366 050 05 27

OM 364 A
OM 364 LA
OM 366 A
OM 366 LA

R 4/6
97,5

D Ø: 42 mm
d Ø: 9 mm
L : 140,5 mm
: 30º

IN

01 0520 300001 366 050 03 26

OM 364
OM 364 A
OM 366
OM 366 A

R 4/6
97,5

D Ø: 43 mm
d Ø: 9 mm
L : 140,5 mm
: 30º

IN

01 0520 300003 366 050 02 26
001 VE 30376 000

OM 364 A
OM 364 LA
OM 366 A
OM 366 LA

R 4/6
97,5

D Ø: 42 mm
d Ø: 9 mm
L : 140,5 mm
: 20º

IN

01 0520 300004 366 050 12 26
366 050 19 26
376 050 70 26

OM 364 A
OM 364 LA
OM 366 A
OM 366 LA

R 4/6
97,5

D Ø: 36 mm
d Ø: 10 mm
L : 140,6 mm
: 45º

EX

01 0520 300000 366 050 01 27
366 050 02 27
366 050 06 27
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Ventile / Valves

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ømm

Bemerkung
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

M
ER

CE
D

ES
-B

EN
Z

OM 401 /A/LA
OM 402 /A/LA
OM 403
OM 404 /A
OM 407 /A/AH/H/HA/LA
OM 409
OM 421 /A/LA
OM 422 /A/LA
OM 423 /A/LA
OM 424 /A/LA
OM 427 /A/H/HA/LA
OM 429 LA
OM 441 /A/LA
OM 442 /A/LA
OM 443 /A/LA
OM 444 A/LA
OM 447 /A/H/HA/HLA/HO
OM 447 LA
OM 449 A/HLA/LA

R 5/6
V 6/8/10/12
125/128/130

D Ø: 59 mm
d Ø: 12 mm
L : 142,5 mm
: 30º

IN

01 0520 400000 403 053 09 01
422 050 00 26
422 050 05 26
422 053 01 01
423 050 00 26
442 050 02 26
442 050 03 26
442 050 05 26

OM 401 /A/LA
OM 402 /A/LA
OM 403
OM 404 /A
OM 407 /A/AH/H/HA/LA
OM 409
OM 421 /A/LA
OM 422 /A/LA
OM 423 /A/LA
OM 424 /A/LA
OM 427 /A/H/HA/LA
OM 429 LA
OM 441 /A/LA
OM 442 /A/LA
OM 443 /A/LA
OM 444 A/LA
OM 447 /A/H/HA/HLA/HO
OM 447 LA
OM 449 A/HLA/LA

R 5/6
V 6/8/10/12
125/128/130

D Ø: 51 mm
d Ø: 12 mm
L : 142,5 mm
: 45º

EX

01 0520 400001 422 050 00 27
422 050 01 27
422 050 02 27
442 050 01 27
442 050 02 27
442 050 03 27
442 050 04 27
001 VA 30549 000



MERCEDES-BENZ

Zylinderköpfe
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Ventile / Valves

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ømm

Bemerkung
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

OM 457 HLA
OM 457 LA
OM 501 LA
OM 502 LA

R 6
V 6/8
128/130

D Ø: 45,5 mm
d Ø: 9 mm
L : 144,9 mm
: 30º

IN

01 0520 500000 457 053 00 01
541 050 02 26
001 VE 30490 000

OM 457 HLA
OM 457 LA
OM 460 LA
OM 501 LA
OM 502 LA

R 6
V 6/8
128/130

D Ø: 42,1 mm
d Ø: 9 mm
L : 145 mm
: º3

EX

01 0520 457000 457 050 03 27
457 050 05 27
001 VA 30963 000

OM 457 HLA
OM 457 LA
OM 460 LA
OM 501 LA
OM 502 LA

R 6
V 6/8
128/130

D Ø: 45,5 mm
d Ø: 9 mm
L : 145 mm
: 30º

IN

01 0520 500002 541 053 01 01
001 VE 30962 000

OM 457 HLA
OM 457 HA
OM 460 HLA
OM 460 HA
OM 501 LA
OM 502 LA

R 6
V 6/8
128/130

D Ø: 41 mm
d Ø: 9 mm
L : 145 mm
: 45º

EX

01 0520 500001 541 050 02 27
001 VA 30491 000

OM 611 DE LA
OM 612 DE LA
OM 613 LA

R 4/5/6
88

D Ø: 30,7 mm
d Ø: 7 mm
L : 104 mm
: 45º

IN

01 0520 611000 611 053 01 01
611 053 04 01
001 VE 30532 000

OM 611 DE LA
OM 612 DE LA
OM 613 LA

R 4/5/6
88

D Ø: 28,4 mm
d Ø: 7 mm
L : 104,4 mm
: 45º

EX

01 0520 611001 611 050 01 27
611 053 01 05
001 VA 30533 000
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Ventile / Valves

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ømm

Bemerkung
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

M
ER

CE
D

ES
-B

EN
Z

OM 651 R 4
83

D Ø: 28,5 mm
d Ø: 6 mm
L : 109,2 mm
: 45°

3-rillig / 3-grrove

IN

01 0520 651000 651 053 01 01

OM 651 R 4
83

D Ø: 24,5 mm
d Ø: 6 mm
L : 109,2 mm
: 45°

3-rillig / 3-groove

EX

01 0520 651001 651 050 01 27

M 906 LAG
OM 904 LA
OM 906 HLA
OM 906 LA
OM 924 LA
OM 926 LA

R 4/6
102/106

D Ø: 34 mm
d Ø: 8 mm
L : 125,9 mm
: 20º

IN

01 0520 900000 906 050 02 26

M 906 LAG
OM 904 LA
OM 906 HLA
OM 906 LA
OM 924 LA
OM 926 LA

R 4/6
102/106

D Ø: 38 mm
d Ø: 8 mm
L : 152,7 mm
: 45º

EX

01 0520 900001 906 050 03 27
906 050 06 27
906 050 07 27
001 VA 30531 000

M 906 LAG
OM 904 LA
OM 906 HLA
OM 906 LA
OM 924 LA
OM 926 LA

R 4/6
102/106

D Ø: 34 mm
d Ø: 8 mm
L : 128,9 mm
: 20º

IN

01 0520 900002 906 050 03 26
906 050 05 26
906 050 06 26

M 906 LAG
OM 904 LA
OM 906 HLA
OM 906 LA
OM 924 LA
OM 926 LA

R 4/6
102/106

D Ø: 8
d Ø: 8 mm
L : 1 mm
: 36º

EX

01 0520 900003 906 050 08 27

new

new
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Drosselventile / Throttle valves

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ømm

Bemerkung
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

OM 441 A
OM 441 LA
OM 442 A
OM 442 LA
OM 447 LA
OM 449 LA

R 5/6
V 6/8/10/12
125/128

D Ø: 17,1 mm
d Ø: 8 mm
L : 90,3 mm

: 45º

01 0520 400009 442 016 02 91
442 016 03 91
001 VD 30875 000

OM 457 HLA
OM 457 HA
OM 460 HLA
OM 460 HA
OM 501 LA
OM 502 LA

R 6
V 6/8
128/130

D Ø: 17 mm
d Ø: 8 mm
L : 87 mm

: 45º

01 0520 500009 541 016 05 91
541 016 06 91
541 016 07 91
001 VD 31117 000

M 906 LAG
OM 904 LA
OM 906 HLA
OM 906 LA
OM 924 LA
OM 926 LA

R 4/6
102/106

D Ø: 15,2 mm
d Ø: 6 mm
L : 81,6 mm

: 20º

01 0520 900009 906 016 07 91
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Zylinderköpfe

Cylinder heads 

OE Germany Phone +49 (0) 711 627 698 - 0 Fax  +49 (0) 711 627 698 - 51

M
ER

CE
D

ES
-B

EN
Z

Reparatursätze für Drosselventile / Repair kits for throttle valves

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no

Referenz
Reference

 

OM 441 A/LA
OM 442 A/LA

V 6/8
128

für Konstantdrossel Ventil
01 0520 400009 - 442 016 03 91
Zylinderkopf
01 0120 440000 - 442 010 06 20

for EVB / top break valve
01 0520 400009 - 442 016 03 91
cylinder head
01 0120 440000 - 442 010 06 20

01 0128 400000

OM 457 HLA/LA
OM 501 LA
OM 502 LA

R 6
V 6/8
128/130

für Konstantdrossel-Ventil
for EVB / top break valve

01 0128 500000

M 906 LAG
OM 904 LA
OM 906 HLA/LA
OM 924 LA
OM 926 LA

R 4/6
102/106

Für Konstantdrossel-Ventil
for EVB / top brake valve 
01 0520 900009 - 906 016 07 91

01 0128 900000
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Zylinderkopfschrauben / Cylinder head bolts

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

 
D

2
D

1

Ø
 A

Ø
 B

OM 314 /A
OM 352 /A
OM 364 /A/LA
OM 366 /A/LA

R 4/6
97/97,5

M12 x 1,75 x 111 mm

für OM 314/364:
17 Stück/Zylinderkopf
für OM 352/366:
25 Stück/Zylinderkopf

for OM 314/364:
17 pcs./cylinder head
for OM 352/366:
25 pcs./cylinder head

01 0121 366000 366 990 03 01

M 447 G/HG/HLAG/LAG
OM 401 /A/LA
OM 402 /A/LA
OM 403
OM 404 /A
OM 407 /A/AH/H/HA/LA
OM 409
OM 421 /A/LA
OM 422 /A/LA
OM 423 /A/LA
OM 424 /A/LA
OM 427 /A/H/HA/LA
OM 429 LA
OM 441 /A/LA
OM 442 /A/LA
OM 443 /A/LA
OM 444 A/LA
OM 447 /A/H/HA/HLA/HO
OM 447 LA
OM 449 A/HLA/LA

R 5/6
V 6/8/10/12
125/128/130

M15 x 2,0 x 109 mm

1 Stück/Zylinderkopf
1 pc./cylinder head

01 0121 400000 403 990 02 01
422 990 02 01
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M
ER

CE
D
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-B

EN
Z

Zylinderkopfschrauben / Cylinder head bolts

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

 
D

2
D

1

Ø
 A

Ø
 B

M 447 G/HG/HLAG/LAG
OM 401 /A/LA
OM 402 /A/LA
OM 403
OM 404 /A
OM 407 /A/AH/H/HA/LA
OM 409
OM 421 /A/LA
OM 422 /A/LA
OM 423 /A/LA
OM 424 /A/LA
OM 427 /A/H/HA/LA
OM 429 LA
OM 441 /A/LA
OM 442 /A/LA
OM 443 /A/LA
OM 444 A/LA
OM 447 /A/H/HA/HLA/HO
OM 447 LA
OM 449 A/HLA/LA

R 5/6
V 6/8/10/12
125/128/130

M15 x 2,0 x 144 mm

3 Stück/Zylinderkopf
3 pcs./cylinder head

01 0121 400001 403 990 01 01
422 990 03 01

M 447 G/HG/HLAG/LAG
OM 401 /A/LA
OM 402 /A/LA
OM 403
OM 404 /A
OM 407 /A/AH/H/HA/LA
OM 409
OM 421 /A/LA
OM 422 /A/LA
OM 423 /A/LA
OM 424 /A/LA
OM 427 /A/H/HA/LA
OM 429 LA
OM 441 /A/LA
OM 442 /A/LA
OM 443 /A/LA
OM 444 A/LA
OM 447 /A/H/HA/HLA/HO
OM 447 LA
OM 449 A/HLA/LA

R 5/6
V 6/8/10/12
125/128/130

M15 x 2,0 x 168 mm

2 Stück/Zylinderkopf
2 pcs./cylinder head

01 0121 400002 403 990 00 01
422 990 04 01
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Zylinderkopfschrauben / Cylinder head bolts

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ømm

Bemerkung
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

OM457 HLA/LA
OM460 HLA/LA

R 6
128

M15 x 2,0 x 210mm

4 Stück/Zylinderkopf
4 pcs./cylinder head

01 0121 457000 457 990 02 01
457 990 05 01

OM 501 LA
OM 502 LA

V 6/8
130

M18 x 2,0 x 210mm

4 Stück/Zylinderkopf
4 pcs./cylinder head

01 0121 500000 541 990 05 01

M 906 LAG
OM904 LA
OM906 HLA/LA
OM924 LA
OM926 LA

R 4/6
102/106

M16 x 2,0 x 149mm

für OM904/924:
10 Stück/Zylinderkopf
für OM906/926:
14 Stück/Zylinderkopf
M16 x 2,0 x 149mm
for OM904/924:
10 pcs./cylinder head
for OM906/926:
14 pcs./cylinder head

01 0121 900000 906 016 07 69
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Zylinderkopfschraubensätze / Cylinder head bolt sets

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no

Referenz
Reference

M
ER

CE
D

ES
-B

EN
Z

M 447 G/HG/HLAG/LAG
OM 401 /A/LA
OM 402 /A/LA
OM 403
OM 404 /A
OM 407 /A/AH/H/HA/LA
OM 409
OM 421 /A/LA
OM 422 /A/LA
OM 423 /A/LA
OM 424 /A/LA
OM 427 /A/H/HA/LA
OM 429 LA
OM 441 /A/LA
OM 442 /A/LA
OM 443 /A/LA
OM 444 A/LA
OM 447 /A/H/HA/HLA/HO
OM 447 LA
OM 449 A/HLA/LA

R 5/6
V 6/8/10/12
125/128/130

Schraubensatz besteht aus:
1 x 01 0121 400000 - 422 990 02 01
M15 x 2 x 109 mm
3 x 01 0121 400001 - 422 990 03 01
M15 x 2 x 144
2 x 01 0121 400002 - 422 990 04 01
M15 x 2 x 168 mm

set of bolts, consists of:
1 x 01 0121 400000 - 422 990 02 01
M15 x 2 x 109 mm
3 x 01 0121 400001 - 422 990 03 01
M15 x 2 x 144
2 x 01 0121 400002 - 422 990 04 01
M15 x 2 x 168 mm

01 0121 400009 14-32060-01

OM 611 DE LA R4
88

Schraubensatz besteht aus:
bolt set consists of:
10 x 611 990 13 22

01 0121 611009 760.090
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Kurbelwellen / Crankshafts

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ømm

Bemerkung
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

OM 314
OM 314 A

R 4
97

ohne Lager
Gegengewichte angeschmiedet
Ölrückführgewinde

without bearings
counterweights integrated
oil return thread

01 0300 314000 314 030 20 02
314 030 31 02
314 030 32 02
314 030 52 02
314 030 61 02

OM 314
OM 314 A

R 4
97

ohne Lager
Gegengewichte angeschmiedet
Borgmannring

without bearings
counterweights integrated
Borgmannring

01 0300 314001 314 030 25 02
314 030 33 02
314 030 53 02
314 030 55 02
314 030 59 02
314 030 60 02
314 030 62 02

OM 352
OM 352 A

R 6
97

ohne Lager
Gegengewichte angeschmiedet
Ölrückführgewinde

without bearings
counterweights integrated
oil return thread

01 0300 352000 352 030 74 02

OM 352
OM 352 A

R 6
97

ohne Lager
Gegengewichte angeschmiedet
Borgmannring

without bearings
counterweights integrated
Borgmannring

01 0300 352001 352 030 80 02
352 030 78 02

OM 352
OM 353

R 6
97

ohne Lager
Gegengewichte angeschraubt
Ölrückführgewinde

without bearings
counterweights bolt-on
oil return thread

01 0300 352002 352 030 15 02
352 030 34 02

OM 352
OM 353

R 6
97

ohne Lager
Gegengewichte angeschraubt
Borgmannring

without bearings
counterweights bolt-on
Borgmannring

01 0300 352003 352 030 37 02

OM 355 R 6
128

ohne Lager
without bearings

01 0300 355000 355 030 67 01

OM 355 A R 6
128

ohne Lager
without bearings

01 0300 355001 355 030 68 01
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Bemerkung
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference
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OM 364
OM 364 A
OM 364 LA

R 4
97,5

ohne Lager
Gegengewichte angeschmiedet

without bearings
counterweights integrated

01 0300 364000 364 030 13 02
364 030 14 02

OM 366
OM 366 A
OM 366 LA

R 6
97,5

ohne Lager
Gegengewichte angeschmiedet

without bearings
counterweights integrated

01 0300 366000 366 030 06 02
366 030 07 02
366 030 11 02
366 030 14 02
366 030 15 02
366 030 16 02
366 031 12 01

OM 401 LA V 6
125

ohne Lager
without bearings

Euro 1

01 0300 401000 401 030 21 01
401 030 2 01

OM 402
OM 402 A
OM 402 LA

V 8
125

ohne Lager
without bearings

01 0300 402000 402 030 23 01
402 030 29 01
402 030 32 01

OM 403 V 10
125

ohne Lager
without bearings

01 0300 403000 403 030 30 01

OM 409
OM 429 LA
OM 449 A/HA/HLA

R 5
125/128

ohne Lager
without bearings

01 0300 409000 409 030 11 01
429 030 02 01
429 030 03 01
475 030 00 01
495 030 00 01
495 030 02 01

OM 401
OM 421

V 6
125/128

ohne Lager
without bearings

01 0300 421000 421 030 11 01
421 030 17 01
421 030 25 01

OM 421
OM 441

V 6
128/130

ohne Lager
without bearings

01 0300 421001 421 030 24 01
441 030 01 01

OM 402 LA
OM 422
OM 422 A
OM 422 LA
OM 442

V 8
125/128/130

ohne Lager
OM 402:
nur BM 901

without bearings
OM 402:
only BM 901

01 0300 422000 402 030 25 01
422 030 13 01
422 030 20 01
422 030 37 01
422 030 38 01
422 030 43 01
422 030 44 01
442 030 02 01
492 030 05 01

OM 403
OM 423
OM 423 LA
OM 443
OM 443 A
OM 443 LA

V 10
125/128/130

ohne Lager
OM 403:
nur 403.911/933/935

without bearings
OM 403:
only 403.911/933/935

01 0300 423000 423 030 34 01
423 030 33 01
423 030 15 01
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Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference
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OM 441 A
OM 441 LA

V 6
128

ohne Lager
Pleuellagerbreite
26,7 mm

without bearings
width of big-end bearing
26,7 mm

01 0300 441000 441 030 21 01

OM 441 V 6
130

ohne Lager
Motor-Nr.: 519 686...
Pleuellagerbreite
26,7 mm

without bearings
engine-no.: 519 686...
width of big-end bearing
26,7 mm

01 0300 441001 441 030 22 01

OM 422 A
OM 422 LA
OM 442 A
OM 442 LA

V 8
128

ohne Lager
without bearings

OM 442 LA:
BM 440.970,972,978-980,984-991
BM 442.951,953,980,982,983,995
BM 446.924-931,934,938

01 0300 442000 442 030 03 01
442 030 08 01

OM 442 LA V 8
128

ohne Lager
without bearings

OM 442LA:
440.971/973/975/976/981/982/983
442.985/989/992/993/994/996/
997/998/999
446.920/922/923/932/933/935/
936/939/940/941/942/943/945/
946/948

01 0300 442001 442 030 04 01
442 030 09 01

OM 404
OM 404 A
OM 424
OM 424 A
OM 424 LA
OM 444 LA

V 12
125/128

ohne Lager
without bearings

01 0300 444000 444 030 04 01
444 030 05 01
444 030 07 01
444 030 10 01

M 447 G/HG/HLAG/LAG
OM 407 /A/AH/H/HA/LA
OM 427 /A/H/HA/LA
OM 447 /A/H/HA/HLA/HO
OM 447 LA

R 6
125/128

ohne Lager
8 Gegengewichte

without bearings
8 counterweights

01 0300 447000 407 030 21 01
427 030 02 01
447 030 04 01
447 030 07 01
496 030 02 01
496 030 04 01
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OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference
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OM 457 HLA
OM 457 LA

R 6
128

ohne Lager
Gegengewichte angeschraubt
Pleuellagerzapfen
Ø 90 mm
OM 447 LA
nur 447.994/995

without bearings
counterweights bolt-on
connecting rod journal
Ø 90 mm
OM 447 LA
only 447.994/995

01 0300 457000 457 031 00 01
457 031 02 01
457 031 04 01
466 030 05 01
496 030 00 01

M 457 H
OM 457 LA

R 6
128

ohne Lager
Gegengewichte angeschmiedet
Pleuellagerzapfen
Ø 90 mm

without bearings
counterweights integrated
connecting rod journal
Ø 90 mm

01 0300 457001 457 030 02 01
457 030 05 01
457 031 00 01
496 030 01 01

OM 457 HLA
OM 457 LA

R 6
128

ohne Lager
Euro 4/5
Gegengewichte angeschmiedet
Pleuellagerzapfen
Ø 94 mm

without bearings
Euro 4/5
counterweights integrated
connecting rod journal
Ø 94 mm

01 0300 457002 457 030 04 01

OM 460 HLA
OM 460 LA

R 6
128

ohne Lager
Pleuellagerzapfen
Ø 94 mm

without bearings
connecting rod journal
Ø 94 mm

01 0300 460000 460 030 01 01

OM 501 LA V 6
130

ohne Lager
without bearings

01 0300 501000 541 030 02 01
541 030 06 01
541 030 08 01
541 030 18 01
541 030 19 01
541 030 20 01
541 030 21 01
541 030 22 01
541 030 23 01
541 030 27 01
541 030 28 01
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OE Germany part no.
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OM 502 LA V 8
130

ohne Lage r
withou t be arings

01 0300 502000 542 030 01 01
542 030 05 01
542 030 13 01
542 030 18 01

OM 611 /DE LA/LA
OM 646 /DE LA

R 4
88

ohne Lage r
withou t be arings

01 0300 611000 646 031 04 01

OM 651 D22 R 4
83

ohne Lage r
withou t be arings

01 0300 651000 651 030 25 01

OM 904 LA R4
102

ohne Lage r
Schwu ngra d fl ansch
Ø 8mm

withou t be arings
fl y wheel fl ange
Ø 8mm

01 0300 904000 904 030 07 02

OM 904 LA R 4
102

ohne Lage r
Schwu ngr adfl ansch
Ø 103 mm

withou t be arings
fl y wheel fl ange
Ø 103 mm

01 0300 904001 904 030 10 02

OM 906 HLA
OM 906 LA

R 6
102

ohne Lage r
Schwu ngr adfl ansch
Ø 98 mm

withou t be arings
fl y wheel fl ange
Ø 98 mm

01 0300 906000 906 030 03 02
906 030 08 02
906 030 09 02

M 906 LAG
OM 906 HLA/LA

R 6
102

ohne Lage r
Schwu ng radfl ansch
Ø 103 mm

withou t be aring s
fl y wheel fl ange
Ø 103 mm

01 0300 906001 906 030 05 02
906 030 06 02
906 030 11 02
906 030 13 02

OM 924 LA R 4
106

ohne Lage r
Schwu ng radfl ansch
Ø 103 mm

withou t be aring s
fl y wheel fl ange
Ø 103 mm

01 0300 924000 924 030 00 02

OM 926 LA R 6
106

ohne Lage r
Schwu ng radfl ansch
Ø 103 mm

withou t be arings
fl y wheel fl ange
Ø 103 mm

01 0300 926009 926 030 01 02
926 030 02 01
926 030 03 02
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Laufringe / Races

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ømm

Bemerkung
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

Kurbelwellenräder / Crankshaft timing gears

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ømm

Bemerkung
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

M 447 G/HG/HLAG/LAG
OM 401 /A/LA
OM 402 /A/LA
OM 403
OM 404 /A
OM 407 /A/AH/H/HA/LA
OM 409
OM 421 /A/LA
OM 422 /A/LA
OM 423 /A/LA
OM 424 /A/LA
OM 427 /A/H/HA/LA
OM 429 LA
OM 441 /A/LA
OM 442 /A/LA
OM 443 /A/LA
OM 444 A/LA
OM 447 /A/H/HA/HLA/HO
OM 447 LA
OM 449 A/HLA/LA
OM 457 HLA/LA
OM 460 HLA/LA
OM 501 LA
OM 502 LA

R 5/6
V 6/8/10/12
125/128/130

01 0301 400000 403 031 07 27
442 031 00 27

M 447 G/HG/HLAG/LAG
OM 401 /A/LA
OM 402 /A/LA
OM 403
OM 404 /A
OM 407 /A/AH/H/HA/LA
OM 409
OM 421 /A/LA
OM 422 /A/LA
OM 423 /A/LA
OM 424 /A/LA
OM 427 /A/H/HA/LA
OM 429 LA
OM 441 /A/LA
OM 442 /A/LA
OM 443 /A/LA
OM 444 A/LA
OM 447 /A/H/HA/HLA/HO
OM 447 LA
OM 449 A/HLA/LA

R 5/6
V 6/8/10/12
125/128/130

Zahnradbreite: 26 mm
gear width: 26 mm

01 0303 400000 403 050 03 03
403 050 04 03
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Schwingungsdämpfer / Vibration dampers

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

 

Kurbelwellenräder / Crankshaft timing gears

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

 

OM 611 DE LA
OM 612 DE LA
OM 613 LA
OM 646 DE LA
OM 647 LA
OM 648 LA

R 4/5/6
88

01 0303 600000 611 050 04 03
646 050 02 03

OM 401 LA
OM 402 LA
OM 403
OM 404 /A
OM 421 A/LA
OM 422 A/LA
OM 423
OM 424 /A/LA
OM 427 A/LA
OM 441 A/LA
OM 442 A/LA
OM 443
OM 444 A/LA
OM 447 A/LA
OM 449 A/LA
OM 457 LA
OM 501 LA
OM 502 LA

R 5/6
V 6/8/10/12
125/128/130

OM 403: 154773 ...
OM 427:
BM 427.902,902-400,902-500
OM 447:
BM 447.902,902-400,902-500,
902-501,902-520,902-521.
BM 476.9.. Verwendung Lateinamerika!
BM 476.9.. application Latin America! 
OM 457:
BM 457.914 (SA 522009 17),
925,926,929,944(SA 522009 16)
BM 458.910 (SA 522009 03).
OM 501:
BM 521.951 (SA 505106 02),
BM 541.928 (SA 505106 02).
OM 502:
BM 542.924,957 (SA 505106 02)

01 0334 442000 442 030 23 03
442 030 16 03
442 030 15 03
442 030 09 03
423 035 02 00
423 035 01 00
423 035 00 00
423 030 00 03

OM 403
OM 407 /A/H/HA/LA
OM 409
OM 427 /H/HA
OM 447 /H/HA/HLA/HO
OM 449 HLA

R 5/6
V 10
125/128

OM 403: ... 154772 01 0334 447000 447 035 03 00

OM 501 LA
OM 502 LA

V 6/8
130

01 0334 500000 541 030 01 03

OM 904 LA
OM 924 LA

R 4
102/106

01 0334 904000 904 035 07 00

M 906 LAG
OM 906 HLA/LA
OM 926 LA

R 6
102/106

01 0334 906000 906 035 03 00
906 035 04 00
906 035 06 00
906 035 08 00
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OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.
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M 447 G/HG/HLAG/LAG
OM 401 /A/LA
OM 402 /A/LA
OM 403
OM 404 /A
OM 407 /A/AH/H/HA/LA
OM 409
OM 421 /A/LA
OM 422 /A/LA
OM 423 /A/LA
OM 424 /A/LA
OM 427 /A/H/HA/LA
OM 429 LA
OM 441 /A/LA
OM 442 /A/LA
OM 443 /A/LA
OM 444 A/LA
OM 447 /A/H/HA/HLA/HO
OM 447 LA
OM 449 A/HLA/LA
OM 457 HLA/LA
OM 460 HLA/LA
OM 501 LA
OM 502 LA

R 5/6
V 6/8/10/12
125/128/130

01 0332 400000 403 032 03 09

Schwungradringe / Flywheel rings

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ømm

Bemerkung
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference
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Schwungräder / Flywheels

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ømm

Bemerkung
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

OM 314
OM 352
OM 352 A
OM 364
OM 364 A
OM 364 LA
OM 366
OM 366 A
OM 366 LA

R 4/6
97/97,5

Ø 310 mm 01 0330 352000 352 030 39 05

OM 366 A
OM 366 LA

R 6
97,5

Ø 350 mm 01 0330 352001 352 030 66 05
352 030 73 05
376 030 13 05

OM 366 LA R 6
97,5

Ø 380 mm 01 0330 366000 366 030 09 05

OM 407
OM 427
OM 402
OM 422
OM 442
OM 403
OM 421
OM 441

R 6
V 6/8/10
125/128/130

Ø 420 mm 01 0330 403001 403 030 08 05
403 030 14 05

OM 401 LA
OM 441
OM 441 A
OM 441 LA
OM 442
OM 442 A
OM 442 LA
OM 443
OM 447 HLA

R 6
V 6/8/10
125/128/130

Ø 430 mm 01 0330 442000 442 030 02 05

OM 401 LA
OM 402 LA
OM 441
OM 441 A
OM 441 LA
OM 442
OM 442 A
OM 442 LA
OM 443
OM 447 HA
OM 447 LA

R 6
V 6/8/10
125/128/130

Ø 430 mm

6 Kerben
6 grooves

01 0330 442001 442 030 05 05
442 030 19 05

OM 442 A
OM 442 LA

V 8
128

Ø 380 mm

Doppelkupplung
dual clutch

01 0330 422000 422 030 05 05

OM 441 LA V 6
128

Ø 400 mm 01 0330 441000 441 030 04 05
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Schwungräder / Flywheels

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

OM 457 HLA
OM 457 LA
OM 460 LA

R 6
128

Ø 430 mm 01 0330 457002 457 030 06 05
457 030 07 05

OM 501 LA
OM 502 LA

V 6/8
130

Ø 430 mm

37 Kerben
37 grooves

01 0330 500000 541 030 01 05

OM 904 LA
OM 906 HLA
OM 906 LA

R 4/6
102

Ø 395 mm
146 Zähne
Flansch Ø 98 mm

Ø 395 mm
146 gear teeth
flange Ø 98 mm

01 0330 900000 906 030 19 05

OM 904 LA
OM 906 LA

R 4/6
102

Ø 362 mm
133 Zähne
Flansch Ø 98 mm

Ø 362 mm
133 gear teeth
flange Ø 98 mm

01 0330 900001 906 030 16 05
906 030 20 05

OM 904 LA
OM 906 HLA
OM 906 LA
OM 924 LA
OM 926 LA

R 4/6
102/106

Ø 362 mm
133 Zähne
Flansch Ø 103 mm

Ø 362 mm
133 gear teeth
flange Ø 103 mm

01 0330 900002 906 030 32 05
906 030 38 05
906 030 57 05
906 030 68 05

OM 904 LA
OM 906 HLA
OM 906 LA
OM 924 LA
OM 926 LA

R 4/6
102/106

Ø 395 mm
146 Zähne
Flansch Ø 103 mm

Ø 395 mm
146 gear teeth
flange Ø 103 mm

01 0330 906003 906 030 30 05
906 030 37 05
906 030 55 05
906 030 66 05
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Schrauben / Bolts

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ømm

Bemerkung
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

Zahnkränze / Ring gears

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ømm

Bemerkung
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

OM 314
OM 352
OM 352 A
OM 364
OM 364 A
OM 364 LA
OM 366
OM 366 A
OM 366 LA

R 4/6
97/97,5

125 Zähne
125 gear teeth

01 0331 352000 352 032 11 05

OM 366
OM 366 A
OM 366 LA
OM 904 LA
OM 906 HLA
OM 906 LA
OM 924 LA
OM 926 LA

R 4/6
97,5/102/106

133 Zähne
133 gear teeth

01 0331 352001 352 032 13 05

OM 400/420/440/A/LA
OM 457 HLA/LA
OM 460 LA
OM 501 LA
OM 502 LA

R 5/6
V 6/8/10
125/128/130

160 Zähne
160 gear teeth

01 0331 403000 403 032 03 05

OM 611 DE LA/LA
OM 612 DE LA
OM 613 LA

R 4
88

01 0313 611000 611 038 00 50
611 038 01 50

OM 611 DE LA/LA
OM 612 DE LA
OM 646 DE LA

R 4/5
88

01 0335 611000 008 990 48 04
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Kurbelwellen

Crankshafts
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Zylinder/Kolben / Cylinder/Pistons

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

ZYLINDER/KOLBEN / CYLINDER/PISTONS

Zylinder / Kolben 

Cylinder / Pistons
NEW

M
ER

CE
D

ES
-B

EN
Z

OM 314 /A
OM 352 /A
OM 364 /A/LA
OM 366 /A/LA

R 4/6
97,5

besteht aus: 
consist of:
01 0320 366000 - 002 79 00 OEG
01 0110 352000 - 004 WV 09

01 0329 366000 002 79 92 OEG
K48510

OM 364 A
OM 366 A/LA

R 4/6
97,5

besteht aus:
consists of:
01 0320 ECO366
01 0110 352000 - 366 011 06 10

01 0329 ECO366 K48550

OM 441 /A/LA
OM 442 /A/LA
OM 423 /A/LA
OM 444 /A/LA

V 6/8/10/12
128

besteht aus:
consists of:
01 0320 440000 - 003 76 00 OEG
01 0119 400000 - 444 011 01 10

01 0329 400000 003 76 93 OEG
442 030 02 37
442 030 04 37
442 030 19 37
90 220 962

OM 441 /A/LA
OM 442 /A/LA
OM 423 /A/LA
OM 444 /A/LA

V 6/8/10/12
128

besteht aus:
consists of:
01 0320 440000 - 003 76 00 OEG
01 0119 400002 - 422 011 03 10

01 0329 400001 003 76 90 OEG

OM 421 /A/LA
OM 422 /A/LA
OM 423 /A/LA
OM 424 /A/LA

V 6/8/10/12
128

besteht aus:
consists of:
01 0320 420000 - 003 66 10 OEG
01 0119 400002 - 422 011 03 10

01 0329 420000 003 66 80 OEG 

OM 421 /A/LA
OM 422 /A/LA
OM 423 /A/LA
OM 424 /A/LA

V 6/8/10/12
128

besteht aus:
consists of:
01 0320 420000 - 003 66 10 OEG
01 0119 400000 - 444 011 01 10

01 0329 420001 003 66 83 OEG

OM 441 /A/LA
OM 442 /A/LA
OM 423 /A/LA
OM 444 /A/LA

V 6/8/10/12
128

besteht aus:
consists of:
01 0320 440002 - 003 78 00 OEG
01 0119 440000 - 442 011 03 10

01 0329 440000 003 78 90 OEG
442 030 01 37
444 030 00 37

OM 441 /A/LA
OM 442 /A/LA
OM 423 /A/LA
OM 444 /A/LA

V 6/8/10/12
128

besteht aus:
consists of:
01 0320 440001 - 003 93 00 OEG
01 0119 400000 - 444 011 01 10

01 0329 440001 003 93 90 OEG
442 030 10 37
442 030 15 37
442 030 16 37
442 030 20 37
442 030 25 37
442 030 26 37
442 030 31 37
444 030 04 37

OM 441 A
OM 441 LA
OM 442 LA
OM 445 LA
OM 446 LA

V 6
128

besteht aus:
consists of:
01 0320 400000 - 003 90 00 OEG
01 0119 400000 - 444 011 01 10

Euro 2

01 0329 440002 003 90 90 OEG

OM 423 /A/LA
OM 424 /A/LA

01 0320 366000 - 002 79 00 OEG
01 0110 352000 - 004 WV 09

R 4/6
97,5

OM 442 /A/LA
OM 423 /A/LA
OM 444 /A/LA

OM 441 /A/LA
OM 442 /A/LA
OM 423 /A/LA
OM 444 /A/LA

OM 421 /A/LA
OM 422 /A/LA
OM 423 /A/LA

442 030 26 37
442 030 31 37
444 030 04 37

003 90 90 OEG

OM 424 /A/LA

003 78 90 OEG
442 030 01 37
444 030 00 37

003 93 90 OEG
442 030 10 37
442 030 15 37
442 030 16 37

besteht aus:
consists of:

01 0329 440002

01 0110 352000 - 366 011 06 10

besteht aus: 01 0329 400000

003 66 80 OEG 

OM 444 /A/LAOM 444 /A/LAOM 444 /A/LA
OM 423 /A/LA

OM 442 /A/LA
OM 423 /A/LA
OM 444 /A/LA

OM 441 /A/LA
OM 442 /A/LA
OM 423 /A/LA
OM 444 /A/LA

OM 442 /A/LA

OM 444 /A/LA
OM 423 /A/LA
OM 442 /A/LA

V 6/8/10/12

444 030 00 37

003 93 90 OEG
442 030 10 37

besteht aus:

442 030 01 37

003 66 80 OEG 

besteht aus:
consists of:

01 0320 366000 - 002 79 00 OEG

442 030 19 37442 030 19 37

01 0329 ECO366

003 76 93 OEG
442 030 02 37

01 0329 ECO366
consists of:
01 0320 ECO366
01 0110 352000 - 366 011 06 10

besteht aus:
consists of:
01 0320 ECO36601 0320 ECO366

01 0329 400000

442 030 04 37
442 030 19 37
90 220 96290 220 962

003 76 90 OEG003 76 90 OEG

003 66 80 OEG 003 66 80 OEG 

003 66 83 OEGNEWNEWNEWNEWNEWNEWNEWNEWNEWNEWNEWNEWNEWNEWNEWNEWNEWNEWNEWNEWNEWNEWNEWNEWNEWNEW
01 0320 440000 - 003 76 00 OEG

NEW
01 0320 440000 - 003 76 00 OEG
01 0119 400002 - 422 011 03 10NEW
01 0119 400002 - 422 011 03 10

besteht aus:NEW
besteht aus:
consists of:NEW
consists of:
01 0320 420000 - 003 66 10 OEGNEW
01 0320 420000 - 003 66 10 OEG
01 0119 400002 - 422 011 03 10NEW
01 0119 400002 - 422 011 03 10

V 6/8/10/12NEWV 6/8/10/12 besteht aus:NEWbesteht aus:
consists of:

NEWconsists of:
01 0320 420000 - 003 66 10 OEG

NEW01 0320 420000 - 003 66 10 OEG
01 0119 400000 - 444 011 01 10

NEW01 0119 400000 - 444 011 01 10

besteht aus:

NEWbesteht aus:

01 0320 440002 - 003 78 00 OEG

NEW01 0320 440002 - 003 78 00 OEG
01 0119 440000 - 442 011 03 10

NEW
01 0119 440000 - 442 011 03 10

01 0329 440000

NEW01 0329 440000

01 0329 440001

NEW
01 0329 440001
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Cylinder / Pistons

Zylinder / Kolben 

Cylinder / Pistons
NEW
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Zylinder/Kolben / Cylinder/Pistons

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

NEW

OM 457 LA R 6
128

besteht aus:
consists of:
01 0320 450000 - 005 25 00 OEG
01 0119 450000 - 457 011 05 10

Euro 2/3

01 0329 450000 005 25 90 OEG
004 61 90
457 030 11 37

OM 501 LA
OM 502 LA

V 6/8
130

besteht aus:
consists of:
01 0320 500000 - 005 26 00 OEG
01 0119 501002 - 003 WN 37

Euro 2/3

01 0329 500000 005 26 90 OEG

OM 501 LA
OM 502 LA

V 6/8
130

besteht aus:
consists of:
01 0320 500000 - 005 26 00 OEG
01 0119 501000 - 003 WN 38

Euro 2/3

01 0329 500001 005 26 92 OEG
541 030 07 37
541 030 08 37
541 030 11 37
541 030 19 37
541 030 22 37
541 030 24 37
541 030 30 37
541 030 32 37
40 448 961
40 448 963

OM 501 LA
OM 502 LA

V 6/8
130

besteht aus:
consists of:
01 0320 540000 - 004 67 00 OEG
01 0119 501003 - 005 WN 10

Euro 4/5

01 0329 540000 004 67 90 OEG
541 030 29 37
541 030 37 37
541 030 39 37
541 030 44 37

OM 904 LA
OM 906 HLA/LA

R 4/6
102

besteht aus:
consists of:
01 0320 900000 - 003 16 00 OEG
01 0110 900000 - 906 011 01 10

Bolzen- / pin- Ø 40 mm

01 0329 900000 003 16 90 OEG
K48950

OM 904 LA
OM 906 HLA/LA

R 4/6
102

besteht aus:
consists of:
01 0320 900001 - 003 97 00 OEG
01 0110 900000 - 906 011 01 10

Bolzen- / pin- Ø 42 mm

Brennkammer 47 cm³
combustor 47 cm³

Euro 2

01 0329 900001 003 97 90 OEG
K48890

01 0320 450000 - 005 25 00 OEG
01 0119 450000 - 457 011 05 10

V 6/8

OM 501 LA
OM 502 LA
OM 501 LA

003 97 90 OEG
102

541 030 44 37

003 16 90 OEG
K48950

Bolzen- / pin- Ø 42 mm

01 0320 500000 - 005 26 00 OEG

01 0329 500001

541 030 11 37
541 030 19 37
541 030 22 37
541 030 24 37
541 030 30 37

OM 906 HLA/LA
OM 904 LAOM 904 LAOM 904 LAOM 904 LAOM 904 LA
OM 906 HLA/LA
OM 904 LA

Euro 2

OM 904 LA
OM 906 HLA/LA

130130130
V 6/8
130
V 6/8V 6/8

003 16 90 OEG
K48950

01 0110 900000 - 906 011 01 10

Bolzen- / pin- Ø 42 mm

01 0329 900001

V 6/8

541 030 44 37
541 030 39 37
541 030 37 37

40 448 961
541 030 32 37

541 030 22 37
541 030 24 37
541 030 30 37
541 030 32 37

01 0320 500000 - 005 26 00 OEG
01 0119 501002 - 003 WN 37

01 0320 450000 - 005 25 00 OEG
consists of:

01 0329 500000

Euro 2/3

besteht aus:
consists of:

Euro 2/3

besteht aus: 01 0329 50000001 0329 500000

005 26 92 OEG005 26 92 OEG
541 030 07 37
541 030 08 37541 030 08 37
541 030 11 37
541 030 19 37
541 030 22 37
541 030 24 37
541 030 30 37
541 030 32 37

004 67 90 OEG
NEWNEWNEWNEWNEWNEWNEWNEWNEWNEWNEWNEWNEWNEWNEWNEWNEWNEWNEWNEW

Euro 2/3NEW
Euro 2/3

besteht aus:
NEWbesteht aus:

consists of:

NEWconsists of:
01 0320 540000 - 004 67 00 OEG

NEW01 0320 540000 - 004 67 00 OEG
01 0119 501003 - 005 WN 10

NEW01 0119 501003 - 005 WN 10

01 0320 900000 - 003 16 00 OEG

NEW
01 0320 900000 - 003 16 00 OEG

01 0329 900000

NEW
01 0329 900000
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Zylinder/Kolben / Cylinder/Pistons

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

M
ER

CE
D

ES
-B

EN
Z

OM 904 LA
OM 906 HLA/LA

R 4/6
102

besteht aus:
consists of:
01 0320 900002 - 003 98 00 OEG
01 0110 900000 - 906 011 01 10

Bolzen- / pin- Ø 42 mm

Euro 3

01 0329 900002 003 98 90 OEG

OM 904 LA
OM 906 LA

R 4/6
102

besteht aus:
consists of:
01 0320 900003 - 005 38 00 OEG
01 0110 900000 - 906 011 01 10

Bolzen- / pin- Ø 42 mm

Brennkammer 50,4 cm³ 
combustor 50,4 cm³

01 0329 900003 K48980

01 0320 900002 - 003 98 00 OEG
01 0110 900000 - 906 011 01 10

besteht aus:
consists of:consists of:
01 0320 900003 - 005 38 00 OEG

01 0320 900002 - 003 98 00 OEG
consists of:

K48980R 4/6

Bolzen- / pin- Ø 42 mm

Euro 3

Bolzen- / pin- Ø 42 mmBolzen- / pin- Ø 42 mmBolzen- / pin- Ø 42 mm

01 0329 90000301 0329 900003

NEWNEWNEWNEWNEWNEW
combustor 50,4 cm³

NEW
combustor 50,4 cm³
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Zylinderlaufbuchsen

Cylinder liners

Z Y LINDERLAUFB UCHSEN / CY LINDER LINERS

Z y linde rlau f bu chsen / Cy linde r liners

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ømm

Bemerkung
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

OM 314 /A
OM 352 /A
OM 364 /A/LA
OM 366 /A/LA

R 4/6
97/97, 5

A: 100, 4
C: 103, 5
L: 222
H+ F: 5, 1

Bohru ng vorg ed reht
semi-finished

01 0110 352000 362 011 03 10
366 011 05 10
366 011 06 10
004 WV 09
14-025800-00
89 177 190

OM 314 /A
OM 352 /A
OM 364 /A/LA
OM 366 /A/LA

R 4/6
97/97, 5

A: 101, 4
C: 104, 4
L: 222, 0
H+ F: 5, 1

Bohru ng vorg ed reht
semi-finished

01 0110 352001

OM 421 /A/LA
OM 422 /A/LA
OM 423 /A/LA
OM 424 /A/LA
OM 441 A/LA
OM 442 A/LA
OM 443 A/LA
OM 444 A/LA

V 6/8/10/12
128

A: 144, 5
C: 153, 8
L: 253
H+ F: 9, 92+ 1

ohne Dichtring e
withou t sealring s

01 0110 400000 444 011 01 10
444 011 02 10
003 WN 25
89 389 110

OM 421 /A/LA
OM 422 /A/LA
OM 423 /A/LA
OM 424 /A/LA
OM 441 A/LA
OM 442 A/LA
OM 443 A/LA
OM 444 A/LA

V 6/8/10/12
128

A: 144, 5
C: 153, 8
L: 253
H+ F: 9, 92+ 1

mit Dichtring en
with sealring s

01 0119 400000 444 011 02 10
003 WN 25
89 389 110

OM421 /A/LA
OM422 /A/LA
OM423 /A/LA
OM424 /A/LA
OM441 A/LA
OM442 A/LA
OM444 A/LA

V 6/8/10/12
128

A: 144, 5
C: 153, 8
L: 253
H+ F: 10, 07+ 1

ohne Dichtring e
withou t sealring s

01 0110 400002 422 011 03 10
423 011 02 10
003 WN 15
89 180 110



MERCEDES-BENZ

Zylinderlaufbuchsen

Cylinder liners

Zylinderlaufbuchsen / Cylinder liners

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ømm

Bemerkung
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference
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M
ER

CE
D

ES
-B

EN
Z

OM 421 /A/LA
OM 422 /A/LA
OM 423 /A/LA
OM 424 /A/LA
OM 441 A/LA
OM 442 A/LA
OM 444 A/LA

V 6/8/10/12
128

A: 144,5
C: 153,8
L: 253
H+F: 10,07+1

mit Dichtringen
with sealrings

01 0119 400002 423 011 02 10
003 WN 15
89 180 110

OM 401 /A
OM 402 /A
OM 403
OM 404 /LA

V 6/8/10/12
125

A: 140
C: 152
L: 253
H+F: 10,07+1

ohne Dichtringe
without sealrings

01 0110 403000 403 011 32 10
003 WN 14
89 181 110

OM 401 /A
OM 402 /A
OM 403
OM 404 / A

V 6/8/10/12
125

A: 140
C: 152
L: 253
H+F: 10,07+1

mit Dichtringen
with sealrings

01 0119 403000 003 WN 14
89 181 110

OM 401 LA
OM 402 LA

V 6/8/10/12
125

A: 144,5
C: 153,8
L: 253
H+F: 9,92+1

ohne Dichtringe
without sealrings

01 0110 403001 403 011 34 10
003 WN 24
14-458110-00
89 380 110

OM 401 LA
OM 402 LA

V 6/8/10/12
125

A: 144,5
C: 153,8
L: 253
H+F: 9,92+1

mit Dichtringen
with sealrings

01 0119 403001 403 011 34 10
003 WN 24
89 380 110



MERCEDES-BENZ

Zylinderlaufbuchsen

Cylinder liners

Zylinderlaufbuchsen / Cylinder liners

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ømm

Bemerkung
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference
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OM 401 /A
OM 402 /A
OM 403
OM 404 /A

V 6/8/10/12
125

A: 144,5
C: 153,8
L: 253
H+F: 10,07+1

ohne Dichtringe
without sealrings

01 0110 403003 403 011 33 10
003 WN 22
89 355 110

OM 401 /A
OM 402 /A
OM 403
OM 404 / A

V 6/8/10/12
125

A: 144,5
C: 153,8
L: 253
H+F: 10,07+1

mit Dichtringen
with sealrings

01 0119 403003 403 011 33 10
003 WN 22

OM 407 /A/AH/H/HA/LA
OM 409

R 5/6
125

A: 140
C: 152
L: 265
H+F: 10,07+1

ohne Dichtringe
without sealrings

01 0110 407000 407 011 09 10
407 011 10 10
407 011 11 10
003 WN 16
89 192 110

OM 407 /A/AH/H/HA/LA
OM 409

R 5/6
125

A: 140
C: 152
L: 265
H+F: 10,07+1

mit Dichtringen
with sealrings

01 0119 407000 407 011 10 10
407 011 11 10
003 WN 16
89 192 110

OM 441
OM 442
OM 443

V 6/8/10
130

A: 144,5
C: 153,8
L: 253
H+F: 9,92+1

ohne Dichtringe
without sealrings

01 0110 440000 442 011 03 10
003 WN 23
14-456330-00
89 396 110



MERCEDES-BENZ

Zylinderlaufbuchsen

Cylinder liners

Zylinderlaufbuchsen / Cylinder liners

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ømm

Bemerkung
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

279www.oe-germany.de info@oe-germany.de ZYLINDERLAUFBUCHSEN / CYLINDER LINERS

M
ER
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D
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-B
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Z

OM 441
OM 442
OM 443

R 5/6
130

A: 144,5
C: 153,8
L: 253
H+F: 9,92+1

mit Dichtringen
with sealrings

01 0119 440000 442 011 00 10
442 011 01 10
442 011 03 10
444 011 00 10
003 WN 23

OM 441
OM 442
OM 443

V 6/8/10
130

A: 144,5
C: 153,8
L: 253
H+F: 10,07+1

ohne Dichtringe
without sealrings

01 0110 440001 444 011 00 10
001 WN 14
89 533 110

OM 441
OM 442
OM 443

V 6/8/10
130

A: 144,5
C: 153,8
L: 253
H+F: 10,07+1

mit Dichtringen
with sealrings

01 0119 440001 444 011 00 10
001 WN 14
89 533 110

M 447 G/HG
OM 427 /A/H/HA/LA
OM 429 LA
OM 447 /A/H/HA/HLA/HO
OM 447 LA
OM 449 A/HLA/LA

R 5/6
128

A: 144,5
C: 153,8
L: 270
H+F: 9,92+1

ohne Dichtringe
without sealrings

01 0110 447000 447 011 01 10
447 011 02 10
003 WN 26
14-456980-00
89 390 110

M 447 G/HG
OM 427 /A/H/HA/LA
OM 429 LA
OM 447 /A/H/HA/HLA/HO
OM 447 LA
OM 449 A/HLA/LA

R 5/6
128

A: 144,5
C: 153,8
L: 270
H+F: 9,92+1

mit Dichtringen
with sealrings

01 0119 447000 447 011 01 10
003 WN 26
5657 000
89 390 110



MERCEDES-BENZ

Zylinderlaufbuchsen

Cylinder liners

Zylinderlaufbuchsen / Cylinder liners

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ømm

Bemerkung
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference
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OM 457 HLA
OM 457 LA

R 6
128

A: 144,5
C: 155,5
L: 266
H+F: 10,12+1,1

ohne Dichtringe
without sealrings

01 0110 457000 457 011 05 10
457 011 06 10
460 011 00 10
460 011 02 10
460 011 03 10
001 WN 21
64 004 680
89 563 110

OM 457 HLA
OM 457 LA

R 6
128

A: 144,5
C: 155,5
L: 266
H+F: 10,12+1,1

mit Dichtringen
with sealrings

01 0119 457000 457 011 05 10
457 011 06 10
460 011 00 10
460 011 02 10
460 011 03 10
001 WN 21
64 004 680
89 563 110

OM 501 LA
OM 502 LA

V 6/8
130

A: 150
C: 164
L: 258
H+F: 10,12+1,1

Euro 2/3

mit Kühlkanal
ohne Dichtringe

with cooling channel
without sealrings

01 0110 501000 003 WN 32
003 WN 38
14-458580-00
5684 000
89 530 110

OM 501 LA
OM 502 LA

V 6/8
130

A: 150
C: 164
L: 258
H+F: 10,12+1,1

Euro 2/3

mit Kühlkanal
mit Dichtringen

with cooling channel
with sealrings

01 0119 501000 003 WN 32
003 WN 38
14-458580-00
5684 000
89 530 110
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Zylinderlaufbuchsen

Cylinder liners

Zylinderlaufbuchsen / Cylinder liners

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ømm

Bemerkung
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

281www.oe-germany.de info@oe-germany.de ZYLINDERLAUFBUCHSEN / CYLINDER LINERS

M
ER
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D
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-B
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Z

OM 501 LA
OM 502 LA

V 6/8
130

A: 150
C: 164
L: 258
H+F: 10,12+1,15

Euro 2/3

ohne Dichtringe
without sealrings

01 0110 501002 003 WN 30
003 WN 31
003 WN 37
14-450250-00
89 473 110
89 594 110

OM 501 LA
OM 502 LA

V 6/8
130

A: 150
C: 164
L: 258
H+F: 10,12+1,5

Euro 2/3

mit Dichtringen
with sealrings

01 0119 501002 003 WN 30
003 WN 31
003 WN 37
14-450250-00
89 473 110
89 594 110

OM 501 LA
OM 502 LA

V 6/8
130

A: 150
C: 164,2
L: 258
H+F: 10,12+1,1

Euro 4/5

ohne Dichtringe
without sealrings

mit Abstreifring
with scraper ring
541 011 05 59

01 0110 501003 14-450790-00
89846110

new
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Zylinderlaufbuchsen

Cylinder liners

Z y linde rlau f bu chsen / Cy linde r liners

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ømm

Bemerkung
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

282 OE Germany Phone +49 (0) 711 627 698 - 0 Fax +49 (0) 711 627 698 - 51Z Y LINDERLAUFB UCHSEN / CY LINDER LINERS

OM 501 LA
OM 502 LA

V 6/8
130

A: 150
C: 164, 2
L: 258
H+ F: 10, 12+ 1, 1

Eu ro 4/5

mit Dichtring en
with sealring s

mit Abs treif ring
with scrape r ring
541 011 05 59

01 0119 501003 14-450790-00
89846110

OM 601
OM 602
OM 603

R 4/5
89

A: 91, 5
C: 94, 05
L: 156, 5
H+ F: 4, 7

Bohru ng vorg ed reht
semi-finished

01 0110 601000 601 011 03 10

OM 601
OM 602
OM 602 DE LA

R 4/5
89

A: 91, 5
C: 96, 55
L: 156, 5
H+ F: 4, 7

Bohru ng vorg ed reht
semi-finished

01 0110 601001 601 011 01 10
601 011 02 10
002 WV 04
89 429 190

OM 611 DE LA
OM 612 DE LA
OM 613 LA
OM 646 DE LA
OM 647 LA
OM 648 LA

R 4/5/6
88

A: 9 ,
C: 9
L: 148, 6
H+ F: 4, 5

Bohru ng vorg ed reht
semi-finished

01 0110 611001

new
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Zylinderlaufbuchsen

Cylinder liners
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Z y linde rlau f bu chsen / Cy linde r liners

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ømm

Bemerkung
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

Abs treif ringe / Scrap er rings

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ømm

Bemerkung
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

M
ER

CE
D

ES
-B

EN
Z

OM 616
OM 617 /LA

R 4/5
90, 9

A: 94
C: 96
L: 158, 5
H+ F: 4, 7

Bohru ng vorg ed reht
semi-finished

01 0110 616000 616 011 03 10
616 011 06 10
616 011 07 10
001 WV 04
88 681 190

OM 904 LA
OM 906 HLA
OM 906 LA

R 4/6
102

A: 106
C: 109, 5
H: 6, 20
L: 220

Bohru ng vorg ed reht
semi-finished

01 0110 900000 906 011 01 10
004 WV 18
14-028610-00

OM 904 LA
OM 906 LA/HLA

R 4/6
102

Übe rmaß
oversize

A: 107
C: 110, 5
H: 6, 20
L: 220

Bohru ng vorg ed reht
semi-finished

01 0110 900001

OM 501 LA
OM 502 LA

V 6/8
130

129, 7 x 134, 0 x 13, 5mm 01 0112 501003 541 011 02 59

new
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Zylinderlaufbuchsen

Cylinder liners
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Dichtringe / Sealrings

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ømm

Bemerkung
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

OM 401 /A
OM 402 /A
OM 403
OM 404 /A
OM 407 /A/AH/H/HA/LA
OM 409

V 6/8/10/12
125/128/130

oben / top
138 x 141,8 x 1,9 mm
schwarz / black
FPM RD

01 0111 400006 009 997 88 48

OM 401 /A
OM 402 /A
OM 403
OM 404 /A
OM 407 /A/AH/H/HA/LA
OM 409

V 6/8/10/12
125/128/130

unten / bottom
140 x 147,6 x 3,8 mm
schwarz / black
FPM RD

01 0111 400007 012 997 71 48

M 447 G/HG/HLAG
OM 401 /A/LA
OM 402 /A/LA
OM 403
OM 404 /A
OM 421 /A/LA
OM 422 /A/LA
OM 423 /A/LA
OM 424 /A/LA
OM 427 /A/H/HA/LA
OM 429 LA
OM 441 /A/LA
OM 442 /A/LA
OM 443 /A/LA
OM 444 A/LA
OM 447 /A/H/HA/HLA/HO
OM 447 LA
OM 449 A/LA

R 5/6
V 6/8/10/12
125/128/130

oben / top
140 x 143,8 x 1,9 mm
schwarz / black
SH 70 / FPM RD

01 0111 400005 025 997 84 48

M 447 G/HG/HLAG
OM 401 /A/LA
OM 402 /A/LA
OM 403
OM 404 /A
OM 421 /A/LA
OM 422 /A/LA
OM 423 /A/LA
OM 424 /A/LA
OM 427 /A/H/HA/LA
OM 429 LA
OM 441 /A/LA
OM 442 /A/LA
OM 443 /A/LA
OM 444 A/LA
OM 447 /A/H/HA/HLA/HO
OM 447 LA
OM 449 A/LA

R 5/6
V 6/8/10/12
125/128/130

unten / bottom
144 x 151,6 x 3,8 mm
schwarz / black
SH 70 / FPM RD

01 0111 400004 015 997 91 48
025 997 85 48
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Zylinderlaufbuchsen

Cylinder liners 

Zylinderlaufbuchsen

Cylinder liners
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M
ER

CE
D

ES
-B

EN
Z

Dichtringe / Sealrings

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

M 447 G/HG/HLAG
OM 401 /A/LA
OM 402 /A/LA
OM 403
OM 404 /A
OM 421 /A/LA
OM 422 /A/LA
OM 423 /A/LA
OM 424 /A/LA
OM 427 /A/H/HA/LA
OM 429 LA
OM 441 /A/LA
OM 442 /A/LA
OM 443 /A/LA
OM 444 A/LA
OM 447 /A/H/HA/HLA/HO
OM 447 LA
OM 449 A/LA

R 5/6
V 6/8/10/12
125/128/130

Tombakring
153,3 x 147,4 x 0,15 mm

01 0111 400000 442 011 00 59

M 447 G/HG/HLAG
OM 401 /A/LA
OM 402 /A/LA
OM 403
OM 404 /A
OM 421 /A/LA
OM 422 /A/LA
OM 423 /A/LA
OM 424 /A/LA
OM 427 /A/H/HA/LA
OM 429 LA
OM 441 /A/LA
OM 442 /A/LA
OM 443 /A/LA
OM 444 A/LA
OM 447 /A/H/HA/HLA/HO
OM 447 LA
OM 449 A/LA

R 5/6
V 6/8/10/12
125/128/130

Tombakring
153,3 x 147,4 x 0,50 mm

01 0111 400001 442 011 01 59
442 011 02 59

OM 501 LA
OM 502 LA

V 6/8 
130

Tombakring
153,3 x 163,7 x 0,15 mm
Messing / brass

01 0111 500001 541 011 00 59

OM 501 LA
OM 502 LA

V 6/8 
130

unten / bottom
150 x 4,55 mm
Ovalring 
schwarz / black
FPM perox

01 0111 500002 541 997 09 45
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Zylinderlaufbuchsen

Cylinder liners 

Zylinderlaufbuchsen

Cylinder liners
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Dichtringsätze / Set of sealrings

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

M 447 G/HG/HLAG
OM 401 /A/LA
OM 402 /A/LA
OM 403
OM 404 /A
OM 421 /A/LA
OM 422 /A/LA
OM 423 /A/LA
OM 424 /A/LA
OM 427 /A/H/HA/LA
OM 429 LA
OM 441 /A/LA
OM 442 /A/LA
OM 443 /A/LA
OM 444 A/LA
OM 447 /A/H/HA/HLA/HO
OM 447 LA
OM 449 A/LA

R 5/6
V 6/8/10/12
125/128/130

Dichtringsatz, besteht aus:
2 x Dichtring
01 0111 400004 - 025 997 85 48
2 x Dichtring
01 0111 400005 - 025 997 84 48

set of sealrings, consists of:
2 x sealrings
01 0111 400004 - 025 997 85 48
2 x sealrings
01 0111 400005 - 025 997 84 48

01 0111 400009 025 997 85 48 / 2 X
025 997 94 48 / 2 X
15-76930-01

M 447 G/HG/HLAG
OM 401 /A/LA
OM 402 /A/LA
OM 403
OM 404 /A
OM 421 /A/LA
OM 422 /A/LA
OM 423 /A/LA
OM 424 /A/LA
OM 427 /A/H/HA/LA
OM 429 LA
OM 441 /A/LA
OM 442 /A/LA
OM 443 /A/LA
OM 444 A/LA
OM 447 /A/H/HA/HLA/HO
OM 447 LA
OM 449 A/LA

R 5/6
V 6/8/10/12
125/128/130

Dichtringsatz, besteht aus:
1 x Tombakring
01 0111 400000 - 442 011 00 59
1 x Dichtring
01 0111 400005 - 015 997 90 48
2 x Dichtring
01 0111 400004 - 025 997 85 48

set of sealrings, consists of:
1 x Tombakring
01 0111 400000 - 442 011 00 59
1 x sealring
01 0111 400005 - 015 997 90 48
2 x sealrings
01 0111 400004 - 025 997 85 48

01 0111 400019 15-28490-01

OM 457 HLA/HA
OM 460 HLA/HA

R 6
128

Dichtringsatz, besteht aus:
1 x Tombakring, gem.
457 011 0259
2 x Dichtring, gem.
457 997 1145

set of sealrings, consists of:
1 x Tombakring, corr. to
457 011 0259
2 x sealrings. corr. to
457 997 1145

01 0111 457000
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M
ER

CE
D
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-B

EN
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Dichtringsätze / Set of sealrings

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

OM 501 LA
OM 502 LA

V 6/8
130

Dichtringsatz, besteht aus:
1 x Tombakring, gem.
541 011 04 59, 541 011 00 59
2 x Dichtring, gem.
541 997 11 45

set of sealrings, consists of:
1 x Tombakring, corr. to
541 011 04 59, 541 011 00 59
2 x sealrings corr. to
541 997 11 45

01 0111 500000 15-76031-01
24-28574-00

OM 501 LA
OM 502 LA

V 6/8 
130

Dichtringsatz, besteht aus:
set of sealrings, consists of:
1 x Tombakring
01 0111 500001 - 541 011 00 59
2 x O-Ring
01 0111 500002 - 541 997 09 45 

01 0111 501003



MERCEDES-BENZ

288 OE Germany Phone +49 (0) 711 627 698 - 0 Fax +49 (0) 711 627 698 - 51

Pleuelstangen

Connecting rods

PLEUELSTANGEN / CONNECTING RODS

Pleuelstangen / Connecting rods

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ømm

Bemerkung
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

D
2

D
1

OM 314
OM 314 A
OM 352
OM 352 A
OM 362 LA

R 4/6
97

D1: 36
D2: 65
L: 230

nicht verzahnt
mit Mutter

not toothed
with nut

01 0310 352000 352 030 49 20
352 030 57 20

OM 314
OM 314 A
OM 352
OM 352 A
OM 364
OM 364 A
OM 364 LA
OM 366
OM 366 A
OM 366 LA

R 4/6
97/97,5

D1: 36
D2: 65
L: 230

01 0310 366000 366 030 25 20
366 030 35 20

OM 355
OM 355 A

R 5/6
128

D1: 48
D2: 83
L: 280

01 0310 355000 355 030 21 20

OM 364 A
OM 364 LA
OM 366 A
OM 366 LA

R 4/6
97,5

D1: 36
D2: 65
L: 230

Trapez
trapezoidal

01 0310 366001 366 030 30 20
366 030 31 20
366 030 36 20
376 030 73 20
376 030 74 20



MERCEDES-BENZ

Pleuelstangen

Connecting rods
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Pleuelstangen / Connecting rods

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ømm

Bemerkung
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

D
2

D
1

M
ER

CE
D

ES
-B

EN
Z

OM 401 LA
OM 441
OM 441 A
OM 441 LA

V 6
125/128/130

D1: 46
D2: 95
L: 256

Trapez
Pleuellagerbreite: 26,700
OM 441:
Motor-Nr.: 519 686...

trapezoidal
con.-rod bearing width: 26,700
OM 441:
engine-no.: 519 686...

01 0310 401000 441 030 08 20

OM 401 /A
OM 402 /A
OM 403
OM 404 /A
OM 421 /A/LA
OM 422 /A/LA
OM 423 /A/LA
OM 424 /A/LA
OM 442 /A/LA
OM 443 /A/LA
OM 444 A/LA

V 6/8/10/12
125/128/130

D1: 46
D2: 95
L: 256

Pleuellagerbreite: 31 mm
con.-rod bearing width: 31 mm

01 0310 403000 403 030 17 20

OM 402 LA
OM 441
OM 442 /A/LA
OM 443 /A/LA
OM 444 A/LA

V 6/8/10/12
125/128/130

D1: 46
D2: 95
L: 256

Trapez
Pleuellagerbreite: 31 mm
Motor ...519685

trapezoidal
con.-rod bearing width: 31 mm
engine ...519685

01 0310 442000 442 030 00 20
442 030 02 20

M 447 G/HG
OM 427 /A/H/HA/LA
OM 429 LA
OM 447 /A/H/HA/HLA/HO
OM 447 LA
OM 449 A/LA

R 5/6
128

D1: 46
D2: 95
L: 251

01 0310 447000 407 030 07 20
447 030 00 20
447 030 04 20
447 030 08 20
466 030 00 20
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Pleuelstangen

Connecting rods
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Pleuelstangen / Connecting rods

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ømm

Bemerkung
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

D
2

D
1

M 447 G/HG/HLAG/LAG
OM 447 A/HA/HLA/LA
OM 449 A/HLA/LA

R 5/6
128

D1: 46
D2: 95
L: 251

Trapez
trapezoidal

01 0310 447001 447 030 02 20
447 030 03 20
447 030 05 20
466 030 01 20
466 030 02 20

OM 457 HLA
OM 457 LA

R 6
128

D1: 52
D2: 95
L: 251

Euro 2/3

Trapez
trapezoidal

01 0310 457000 457 030 01 20
457 030 04 20

OM 457 HLA
OM 457 LA
OM 460 HLA
OM 460 LA

R 6
128

D1: 52
D2: 99
L: 256

Euro 4/5

Crack Pleuelstange
Trapez

crack connecting rod
trapezoidal

01 0310 460001 460 030 04 20
460 030 05 20

OM 501 LA V 6
130

D1: 52
D2: 99
L: 273

Trapez
trapezoidal

01 0310 501000 541 030 03 20
541 030 04 20
541 030 05 20
541 030 08 20

OM 502 LA V 8
130

D1: 52
D2: 99
L: 273

Trapez
trapezoidal

01 0310 502000 542 030 05 20
542 030 07 20
542 030 08 20



MERCEDES-BENZ

Pleuelstangen
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Pleuelstangen / Connecting rods

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ømm

Bemerkung
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

D
2

D
1

M
ER

CE
D

ES
-B

EN
Z

OM 611 DE LA/LA
OM 612 DE LA
OM 613 LA
OM 646 DE LA
OM 647 LA
OM 648 LA

R 4/5/6
88

D1: 30
D2: 51,6
L: 149

Trapez
trapezoidal

01 0310 611000 611 030 03 20
611 030 05 20
646 030 00 20
646 030 02 20

OM 642 D30 V 6
83

642.896/898/992/993 01 0310 642000 642 030 34 20
642 030 40 20

OM 651 D22 R 4
83

651.940/950/955/956/957 01 0310 651000 651 030 00 20

OM 904 LA
OM 906 HLA
OM 906 LA
OM 924 LA
OM 926 LA

R 4/6
102/106

D1: 40
D2: 75
L: 215

01 0310 900000 904 030 03 20
906 030 02 20

M 906 LAG
OM 904 LA
OM 906 HLA
OM 906 LA
OM 924 LA
OM 926 LA

R 4/6
102/106

D1: 42
D2: 75
L: 215

Trapez
trapezoidal

01 0310 900001 906 030 03 20
906 030 21 20

M 906 LAG
OM 904 LA
OM 906 HLA
OM 906 LA
OM 924 LA
OM 926 LA

R 4/6
102/106

D1: 42
D2: 75
L: 215

Trapez
trapezoidal

01 0310 900002 906 030 06 20
906 030 10 20
906 030 18 20
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Pleuelschrauben / Big end bolts

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ømm

Bemerkung
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

OM 314
OM 314 A
OM 352
OM 352 A
OM 364
OM 364 A
OM 364 LA
OM 366
OM 366 A
OM 366 LA

R 4/6
97,5

M14 x 1,25 x 81 mm
unten / bottom

01 0311 300001 322 038 02 71
352 038 17 71
352 038 22 71

OM 314
OM 314 A
OM 352
OM 352 A
OM 364
OM 364 A
OM 364 LA
OM 366
OM 366 A
OM 366 LA

R 4/6
97,5

M15 x 1,25 x 60 mm
oben / top

01 0311 300000 322 038 03 71
352 038 18 71
352 038 19 71
352 038 23 71
352 038 27 71

OM 364 /A/LA
OM 366 /A/LA
OM 904 LA
OM 906 HLA/LA
OM 924 LA
OM 926 LA

R 4/6
97,5/102/106

M12 x 1,25 x 56 mm 01 0311 366000 366 038 07 71
906 038 01 71



MERCEDES-BENZ

Pleuelstangen

Connecting rods

293www.oe-germany.de info@oe-germany.de PLEUELSTANGEN / CONNECTING RODS

M
ER

CE
D

ES
-B

EN
Z

Pleuelschrauben / Big end bolts

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ømm

Bemerkung
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

M 447 G/HG/HLAG/LAG
OM 401 /A/LA
OM 402 /A/LA
OM 403
OM 404 /A
OM 407 /A/AH/H/HA/LA
OM 409
OM 421 /A/LA
OM 422 /A/LA
OM 423 /A/LA
OM 424 /A/LA
OM 427 /A/H/HA/LA
OM 429 LA
OM 441 /A/LA
OM 442 /A/LA
OM 443 /A/LA
OM 444 A/LA
OM 447 /A/H/HA/HLA/HO
OM 447 LA
OM 449 A/HLA/LA
OM 457 HLA/LA
OM 460 HLA/LA

R 5/6
V 6/8/10/12
125/128/130

M16 x 1,5 x 67 mm

Gewinde 12 mm
thread 12mm

01 0311 403000 403 038 02 71
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Kolben

Pistons
NEW

MERCEDES-BENZ

Pleuelstangen

Connecting rods

294 OE Germany Phone +49 (0) 711 627 698 - 0 Fax +49 (0) 711 627 698 - 51PLEUELSTANGEN / CONNECTING RODS

Pleuelschrauben / Big end bolts

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ømm

Bemerkung
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

M 447 G/HG/HLAG/LAG
OM 401 /A/LA
OM 402 /A/LA
OM 403
OM 404 /A
OM 407 /A/AH/H/HA/LA
OM 409
OM 421 /A/LA
OM 422 /A/LA
OM 423 /A/LA
OM 424 /A/LA
OM 427 /A/H/HA/LA
OM 429 LA
OM 441 /A/LA
OM 442 /A/LA
OM 443 /A/LA
OM 444 A/LA
OM 447 /A/H/HA/HLA/HO
OM 447 LA
OM 449 A/HLA/LA
OM 457 HLA/LA
OM 460 HLA/LA

R 5/6
V 6/8/10/12
125/128/130

M16 x 1,5 x 67,5 mm

Gewinde 50 mm
thread 50 mm

01 0311 442000 442 038 00 71
442 038 02 71

OM 501 LA
OM 502 LA

V 6/8
130

M16 x 1,5 x 73,5 mm 01 0311 500000 541 038 00 71

OM 611 DE LA
OM 612 DE LA
OM 613 LA
OM 646 DE LA
OM 647 LA
OM 648 LA

R 4/5/6
88

M8 x 1,0 x 47 mm 01 0311 611000 112 038 00 71

OM 314
OM 314 A
OM 352
OM 352 A
OM 364
OM 364 A
OM 364 LA
OM 366
OM 366 A
OM 366 LA

R 4/6
97,5

Mutter / nut 01 0312 300000 322 038 00 72
352 038 05 72
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Kolben / Pistons

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ømm

Bemerkung
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

M
ER

CE
D

ES
-B

EN
Z

Kolben

Pistons
NEW

KOLBEN / PISTONS

OM 314
OM 314 A
OM 352
OM 352 A
OM 364
OM 364 A
OM 364 LA
OM 366
OM 366 A
OM 366 LA

R 4/6
97,5

passend für:
suitable for:
01 0329 366000 - 002 79 92 OEG

01 0320 366000 002 79 00 OEG
366 030 00 17
366 030 26 17
366 030 42 17
366 030 68 17
366 037 02 01
366 037 63 01
366 037 67 01
366 037 68 01
376 030 16 17
376 037 04 01

OM 364 A
OM 366 A
OM 366 LA

R 4/6
97,5

passend für:
suitable for:
01 0329 ECO366

01 0320 ECO366 390 030 04 37
S48550

OM 441 A/LA
OM 442 LA

V 6/8
128

passend für:
suitable for:
01 0329 440002 - 003 90 90 OEG

Euro 2

01 0320 400000 003 90 00 OEG
442 030 18 17
442 030 20 17
442 030 23 17
442 030 24 17
442 030 31 17
442 030 39 17
94 681 600

OM 421 /A/LA
OM 422 /A/LA
OM 423 /A/LA
OM 424 /A/LA

V 6/8/10/12
128

passend für:
suitable for:
01 0329 420000 - 003 66 80 OEG
01 0329 420001 - 003 66 83 OEG

01 0320 420000 003 66 10 OEG
422 030 10 17
423 030 06 17
423 030 07 16
423 030 11 17
423 030 14 17
423 037 06 01

OM 441 /A/LA
OM 442 /A/LA
OM 423 /A/LA
OM 444 /A/LA

V 6/8/10/12
128

passend für:
suitable for:
01 0329 400000 - 003 76 93 OEG
01 0329 400001 - 003 76 90 OEG

01 0320 440000 003 76 00 OEG
902 41 00
003 74 00
56 04298 0
442 030 06 17
442 030 06 01
87-179300-65

OM 441 /A/LA
OM 442 /A/LA
OM 423 /A/LA
OM 444 /A/LA

V 6/8/10/12
128

passend für:
suitable for:
01 0329 440001 - 003 93 90 OEG

01 0320 440001 003 93 00 OEG
442 030 13 17
442 030 19 17
442 030 22 17
442 030 26 17
442 030 28 17
442 030 34 17
442 030 35 17
87-179300-15

01 0329 366000 - 002 79 92 OEG

M 364 A
M 366 A
M 366 LA

OM 441 A/L
OM 442 L

L
L

M 366 L

87-179300-65

003 93 00 OEG
442 030 13 17
442 030 19 17
442 030 22 17
442 030 26 17
442 030 28 17
442 030 34 17

A

V 6/8/10/12
128

423 030 11 17
423 030 14 17
423 037 06 01

003 76 00 OE
902 41 00
003 74 00
56 04298 0
442 030 06 17

01 0320 440001

CO366

003 90 00 OE
442 030 18 17
442 030 20 17
442 030 23 17
442 030 24 17
442 030 31 17

M 442 /A/L
M 441 /A/L

A
M 441 /A/L
M 442 /A/LA
M 441 /A/L

OO

A

OM 441 /A/L
OM 442 /A/L
OM 423 /A/L
OM 444 /A/L

442 030 35 17442 030 35 17

M 441 A/L

M 366 A

V 6/8

97,5

423 037 06 01

003 76 00 OE
902 41 00
003 74 00

01 0329 440001 - 003 93 90 OE

01 0320 440001

R 4/6
97,5

423 030 14 17
423 030 11 17

423 030 06 17
423 030 07 16

94 681 600
442 030 39 17

442 030 20 17
442 030 23 17
442 030 24 17
442 030 31 17
442 030 39 17

01 0329 366000 - 002 79 92 OE
or:

390 030 04 37

366 037 68 01366 037 68 01
376 030 16 17
376 037 04 01

366 037 67 01

390 030 04 37
S48550

003 90 00 OE003 90 00 OE
442 030 18 17
442 030 20 17
442 030 23 17
442 030 24 17
442 030 31 17
442 030 39 17

GNEWNEWNENENEWNEWWWWWNENENENEWWWW
01 0329 440002 - 003 90 90 OEGNEW
01 0329 440002 - 003 90 90 OE

Euro 2NEW
Euro 2

V 6/8/10/12NEWV 6/8/10/12 passend für: NEWpassend für:
suitable for:

NEWsuitable for:
01 0329 420000 - 003 66 80 OEG

NEW01 0329 420000 - 003 66 80 OEG
01 0329 420001 - 003 66 83 OEG

NEW01 0329 420001 - 003 66 83 OEG

01 0320 440000

NEW
01 0320 440000
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Kolben / Pistons

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

OM 441 /A/LA
OM 442 /A/LA
OM 423 /A/LA
OM 444 /A/LA

V 6/8/10/12
128

passend für:
suitable for:
01 0329 440000 - 003 78 90 OEG

01 0320 440002 003 78 00 OEG
003 80 00
442 030 01 17
442 030 04 17
442 030 05 17
442 037 00 01
442 037 03 01
442 037 04 01
442 037 05 01
444 030 00 17
444 030 04 17
87-743200-00

OM 457 HLA
OM 457 LA

R 6
128

passend für:
suitable for:
01 0329 450000 - 005 25 90 OEG

Euro 2/3

01 0320 450000 005 25 00 OEG
457 030 30 17
99 948 600

OM 501 LA
OM 502 LA

V 6/8
130

passend für:
suitable for:
01 0329 500000 - 005 26 90 OEG
01 0329 500001 - 005 26 92 OEG

Euro 2/3

01 0320 500000 005 26 00 OEG
003 23 00

OM 501 LA
OM 502 LA

V 6/8
130

passend für:
suitable for:
01 0329 540000 - 004 67 90 OEG

Euro 4/5

01 0320 540000 004 67 00 OEG
541 030 40 17
541 030 49 17
541 030 50 17
541 030 51 17
87-420900-00

OM 646 R 4
88

646.986 01 0320 646000 646 030 08 17 OEG

OM 651 R 4
83

STD 01 0320 651000 651 030 10 17 OEG

OM 904 LA
OM 906 HLA
OM 906 LA

R 4/6
102

passend für:
suitable for:
01 0329 900000 - 003 16 90 OEG

Bolzen- / pin Ø 40 mm

01 0320 900000 003 16 00 OEG
906 030 05 17
906 030 12 17
906 030 16 17
906 030 32 17
906 030 36 17
906 037 40 01
94 705 600

OM 904 LA
OM 906 HLA
OM 906 LA

R 4/6
102

passend für:
suitable for:
01 0329 900001 - 003 97 90 OEG

Brennkammer 47 cm³
combustor 47 cm³

Euro 2

01 0320 900001 003 97 00 OEG
906 030 40 17
906 030 52 17
906 030 56 17
906 030 60 17
906 037 57 01
906 037 61 01
94 971 600

01 0329 440000 - 003 78 90 OEG

OM 457 HLA
OM 457 LA

OM 501 LA
OM 502 LA

OM 457 LA

906 030 16 17
906 030 32 17
906 030 36 17
906 037 40 01
94 705 600

003 97 00 OEG

541 030 51 17
87-420900-00

646 030 08 17 OEG

651 030 10 17 OEG

003 16 00 OEG

01 0329 450000 - 005 25 90 OEG

01 0320 450000

005 26 00 OEG
003 23 00

OM 906 HLAOM 906 HLA
OM 906 LA
OM 906 HLA
OM 906 LAOM 906 LA

OM 904 LA
OM 906 HLA
OM 904 LA
OM 906 HLA
OM 904 LA

102

Brennkammer 47 cm³
combustor 47 cm³

OM 646

OM 651

OM 904 LA
OM 906 HLA

906 030 52 17
906 030 40 17

OM 457 HLA
128128128

87-420900-00

646 030 08 17 OEG

651 030 10 17 OEG

01 0320 900000

R 6

541 030 51 17
541 030 50 17
541 030 49 17

005 26 00 OEG
003 23 00

01 0329 440000 - 003 78 90 OEG
suitable for:

005 25 00 OEG

442 037 05 01442 037 05 01
444 030 00 17
444 030 04 17

442 037 04 01

87-743200-00

005 25 00 OEG
457 030 30 17457 030 30 17
99 948 600

005 26 00 OEG

004 67 00 OEG
NEWNEWNEWNEWNEWNEWNEWNEWNEWNEWNEWNEWNEWNEWNEWNEWNEWNEWNEWNEWNEWNEWNEWNEWNEWNEWNEWNEWNEWNEWNEW

passend für:NEW
passend für:
suitable for:NEW
suitable for:
01 0329 500000 - 005 26 90 OEGNEW
01 0329 500000 - 005 26 90 OEG
01 0329 500001 - 005 26 92 OEGNEW
01 0329 500001 - 005 26 92 OEG

Euro 2/3NEWEuro 2/3

passend für:
NEWpassend für:

suitable for:

NEWsuitable for:
01 0329 540000 - 004 67 90 OEG

NEW01 0329 540000 - 004 67 90 OEG

01 0320 646000

NEW
01 0320 646000

01 0320 651000

NEW
01 0320 651000
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Kolben / Pistons

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ømm

Bemerkung
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

M
ER

CE
D

ES
-B

EN
Z

OM 904 LA
OM 906 HLA
OM 906 LA

R 4/6
102

passend für:
suitable for:
01 0329 900002 - 003 98 90 OEG

Bolzen- / pin Ø 42 mm

Euro 3

01 0320 900002 003 98 00 OEG
906 030 44 17
906 030 48 17
906 030 71 17
94 931 600

OM 904 LA
OM 906 LA

R 4/6
102

passend für:
suitable for:
01 0329 900003

Brennkammer 50,4 cm³
combustor 50,4 cm³

Euro 4

01 0320 900003 005 38 00 OEG
906 030 21 18
906 030 24 18
906 030 53 18
906 030 83 17

01 0329 900002 - 003 98 90 OEG

suitable for:
01 0329 900003

01 0329 900002 - 003 98 90 OE
or:

906 030 83 17

005 38 00 OE
906 030 21 18
906 030 24 18

005 38 00 OE

uro 3o 3

n- / pin Ø 42 mmn- / pin Ø 42 mm

01 0320 90000301 0320 900003

906 030 83 17

NEWNEW
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Nockenwellen

Camshafts

NOCKENWELLEN / CAMSHAFTS

Nockenwellen / Camshafts

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ømm

Bemerkung
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

OM 355 R 6
128

01 0500 355000 355 051 04 01

OM 355
OM 355 A

R 6
128

01 0500 355001 355 051 10 01

OM 352 A
OM 362 LA
OM 366 A
OM 366 LA

R 6
97/97,5

OM 352 LA:
nur / only
353.957/959/974/975/976
OM 362 LA:
nur / only
362.906/909/910

01 0500 366001 352 050 52 01
352 050 55 01
366 050 04 01
366 050 06 01

OM 364
OM 364 A
OM 364 LA

R 4
97,5

01 0500 364001 364 050 04 01

OM 366 R 6
97,5

01 0500 366000 366 050 03 01

OM 401 LA
OM 441 A
OM 441 LA

V 6
125/128

Euro 1

mit Spritzversteller
with injection device

01 0500 401001 401 050 22 01
441 050 17 01

OM 402 V 8
125

mit Spritzversteller
with injection device

01 0500 402000 402 050 11 01
402 050 13 01
402 050 16 01
402 050 18 01

OM 402 LA
OM 442 A
OM 442 LA

V 8
125/128

Euro 1

Mit Spritzversteller
with injection device

01 0500 402001 402 050 21 01
402 050 25 01
442 050 17 01

OM 403 V 10
125

mit Spritzversteller
with injection device

01 0500 403000 403 050 09 01
403 050 14 01
403 050 29 01
403 050 32 01
403 050 34 01
403 050 37 01
403 050 40 01

OM 407 A
OM 407 H
OM 407 HA
OM 407 LA
OM 427 H
OM 447 H

R 6
125/128

OM 407:
nicht / not
407.900
407.900-000/900-001/900-002
407.905/907/908/911/951/955
OM 447:
nicht / not
447.901-204

mit Spritzversteller
with injection device

01 0500 407000 407 050 20 01
407 050 22 01
427 050 05 01
427 050 09 01
447 050 02 01
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Nockenwellen / Camshafts

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ømm

Bemerkung
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference
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OM 447 HA
OM 447 HLA

R 6
128

Euro 1

mit Spritzversteller
with injection device

01 0500 407001 447 050 12 01

OM 421
OM 441

V 6
128/130

OM 441:
Motor ...519685
mit Spritzversteller

OM 441:
engine ...519685
with injection device

01 0500 421000 421 050 03 01
421 050 05 01
421 050 14 01

OM 422
OM 442

V 8
128/130

mit Spritzversteller
with injection device

01 0500 422000 422 050 03 01
422 050 05 01
422 050 21 01

OM 422 A
OM 422 LA
OM 442 A
OM 442 LA

V 8
128

Euro 0

mit Spritzversteller
with injection device

01 0500 422001 422 050 04 01
422 050 10 01
422 050 22 01

OM 423
OM 443

V 10
128/130

mit Spritzversteller
with injection device

01 0500 423000 423 050 13 01

OM 423 LA V 10
128

mit Spritzversteller
with injection device

01 0500 423001 423 050 00 01
423 050 04 01
423 050 06 01
423 050 14 01

OM 424 A
OM 424 LA

V 12
128

mit Spritzversteller
with injection device

01 0500 424000 424 050 00 01
424 050 04 01
424 050 06 01
424 050 08 01
424 050 11 01

OM 407 AH
OM 427 A
OM 427 HA
OM 427 LA
OM 447 A
OM 447 HA
OM 447 HLA
OM 447 LA

R 6
125/128

mit Spritzversteller
with injection device

01 0500 427000 407 050 24 01
407 050 25 01
407 050 31 01
427 050 10 01
447 050 01 01

OM 441 LA V 6
128

Euro 2

ohne Spritzversteller
without injection device

01 0500 441000 441 050 09 01
441 050 16 01

OM 441 A
OM 441 LA

V 6
128

Euro 0

nicht / not
441.901-504/505/507/520

mit Spritzversteller
with injection device

01 0500 441001 441 050 00 01
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Nockenwellen / Camshafts

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ømm

Bemerkung
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference
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OM 442 LA V 8
128

Euro 2

ohne Spritzversteller
without injection device

01 0500 442001 442 050 08 01
442 050 11 01

OM 444 A
OM 444 LA

V 12
128

mit Spritzversteller
with injection device

01 0500 444000 444 050 00 01

M 447 G
M 447 HG
M 447 LAG

R 6
128

nur / only
476.920/921/925/926/927/936

ohne Spritzversteller
without injection device

01 0500 447000

OM 447 HLA R 6
128

Euro 2

ohne Spritzversteller
without injection device

01 0500 447001 447 050 19 01

OM 457 HLA
OM 457 LA

R 6
128

mit einsatzgehärteten Steuerrädern
with case-hardened timing gears

01 0500 457000 457 050 13 01

OM 457 HLA
OM 457 LA
OM 460 HLA
OM 460 LA

R 6
128

Euro 2/3 01 0500 460000 457 050 23 01
457 050 30 01
460 050 01 01
460 050 04 01

OM 501 LA V 6
130

Euro 2/3 01 0500 501000 541 050 10 01
541 050 15 01

OM 501 LA V 6
130

Euro 2/3 01 0500 501001 541 050 16 01
541 050 18 01

OM 501 LA V 6
130

Euro 4/5 01 0500 501002 541 050 21 01
541 050 24 01

OM 502 LA V 8
130

01 0500 502001 542 050 12 01
542 050 14 01

OM 611 DE LA R 4
88

IN

mit Antriebsrad
with gear

01 0500 611000 611 050 00 01
611 050 08 01
611 050 22 01

OM 611 DE LA
OM 646 DE LA

R 4
88

EX

Auslass
exhaust

01 0500 611001 611 050 01 01
611 050 18 01

DE 646 DE LA R 4
88

IN 01 0500 646000 611 050 06 01
611 050 20 01

OM 904 LA
OM 924 LA

R 4
102/106

01 0500 904000 904 050 04 01
904 050 09 01
904 050 12 01
904 050 40 01

new

050 01
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Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.
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Reference
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M 906 LAG
OM 906 HLA
OM 906 LA
OM 926 LA

R 6
102/106

für Nebenabtrieb
for PTO

- 250Nm

01 0500 906000 906 050 09 01
906 050 0901
906 050 14 01
906 050 1401
906 050 42 01
906 050 4201

M 906 LAG
OM 906 HLA
OM 906 LA
OM 926 LA

R 6
102/106

für Nebenabtrieb
for PTO

250-600Nm

01 0500 906001 906 050 08 01
906 050 15 01
906 050 20 01
906 050 24 01
906 050 26 01

OM 924 LA R 4
106

01 0500 924000 904 050 21 01
904 050 32 01
904 050 42 01

new
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Ventilstößel / Valve tappets

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ømm

Bemerkung
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

OM 314 /A
OM 352 /A
OM 364 /A/LA
OM 366 /A/LA

R 4/6
97/97,5

01 0510 352000 312 054 05 01
352 054 05 01

OM 346
OM 355
OM 355 A

R 5/6
128

01 0510 355000 345 054 70 01
346 054 02 01
355 054 01 01

OM 360
OM 360 A

R 6
115

01 0510 360000 327 054 01 01

OM 401
OM 402
OM 403
OM 404
OM 407 /H
OM 409
OM 421
OM 422
OM 423
OM 424
OM 427 /H
OM 429
OM 441
OM 442
OM 443
OM 447 /H/HO

R 5/6
V 6/8/10/12
125/128/130

nitiriert
nitrided

01 0510 400000 403 054 18 01

M 447 G/HG/HLAG/LAG
OM 401 A/LA
OM 402 A/LA
OM 403
OM 407 /A/AH/H/HA/LA
OM 421 A/LA
OM 422 A/LA
OM 423 A/LA
OM 424 A/LA
OM 427 A/HA/LA
OM 429 LA
OM 441 A/LA
OM 442 A/LA
OM 443 A/LA
OM 444 A/LA
OM 447 A/HA/HLA/LA
OM 449 A/HLA/LA

R 5/6
V 6/8/10/12
125/128/130

Hartmetallstößel
hardened tappet

01 0510 400003 422 050 03 25
476 050 00 25

OM 457 HLA/LA
OM 460 HLA/LA
OM 501 LA
OM 502 LA

R 6
V 6/8
128/130

Rollenstößel
eine Schmierölbohrung

roller tappet
one lubrication hole

01 0510 500001 541 050 03 22
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Stößelstangen / Push rods

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

Ventilstößel / Valve tappets

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

 

OM 601
OM 602 
OM 602 A
OM 602 DE LA
OM 603 
OM 603 A

R 4/5/6
87/89

Hydraulisch
hydraulic

01 0510 600000 420 0001 10
601 050 00 80
601 050 03 25
601 050 03 80
601 050 04 25
601 050 05 25
601 050 07 25
601 050 08 25

OM 611 DE LA
OM 612 DE LA
OM 613 LA
OM 646 DE LA
OM 647 LA
OM 648 LA

R 4/5/6
88

Hydraulisch
hydraulic

01 0510 600001 420 0170 10
611 050 00 25
611 050 02 25

OM 651 R 4
83

Hydraulisch 
hydraulic

01 0510 600002 651 050 00 80

M 906 LAG
OM 904 LA
OM 906 HLA
OM 906 LA
OM 924 LA
OM 926 LA

R 4/6
102/106

01 0510 900000 906 054 07 01
906 054 10 01

OM 314 /A
OM 352 /A
OM 364 /A/LA
OM 366 /A/LA

R 4/6
V 6/8/10/12
97/97,5
125/128/130

01 0511 300000 321 054 00 05
344 054 00 05
352 054 00 05
352 054 02 05

M 447 G/HG/HLAG/LAG
OM 407 /A/AH/H/HA/LA
OM 409
OM 427 /A/H/HA/LA
OM 429 LA
OM 447 /A/H/HA/HLA/HO
OM 447 LA
OM 449 A/HLA/LA

R 5/6
125/128

Länge: 299,3 mm
Length: 299,3 mm

01 0511 400001 407 054 04 05
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Stößelstangen / Push rods

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ømm

Bemerkung
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

Kettenräder / Sprockets

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ømm

Bemerkung
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

OM 401 /A/LA
OM 402 /A/LA
OM 403
OM 404 /A
OM 421 /A/LA
OM 422 /A/LA
OM 423 /A/LA
OM 424 /A/LA
OM 441 /A/LA
OM 442 /A/LA
OM 443 /A/LA
OM 444 A/LA

V 6/8/10/12
125/128/130

Länge: 315 mm
Length: 315 mm

01 0511 400000 422 054 01 05

OM 501 LA
OM 502 LA

V 6/8
130

01 0511 500000 541 054 05 05

M 906 LAG
OM 904 LA
OM 906 HLA/LA
OM 924 LA
OM 926 LA

R 4/6
102/106

01 0511 900000 906 054 0 05

OM 611 DE LA/LA
OM 612 DE LA
OM 613 LA
OM 646 DE LA
OM 647 LA
OM 648 LA

R 4/5/6
88

Kettenrad für Zweifachrollenkette
sprocket for dual roller chain

EX

01 0503 611002 611 052 02 01
611 052 05 01
646 050 01 49
646 050 02 49

OM 611 DE LA/LA
OM 612 DE LA
OM 613 LA
OM 646 DE LA
OM 647 LA
OM 648 LA

R 4/5/6
88

Zwischenrad für
Antrieb Hochdruckpumpe

idler gear for
high pressure pump drive

01 0503 611003 611 050 01 05
611 050 03 05
611 050 04 05
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Nockenwellenräder / Camshaft gears

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ømm

Bemerkung
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

Gleitschienen / Rails

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ømm

Bemerkung
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

OM 611 DE LA/LA
OM 612 DE LA
OM 613 LA
OM 646 DE LA
OM 647 LA
OM 648 LA

R 4/5/6
88

01 0504 600000 611 052 00 16

OM 611 DE LA/LA
OM 612 DE LA
OM 613 LA
OM 646 DE LA
OM 647 LA
OM 648 LA

R 4/5/6
88

01 0504 600001 611 052 02 16

OM 611 DE LA/LA
OM 612 DE LA
OM 613 LA
OM 646 DE LA
OM 647 LA
OM 648 LA

R 4/5/6
88

01 0504 600002 611 052 04 16

OM 611 DE LA/LA
OM 612 DE LA
OM 613 LA
OM 646 DE LA
OM 647 LA
OM 648 LA

R 4/5/6
88

Nockenwellenrad
camshaft gear

IN

01 0503 611000 611 052 00 01

OM 611 DE LA/LA
OM 612 DE LA
OM 613 LA
OM 646 DE LA
OM 647 LA
OM 648 LA

R 4/5/6
88

Nockenwellenrad
camshaft gear

EX

01 0503 611001 611 052 01 01
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Kraftstoffpumpen

Fuel pumps

KRAFTSTOFFPUMPEN / FUEL PUMPS

Kraftstoffpumpen / Fuel pumps

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ømm

Bemerkung
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

OM 457 HLA
OM 457 LA
OM 460 HLA
OM 460 LA

R 6
128

01 1500 457000 457 091 04 01
457 091 06 01
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KOMPRESSOREN / COMPRESSORS

Kompressoren / Compressors

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ømm

Bemerkung
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

OM 314
OM 352
OM 352 A
OM 364
OM 364 A
OM 364 LA
OM 366
OM 366 A
OM 366 LA

R 4/6
97/97,5

Besteht aus:
Kolben/Zylinder Ø 94 mm
01 1310 352002 - 352 130 0108
Zylinderkopf
01 1320 352000 - 352 130 03 19
Reparatursatz
01 1322 352000 - 352 130 02 20
Pleuelstange
01 1350 364001 - 352 130 02 16

consists of:
piston/cylinder Ø 94 mm
01 1310 352002 - 352 130 01 08
cylinder head
01 1320 352000 - 352 130 03 19
repair kit
01 1322 352000 - 352 130 02 20
connecting rod
01 1350 364001 - 352 130 02 16

01 1300 300000 352 130 06 15

OM 364
OM 364 A
OM 364 LA
OM 366
OM 366 A
OM 366 LA
M 366 LAG

R 4/6
97,5

150 ccm 01 1300 366002 004 131 05 01

OM 366
OM 366 A
OM 366 LA

R 6
97,5

220 ccm 01 1300 366001 004 131 01 01

OM 460 LA
OM 457 HLA
OM 457 LA

R 6
128

01 1300 457000 457 130 44 15
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Kompressor-Kurbelwellen / Compressor-Crankshafts

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ømm

Bemerkung
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

OM 401 /LA
OM 402 /LA
OM 403
OM 421 /A
OM 422 /A/LA
OM 423 /LA
OM 441 /A/LA
OM 442 /A/LA
OM 443 A/LA

V 6/8/10
125/128/130

1-Zylinder Kompressor liegend
Ø 90 mm

1-cylinder compressor horizontal
Ø 90 mm

01 1360 400001 403 130 01 14
403 131 10 16
403 131 13 16

OM 401 LA
OM 402 LA
OM 421
OM 422
OM 423
OM 441 /LA
OM 442 /A/LA
OM 443
OM 447 HLA
OM 501 LA
OM 502 LA

R 6
V 6/8/10
125/128/130

1-Zylinder Ø 100 mm
Hub 48 mm

1-cylinder Ø 100 mm
stroke 48 mm

01 1360 400003 442 130 01 14
442 130 03 14
442 130 06 14

M 447 G/HG
OM 401 /LA
OM 402 /LA
OM 403
OM 407 /A/AH/H/LA
OM 409
OM 421
OM 422
OM 423
OM 427 H/HA
OM 429 LA
OM 441 /LA
OM 442 /A/LA
OM 443
OM 447 /A/H/HA/HLA/HO
OM 447 LA
OM 449 A/HLA/LA

V 6/8/10
125/128/130

1-Zylinder stehend
Ø 90 mm
neu für 01 1360 400000

1-cylinder vertical
Ø 90 mm
new for 01 1360 400000

01 1360 400005 403 130 02 14
403 131 02 16
403 131 07 16
403 131 12 16

M 447 HG
OM 447 H/HA/HLA/HO

R 6
V 6/8/10
125/128/130

1-Zylinder Ø 100 mm
1-cylinder Ø 100 mm

01 1360 400006 447 130 00 14
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Kompressor-Antriebsräder / Compressor-Drive gears

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ømm

Bemerkung
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

OM 401 LA
OM 402 LA
OM 403
OM 421
OM 422
OM 423
OM 441 LA
OM 442 /A/LA
OM 501 LA
OM 502 LA

V 6/8
125/128/130

Ø 100 mm 01 1330 400100 541 130 02 30

OM 401 /LA
OM 402 /LA
OM 403
OM 421 /A
OM 422 /A/LA
OM 423 /LA
OM 441 /A/LA
OM 442 /A/LA
OM 443 /A/LA

V 6/8/10
125/128/130

Ø 90 mm

34 Zähne
34 gear teeth

01 1330 400101 403 130 00 30
442 130 05 30

M 447 G/HG
OM 407 /A/AH/H/LA
OM 409
OM 427 H/HA
OM 429 LA
OM 447 A/H/HA/HLA/HO
OM 447 LA
OM 449 A/HLA/LA

R 5/6
125/128

Ø 90 mm

20 Zähne
mit Bund

20 gear teeth
with collar

01 1330 400102 407 132 10 05
407 132 11 05
466 132 00 05

M 447 G/HG
OM 407 /A/AH/H/LA
OM 409
OM 427 H/HA
OM 429 LA
OM 447 /A/H/HA/HLA/HO
OM 447 LA
OM 449 A/HLA/LA

R 5/6
125/128

Antriebsrad auf Nockenwelle
49 Zähne

driving gear to the camshaft
49 gear teeth

01 1330 400103 407 130 00 30

M 447 HG
OM 447 H
OM 447 HA
OM 447 HLA
OM 447 HO

R 6
128

Ø 100 mm

ohne Bund
without collar

01 1330 400104 447 132 02 05

M 447 HLAG
OM 457 HLA
OM 457 LA
OM 460 HLA
OM 460 LA

R 6
128

01 1330 400105 457 132 09 05

M 906 LAG
OM 904 LA
OM 906 HLA/LA
OM 924 LA
OM 926 LA

R 4/6
102/106

01 1330 900000 906 132 03 05
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Kompressor-Flansche / Compressor-Flanges

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ømm

Bemerkung
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

M 447 HG
OM 401 /LA
OM 402 /LA
OM 403
OM 407 AH/H
OM 421 /A
OM 422 /A/LA
OM 423
OM 427 H/HA
OM 441 /A/LA
OM 442 /A/LA
OM 443
OM 447 H/HA/HLA/HO
OM 449 HLA

R 5/6
V 6/8/10
125/128/130

Ø 90 mm 01 1331 400000 403 130 16 45
403 130 10 45

M 447 HG
OM 401 LA
OM 402 LA
OM 421
OM 422 /LA
OM 423
OM 441 /LA
OM 442 /A/LA
OM 443
OM 447 H/HA/HLA/HO

R 6
V 6/8/10
125/128/130

Ø 100 mm 01 1331 400001 442 131 13 42
442 130 04 45
442 130 01 45

OM 904 LA
OM 906 HLA
OM 906 LA
OM 924 LA
OM 926 LA
OM 457 HLA
OM 457 LA
OM 460 HLA
OM 460 LA

R 4/6
102/106/128

01 1331 400002 000 131 29 32

OM 501 LA
OM 502 LA

V 6/8
130

01 1331 500000 541 132 01 45
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Kompressor-Pleuelstangen / Compressor-Connecting rods

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

OM 314 
OM 314 A
OM 352 
OM 352 A

R 4/6
97

B: 28
L: 92

für Assemblies
for assemblies
01 1310 352001 - 352 130 02 08

01 1350 352001 352 130 04 16

OM 314 /A
OM 352 /A
OM 364 /A/LA
OM 366 /A/LA

R 4/6
97/97,5

B: 28
L: 97

für Assemblies
for assemblies
01 1310 352002 - 352 130 01 08

01 1350 364001 352 130 02 16

M 447 HG
OM 401 /LA
OM 402 /LA
OM 403
OM 407 /A/AH/H/LA
OM 409
OM 421 /A
OM 422 /A/LA
OM 423 /A
OM 427 H/HA
OM 429 LA
OM 441 /A/LA
OM 442 /A/LA
OM 443
OM 447 A/H/HA/HLA/HO
OM 447 LA
OM 449 A/LA

R 5/6
V 6/8/10
125/128/130

B: 20,6
L: 105

1-Zylinder Kompressor Ø 90 mm
1-cylinder compressor Ø 90 mm

01 1350 400000 403 130 22 16
403 130 28 16

OM 423
OM 427 H/HA
OM 441 LA
OM 442 LA
OM 447 H/HA/HLA/HO

R 6
V 6/8/10
128

B: 20,6
L: 105

2-Zylinder DoppelkompressorØ 90 mm
2-cyl. double compressor Ø 90 mm

01 1350 400001 403 130 27 16
403 130 37 16

M 447 HG
OM 401 LA
OM 402 LA
OM 421
OM 422
OM 423
OM 441 /LA
OM 442 /A/LA
OM 443
OM 447 H/HA/HLA/HO
OM 501 LA
OM 502 LA

R 6
V 6/8/10
125/128/130

Ø 100 mm 01 1350 400002 442 131 00 17
442 131 02 17
541 131 00 17
541 131 01 17

OM 501 LA
OM 502 LA

V 6/8 
130

01 1350 500000 541 131 06 17
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Kompressor-Zylinder/Kolben / Compressor-Cylinder/Pistons

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ømm

Bemerkung
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

Kompressor-Pleuellager / Compressor-Big end bearings

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ømm

Bemerkung
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

M 447 G/HG
OM 401 /LA
OM 402 /LA
OM 403
OM 407 /A/AH/H/LA
OM 409
OM 421 /A
OM 422 /A/LA
OM 423 /A
OM 427 HA
OM 429 LA
OM 441 /A/LA
OM 442 /A/LA
OM 443 /A/LA
OM 447 A/H/HA/HLA/HO
OM 447 LA
OM 449 A/HLA/LA

R 5/6
V 6/8/10/12
125/128/130

für Pleuelstange
01 1350 400000 - 403 130 28 16
Lagerhälfte
für 1-Zylinder Kompressor

for connecting rods
01 1350 400000 - 403 130 28 16
bearing half
for 1-cylinder compressor

01 1370 400000 403 131 02 33

M 447 HG
OM 423
OM 427 H/HA
OM 441 LA
OM 442 LA
OM 447 HA/HLA/HO
OM 449 HLA

R 6
V 6/8/10
128

für Pleuelstange
01 1350 400001 - 403 130 27 16
Lagerhälfte
für 2-Zylinder Kompressor

for connecting rods
01 1350 400001 - 403 130 27 16
bearing half
for 2-cylinder compressor

01 1370 400001 442 131 00 33
403 131 01 33

OM 314 /A
OM 352 /A
OM 364 /A/LA
OM 366 /A/LA

R 4/6
97/97,5

N 2,5 IF P
N 2,5 IF P
N 2,5 IF P
KH 27
GL 52,3
16x66

Kolben/Zylinder
Ø 94 mm
Luftgekühlt

piston/cylinder
Ø 94 mm
air-cooled

01 1310 352002 352 130 0108
002 64 90
94 037 960
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Kompr essor-Z y linde r/Kolbe n / Compr essor-Cy linde r/Pistons

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ømm

Bemerkung
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

OM 314 /A
OM 352 /A
OM 364 /A/LA
OM 366 /A/LA

R 4/6
97/97, 5

D: 100
H: 82
I: 76

nu r Z y lind erlau f bu chse
Ø 94 mm
4-Loch Bef estigu ng
lu ft ge kühlt

only cy lind er liner
Ø 94 mm
4 hole fix ing
air-cooled

01 1311 352005 002 WR 05
89 403 110

M 447 G
OM 401 /LA
OM 402 /LA
OM 403
OM 407 /A/LA
OM 409
OM 421
OM 422
OM 423 /LA
OM 429 LA
OM 441 /A/LA
OM 442 /A/LA
OM 443 /A/LA
OM 447 A/H/HA/HLA/LA
OM 449 A/HLA/LA

R 5/6
V 6/8/10
125/128/130

N 2, 5 P
N 2, 5 P
GSF 4
KH 35
GL 57, 5

20x60

mit Kolb en Ø 90 mm
lu ft ge kühlt

with pi ston Ø 90 mm
air-cooled

01 1310 400000 442 130 00 08
447 130 01 08
90 843 960

M 447 G
OM 401 /LA
OM 402 /LA
OM 403
OM 407 /A/LA
OM 409
OM 421
OM 422
OM 423 /LA
OM 429 LA
OM 441 /A/LA
OM 442 /A/LA
OM 443 /A/LA
OM 447 A/H/HA/HLA/LA
OM 449 A/HLA/LA

R 5/6
V 6/8/10
125/128/130

D: 95
H: 104
I: 94

nu r Z y lind erlau f bu chse
Ø 90 mm
lu ft ge kühlt

only cy lind er liner
Ø 90 mm
air-cooled

01 1311 400000 004 WR 06
89 196 110
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Kompressor-Zylinder/Kolben / Compressor-Cylinder/Pistons

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ømm

Bemerkung
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

M 447 HG
OM 401
OM 402
OM 403
OM 407 /A/AH/H/LA
OM 409
OM 421 /A
OM 422 /A/LA
OM 423 /LA
OM 427 H/HA
OM 429 LA
OM 447 H/HA/HLA/HO

R 5/6
V 6/8/10
125/128

N 2,5 P
N 2,5 P
GSF 4
KH 35
GL 57,5

20x60

Kolben/Zylinder
Ø 90 mm
wassergekühlt

piston/cylinder
Ø 90 mm
water-cooled

01 1310 400001 402 130 06 08
90 843 961

M 447 HG
OM 401
OM 402
OM 403
OM 407 /A/AH/H/LA
OM 409
OM 421 /A
OM 422 /A/LA
OM 423 /LA
OM 427 H/HA
OM 429 LA
OM 447 H/HA/HLA/HO

R 5/6
V 6/8/10
125/128

D: 95
H: 104
I: 94

nur Zylinderlaufbuchse
Ø 90 mm
wassergekühlt

only cylinder liner
Ø 90 mm
water-cooled

01 1311 400001 004 WN 05
89 308 110
89 440 110

OM 401 LA
OM 402 LA
OM 421
OM 422
OM 423
OM 441 /LA
OM 442 /A/LA
OM 443
OM 447 HLA

R 6
V 6/8/10
125/128/130

NM 2,5 Cr
NM 2,5
GSF 3
KH 36,9
GL 52,2

20x50

Kolben/Zylinder
Ø 100 mm
luftgekühlt

piston/cylinder
Ø 100 mm
air-cooled

01 1310 400002 441 130 00 08
004 13 92
004 26 92
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Kompressor-Zylinder/Kolben / Compressor-Cylinder/Pistons

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ømm

Bemerkung
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

OM 401 LA
OM 402 LA
OM 421
OM 422
OM 423
OM 441 /LA
OM 442 /A/LA
OM 443
OM 447 HLA

R 6
V 6/8/10
125/128/130

D: -
G: 100
H/L: 102
nur Zylinderlaufbuchse
Ø 100 mm
luftgekühlt

only cylinder liner
Ø 100 mm
air-cooled

01 1311 400002 004 WR 17
89 529 110

M 447 HG
OM 447 H
OM 447 HA
OM 447 A
OM 447 HO

R 6
128

NM 2,5
NM 2,5
GSF 4
KH 30,4
GL 52,2

20x50

Kolben/Zylinder
Ø 100 mm
luftgekühlt

piston/cylinder
Ø 100 mm
air-cooled

01 1310 400003 442 130 01 08
004 26 93

OM 501 LA
OM 502 LA

V 6/8
130

D: 106
G: 100
H: 101
I: 89

nur Zylinderlaufbuchse
Ø 100 mm
1-Zylinder

only cylinder liner
Ø 100 mm
1-cylinder

01 1311 500000 004 WR 16
89 452 110
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Kompr essor-Z y linde r/Kolbe n / Compr essor-Cy linde r/Pistons

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ømm

Bemerkung
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

M 447 G
OM 401 /LA
OM 402 /LA
OM 403
OM 407 /A/LA
OM 409
OM 421
OM 422
OM 423 /LA
OM 429 LA
OM 441 /A/LA
OM 442 /A/LA
OM 443 /A/LA
OM 447 A/H/HA/HLA/LA
OM 449 A/HLA/LA

R 5/6
V 6/8/10
125/128/130

N 2, 5 P
N 2, 5 P
GSF 4
KH 35
GL 57, 5

20x60

mit Kolb en
Ø 90 mm
lu ft ge kühlt

with pi ston
Ø 90 mm
air-cooled

01 1310 400005 447 130 01 08

OM 501 LA
OM 502 LA

V 6/8
130

D: 106
G: 130, 3
H: 101
I: 89

Mit Einstich an Dichtfl ä che
Für 3 Passhülsen
nu r Z y lind erlau f bu chse
Ø 100 mm

with recess on sealing su rf ace
f or 3 adj u sting bu shes
only cy lind er liner
Ø 100 mm

01 1311 500002 004 WR 24
89 597 110

OM 423
OM 427 H
OM 427 HA
OM 447 H
OM 447 HA

R 6
V 10
128

D: 95
H: 104
I: 94

N 2, 5 P
N 2, 5 P
GSF 4
KH 36, 9
GL 59, 4

20x60

Kolb en/Z y lind er
Ø 90 mm
wasserge kühlt

pi ston/cy lind er
Ø 90 mm
water-cooled

01 1310 400004 447 130 00 08
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Kompressor-Zylinder/Kolben / Compressor-Cylinder/Pistons

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ømm

Bemerkung
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

OM 501 LA
OM 502 LA

V 6/8
130

NM 2,5 CR
NM 2,5
GSF 3
KH 30,4
GL 52,2

20x50

Kolben/Zylinder
Ø 100 mm
1-Zylinder Kompressor

piston/cylinder
Ø 100 mm
1-cylinder compressor

01 1310 500000 541 130 00 08
94 919 960

OM 501 LA
OM 502 LA

V 6/8
130

NM 2,5 CR
NM 2,5
GSF 3
KH 30,4
GL 52,2

20x50

Kolben/Zylinder
Ø 100 mm
2-Zylinder

piston/cylinder
Ø 100 mm
2-cylinder

01 1310 500001 541 130 01 08
94 919 962

OM 501 LA
OM 502 LA

V 6/8
130

NM 2,5 CR
NM 2,5
GSF 3
KH 30,4
GL 52,2

20x50

Kolben/Zylinder
Ø 100 mm

piston/cylinder
Ø 100 mm

01 1310 500002 541 130 02 08
94 919 964
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Kompressor-Zylinderköpfe / Compressor-Cylinder heads

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ømm

Bemerkung
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

OM 314
OM 352 /A
OM 364 /A/LA
OM 366 /A/LA

R 4/6
97/97,5

für Kompressor Ø 94 mm
für Assembly
01 1310 352002 - 352 130 01 08

for compressor Ø 94 mm
for assembly
01 1310 352002 - 352 130 01 08

01 1320 352000 352 130 03 19

OM 401
OM 402
OM 403
OM 407 AH/H
OM 421 /A
OM 422 /A/LA
OM 423 /LA

R 6
V 6/8/10
125/128

für Kompressor Ø 90 mm
mit Ventilplatte
01 1322 400000 - 402 130 03 20

for compressor Ø 90 mm
with valve plate
01 1322 400000 - 402 130 03 20

01 1320 400000 000 130 26 19
000 130 25 19
000 130 24 19

OM 401 LA
OM 402 LA
OM 421
OM 422
OM 423
OM 441 /LA
OM 442 /A/LA
OM 443
OM 447 HLA

R 6
V 6/8/10
125/128/130

für Kompressor Ø 100 mm
für Ventilplatte
01 1322 400002 - 441 130 02 20

for compressor Ø 100 mm
for valve plate
01 1322 400002 - 441 130 02 20

01 1320 400001 442 130 32 19

M 447 G/HG
OM 401 LA
OM 402 LA
OM 407 H/HA
OM 421
OM 422
OM 423 /LA
OM 427 H
OM 429 LA
OM 441 /A/LA
OM 442 /A/LA
OM 443 /A/LA
OM 447 A/H/HA/HLA/HO
OM 447 LA
OM 449 A/HLA/LA

R 5/6
V 6/8/10
125/128/130

für Kompressor Ø 90 mm
für Ventilplatte
01 1322 400004 - 442 130 07 20

for compressor Ø 90 mm
for valve plate
01 1322 400004 - 442 130 07 20

01 1320 400002 407 130 05 19

OM 447 H
OM 447 HA
OM 447 HLA
OM 447 HO

R 6
128

für Kompressor Ø 100 mm
für Ventilplatte
01 1322 447000 - 442 130 11 20

for compressor Ø 100 mm
for valve plate
01 1322 447000 - 442 130 11 20

01 1320 447000 442 131 05 19

OM 457 LA
OM 460 LA

R 6
128

für 1-Zylinder Kompressor
mit Ventilplatte

for 1-cyl. compressor
with valve plate

01 1320 457000 001 130 12 15
412 352 922 2
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Kompressor-Zylinderköpfe / Compressor-Cylinder heads

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ømm

Bemerkung
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

OM 457 HLA
OM 457 LA
OM 460 HLA
OM 460 LA

R 6
128

für Doppelkompressor
mit Ventilplatte

for double compressor
with valve plate

01 1320 457001 001 130 08 15
911 553 001 2

OM 457 HLA
OM 457 LA
OM 460 HLA
OM 460 LA

R 6
128

für Doppelkompressor
mit Ventilplatte

for double compressor
with valve plate

01 1320 457002 001 130 25 15
911 553 924 2

OM 501 LA V 6
130

1-Zylinder Kompressor
stehend, mit Ventilplatte
für Assembly
01 1310 500001 - 541 130 01 08

1-cyl. compressor
vertical, with valve plate
for assembly
01 1310 500001 - 541 130 01 08

Euro 4/5

01 1320 500004 541 130 35 19

OM 501 LA
OM 502 LA

V 6/8
130

mit Ventilplatte
01 1322 500001 - 541 130 08 20
für Assembly
01 1310 500002 - 541 130 02 08

with valve plate
01 1322 500001 - 541 130 08 20
for assembly
01 1310 500002 - 541 130 02 08

01 1320 500000 541 130 22 19
541 130 27 19

OM 501 LA
OM 502 LA

V 6/8
130

2-Zylinder Kompressor
stehender Zylinder
für Ventilplatte
01 1322 500000 - 541 130 06 20
für Assembly
01 1310 500000 - 541 130 00 08

2-cylinder compressor
vertical cylinder
for valve plate
01 1322 500000 - 541 130 06 20
for assembly
01 1310 500000 - 541 130 00 08

01 1320 500001 541 131 06 19
541 131 07 19
541 131 11 19
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Kompressor-Zylinderköpfe / Compressor-Cylinder heads

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ømm

Bemerkung
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

OM 501 LA
OM 502 LA

V 6/8
130

2-Zylinder Kompressor
liegender Zylinder
für Ventilplatte
01 1322 500000 - 541 130 06 20
für Assembly
01 1310 500000 - 541 130 00 08
01 1310 500001 - 541 130 01 08

2-cylinder compressor
horizontal cylinder
for valve plate
01 1322 500000 - 541 130 06 20
for assembly
01 1310 500000 - 541 130 00 08
01 1310 500001 - 541 130 01 08

01 1320 500002 541 131 12 19

OM 501 LA
OM 502 LA

V 6/8
130

2-Zylinder Kompressor
stehender Zylinder, mit Ventilplatte
für Assembly
01 1310 500001 - 541 130 01 08

2-cylinder compressor
vertical cylinder, with valve plate
for assembly
01 1310 500001 - 541 130 01 08

Euro 4/5

01 1320 500003 541 130 31 19

OM 501 LA
OM 502 LA

V 6/8
130

2-Zylinder Kompressor
liegender Zylinder, mit Ventilplatte
für Assembly
01 1310 500001 - 541 130 01 08

2-cylinder compressor
horizontal cylinder, with valve plate
for assembly
01 1310 500001 - 541 130 01 08

Euro 4/5

01 1320 500007 541 130 32 19

OM 502 LA V 8
130

2-Zylinder Kompressor
stehender Zylinder, mit Ventilplatte
für Assembly
01 1310 500001 - 541 130 01 08

2-cylinder compressor
vertical cylinder, with valve plate
for assembly
01 1310 500001 - 541 130 01 08

Euro 4/5

01 1320 500005 541 130 36 19
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Kompressor-Zylinderköpfe / Compressor-Cylinder heads

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ømm

Bemerkung
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

OM 502 LA V 8
130

2-Zylinder Kompressor
liegender Zylinder, mit Ventilplatte
für Assembly
01 1310 500001 - 541 130 01 08

2-cylinder compressor
horizontal cylinder, with valve plate
for assembly
01 1310 500001 - 541 130 01 08

Euro 4/5

01 1320 500006 541 130 37 19

OM 904 LA
OM 906 HLA
OM 906 LA
OM 924 LA
OM 926 LA

R 4/6
102/106

für 1-Zylinder Kompressor
mit Ventilplatte

for 1-cyl. compressor
with valve plate

01 1320 906000 000 131 51 19
000 131 53 19
001 130 79 15
411 151 803 2
411 154 800 2

M 447 HLAG
OM 457 HLA/LA
OM 460 HLA/LA
OM 906 HLA/LA
OM 926 LA

R 6
102

für Doppelkompressor
mit Ventilplatte

for double compressor
with valve plate

01 1320 906001 000 131 52 19
411 553 920 2

M 447 HLAG
OM 457 HLA/LA
OM 460 HLA/LA
OM 906 HLA/LA
OM 926 LA

R 6
102

für Doppelkompressor
mit Ventilplatte

for double compressor
with valve plate

01 1320 906002 000 131 55 19
412 636 001 2

OM 904 LA
OM 906 LA
OM 924 LA
OM 926 LA

R 4/6
102/106

für Kompressor 1-Zylinder
mit Ventilplatte

for compressor 1-cylinder
with valve plate

01 1320 906005 000 131 54 19
001 130 79 15

OM 906 HLA
OM 906 LA

R 6
102

für Doppelkompressor
mit Ventilplatte

for double compressor
with valve plate

01 1320 906003 000 131 56 19
001 131 56 19
412 636 801 2
412 636 920 2

OM 906 HLA
OM 906 LA

R 6
102

für 1-Zylinder Kompressor
mit Ventilplatte

for 1-cyl. compressor
with valve plate

01 1320 906004 411 154 002 2
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Kompressor-Reparatursätze / Compressor-Repair kits

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

OM 314 /A
OM 352 /A
OM 364 /A/LA
OM 366 /A/LA

R 4/6
97/97,5

für Zylinderkopf
01 1320 352000 - 352 130 03 19
für Assembly Ø 94 mm
01 1310 352002 - 352 130 01 08

for cylinder head
01 1320 352000 - 352 130 03 19
for assembly Ø 94 mm
01 1310 352002 - 352 130 01 08

01 1322 352000 352 130 02 20
352 130 01 20

OM 355 /A
OM 360 /A
OM 366 /A/LA

R 6
97,5/115/128

Ventilplatte mit Dichtungen
für Kompressor
01 1300 366001 - 004 131 01 01
LK 1808, 411 142 8160

valve plate with gaskets
for compressor
01 1300 366001 - 004 131 01 01
LK 1808, 411 142 8160

01 1322 355000 000 130 79 15
411 142 924 2

OM 362 LA
OM 364
OM 366 /A/LA
OM 602 /A/D29/DE29/LA
OM 616

R 4/5/6
87/89/90,9
97/97,5

für Kompressor
01 1300 366000 - 004 131 58 01
LK 1511, 411 141 8180

for compressor
01 1300 366000 - 004 131 58 01
LK 1511, 411 141 8180

01 1322 366000 000 130 44 20
411 141 501 2

OM 401
OM 402
OM 403
OM 407 AH/H
OM 421 /A
OM 422 /A/LA
OM 423 /LA

R 6
V 6/8/10
125/128

Ventilplatte mit Dichtungen
für Zylinderkopf
01 1320 400000 - 000 130 26 19
Stärke 9 mm

valve plate with gaskets
für cylinder head
01 1320 400000 - 000 130 26 19
thickness 9 mm

01 1322 400000 402 130 03 20
402 130 01 20

OM 401
OM 402
OM 403
OM 407 AH/H
OM 421 /A
OM 422 /A/LA
OM 423 /LA

R 6
V 6/8/10
125/128

Dichtungssatz
für Ventilplatte
01 1322 407000 - 000 130 76 20

gasket kit
for valve plate
01 1322 407000 - 000 130 76 20

01 1322 400001 402 130 00 20
402 130 02 20

OM 401 LA
OM 402 LA
OM 421
OM 422
OM 423
OM 441 /LA
OM 442 /A/LA
OM 443
OM 447 HLA

R 6
V 6/8/10
125/128/130

Ventilplatte mit Dichtungen
für Kompressor Ø 100 mm
für Zylinderkopf
01 1320 400001 - 442 130 32 19

valve plate with gaskets
for compressor Ø 100 mm
for cylinder head
01 1320 400001 - 442 130 32 19

01 1322 400002 441 130 00 20
441 130 01 20
441 130 02 20
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Kompressor-Reparatursätze / Compressor-Repair kits

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ømm

Bemerkung
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

OM 407 AH/H
OM 427 H/HA
OM 429 LA
OM 447 H/HA

R 5/6
125/128

für Ventilplatte
für Kompressor Ø 90 mm
für Zylinderkopf
000 130 41 19

for valve plate
for compressor Ø 90 mm
for cylinder head
000 130 41 19

01 1322 407000 000 130 76 20

M 447 G/HG
OM 401 LA
OM 402 LA
OM 407 H/HA
OM 421
OM 422
OM 423 /LA
OM 427 H
OM 429 LA
OM 441 /A/LA
OM 442 /A/LA
OM 443 /A/LA
OM 447 A/H/HA/HLA/HO
OM 447 LA
OM 449 A/HLA/LA

R 5/6
V 6/8/10
125/128/130

Ventilplatte mit Dichtungen
alte Version: durchgängige Platte
für Kompressor Ø 90 mm
für Zylinderkopf
01 1320 400002 - 407 130 05 19

valve plate with gaskets
old version: integrated plate
for compressor Ø 90 mm
for cylinder head
01 1320 400002 - 407 130 05 19

01 1322 400003 442 130 02 20
442 130 00 20

M 447 G/HG
OM 401 LA
OM 402 LA
OM 407 H/HA
OM 421
OM 422
OM 423 /LA
OM 427 H
OM 429 LA
OM 441 /A/LA
OM 442 /A/LA
OM 443 /A/LA
OM 447 A/H/HA/HLA/HO
OM 447 LA
OM 449 A/HLA/LA

R 5/6
V 6/8/10
125/128/130

Ventilplatte mit Dichtungen
neue Version: 2 Platten
für Kompressor Ø 90 mm
für Zylinderkopf
01 1320 400002 - 407 130 05 19
Stärke 14 mm

valve plate with gaskets
new version: 2 plates
for compressor Ø 90 mm
for cylinder head
01 1320 400002 - 407 130 05 19
thickness 14 mm

01 1322 400004 442 130 00 20
442 130 07 20

M 447 HG
OM 447 H
OM 447 HA
OM 447 HLA
OM 447 HO

R 6
128

Ventilplatte mit Dichtungen
für Kompressor Ø 100 mm
für Zylinderkopf
01 1320 447000 - 442 131 05 19

valve plate with gaskets
for compressor Ø 100 mm
for cylinder head
01 1320 447000 - 442 131 05 19

01 1322 447000 442 130 11 20
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Kompressor-Kolben / Compressor-Pistons

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

 Kompressor-Reparatursätze / Compressor-Repair kits

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

OM 501 LA
OM 502 LA

V 6/8
130

Ventilplatte mit Dichtungen
für Zylinderkopf
01 1320 500001 - 541 131 11 19
01 1320 500002 - 541 131 12 19

valve plate with gaskets
for cylinder head
01 1320 500001 - 541 131 11 19
01 1320 500002 - 541 131 12 19

01 1322 500000 541 130 06 20

OM 501 LA
OM 502 LA

V 6/8
130

Ventilplatte mit Dichtungen
für Zylinderkopf
01 1320 500000 - 541 131 27 19

valve plate with gaskets
for cylinder head
01 1320 500000 - 541 131 27 19

01 1322 500001 541 130 08 20

OM 501 LA
OM 502 LA

V 6/8
130

Dichtungssatz für Ventilplatte
gasket kit for valve plate

Euro 4/5

01 1322 500002 000 130 15 15
411 553 922 2

OM 904 LA
OM 906 HLA/LA
OM 924 LA
OM 926 LA
OM 457 HLA/LA
OM 460 HLA/LA

R 4/6
102/106/128

nur Kolben
Ø 85 mm

piston only
Ø 85 mm

01 1380 906000 000 130 34 17
000 130 53 17
911 501 624 2
911 501 625 2
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AUSPUFFKRÜMMER / EXHAUST ELBOWS

Klemmstücke / Clips

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ømm

Bemerkung
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

Schrauben / Bolts

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ømm

Bemerkung
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

OM 400/420/440/A/LA
OM 457 HLA/LA
OM 501 LA
OM 502 LA

V 6/8/10/12
R 6
125/128/130

01 1402 400000 403 142 02 12

OM 400/420/440/A/LA
OM 457 HLA/LA
OM 500 LA

R 6
125/128/130

M10 x 1,5 x 85 mm

Abgaskrümmer Schraube
Exhaust manifolt bolt

01 1401 400000 447 990 54 04
447 990 60 04

OM 400/420/440/A/LA
OM 457 HLA/LA
OM 500 LA

V 6/8/10/12
R 6
125/128/130

M10 x 1,5 x 106 mm

Abgaskrümmer Schraube
Exhaust manifolt bolt

01 1401 400001 447 990 71 04
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Ölpumpen

Oil pumps

ÖLPUMPEN / OIL PUMPS

Rollenketten / Roller chains

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ømm

Bemerkung
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

Ölpumpen / Oil pumps

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ømm

Bemerkung
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

OM 611 DE LA/LA
OM 612 DE LA
OM 613 LA
OM 646 DE LA
OM 647 LA
OM 648 LA

R 4/5/6
88

01 0505 600000 000 993 35 76
003 997 70 94
003 997 75 94

OM 611 DE LA/LA
OM 612 DE LA
OM 613 LA
OM 646 DE LA
OM 647 LA
OM 648 LA

R 4/5/6
88

01 0505 600001 003 997 74 94

OM 314 /A
OM 352 /A
OM 364 A/LA
OM 366

R 4/6
97/97,5

Länge 310 mm
length 310 mm

01 1800 352000 352 180 70 01
364 180 01 01

OM 314
OM 352
OM 352 A

R 4/6
97

Länge 410 mm
length 410 mm

01 1800 352001 352 180 63 01

OM 346
OM 355 /A/LA
OM 355 /5

R 5/6
128

01 1800 355000 355 180 01 01

OM 352 /A
OM 362 LA
OM 366 A/LA

R 6
97/97,5

01 1800 366000 366 180 04 01

OM 352 A
M 366 LAG
OM 366 A
OM 366 LA

R 6
97/97,5

01 1800 366001 366 180 03 01

OM 355 A/LA R 6
128

345.913, 950
355.969

01 1800 355001 355 180 16 01
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Ölpumpen / Oil pumps

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ømm

Bemerkung
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

M
ER

CE
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ES
-B

EN
Z

M 447 G/LAG
OM 401 LA
OM 402 /A
OM 403
OM 407 /A/H/HA/LA
OM 409
OM 421 A/LA
OM 422
OM 427
OM 429 LA
OM 441 A/LA
OM 442
OM 447 /A/LA
OM 449 A/LA

R 5/6
V 6/8/10
125/128/130

Zahnradbreite 34 mm
gear width 34 mm

01 1800 400000 403 180 17 01

M 447 HG
OM 407 AH/H
OM 427 H/HA
OM 447 H/HA/HLA/HO
OM 449 HLA

R 5/6
V 12
125/128

Zahnradbreite 34 mm
Doppelpumpe mit Zahnrad

gear width 34 mm
double pump with gear

01 1800 400001 403 180 27 01

M 447 HG/HLAG
OM 407 AH/H
OM 427 H/HA
OM 447 H/HA/HLA/HO
OM 449 HLA
OM 457 HLA

R 5/6
125/128

Zahnradbreite 34 mm
Doppelpumpe ohne Zahnrad

gear width 34 mm
double pump without gear

01 1800 400002 403 180 28 01

OM 402 LA
OM 403
OM 422 A/LA
OM 423
OM 442 A/LA
OM 443

V 8/10
125/128

Zahnradbreite 43 mm
gear width 43 mm

01 1800 400003 423 180 25 01

OM 402 LA
OM 403
OM 422 A/LA
OM 423
OM 442 A/LA
OM 443

V 8/10
125/128

Zahnradbreite 43 mm
gear width 43 mm

01 1800 420000 423 180 05 01

OM 423 A V 10
125

01 1800 420001 423 180 08 01

OM 457 LA
OM 460 LA

R 6
128

Zahnradbreite 43 mm
gear width 43 mm

01 1800 457000 457 180 00 01
457 180 02 01
457 180 04 01

M 447 HLAG
OM 457 HLA

R 6
128

Zahnradbreite 43 mm
gear width 43 mm

01 1800 457001 457 180 05 01
457 180 03 01
457 180 01 01

OM 457 LA
OM 460 HLA
OM 460 LA

R 6
128

01 1800 457002 457 180 08 01
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Ölpumpen / Oil pumps

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ømm

Bemerkung
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference
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OM 457 LA
OM 460 LA

R 6
128

Zahnradbreite 49 mm
gear width 49 mm

01 1800 460000 460 180 03 01

OM 501 LA V 6
130

Zahnradbreite 43 mm
gear width 43 mm

01 1800 501000 541 180 01 01
541 180 02 01
541 180 03 01

OM 501 LA V 6
130

01 1800 501001 541 180 04 01

OM 501 LA
OM 502 LA

V 6/8
130

Zahnradbreite 49 mm
gear width 49 mm

01 1800 502001 542 180 04 01

OM 502 LA V 8
130

Zahnradbreite 49 mm
gear width 49 mm

01 1800 502000 542 180 00 01
542 180 01 01
542 180 02 01
542 180 07 01

OM 611 DE LA
OM 611 LA

R 4
88

nur / only
611.980,981,983,987

01 1800 611000 601 180 14 01

OM 612 DE LA
OM 647 LA

R 5
88

612.981
647.981

01 1800 612001 602 180 25 01

M 906 LAG
OM 904 LA
OM 906 HLA/LA
OM 924 LA
OM 926 LA

R 4/6
102/106

01 1800 900000 906 180 02 01
906 180 06 01
906 180 08 01
906 180 11 01
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Druckventile / Oil nozzles

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ømm

Bemerkung
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

M 447 G/HG/LAG
OM 401 /A/LA
OM 402 /A/LA
OM 403
OM 407 /A/AH/H/HA/LA
OM 409
OM 421 /A/LA
OM 422
OM 427 /A/H/HA/LA
OM 429 LA
OM 441 /A/LA
OM 442 /A/LA
OM 447 /A/H/HA/HLA/HO
OM 447 LA
OM 449 A/HLA/LA

R 5/6
V 6/8/10
125/128/130

6,5 bar

für Ölpumpe
for oil pump
01 1800 400000 - 403 180 17 01
01 1800 400001 - 403 180 27 01

01 1810 400001 422 180 00 15
442 180 00 15

OM 423 A/LA
OM 442 A/LA
OM 443 /A/LA
OM 457 HLA/LA
OM 501 LA
OM 502 LA

R 6
V 6/8/10
125/128/130

6,5 bar

für Ölpumpe
for oil pump
01 1800 420000 - 423 180 05 01
01 1800 501000 - 541 180 02 01
01 1800 502000 - 542 180 01 01
01 1800 457000 - 457 180 05 01

01 1810 400000 422 180 03 15
541 180 07 15

OM 611 DE LA
OM 612 DE LA
OM 613 LA
OM 646 DE LA
OM 647 LA
OM 648 LA

R 4/5/6
88

01 1810 600000 611 180 01 15
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Ölkühler

Oil coolers

Ölkühlergehäuse / Oil cooler housings

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

 

ÖLKÜHLER / OIL COOLERS

M 447 G
OM 401
OM 402
OM 403
OM 407 /A/LA
OM 409
OM 421 /A
OM 422 /A
OM 423
OM 429 LA
OM 447 A/LA
OM 449 A/LA
OM 457 LA

R 5/6
V 6/8/10
125/128

OM 401
OM 402
OM 403
Motor / engine 129 661...
OM 421 /A
OM 422 /A
OM 423
Motor / engine ...139 199

01 1830 400000 403 180 24 38

OM 401 /LA
OM 402 /LA
OM 403
OM 421 /A
OM 422 /A/LA
OM 423 /LA
OM 429 LA
OM 441 /A/LA
OM 442 /A/LA
OM 443 /A/LA

V 6/8/10
125/128/130

OM 421 /A
OM 422 /A/LA
OM 423 /LA
Motor / engine 139 200 ...

01 1830 400001 403 180 39 38

OM 401 LA
OM 402 LA
OM 441 /LA
OM 442 /A/LA

V 6/8
125/128/130

01 1830 400002 442 188 13 04
442 188 16 04
442 188 18 04
457 188 05 04

OM 422 A/LA
OM 423 LA
OM 442 A/LA

V 8/10
128

01 1830 400003 422 188 04 04
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Ölkühler / Oil coolers

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ømm

Bemerkung
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

OM 355
OM 355 A
OM 355 LA
OM 355/5 A

R 5/6
128

6 Lamellen
6 fins

01 1820 355000 355 180 11 65

OM 352 A
OM 355 /A/LA
OM 355/5
OM 360 A
OM 362 LA
OM 364 /A/LA
OM 366 A/LA

R 4/5/6
97/97, 5/115/
128

5 Lamellen
5 fins

01 1820 355001 355 180 12 65
356 180 00 65

M 366 LAG
OM 352 /A
OM 362 LA
OM 366 /A/LA

R 6
97/97, 5

5 Lamellen
5 fins

01 1820 366000 366 180 08 65
366 180 11 65
366 180 38 65

M 447 G/HG
OM 401
OM 402
OM 403
OM 407 /A/AH/H/LA
OM 409
OM 421 /A
OM 422 /A/LA
OM 423
OM 427 H/HA
OM 429 LA
OM 441 /A
OM 442
OM 447 /A/H/HA/HLA/HO
OM 447 LA
OM 449 A/HLA/LA
OM 457 LA

R 5/6
V 6/8/10
125/128/130

10 Lamellen
10 fins

01 1820 400000 001 188 31 01
001 188 62 01
002 188 11 01
002 188 78 01

OM 401 LA
OM 402 /LA
OM 403
OM 421
OM 422 /A/LA
OM 423 /LA
OM 441 /A/LA
OM 442 /A/LA
OM 443 /A/LA

V 6/8/10
125/128/130

10 Lamellen
10 fins

01 1820 440000 001 188 88 01
001 188 89 01

OM 401 LA
OM 402 LA
OM 441 /LA
OM 442 /A/LA

V 6/8
125/128/130

10 Lamellen
10 fins

01 1820 441000 002 188 17 01
002 188 18 01
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Ölkühler / Oil coolers

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ømm

Bemerkung
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference
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M 447 HLAG
OM 401 LA
OM 402 LA
OM 441 /LA
OM 442 /A/LA
OM 457 HLA/LA
OM 460 HLA/LA

R 6
V 6/8
125/128/130

f ür Dop p elö lfilter vorne
13 Lamellen

f or f ront do u bl e oil filter
13 fins

01 1820 442000 002 188 43 01
002 188 79 01
002 188 80 01

OM 422 LA
OM 423 LA
OM 442 LA

V 8/10
128

10 Lamellen
10 fins

01 1820 422000 422 188 00 01

OM 422 LA
OM 423 LA
OM 442 LA

V 8/10
128

10 Lamellen
10 fins

01 1820 422001 422 188 01 01

OM 501 LA
OM 502 LA

V 6/8
130

12 Lamellen
12 fins

01 1820 500000 541 188 02 01
541 188 06 01

OM 611 DE LA
OM 612 DE LA
OM 646 /DE LA
OM 647

R 4/5
88

01 1820 600000 611 188 03 01
612 188 01 01
646 188 03 01

OM 904 LA
OM 924 LA

R 4
102/106

8 Lamellen
8 fins

01 1820 904000 000 180 26 65

M 906 LAG
OM 906 HLA
OM 906 LA
OM 926 LA

R 6
102/106

8 Lamellen
8 fins

01 1820 906000 000 180 27 65
000 180 67 65
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Wasserpumpen

Water pumps
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WASSERPUMPEN / WATER PUMPS

�ermostate / �ermostats

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

Wasserpumpen / Water pumps

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

OM 611 DE LA
OM 611 LA
OM 612 DE LA
OM 646 DE LA
OM 647 LA

R 4/5
88

01 2030 600000 611 200 02 15
611 200 07 15
611 203 04 75
611 203 05 75
611 203 15 75
611 203 19 75
646 200 12 15

OM 314 R 4
97

Motor-Nr.: ...442711
engine-no.: ...442711

01 2000 314000 314 200 29 01
314 200 42 01
314 201 04 01

OM 352 R 6
97

01 2000 352002 353 200 19 01
353 200 39 01
353 200 57 01

OM 352 
OM 352 A
OM 362 LA

R 6
97

01 2000 352000 352 200 34 01
352 200 54 01
352 200 56 01
352 200 72 01
352 200 75 01
352 200 81 01
352 200 85 01
352 200 88 01
352 200 92 01
352 200 95 01
352 200 97 01
352 201 06 01
352 201 22 01
353 200 17 01
353 200 56 01

OM 352 
OM 352 A

R 6
97

Flügelrad Ø 94,5 mm
impeller Ø 94,5 mm

01 2000 352001 353 200 37 01

OM 355 
OM 355 A

R 5/6
128

01 2000 355000 355 200 15 01
355 200 11 01
355 200 09 01
355 200 05 01

OM 355 
OM 355 A

R 5/6
128

mit Schmiernippel
with lubricating nipple

01 2000 355001 355 200 08 01

OM 364
OM 364 A
OM 364 LA

R 4
97,5

01 2000 364000 364 200 20 01
364 200 09 01
364 200 01 01

new
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Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ømm

Bemerkung
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

OM 364
OM 364 A
OM 364 LA

R 6
97,5

01 2000 366000 366 200 04 01
366 200 59 01

OM 364
OM 364 A
OM 364 LA

R 6
97,5

01 2000 366001 366 200 67 01
366 200 68 01
390 200 00 01

OM 364
OM 364 A
OM 364 LA

R 6
97,5

01 2000 366002 366 200 60 01

OM 366 LA R 6
97,5

01 2000 366003 376 200 00 01
376 200 04 01
376 200 05 01
376 200 06 01

OM 401 /A
OM 402 /A
OM 403
OM 404 /A
OM 407 /A/AH/H/HA/LA

R 6
V 6/8/10/12
125

Flügelrad Ø 125 mm
kleiner Wasserkasten

impeller Ø 125 mm
small water chamber

01 2000 400000 403 200 70 01
403 200 49 01

OM 401 /A/LA
OM 402 /A/LA
OM 403
OM 404 /A
OM 407 /A/AH/H/HA/LA
OM 421 /A/LA
OM 422 /A/LA
OM 423 /A/LA
OM 424 /A/LA
OM 427 /A/H/HA/LA
OM 441 A/LA
OM 442 A/LA
OM 443 /A/LA
OM 444 A/LA
OM 447 /A/H/HA/HLA/HO
OM 447 LA
OM 449 HLA

R 5/6
V 6/8/10/12
125/128/130

Flügelrad Ø 125 mm
großer Wasserkasten

impeller Ø 125 mm
big water chamber

01 2000 400001 403 200 71 01
403 200 51 01

OM 401 /A/LA
OM 402 /A/LA
OM 403
OM 407 /A/AH/H/HA/LA
OM 421 /A/LA
OM 422 /A/LA
OM 423 /A/LA
OM 424 /A/LA
OM 427 A/H/HA/LA
OM 441 A/LA
OM 442 A/LA
OM 443 /A/LA
OM 444 A/LA
OM 447 /A/H/HA/HLA/HO
OM 447 LA

R 6
V 6/8/10/12
125/128/130

Flügelrad Ø 125 mm
mit Anschluss Temperaturfühler für
EDC-Regler
großer Wasserkasten

impeller Ø 125 mm
with temperature sensor connection for
EDC controller
big water chamber

01 2000 400002 403 200 76 01
403 200 77 01
403 201 12 01
422 200 13 01
422 200 14 01
441 200 03 01
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Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ømm

Bemerkung
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference
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OM 401
OM 402
OM 403
OM 404
OM 421
OM 422
OM 423
OM 424
OM 441
OM 442

V 6/8/10/12
125/130

für Retarder
for retarder

01 2000 400004 403 200 75 01

OM 401 /A
OM 402 /A
OM 403
OM 407 /A/AH/H/HA/LA
OM 421 /A/LA
OM 422 /A/LA
OM 423 /A/LA
OM 424 /A/LA
OM 427 A/H/HA/LA
OM 441 A/LA
OM 442 A/LA
OM 443
OM 444
OM 447 A/H/HA/LA

V 6/8/10/12
125/128/130

für Retarder
Flügelrad Ø 135 mm

for retarder
impeller Ø 135 mm

01 2000 422000 422 200 11 01

M 447 G/HG
OM 402 LA
OM 407 /H
OM 427 H/HA
OM 441 LA
OM 447 H/HA/HLA/HO

R 6
V 6/8
125/128/130

für Retarder
Flügelrad Ø 125 mm

for retarder
impeller Ø 125 mm

01 2000 400003 403 200 73 01
403 200 53 01

OM 423 LA
OM 443 LA
OM 444 A/LA

V 10/12
128

Flügelrad Ø 135 mm
impeller Ø 135 mm

01 2000 422001 422 200 10 01
422 200 05 01

OM 442
OM 447

R 6
V 8
128

für Retarder
Flügelrad Ø 135 mm

for retarder
impeller Ø 135 mm

01 2000 422002 422 200 12 01

OM 441
OM 442

V 6/8
130

Flügelrad Ø 125 mm
impeller Ø 125 mm

01 2000 441000 441 200 02 01

OM 442 A
OM 442 LA

V 8
130

01 2000 441001 422 200 01 01
442 201 07 01

OM 457 HLA
OM 457 LA

R 6
128

für Retarder
for retarder

01 2000 457002 457 200 05 01
457 200 11 01
457 200 25 01
457 200 27 01
457 201 01 01
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Engine type

Zylinder No
Ømm

Bemerkung
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference
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OM 457 HLA
OM 457 LA
M 447 HLAG
OM 457 LA

R 6
128

01 2000 457003 457 200 08 01
457 200 23 01
457 200 29 01

M 447 HLAG
OM 457 LA

R 6
128

01 2000 457004 457 200 18 01
457 200 09 01

M 447 HLAG
OM 457 HLA
OM 457 LA
OM 460 LA

R 6
128

OM 460 LA:
nur / only
460.960

01 2000 457005 457 200 24 01
457 200 10 01

OM 447 A/LA
OM 449 A/LA
OM 457 LA

R 5/6
128

01 2000 457006 457 200 01 01
475 200 01 01
475 200 02 01

OM 460 LA
OM 457 HLA
OM 457 LA

R 6
128

01 2000 457007 460 200 00 01
460 200 14 01

OM 460 HLA R 6
128

mit Metalldichtung
with metal seal

01 2000 460000 460 200 24 01
460 200 25 01

OM 501 LA V 6
130

Flügelrad Ø 125 mm
impeller Ø 125 mm

01 2000 500007 541 200 08 01
541 200 14 01

OM 501 LA
OM 502 LA

V 6/8
130

Flügelrad 8 mm
Ø 1 5 mm
Motor 019798...

impeller 8 mm
Ø 1 5 mm
engine 019798...

01 2000 500000 541 200 12 01
541 200 11 01
541 200 01 01

OM 501 LA
OM 502 LA

V 6/8
130

für Retarder
Flügelrad Ø 125 mm

for retarder
impeller Ø 125 mm

01 2000 500001 542 200 06 01
542 200 16 01
542 200 20 01
542 200 24 01

OM 501 LA
OM 502 LA

V 6/8
130

Flügelrad 12 mm
Ø 125 mm
Motor ...019797

impeller 12 mm
Ø 125 mm
engine ...019797

01 2000 500002 542 200 23 01
542 200 19 01
542 200 15 01
542 200 05 01

OM 501 LA
OM 502 LA

V 6/8
130

Flügelrad Ø 125 mm
impeller Ø 125 mm

01 2000 500005 542 200 24 01

OM 501 LA
OM 502 LA

V 6/8
130

Flügelrad Ø 125 mm
impeller Ø 125 mm

01 2000 500006 542 200 23 01

new

new

new
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Engine type

Zylinder No
Ømm
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Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference
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OM 501 LA
OM 502 LA

V 6/8
130

Flügelrad Ø 125 mm
Version mit Befestigungsbohrungen
Ersetzung für 01 2000 500003

impeller Ø 125 mm
version with mounting holes
replacement for 01 2000 500003

01 2000 500013 542 200 07 01
542 200 17 01
542 200 21 01
542 200 25 01

OM 501 LA
OM 502 LA

V 6/8
130

für Retarder
Flügelrad Ø 125 mm
Version mit Befestigungsbohrungen
Ersetzung für 01 2000 500004

for retarder
impeller Ø 125 mm
version with mounting holes
replacement for 01 2000 500004

01 2000 500014 542 200 08 01
542 200 18 01
542 200 22 01
542 200 26 01
542 200 27 01

OM 611 DE LA R 4
88

nur / only
611.980

01 2000 611002 611 200 04 01
611 200 10 01

OM 611 DE LA
OM 612 DE LA

R 4/5
88

nur / only
611.981/987
612.981

01 2000 611000 611 200 05 01
611 200 08 01
611 200 11 01

OM 646 DE LA R 4
88

nur / only
646.982
646.983

01 2000 646000 646 200 05 01
646 200 10 01
646 200 16 01

OM 647 LA R 5
88

nur / only
647.981

01 2000 611001 647 200 01 01

OM 651 R 4
83

nur / only
651.955
651.956
651.957

01 2000 651000 651 200 02 01
651 200 03 01
651 200 21 01
651 200 23 01
651 200 37 01

OM 904 LA
OM 906 HLA
OM 906 LA
OM 924 LA
OM 926 LA

R 4/6
102/106

für Einfach-Thermostat
for single thermostat

01 2000 900000 904 200 04 01
904 200 06 01
904 200 07 01
904 200 08 01
904 200 19 01
904 200 20 01
904 200 22 01
904 200 25 01
904 200 26 01
904 200 27 01
904 200 28 01
904 200 29 01
904 200 32 01
904 200 38 01
904 200 43 01
904 200 49 01
904 200 50 01

new

new
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Wasserpumpen / Water pumps

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ømm

Bemerkung
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

Reparatursätze für Wasserpumpen / Repair kits for water pumps

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ømm

Bemerkung
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

OM 904 LA
OM 906 HLA
OM 906 LA
OM 924 LA
OM 926 LA

R 4/6
102/106

für Doppel-Thermostat
for double thermostat

01 2000 900001 906 200 61 01
906 200 65 01

OM 904 LA
OM 906 LA
OM 924 LA
OM 926 LA

R 4/6
102/106

Flügelrad Ø 140 mm
impeller Ø 140 mm

01 2000 900003 906 200 63 01

OM 904 LA
OM 906 LA
OM 924 LA
OM 926 LA

R 4/6
102/106

01 2000 900004 906 200 28 01
906 200 37 01
906 200 49 01
906 200 55 01
906 200 62 01

OM 924 LA
OM 926 LA

R 4/6
106

Euro 5 01 2000 900002 904 200 47 01
904 200 51 01

OM 402 /A
OM 403
OM 404 /A
OM 407 /A/AH/H/HA
OM 421 /A/LA
OM 422 /A/LA
OM 424 /A/LA
OM 427 /H

R 5/6
V 6/8/10/12
125/128/130

für Was erpumpe
01 2000 400000 - 403 200 70 01
01 2000 400001 - 403 200 71 01
Flügelrad Ø 125 mm

for water pump
01 2000 400000 - 403 200 70 01
01 2000 400001 - 403 200 71 01
impeller Ø 125 mm

01 2010 400000 422 200 06 04
423 200 01 04

OM 423 LA
OM 443 LA
OM 444 A/LA
OM 442
OM 447

R 5/6
V 10/12
128

für Wasserpumpe
01 2000 422001 - 422 200 10 01
01 2000 422002 - 422 200 12 01
Flügelrad Ø 135 mm

for water pump
01 2000 422001 - 422 200 10 01
01 2000 422002 - 422 200 12 01
impeller Ø 135 mm

01 2010 400001 422 200 04 04
422 200 05 04
422 200 02 04
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Reparatursätze für Wasserpumpen / Repair kits for water pumps

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ømm

Bemerkung
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

M 447 H/HG
OM 401 /A/LA
OM 402 /A/LA
OM 403
OM 404 /A
OM 407 /A/AH/H/HA/LA
OM 421 /A
OM 422 /A/LA
OM 423 /LA
OM 424 /A/LA
OM 427 /H/HA/LA
OM 441 A/LA
OM 442 A/LA
OM 443 /A/LA
OM 444 A/LA
OM 447 A/H/HA/HLA/HO
OM 447 LA
OM 449 A/LA

R 5/6
V 6/8/10/12
125/128/130

für Wasserpumpe
01 2000 400002 - 403 200 77 01
01 2000 400003 - 403 200 73 01
403 200 7401
Flügelrad Ø 125 mm

for water pump
01 2000 400002 - 403 200 77 01
01 2000 400003 - 403 200 73 01
403 200 74 01
impeller Ø 125 mm

01 2010 400003 422 200 01 04
422 200 03 04
422 200 06 04

M 47 HLAG
OM 447 A/LA
OM 449 A/LA
OM 457 HLA/LA
OM 460 LA

R 6
128

für Wasserpumpe
for water pump
01 2000 457002 - 457 200 05 01
01 2000 457003 - 457 200 08 01
01 2000 457004 - 457 200 09 01
01 2000 457005 - 457 200 10 01
01 2000 457006 - 457 200 16 01
457 200 01 01

01 2010 457000 457 200 01 04

OM 501 LA
OM 502 LA

V 6/8
130

für Wasserpumpe
for water pump
01 2000 500000 - 541 200 1201

01 2010 501000 541 200 00 04

OM 501 LA
OM 502 LA

V 6/8
130

für Wasserpumpe
for water pump
01 2000 500002 - 542 200 19 01
01 2000 500001 - 542 200 20 01
01 2000 500003 - 542 200 21 01
01 2000 500004 - 542 200 22 01

01 2010 502000 541 200 01 04

OM 904 LA
OM 906 HLA/LA
OM 924 LA
OM 926 LA

R 4/6
102/106

für Wasserpumpe
for water pump
01 2000 900000 - 904 200 26 01

01 2010 900000 904 200 00 04
906 200 00 04
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Riemenspanner

Belt tensioners

RIEMENSPANNER / BELT TENSIONERS

Riemenspanner / Belt tensioners

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ømm

Bemerkung
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

OM 457 LA R 6
128

01 2050 457001 457 200 00 70
457 200 17 70

M 447 HLAG
OM 457 HLA
OM 460 HLA

R 6
128

01 2050 400000 457 200 15 70
457 200 21 70

OM 457 HLA
OM 457 LA
OM 460 LA

R 6
128

01 2050 400001 457 200 31 70

OM 457 LA
OM 460 LA

R 6
128

01 2050 400002 457 200 30 70

OM 501 LA
OM 502 LA

V 6/8
130

Breite 48 mm
Außen Ø 80 mm

Rolle

width 48 mm
outer Ø 80 mm

pulley

01 2050 500000 541 200 18 70

OM 501 LA
OM 502 LA

V 6/8
130

Breite 48 mm
Außen Ø 80 mm
Stahl Rolle

width 48 mm
outer Ø 80 mm
steel pulley

01 2050 500001 541 200 25 70

OM 501 LA
OM 502 LA

V 6/8
130

Breite 44 mm
Außen Ø 80 mm
Stahl Rolle

width 44 mm
outer Ø 80 mm
steel pulley

01 2050 501000 541 200 11 70
VKMCV 51001

OM 501 LA
OM 502 LA

V 6/8
130

Breite 44 mm
Außen Ø 80 mm
Plastik Rolle

width 44 mm
outer Ø 80 mm
plastic pulley

01 2050 502000 534 0340 10
541 200 10 70

OM 904 LA
OM 906 HLA
OM 906 LA
OM 924 LA
OM 926 LA

R 4/6
102/106

01 2050 900001 906 200 37 70
906 200 45 70

M 906 LAG
OM 366 LA
OM 457 LA
OM 904 LA
OM 906 HLA
OM 906 LA

R 4/6
97,5/102/128

01 2050 906000 531 0509 20
906 200 02 70
906 200 14 70
906 200 17 70
906 200 20 70
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Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ømm

Bemerkung
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

Riemenscheiben /Belt pulleys

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ømm

Bemerkung
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

Umlenkrollen / Guide pulleys

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ømm

Bemerkung
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

OM 904 LA
OM 906 HLA
OM 906 LA
OM 924 LA
OM 926 LA

R 4/6
102/106

Breite 34 mm
Außen Ø 107 mm
Metall

width 34 mm
outer Ø 107 mm
metal

01 2052 900000 531 0775 10
906 200 04 70

OM 611 DE LA/LA
OM 612 DE LA

R 4/5
88

21,36x2264

Wasserpumpe / Hydraulikpumpe /
Lichtmaschine
waterpump / hydraulic pump /
generator

01 1392 600000 014 997 17 92

OM 611 DE LA
OM 611 LA
OM 612 DE LA

R 4/5
88

01 2020 600000 611 205 02 10
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Zylinderköpfe

Cylinder heads

ZYLINDERKÖPFE / CYLINDER HEADS

Ventile / Valves

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ømm

Bemerkung
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

DXi 11 R 6
123

D Ø: 40 mm
d Ø: 8 mm
L : 192 mm
: 30°

3-rillig
3 groove

IN

08 0520 DXI110 2054 0012
2054 0013
2054 0017

DXi 11 R 6
123

D Ø: 38 mm
d Ø: 8 mm
L : 192,7 mm
: 30°

3-rillig
3 groove

EX

08 0520 DXI111 20564200

new

new

NEW
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Zylinderkopfschraubensätze / Cylinder head bolt sets

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ømm

Bemerkung
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no

Referenz
Reference

Zylinderkopfschrauben / Cylinder head bolts

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ømm

Bemerkung
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

DXi 11
DXi 12
DXi 13
DXi 13 440/460/480
DXi 13 500/520

R 6
123/131

M16 x 2 x 199 mm 08 0121 DXI000 7421 345 131

DXi 11 R 6
123

Schraubensatz besteht aus:
set of bolts, consists of:
26 x 08 0121 DXI000
7421 345 131

08 0121 DXI110 7421 345 131

DXi 12
DXi 13
DXi 13
440/460/480/500/520

R 6
131

Schraubensatz besteht aus:
set of bolts, consists of:
38 x 08 0121 DXI000
7421 345 131

08 0121 DXI123 7421 345 131

NEW

NEW

new

new

new
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Kurbelwellen

Crankshafts

KURBELWELLEN / CRANKSHAFTS

Kurbelwellen / Crankshafts

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ømm

Bemerkung
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

MIDR 06.23.56 R 6
123

ohne Lager
without bearings

08 0300 623560 5600 551 684

MDR 06.35.40
MDS 06.35.40
MIDR 06.35.40
MIDS 06.35.40

R 6
135

ohne Lager
8 Löcher
16 mm

without bearings
8 holes
16 mm

08 0300 635400 5000 678 620

DXI 12 R6
131

MAGNUM DXi12 -FAB- 17JD/RD/SD/TD
VBCI NTI 1==>4

Euro 3

14 Gewindelöcher im Flansch
14 threaded holes version

08 0300 DXI120 7420 411 189

DXI 13 R6
131

MAGNUM DXi13 -FAB- 17 JE/RE/SE/TE
KERAX DXi13 -FAB- 36.D/36.E
MAGNUM DXi13 -FAB- 17 JF/RF/SF/TF

Hub 158 mm
stroke 158 mm

08 0300 DXI130 7420 486 222

new

new
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ZYLINDER/KOLBEN / CYLINDER/PISTONS

Zylinder/Kolben / Cylinder/Pistons

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ømm

Bemerkung
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

MIDR 06.35.40 G
MIDR 06.35.40 H
MIDR 06.35.40 H2

R 6
135

08 0329 635400 209 41 92
5000 793 688

NEW

NEWNEW
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Zylinderlaufbuchsen

Cylinder liners

ZYLINDERLAUFBUCHSEN / CYLINDER LINERS

Zylinderlaufbuchsen / Cylinder liners

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ømm

Bemerkung
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

DCI 11C
DCI 11E
MIDR 06.23.56
MIDR 06.23.56 A41

R 6
123

A: 135
C: 147,3
L: 257
H+F: 9,35+0,75

ohne Dichtringe
without sealrings

08 0110 623560 209 WN 21
5010 359 561
7421 106 964

DCI 11C
DCI 11E
MIDR 06.23.56
MIDR 06.23.56 A41

R 6
123

A: 135
C: 147,3
L: 257
H+F: 9,35+0,75

mit Dichtringen
with sealrings

08 0119 623560 209 WN 21
5010 359 561
7421 106 964

MIDR 06.24.65 R 6
124

A: 130,15
C: 139,79
L: 279,4
H+F: 103,28

ohne Dichtringe
without sealrings

08 0110 624650 209 WN 22
5010 284 447
509GC463
MAK509GC463

MIDR 06.24.65 R 6
124

A: 130,15
C: 139,79
L: 279,4
H+F: 103,28

mit Dichtringen
with sealrings

08 0119 624650 509GC463

MDR 06.35.40
MDS 06.35.40
MIDR 06.35.40
MIDS 06.35.40

R 6
135

A: 143
C: 149
L: 287,6
H: 7,3

ohne Dichtringe
without sealrings

08 0110 635401 209 WT 15
5000 659 461
89 085 110

MIDR 06.35.40 R 6
135

A: 143
C: 149
L: 287,6
H+F: 7,58+1,02

08 0110 635404 209 WT 18
5000 678 033
89 451 110
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Zylinderlaufbuchsen

Cylinder liners

Zylinderlaufbuchsen / Cylinder liners

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ømm

Bemerkung
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

351www.oe-germany.de info@oe-germany.de ZYLINDERLAUFBUCHSEN / CYLINDER LINERS

Re
na
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s

720.05 / 08 / 12 R 4
102

A: 114
C: 120,7
L: 220,7
H+F: 8+0,7

08 0110 720000 5000 202 738
592 WN 10
62 35658 0
89 441 110
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Kolben

Pistons

RENAULT TRUCKS
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Pleuelstangen

Connecting rods

PLEUELSTANGEN / CONNECTING RODS

Pleuelstangen / Connecting rods

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ømm

Bemerkung
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

D
2

D
1

DXI12 R 6
131

D1: 55
D2: 96,835
L: 260

Euro 3

Trapez
trapezoidal

08 0310 DXI120 7420 412 200 new
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Kolben

Pistons

KOLBEN / PISTONS

Re
na
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tT
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Kolben / Pistons

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ømm

Bemerkung
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

MIDR 06.35.40 G
MIDR 06.35.40 H
MIDR 06.35.40 H2

R 6
135

1 T15 4 MO G6
1 R 3 MO
1 DSF 4 CR
KH 90,3
VT -0,8
MT -26,03
MØ 78
GL 170,2

Bolzen / pin
35 x 112

passend für:
suitable for:
08 0329 635400 - 5000 793 688

08 0320 635400 209 41 00
5000 014 401
5000 666 861
90 947 600

NEW
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Ölpumpen

Oil pumps

RENAULT TRUCKS
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Nockenwellen

Camshafts

NOCKENWELLEN / CAMSHAFTS

Nockenwellen / Camshafts

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ømm

Bemerkung
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

DXI 13 R6
131

KERAX DXi13 -FAB- 36.D/36.E

Euro 4/5

08 0500 DXI130 7420 742 610

DXI 13 R6
131

MAGNUM DXi13 -FAB- 17 JE/RE/SE/TE
KERAX DXi13 -FAB-36.D/36.E
MAGNUM DXi13 -FAB- 17 JF/RF/SF/TF

Euro 4/5

08 0500 DXI131 7420 742 608
7421 110 842

DXI 13 R6
131

MAGNUM DXi13 -FAB- 17 JE/RE/SE/TE
KERAX DXi13 -FAB- 36.D/36.E
MAGNUM DXi13 -FAB- 17 JF/RF/SF/TF

08 0500 DXI132 7420 757 636
7421 110 845
7422 431 885

NEW

new

new

new
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Ölpumpen

Oil pumps

ÖLPUMPEN / OIL PUMPS

Re
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Ölpumpen / Oil pumps

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ømm

Bemerkung
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

DCI 11 R 6
123

08 1800 DCI000 5010 477 184

DXI 13 R 6
131

08 1800 DXI000 7420 835 230

PR FAB-27RC/SC
TR FAB-27JC/TC

R 6
120

08 1800 DXI001 7420 758 237

MIDR 06.20.45 R 6
120

08 1800 620450 5010 295 890

MIDR 06.20.45.D/41
MIDR 06.20.45 E/41
MIDR 06.23.56 A/41
MIDR 06.23.56 B43

R 6
120/123

08 1800 620451 5010 412 711

MIDR 06.23.56 R 6
123

08 1800 620452 5010 412 712

MIDR 06.35.40 R 6
135

33 Zähne
33 gear teeth

08 1800 635400 5000 678 193

MIDR 06.35.40 R 6
135

35 Zähne
35 gear teeth

08 1800 635401 5000 659 209
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Wasserpumpen

Water pumps
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Wasserpumpen

Water pumps

WASSERPUMPEN / WATER PUMPS

Wasserpumpen / Water pumps

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

DCI 11C
DCI 11E

R 6
123

08 2000 FAB22C 5001 857 427
5001 858 484
7422 189 466

DCI 11E
DXI 11
DXI 13

R 6
123/131

08 2000 B9L000 7420 744 939
7420 744 940
7421 615 952
7485 000 763

DCI 11
DXI 13
MIDR 06.20.45
MIDR 06.23.56

R 6
120/123

Flügelrad Ø 120 mm
impeller Ø 120 mm

08 2000 062045 5001 837 309
5010 330 029

DCI 11
DXI 13
MIDR 06.20.45
MIDR 06.23.56

R 6
120/123

Flügelrad Ø 120 mm
verstärkte Ausführung

impeller Ø 120 mm
strengthened version

08 2000 062465 5001 863 728
5001 863 754
5001 875 237
7485 003 149

DXI 12 R 6
131

08 2000 DXI120 5001 866 278
7420 734 268

DXI 13 R 6
131

Flügelrad Ø 130 mm
impeller Ø 130 mm

Euro 5

08 2000 DXI130 7421 072 144
7421 969 188
7421 974 078

DXI 13 R 6
131

MAGNUM DXi13 -FAB- 17 JE/RE/SE/TE
KERAX DXi13 -FAB-36.D/36.E
MAGNUM DXi13 -FAB- 17 JF/RF/SF/TF

Euro 4/5

08 2000 DXI131 7420 538 820

DXI 13 R 6
131

Flügelrad Ø 130 mm
impeller Ø 130 mm

Euro 5

08 2000 000000 7421 284 318
7421 648 715
7421 960 482

D 13 C R 6
131

Flügelrad Ø 130 mm
impeller Ø 130 mm

Euro 5

08 2000 D13C00 7421 072 143
7421 648 714
7421 969 184



RENAULT TRUCKS

Wasserpumpen

Water pumps

Wasserpumpen / Water pumps

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ømm

Bemerkung
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

357www.oe-germany.de info@oe-germany.de WASSERPUMPEN / WATER PUMPS

Re
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MIDR 06.20.45
MIDS 06.20.45
MDR 06.35.40
MDS 06.35.40
MID 06.35.40
MIDR 06.35.40
MIDS 06.35.40

R 6
120/135

08 2000 635400 5010 323 187

MIDR 06.24.65
MIDR 06.35.40

R 6
124/135

08 2000 635401 5001 837 322
5010 248 921

TAD 530-532 GE
TAD 730-734 GE

R 4/6
108

08 2000 DXI700 7420 834 409
7420 997 647
7420 997 650
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Zylinderköpfe

Cylinder heads 

Ventilsitzringe / Valve seat inserts

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

 

D
2

D
1

Ø
 A

Ø
 B

ZYLINDERKÖPFE / CYLINDER HEADS

Zylinderköpfe / Cylinder heads

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no

Referenz
Reference

DS 11
DSC 11

R 6
127

ohne Ventile
without valves

05 0120 110000 1 118 313 
1 337 361
1 528 006

DN 11
DS 11
DSC 11

R 6
127

ohne Ventile
without valves

05 0120 110001 1 118 309
1 523 412

DN 11
DS 11
DSC 11

R 6
127

ohne Ventile
without valves

05 0120 110002 1523418
390 667

DSC 11 R 6
127

ohne Ventile
without valves

05 0120 110003 1523415

DC 11
DSC 12

R 6
127

ohne Ventile
without valves

05 0120 120000 1 448 285
1 846 591
1 846 592

DC 11
DC 12
DSC 12
DT 12
DC 16

R 6
V 8
127

A: 46,6
B: 34,7
C: 7,9
α: 20º

IN

05 0123 110000 061 SE 31364 000
1510399

DC 11
DC 12
DSC 12
DT 12
DC 16

R 6
V 8
127

A: 44,01
B: 35
C: 8,5
α: 20º

EX

05 0123 110001 061 SA 30541 000
1403828
1805493
2008345
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Zylinderköpfe

Cylinder heads
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Ventilführungen / Valve guides

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ømm

Bemerkung
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

Ø
A

Ø
B

DC 11
DC 12
DSC 12
DT 12
DC 16

R 6
V 8
127

A: 16,01
B: 10
L: 73

IN/EX

05 0122 110000 1403823
1940008
81-34000

DN 9
DN 11
DS 8
DS 9
DS 11
DS 14
DSC 9
DSC 11
DSC 14

R 6
V 8
127

A: 18
B: 11
L: 73

EX

05 0122 110002 1521209
269716
300 958
393264
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Zylinderköpfe

Cylinder heads

364 OE Germany Phone +49 (0) 711 627 698 - 0 Fax +49 (0) 711 627 698 - 51ZYLINDERKÖPFE / CYLINDER HEADS

Ventile / Valves

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ømm

Bemerkung
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

DN 8
DS 8

R 6
115

D Ø: 42 mm
d Ø: 11 mm
L : 169 mm
: 45º

EX

05 0520 440001 1361 196
243 648

DC 9 R 5/6
115/127

D Ø: 46 mm
d Ø: 11 mm
L : 162,5 mm
: 20º

IN

05 0520 DC9000 1386647
061 VE 31390 000
105-35626

DC 9 R 5/6
115/127

D Ø: 41 mm
d Ø: 11 mm
L : 162,5 mm
: 45º

EX

05 0520 DC9001 1386648
1414395
1903846
061 VA 31391 000
105-35627

DC 9 R 5/6
115/127

D Ø: 44 mm
d Ø: 10 mm
L : 171,5 mm
: 20º

IN

05 0520 DC9003 1854798
1854799
1886945
1886946
1887056
105-35639

DC 9 R 5/6
115/127

D Ø: 41 mm
d Ø: 10 mm
L : 171,5 mm
: 45º

EX

05 0520 DC9002 1778492
1781847
1854801
1854802
105-35638

DN 9
DS 9
DSC 9

R 6
115

D Ø: 51 mm
d Ø: 11 mm
L : 162,5 mm
: 20º

IN

05 0520 900000 1319 081
105-35491
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Zylinderköpfe

Cylinder heads 

Zylinderköpfe

Cylinder heads
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Ventile / Valves

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

D
2

D
1

Ø
 A

Ø
 B

SC
A

N
IA

DN 9
DS 9
DSC 9

R 6
115

D Ø: 44 mm
d Ø: 10,94 mm
L : 162,5 mm
α: 45º

EX

05 0520 900001 1360 833
278 102
366 256
105-35504

D 11
DS 11

R 6
127

D Ø: 54 mm
d Ø: 11 mm
L : 162,5 mm
α: 30º

IN

05 0520 100000 1361 190
272 804

DN 11
DS 11
DSC 11
DSC 14

R 6
V 8
127

D Ø: 45 mm
d Ø: 11 mm
L : 162,5 mm
α: 45º

EX

05 0520 110001 155-35505
232 018

DC 11.03/07
DC 12.01/02/03
DC 16.40/41/47
DSC 12.01/02/05
DT 12.02

R 6
V 8
127

D Ø: 45 mm
d Ø: 10 mm
L : 171,5 mm
α: 20º

IN

05 0520 120000 1333 230
1477 022
1515 743
1785 076

DC 11.03/07
DC 12.01/02/03
DC 16.40/41/47
DSC 12.01/02/05
DT 12.02

R 6
V 8
127

D Ø: 41 mm
d Ø: 10 mm
L : 171,5 mm
α: 45º

EX

05 0520 120001 1328 537
1445 830
1791 152
061 VA 31127 000

DS 11
DSC 11
DTC 11.01
DSC 14

R 6
V 8
127

D Ø: 54 mm
d Ø: 11 mm
L : 162,5 mm
α: 20º

IN

05 0520 140000 1360 836
294 674
352 211
105-35355
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Crankshafts
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Zylinderköpfe

Cylinder heads

366 OE Germany Phone +49 (0) 711 627 698 - 0 Fax +49 (0) 711 627 698 - 51ZYLINDERKÖPFE / CYLINDER HEADS

Ventile / Valves

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ømm

Bemerkung
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

D 11
DS 11
DS 14

R 6
V 8
127

D Ø: 44 mm
d Ø: 11 mm
L : 162,5 mm
: 30º

EX

05 0520 140001 1361 197
243 477

DN 11
DS 11
DSC 11
DSC 14

R 6
V 8
127

D Ø: 44,6 mm
d Ø: 10,94 mm
L : 162,5 mm
: 45º

EX

05 0520 140002 1360834
352 347
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Kurbelwellen

Crankshafts

KURBELWELLEN / CRANKSHAFTS

SC
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Kurbelwellen / Crankshafts

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ømm

Bemerkung
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

DC 9 R 5
127

ohne Lager
mit Zahnrad
für Massenausgleichsgewicht

without bearings
with gear for counterbalance weight

Euro 3/4

05 0300 900000 1490686

DS 11
DSC 11

R 6
127

ohne Lager
Hub 145 mm

without bearings
stroke 145 mm

05 0300 110000 1 308 467
1 570 790
279 580
312 739
342 060

DC 11 R 6
127

ohne Lager
Hub 140 mm

without bearings
stroke 140 mm

05 0300 110001 1 399 252
1 399 253

DC 12
DSC 12

R 6
127

ohne Lager
without bearings

05 0300 120000 1 423 374
1 426 374
1 574 410
1 743 584

DC 13 R 6
127

ohne Lager
Hub 160 mm

without bearings
stroke 160 mm

05 0300 130000 2133515
1 775 228

DSC 14 V 8
127

ohne Lager
without bearings

05 0300 140000 1 340 620
370 850

DSC 14.13/15 V 8
127

ohne Lager
without bearings

Euro 2

05 0300 140001 1 379 666

new
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Cylinder / Piston

SCANIA

Kurbelwellen

Crankshafts
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Schwungräder / Flywheels

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ømm

Bemerkung
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

Zahnkränze / Ring gears

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ømm

Bemerkung
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

Schwingungsdämpfer / Vibration dampers

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ømm

Bemerkung
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

DC 9.01/02/03/04/05/06
DS/DSC 9
DS/DSC/DTC/OSC 11

R 6
115/127

05 0334 900000 1373127

DC 12
DSC 12.01/02

R 6
127

Ø 430 mm 05 0330 120000 1364259
1388326

DC 12.01/03/09/14
DSC 12.03/05/06
DC 16

R 6
127

Ø 430 mm 05 0330 120001 1388336
1487558

DSC 9
DSC 11
DSC 12

R 6
115/127

158 Zähne
158 gear teeth

05 0331 D00000 139625
1527913
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Zylinder / Kolben 

Cylinder / Pistons

ZYLINDER/KOLBEN / CYLINDER/PISTONS

Zylinder/Kolben / Cylinder/Pistons

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

DS 9.05/06/08
DSC 9.02/07/08/09
DSC 9.40/41/42/44

R 6
115

besteht aus:
consists of:
05 0320 900000 - 061 64 00 OEG
05 0119 900000 - 1 319 247-1

05 0329 900000 061 64 92 OEG
550316
550325

DSC 9.11/12/13/15 R 6
115

besteht aus:
consists of:
05 0320 900001 - 061 65 00 OEG
05 0119 900001 - 1 344 720

05 0329 900001 061 65 92 OEG
550265
550267

DS 11.34/73
DSC 11.12/13/16/17/18

R 6
127

besteht aus:
consists of:
05 0320 110000 - 061 38 00 OEG
05 0119 110000 - 1 114 035

05 0329 110000 061 38 92 OEG
550317
550327
9003011

DC 12.01/02/03/09/14
DC 16.01/03/04
DSC 12.01/02/03/05
DSC 16.01
DT 12.02/08

R 6
V 8
127

besteht aus:
consists of:
05 0320 DC1201 - 061 03 00 OEG
05 0119 110003 - 1 382 183

05 0329 DC1201 061 03 90 OEG
1549776
40 368 960
551348
551349
551353
551384

DC 12.01/02/03/09/14
DSC 12.01/02
DT 12.02/08

R 6
127

besteht aus:
consists of:
05 0320 DC1201 - 061 03 00 OEG
05 0119 110009 - 1917101

05 0329 DC1202 061 03 92 OEG
1791650
1849309

NEW

DSC 12.01/02

05 0320 900000 - 061 64 00 OEG
05 0119 900000 - 1 319 247-1

R 6
115

DSC 11.12/13/16/17/18

DC 12.01/02/03/09/14
DC 16.01/03/04
DSC 12.01/02/03/05
DSC 16.01
DT 12.02/08

DC 12.01/02/03/09/14

DC 12.01/02/03/09/14

05 0119 900001 - 1 344 720

besteht aus: 05 0329 110000

40 368 960
551348
551349
551353
551384

061 03 92 OEGDC 12.01/02/03/09/14

DSC 12.01/02/03/05

DSC 11.12/13/16/17/18

V 8V 8
127

R 6R 6
V 8

1849309

061 03 92 OEG
1791650

551349
551353
551384

061 03 92 OEG
1791650

besteht aus:
consists of:
05 0320 110000 - 061 38 00 OEG

05 0320 900000 - 061 64 00 OEG
consists of:

05 0329 900001

061 38 92 OEG
550317

05 0329 900001
consists of:
05 0320 900001 - 061 65 00 OEG
05 0119 900001 - 1 344 720

besteht aus:
consists of:
05 0320 900001 - 061 65 00 OEG05 0320 900001 - 061 65 00 OEG05 0320 900001 - 061 65 00 OEG05 0320 900001 - 061 65 00 OEG05 0320 900001 - 061 65 00 OEG

05 0329 11000005 0329 110000

550327
9003011

061 03 90 OEG061 03 90 OEG
1549776
40 368 96040 368 960
551348

061 03 92 OEGNEWNEWNEWNEWNEWNEWNEWNEWNEWNEWNEWNEWNEWNEWNEWNEWNEWNEW
besteht aus:NEW
besteht aus:
consists of:NEW
consists of:
05 0320 DC1201 - 061 03 00 OEGNEW05 0320 DC1201 - 061 03 00 OEG
05 0119 110009 - 1917101NEW05 0119 110009 - 1917101
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Zylinderlaufbuchsen

Cylinder liners

ZYLINDERLAUFBUCHSEN / CYLINDER LINERS

Zylinderlaufbuchsen / Cylinder liners

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ømm

Bemerkung
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

DS 9
DS 9.01/02/04/05/06/08
DSC 9
DSC 9.01/02/07/08/09
DSC 9.11/12/13/15
DSC 9.40/41/42/44

R 6
115

A: 130
C: 137,3
L : 270,5
H+F: 5,2+0,8

ohne Dichtringe
without sealrings

05 0110 900000 061 WN 11
1 319 247-1

DS 9
DS 9.01/02/04/05/06/08
DSC 9
DSC 9.01/02/07/08/09
DSC 9.11/12/13/15
DSC 9.40/41/42/44

R 6
115

A: 130
C: 137,3
L : 270,5
H+F: 5,2+0,8

mit Dichtringen
with sealrings

05 0119 900000 061 WN 11
1 319 247-1

DC 9.01/02/03/04/05/06
DSC 9.11/12/13/15

R 6
115

A: 131
C: 140,72
L : 257,5
H+F: 8,26+0,8

ohne Dichtringe
without sealrings

05 0110 900001 061 WN 25
1 344 720
64 03458 0

DC 9.01/02/03/04/05/06
DSC 9.11/12/13/15

R 6
115

A: 131
C: 140,72
L : 257,5
H+F: 8,26+0,8

mit Dichtringen
with sealrings

05 0119 900001 061 WN 25
1 344 720
64 03458 0

DC 9/11/12/16
DSC 12.01/02/09
DT 12.02/06/08/18

R 5/6
127

A: 140
C: 151
L: 271,1
H+F: 194,27

ohne Dichtringe
without sealrings

05 0110 110009 061 WN 26
1786085
1789623
1868159
1917101
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Zylinderlaufbuchsen

Cylinder liners

Zylinderlaufbuchsen / Cylinder liners

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

D
2

D
1

Ø
 A

Ø
 B
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SC
A

N
IA

DC 9/11/12/16
DSC 12.01/02/09
DT 12.02/06/08/18

R 5/6
127

A: 140
C: 151
L: 271,1
H+F: 194,27

mit Dichtringen 
with sealrings

05 0119 110009 1917101

DS 11
DS 11.01/02/14/15/18
DS 11.34/41/73
DSC 11.01/02/04/08/10
DSC 11.11/12/13/16/17
DSC 11.18/22/30/70

R 6
127

A: 140
C: 153,8
L : 291
H+F: 7,9+0,8

mit Freidrehung
ohne Dichtringe

with recess
without sealrings

05 0110 110000 061 WN 09
235 828-1
295 053
363 301
551 459
89 367 110

DS 11
DS 11.01/02/14/15/18
DS 11.34/41/73
DSC 11.01/02/04/08/10
DSC 11.11/12/13/16/17
DSC 11.18/22/30/70

R 6
127

A: 140
C: 153,8
L : 291
H+F: 7,9+0,8

mit Freidrehung
mit Dichtringen

with recess
with sealrings

05 0119 110000 061 WN 09
235 828-1
295 053
363 301
551 459
89 367 110

DS 11.75/78
DSC 11.21/22/23/24/27
DSC 11.35/36/70
DTC 11.01/02

R 6
127

A: 140
C: 153,8
L : 291
H+F: 7,9+0,8

mit Freidrehung
Motor-Nr.: 533 6957...
ohne Dichtringe

with recess
engine-no.: 533 6957...
without sealrings

05 0110 110001 061 WN 14
89 439 110
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Zylinderlaufbuchsen

Cylinder liners 

Zylinderlaufbuchsen

Cylinder liners

Zylinderlaufbuchsen / Cylinder liners

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

D
2

D
1

Ø
 A

Ø
 B
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DS 11.75/78
DSC 11.21/22/23/24/27
DSC 11.35/36/70
DTC 11.01/02

R 6
127

A: 140
C: 153,8
L : 291
H+F: 7,9+0,8

mit Freidrehung
Motor-Nr.: 533 6957...
mit Dichtringen

with recess
engine-no.: 533 6957...
with sealrings

05 0119 110001 061 WN 14
89 439 110

DS 11.78
DSC 11.22/24/27/70/74
DSC 11.75/79
DTC 11.01/02

R 6
127

A: 140
C: 153,86
L : 291
H+F: 7,92+0,8

ohne Dichtringe
without sealrings

05 0110 110002 061 WN 19
1 305 546
89 497 110

DS 11.78
DSC 11.22/24/27/70/74
DSC 11.75/79
DTC 11.01/02

R 6
127

A: 140
C: 153,86
L : 291
H+F: 7,92+0,8

mit Dichtringen
with sealrings

05 0119 110002 061 WN 19
1 305 546
89 497 110

DC 11
DC 11.01/02/03/04/06/07
DC 12.01/02/03/09
DC 16.01/02
DC 9.19/20/21
DSC 12.01/02/03/05
DSC 16.01
DT 12.02/08

R 5/6
V 8
127

A: 139
C: 150
L : 271,1
H+F: 194,27

ohne Dichtringe
without sealrings

05 0110 110003 061 WN 17
1 382 183
1 484 492
89 541 110
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Zylinderlaufbuchsen

Cylinder liners

Zylinderlaufbuchsen / Cylinder liners

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ømm

Bemerkung
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference
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DC 11
DC 11.01/02/03/04/06/07
DC 12.01/02/03/09
DC 16.01/02
DC 9.19/20/21
DSC 12.01/02/03/05
DSC 16.01
DT 12.02/08

R 5/6
V 8
127

A: 139
C: 150
L : 271,1
H+F: 194,27

mit Dichtringen
with sealrings

05 0119 110003 1 382 183
1 484 492
89 541 110

DS 14
DS 14.01/02/06
DSC 14 J
DSC 14.01/02/05/06
DSI 14.01

V 8
127

A: 140
C: 155,75
L : 276
H+F: 10,05+0,4

mit Freidrehung
ohne Dichtringe

with recess
without sealrings

05 0110 140000 061 WN 13
170 690
231 276
88 568 110

DS 14
DS 14.01/02/06
DSC 14 J
DSC 14.01/02/05/06
DSI 14.01

V 8
127

A: 140
C: 155,75
L : 276
H+F: 10,05+0,4

mit Freidrehung
mit Dichtringen

with recess
with sealrings

05 0119 140000 061 WN 13
170 690
231 276
88 568 110

DS 14
DS 14.09
DSC 14.03/04/08/09/10/16

V 8
127

A: 140
C: 155,75
L : 275,5
H+F: 10,05+0,4

mit Freidrehung
ohne Dichtringe

with recess
without sealrings

05 0110 140001 061 WN 12
374 801
89 411 110
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Pleuelstangen

Connecting rods

SCANIA

Zylinderlaufbuchsen

Cylinder liners

374 OE Germany Phone +49 (0) 711 627 698 - 0 Fax +49 (0) 711 627 698 - 51ZYLINDERLAUFBUCHSEN / CYLINDER LINERS

Zylinderlaufbuchsen / Cylinder liners

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ømm

Bemerkung
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

Dichtringe / Sealrings

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ømm

Bemerkung
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

DS 14
DS 14.09
DSC 14.03/04/08/09/10/16

V 8
127

A: 140
C: 155,75
L : 275,5
H+F: 10,05+0,4

mit Freidrehung
mit Dichtringen

with recess
with sealrings

05 0119 140001 374 801

DC 9/11/12/16
DSC 12.01/02/09
DT 12.02/06/08/18

R 5/6
115/127

05 0111 110002 1 114 036

DC 9/11/12/16
DSC 12.01/02/09
DT 12.02/06/08/18

R 5/6
115/127

05 0111 110003 1 312 934

DC 9/11/12/16
DSC 12.01/02/09
DT 12.02/06/08/18

R 5/6
115/127

05 0111 110006

DN 9
DS 9
DSC 9

R 6
115

Dichtringsatz, besteht aus:
set of sealrings, consists of:
1 x Dichtring / sealring 1302827
2 x O-Rings 323 662

05 0111 900000

DS/C 11
DS/C 14

V 8
127

Besteht aus:
consists of:
2 x 1 312 934
1 x 1 302 828

05 0111 140000

DSC 12/16
DC 9/11/12/16

R 5/6
V 8
127

Besteht aus: / consists of:
1 x 1862376 + 1 x 1328995
für Laufbuchse: / for liner:
05 0110 110003 - 1 382 183

05 0111 110001 061 SK 50016 000
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Pleuelstangen

Connecting rods

PLEUELSTANGEN / CONNECTING RODS

SC
A

N
IA

Pleuelstangen / Connecting rods

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ømm

Bemerkung
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

D
2

D
1

DC 9A
DT 12.17

R 5/6
127

D1: 54,03
D2: 91,23
L: 255

Trapez
trapezoidal

05 0310 DC9A00 1538036

DC 9.19/20/21
DC 11
DC 12
DSC 12
DT 12

R 5/6
127

D1: 54,025
D2: 91,23
L: 255

Trapez
trapezoidal

05 0310 120000 1401729
1768416

DN 11
DS 11
DSC 11
DTC 11

R 6
127

D1: 50,025
D2: 88,5
L: 260

Trapez
trapezoidal

05 0310 110001 1304357
1397336
1403521
225454
258103
318062
326379
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Camshafts
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SCANIA
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Kolben

Pistons

KOLBEN / PISTONS

Kolben / Pistons

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

DS 9.05/06/08
DSC 9.02/07/08/09
DSC 9.40/41/42/44

R 6
115

passend für:
suitable for:
05 0329 900000 - 061 64 92 OEG

05 0320 900000 061 64 00 OEG
1332749
394404

DSC 9.11/12/13/15 R 6
115

passend für:
suitable for:
05 0329 900001 - 061 65 92 OEG

05 0320 900001 061 65 00 OEG
1342110
1350082

DS 11.34/73
DSC 11.12/13/16/17/18

R 6
127

passend für:
suitable for:
05 0329 110000 - 061 38 92 OEG

05 0320 110000 061 38 00 OEG
353071
397408
397409
397412

DC 12.01/02/03/09/14
DC 16.01/03/04
DSC 12.01/02/03/05
DSC 16.01
DT 12.02/08

R 6
V 8
127

passend für:
suitable for:
05 0329 DC1201 - 061 03 90 OEG
05 0329 DC1202 - 061 03 92 OEG

05 0320 DC1201 061 03 00 OEG
1381709
1420132
1424709
143 5211
1548310
1549775

NEW

05 0329 900000 - 061 64 92 OEG

115
passend für:

DSC 11.12/13/16/17/18

DC 12.01/02/03/09/14
DC 16.01/03/04
DSC 12.01/02/03/05
DSC 16.01
DT 12.02/08

DC 12.01/02/03/09/14

suitable for:
05 0329 110000 - 061 38 92 OEG

05 0320 DC1201

1424709
143 5211
1548310
1549775

DSC 16.01

V 8
127
V 8
R 6
V 8
R 6

1548310
1549775

05 0329 110000 - 061 38 92 OEG

05 0329 900000 - 061 64 92 OEG
suitable for:

061 38 00 OEG
353071
397408
397409

061 38 00 OEG

05 0329 900001 - 061 65 92 OEG

passend für:

suitable for:
05 0329 900001 - 061 65 92 OEG05 0329 900001 - 061 65 92 OEG05 0329 900001 - 061 65 92 OEG05 0329 900001 - 061 65 92 OEG05 0329 900001 - 061 65 92 OEG

05 0320 11000005 0320 110000

397412

061 03 00 OEG061 03 00 OEG
1381709
1420132
1424709
143 5211NEWNEWNEWNEWNEWNEWNEWNEWNEWNEWNEW



SCANIA

377www.oe-germany.de info@oe-germany.de

Nockenwellen

Camshafts

Ventilstößel / Valve tappets

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ømm

Bemerkung
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

SC
A

N
IA

NOCKENWELLEN / CAMSHAFTS

Nockenwellen / Camshafts

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ømm

Bemerkung
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

D 11
DS 11
DSC 11

R 6
127

05 0500 110000 325 646

DC 11.01/02
DSC 12.03/05

R 6
127

05 0500 120000 1 414 023
1 439 778
1 509 916

DC 11.03/04/06
DSC 12

R 6
127

05 0500 120001 1 439 779
1 509 917

DSC 12.01/02 R 6
127

Industrie-Marine Motoren
Motor-Nr.: ...5371627

industrial-marine applications
engine-no.: ...5371627

05 0500 120002 1 392 462
1 394 824
1 414 022
1 509 919

DC 12 03 HPI R 6
127

Euro 3 05 0500 120003 1509918

D 12
D 12 EEV
DC 12.10/13
DT 12.12/17

R 6
127

Euro 4 05 0500 120004 1537778

DSC 14.13
DSC 14.1

V 8
127

Euro 2 05 0500 140000 1 350 914
374 897

DN 11
DS 11
DSC 11
DTC 11
DS 14
DSC 14

R 6
V 8
127

DN/DS/DSC/DTC 11:
... 5344442,
... 5555182,
... 4196652

05 0510 110000 1 116 635

DN 11
DS 11
DSC 11
DTC 11
DS 14
DSC 14

R 6
V 8
127

DN/DS/DSC/DTC 11:
5344443 ...,
5555183 ...,
4196653 ...

05 0510 140000 1420836
1522013

new
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Ölpumpen

Oil pumps

SCANIA

Kompressor-Reparatursätze / Compressor-Repair kits

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ømm

Bemerkung
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

378 OE Germany Phone +49 (0) 711 627 698 - 0 Fax +49 (0) 711 627 698 - 51

Kompressoren

Compressors

KOMPRESSOREN / COMPRESSORS

Kompressor-Reparatursätze / Compressor-Repair kits

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ømm

Bemerkung
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

Kompressor-Kolben / Compressor-Pistons

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ømm

Bemerkung
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

DC 12 V 8
127

für Kompressor Ø 88 mm
for compressor Ø 88 mm

05 1322 DC1200 1376272

DC 12 V 8
127

05 1322 DC1201 1376281
1542159

DC 12 V 8
127

05 1322 DC1202 1376280

DC 12 V 8
127

für Kompressor Ø 75mm
for compressor Ø 75mm

05 1322 DC1203 1315377

DC 12 V 8
127

für Kompressor Ø 75mm
for compressor Ø 75mm

05 1322 DC1204 SEB 22542

Kompressor-Zylinderköpfe / Compressor-Cylinder heads

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ømm

Bemerkung
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

DSC 9/11/12/14
DC 16

R 6
127

05 1320 DC1200 1376274

DC 9/11/12/16
DSC 9/11/12/14
DT 12
OSC 11

R 6
127

05 1320 DC1201 1424766

DSC 9/11/12/14
DC 16

R 6
127

05 1320 DC1202 1315299

DC 12 V 8
127

für Kompressor Ø 88 mm
for compressor Ø 88 mm

05 1380 DC1200 1361265
3095841
85101375

DC 12 V 8
127

für Kompressor Ø 75mm
for compressor Ø 75mm

05 1380 DC1201 1315279
1315280
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Ölpumpen

Oil pumps

ÖLPUMPEN / OIL PUMPS

SC
A

N
IA

Ölpumpen / Oil pumps

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ømm

Bemerkung
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

D 9 A
D 9 M
DC 9
DC 9.01/02/03/04/05/06
DSC 9

R 6
115

05 1800 900000 1 402 400
1 402 401
8518 0103

DS 11 R 6
127

Fahrzeug
vehicle
112/113

05 1800 110000 1318 091
1369 981
301 473

DC 11
DSC 12
DT 12

R 6
127

Fahrzeug
vehicle
114/124

05 1800 120000 1 385 572
1 448 659
1 888 025
570 177
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Wasserpumpen

Water pumps

WASSERPUMPEN / WATER PUMPS

Wasserpumpen / Water pumps

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ømm

Bemerkung
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

D 9
D 13
DC 9
DC 13
DI 9
DI 13

R 5/6
115/127

05 2000 D00000 1 789 555
1884 327
2034084
570 194

DC 9.01/02/03/04/05/06 R 6
115

05 2000 D90000 1 380 897
1 510 490
1486 098
570 953
570 957
571 157

DN 9
DS 9
DSC 9 - 02/07/08/09/10

R 6
115

05 2000 DN9000 1377 571

D 9
D 11
D 12
DC 9

R 5/6
115/127

05 2000 110003 1546 188
1570 959
1787 120
1787 123
1789 522
546 188
570 959
570 964
570 965

D 11 R 6
127

Bus Version
bus application

05 2000 110002 228 826
259 065
571 055

DS 11 R 6
127

GPRT 112,
PRT 113

05 2000 110000 1314 406
1571 059
1575 100
292 761
571 059
575 100

DSC 12 R 6
127

Fahrzeug
vehicle
114/124

05 2000 110001 1353 072
1372 365
1508 533
1508 536
1570 951
1570 955
1896 752
508 533
570 951
570 955
570 962

DSC 13 R 6
127

05 2000 DSC130 1 778 923

DSC 14 V 8
127

Fahrzeug
vehicle
144

05 2000 140000 1 365 841
1 508 534
570 952
570 956

new
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Wasserpumpen

Water pumps

Wasserpumpen / Water pumps

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ømm

Bemerkung
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

381www.oe-germany.de info@oe-germany.de WASSERPUMPEN / WATER PUMPS
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D 16 A/M/PDE
DI 16 - 45M
DSC 16

V 8
127

05 2000 DSC160 1 549 481



Volvo /
Volvo-Penta

Volvo

Volvo

Volvo

Volvo

Volvo

Volvo

Volvo

Volvo

Volvo

Volvo

Volvo

Volvo

Volvo

Volvo

Volvo

Volvo

Volvo

Volvo

Volvo

Volvo

Volvo

Volvo

Volvo

Volvo

Volvo

Volvo

Volvo

Volvo

Volvo

Volvo

Volvo

Volvo

Volvo

Volvo
Volvo

Volvo
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Volvo

Volvo

Volvo

Volvo

Volvo

Volvo

Volvo

Volvo

Volvo

Volvo

Volvo

Volvo

Volvo

Volvo

Volvo

Volvo

Volvo

Volvo

Volvo

Volvo

Volvo

Volvo

Volvo

Volvo

Volvo

Volvo

Volvo

Volvo

Volvo

Volvo

Volvo

Volvo

Volvo

Volvo

Volvo
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VOLVO / VOLVO-PENTA

Inhaltsverzeichnis

Index
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Kurbelgehäuse / Crankcases
Kurbelgehäuse / Crankcases 386

Zylinderköpfe / Cylinder heads
Zylinderköpfe / Cylinder heads 387
Ventilsitzringe / Valve seat inserts 388
Ventilführungen / Valve guides 391
Ventile / Valves 394
Zylinderkopfschrauben / Cylinder head bolts 403

Kurbelwellen / Crankshafts
Kurbelwellen / Crankshafts 404
Schwungräder / Flywheels 406

Zylinder/Kolben / Cylinder/Pistons
Zylinder/Kolben / Cylinder/Pistons 407

Zylinderlaufbuchsen / Cylinder liners
Zylinderlaufbuchsen / Cylinder liners 408
Dichtringsätze / Sets of sealrings 415

Pleuelstangen / Connecting rods
Pleuelstangen / Connecting rods 417
Pleuelschrauben / Big end bolts 418

NEW
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Kolben / Pistons
Kolben / Pistons 419

Nockenwellen / Camshafts
Nockenwellen / Camshafts 420
Ventilstößel / Valve tappets 422

Kraftstoffpumpen / Fuel pumps
Kraftsstoffpumpen / Fuel pumps 424

Kompressoren / Compressors
Kompressor-Kolben / Compressor-Pistons 425

Ölpumpen / Oil pumps
Ölpumpen / Oil pumps 426

Ölkühler / Oil coolers
Ölkühler / Oil coolers 430

Wasserpumpen / Water pumps
Wasserpumpen / Water pumps 432

NEW
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KURBELGEHÄUSE / CRANKCASES

Kurbelgehäuse / Crankcases

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ømm

Bemerkung
Comment

OE Germany Teile Nr..
OE Germany part no

Referenz
Reference

D 5 A-B TA
TD 520 GE
TAD 520 GE
TAD 520 VE

R 4
108

mit Zylinderlaufbuchsen
with cylinder liners

03 0100 520000 20555444

TAD 532 GE R 4
108

mit Zylinderlaufbuchsen
with cylinder liners

03 0100 520001 20555441

D 7 A-B TA
D 7 C-A TA
D 7 C-B TA
TD 720 GE
TAD 720 GE
TAD 720 VE
TAD 721 VE

R 6
108

mit Zylinderlaufbuchsen
with cylinder liners

03 0100 720000 20537914

D 7 A-B TA
D 7 C-A TA
D 7 C-B TA
TAD 720 VE
TAD 721 GE
TAD 721 VE
TAD 722 GE
TAD 722 VE
TAD 732 GE
TAD 733 GE

R 6
108

mit Zylinderlaufbuchsen
with cylinder liners

03 0100 720001 2054 4667
20544667
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Zylinderköpfe / Cylinder heads

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ømm

Bemerkung
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no

Referenz
Reference

Zylinderköpfe

Cylinder heads

Vo
lv

o
/

Vo
lv

o-
Pe

nt
a

TD 100 G
TD 101 G
TD 101 GA
TD 101 F
THD 100 F
THD 101 G
TDS 101 K
THD 103 K

R 6
120,64

ohne Ventile
without valves

03 0120 100000 424 868
425 845
819 4450
819 4451

TD 120 F
TD 120 G
TD 120 GA
TD 121 F
TD 121 G

R 6
130,18

ohne Ventile
without valves

03 0120 120000 470 244
470 332

TD 122 F
TD 122 FS
TD 123 E

R 6
130,18

ohne Ventile
without valves

03 0120 120001 425 559
478 128
478 903

D 5 A-A T
D 5 A-A TA
D 5 A-B TA
TD 520 GE
TAD 520 VE
TAD 520 GE
TAD 530 GE
TAD 531 GE

R 4
108

mit Ventilen
with valves

03 0129 500000 2040 5500

TD 720 GE
TAD 720 GE
TAD 720 VE
TAD 721 VE
TAD 730 GE

R 6
108

mit Ventilen
with valves

03 0129 700000 20489008

DH 10 A R 6
120,65

ohne Ventile
without valves

03 0120 D10A00 819 4497

D 12… R 6
131

mit Ventilen
with valves

03 0129 D12000 20477736

FH D12C R 6
131

ohne Ventile
without valves

03 0120 D12C00 20535865

FH D12D R 6
131

ohne Ventile
without valves

03 0120 D12D00 20560801
85000191
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Ventilsitzringe / Valve seat inserts

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ømm

Bemerkung
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

TD 100 A
TD 100 B...
TD 100 G...
TD 100 F...
TD 101 G...
TD 102 F...

R 6
120,65

A: 54,00
B: 44,40
C: 6,80

IN

03 0123 100004 467 474-3

TD 100 A
TD 100 B
TD 100 BG

R 6
120,65

A: 49,00
B: 40,00
C: 11,50

EX

03 0123 100006 467 475-0

TD 120 A
TD 102 C
TD 120 D
TD 120 E
TD 120 F...
TD 120 G...
TD 121 G...
TD 121 F...
TD 122 F...
TD 123
TD 123 EZ

R 6
130,18

A: 59,11
B: 49,00
C: 6,80

IN

03 0123 120000 423 011-6

TD 120 A
TD 102 C
TD 120 D
TD 120 E
TD 120 F...
TD 120 G...
TD 121 G...
TD 121 F...
TD 122 F...
TD 123
TD 123 EZ

R 6
130,18

A: 56,60
B: 45,00
C: 9,50

EX

03 0123 120002 468 448-6
87-5141
8751410000-1

TAD 1620
TWD 1620

R 6
144

A: 50
B: 41,5
C: 6,1
: 30°

IN

03 0123 162000 154 3861
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Ventilsitzringe / Valve seat inserts

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ømm

Bemerkung
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

TAD 1620
TWD 1620

R 6
144

A: 48
B: 35,3
C: 11
: 45°

EX

03 0123 162001 154 3860

TAD 1630
TWD 1630

R 6
144

A: 50
B: 39,4
C: 7,5
: 30°

IN

03 0123 163000 155 6148

TAD 1630
TWD 1630

R 6
144

A: 48
B: 37,4
C: 12,4
: 45°

EX

03 0123 163001 155 6149

D 7A...
D 7B...
D 7C…

R 6
104,775/107

A: 42,05
B: 32,7
C: 8,6
: 45º

Euro 2
EX

03 0123 071002 477 659

D 7A...
D 7B...
D 7C…

R 6
104,775/107

Übermaß / oversize

A: 42,3
B: 32,7
C: 8,6
: 45º

Euro 2
EX

03 0123 071003 477 667

D 70 A/B
TD 70 …
TD 71 …

R 6
105

A: 46
B: 37,5
C: 6,1
: 30°

IN

03 0123 700001 421 011
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Ventilsitzringe / Valve seat inserts

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

 

D
2

D
1

Ø
 A

Ø
 B

D 70 A/B
TD 70 …
TD 71 …

R 6
105

A: 44
B: 34
C: 9
α: 45°

EX

03 0123 700002 466 266

TAD 740 GE
TD 730 VE
TWD 731 VE
TWD 740 GE
TWD 740 VE

R 6
104,775/107

A: 46,05
B: 37,5
C: 8,1
α: 45º

IN

03 0123 071000 477 657

TAD 740 GE
TD 730 VE
TWD 731 VE
TWD 740 GE
TWD 740 VE

R 6
104,775/107

A: 42,05
B: 32,7
C: 8,1
α: 45º

EX

03 0123 071001 477 658

D 12 A R 6
131

A: 43
B: 31,9
C: 8,5
α: 30°

IN

03 0123 D12A00 154 7810
318 322
3183227

D 12 A R 6
131

A: 43
B: 32,9
C: 8
α: 45°

EX

03 0123 D12A01 154 7583
3165369

D 13 A
D 13 B

R 6
131

A: 42,07
B: 34,00
C: 7,50

IN

03 0123 D13000 2056 1997
2074 0804

D 13 A
D 13 B

R 6
131

A: 43,08
B: 33,00
C: 7,50

EX

03 0123 D13001 2053 0103
2054 1405
2141 1028
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Ventilführungen / Valve guides

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ømm

Bemerkung
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

Ø
A

Ø
B

D 7 A
D 7 B
D 7 C
TD 60...
TD 61...
TD 63 E
TD 63 ES
TD 71 A...
TD 73 E...

R 6
98,43/104,775
107

A: 16,0
B: 8,01
L : 64,5

IN/EX

03 0122 060000 465157
477 877
477792

TD 60...
TD 61...
TD 63 E
TD 63 ES

R 6
98,43

A: 16,01
B: 8,01
L : 64,0

IN

03 0122 060001 465 157-6

TD 100...
D 70...
TAMD 70...
TAMD 71...
TAMD 72...
TD 70...
TD 71...

R 6
104,775

A: 18,055
B: 11,0
L : 65,5

IN/EX

03 0122 070000 466 386

TD 100...
TD 101 F...
TD 101 G...
TD 101 K...
TD 102 F...
TD 103 E...
TD 103 K...
TD 103 M...
TD 120...
TD 121...
TD 122...
TD 123...
THD 100...

R 6
120,65/130,18

A: 18
B: 11
L : 82

IN

03 0122 100000 422 320-2
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Ventilführungen / Valve guides

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ømm

Bemerkung
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

Ø
A

Ø
B

TD 100...
TD 101 F...
TD 101 G...
TD 101 K...
TD 102 F...
TD 103 E...
TD 103 K...
TD 103 M...
TD 120...
TD 121...
TD 122...
TD 123...
THD 100...
THD 101...
THD 102...
THD 103...

R 6
104,8/120,65
130,18

A: 18
B: 11
L : 66

EX

03 0122 100001 154 5135-4

D 5 A...
D 7 A...
TD 52...
TAD 52...
TAD 53...
TD 72...
TAD 72...
TAD 73...
TAD 75...
TAD 76...

R 4/6
108

A: 15
B: 9
L : 62,75

IN/EX

03 0122 700000 20405897

D 9 A
D 12 C
D 12 D

R 6
120/131

A: 15
B: 8,01
L: 83,4

Euro 3

IN/EX

03 0122 D9B000 20817645
20905400
3165303

D 12 A
D 12 B
D 12 C
D 12 D

R 6
131

A: 14,99
B: 8,0
L : 83,4

Euro 2/3

IN/EX

03 0122 D12A00 154 6437
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Ventilführungen / Valve guides

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ømm

Bemerkung
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

Ø
A

Ø
B

D 13 A
D 13 B

R 6
131

A: 15
B: 8
L : 83,5

Euro 4/5

IN/EX

03 0122 D13000 20904074
20919484

D 16 A
D 16 B520
TD 162...
TD 163 ES

R 6
144

A: 16
B: 9,5
L: 71

EX

03 0122 D16000 155 6604
20355015

D 16 A
D 16 B520
TD 162...
TD 163 ES

R 6
144

A: 19
B: 9,5
L: 82
IN

03 0122 D16001 155 6607
20355012
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Ventile / Valves

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ømm

Bemerkung
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

MD 100...
TD 100...
TD 101...
TD 102...
TD 103...
THD 100...
THD 101...

R 6
120,64

D Ø: 50 mm
d Ø: 11 mm
L : 167,2 mm
: 30º

IN

03 0520 103000 105-35037
467 502
467 502-1
479 204
479 204-0
479 205

D 10 A
D 10 B
D 10 C
DH 10 A
MD 100...
TD 100...
TD 101...
TD 102...
TD 103...
THD 100...
THD 101...
THD 102...
THD 103...

R 6
120,64

D Ø: 46 mm
d Ø: 11 mm
L : 167,2 mm
: 45º

EX

03 0520 103001 467 682
467 855
467 855-3
48300
8194224

TD 120...
TD 121...
TD 122...
TD 123...

R 6
130,18

D Ø: 54 mm
d Ø: 11 mm
L : 167,2 mm
: 30º

IN

03 0520 120000 105-34949
468 302
468 302-5

TD 120...
TD 121...
TD 122...
TD 123...

R 6
130,18

D Ø: 50 mm
d Ø: 11 mm
L : 167,2 mm
: 45º

EX

03 0520 120001 468 303
468 303-3

TD 420 VE
TAD 420 VE
TAD 620 VE

R 4/6
101

D Ø: 41,7 mm
d Ø: 8 mm
L : 119,3 mm
: 30º

3-rillig
3-grooves

IN

03 0520 600000 2048 2741
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Ventile / Valves

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ømm

Bemerkung
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

Vo
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o
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a

TD 420 VE
TAD 420 VE
TAD 620 VE

R 4/6
101

D Ø: 36,0 mm
d Ø: 8 mm
L : 119,4 mm
: 45º

3-rillig
3-grooves

EX

03 0520 600001 20482742

TAD 650 VE
TAD 660 VE

R 4/6
101

D Ø: 44,5 mm
d Ø: 8 mm
L : 121,2 mm
: 30º

3-rillig
3-grooves

IN

03 0520 600002 20798699

TAD 650 VE
TAD 660 VE

R 4/6
101

D Ø: 38,8 mm
d Ø: 8 mm
L : 121,2 mm
: 45º

3-rillig
3-grooves

EX

03 0520 600003 20798533
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Ventile / Valves

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ømm

Bemerkung
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

D 5 A-A T
D 5 A-A TA
D 5 A-B TA
TD 520 GE
TAD 520 VE
TAD 520 GE
TAD 530 GE
TAD 531 GE
D 7 A-B TA
D 7 C-B TA
TAD 720 GE
TAD 720 VE
TAD 721 VE
TAD 730 GE
TAD 731 GE

R 4/6
108

D Ø: 48 mm
d Ø: 9 mm
L : 139 mm
: 30º

3-rillig
3-grooves

IN

03 0520 700002 2071 4469

D 5 A-A T
D 5 A-A TA
D 5 A-B TA
TD 520 GE
TAD 520 VE
TAD 520 GE
TAD 530 GE
TAD 531 GE
D 7 A-B TA
D 7 C-B TA
TAD 720 GE
TAD 720 VE
TAD 721 VE
TAD 730 GE
TAD 731 GE

R 4/6
108

D Ø: 42 mm
d Ø: 9 mm
L : 139 mm
: 45º

3-rillig
3-grooves

EX

03 0520 700003 2056 5912

D 70 A
D 70 B
TD 70...
TD 71...

R 6
104,775

D Ø: 43 mm
d Ø: 11 mm
L : 148,5 mm
: 30º

IN

03 0520 700000 105-35099
466 379
466 379-5
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Ventile / Valves

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ømm

Bemerkung
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

Vo
lv

o
/

Vo
lv

o-
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nt
a

D 70 A
D 70 B
TD 70...
TD 71...

R 6
104,775

D Ø: 37 mm
d Ø: 11 mm
L : 148,5 mm
: 45º

EX

03 0520 700001 421 680
421 680-0
466 381
842 080-4

TAD 532 GE
D 7 A-A T
D 7 A-A TA
D 7 A-B TA
D 7 C-A TA TAD 721 GE
TAD 722 GE
TAD 722 VE
TAD 732 GE
TAD 733 GE
TAD 750 VE
TAD 760 VE

R 4/6
108

D Ø: 48 mm
d Ø: 9 mm
L: 135,5 mm
: 30°

3-rillig
3-groove

IN

03 0520 700004 20758481

TAD 532 GE D 7 A-A T
D 7 A-A TA D 7 A-B TA D 7
C-A TA TAD 721 GE
TAD 722 GE
TAD 722 VE
TAD 732 GE
TAD 733 GE
TAD 750 VE
TAD 760 VE

R 4/6
108

D Ø: 42,9 mm
d Ø: 9 mm
L: 135,5 mm
: 45°

3-rillig
3-groove

EX

03 0520 700005 20755883

TAD 734 GE R 6
108

D Ø: 38,2 mm
d Ø: 8 mm
L : 145,9 mm
: 30º

3-rillig
3-grooves

IN

03 0520 734000 20833932
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Ventile / Valves

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ømm

Bemerkung
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

TAD 734 GE R 6
108

D Ø: 35,8 mm
d Ø: 8 mm
L : 145,9 mm
: 45º

3-rillig
3-grooves

EX

03 0520 734001 20833936

TD 73 E R 6
104,775

D Ø: 43 mm
d Ø: 8 mm
L : 149,6 mm
: 30°

IN

03 0520 TD7300 037 VE 31090 000
477 447

TD 73 E R 6
104,775

D Ø: 39 mm
d Ø: 8 mm
L: 149,5 mm
: 45°

EX

03 0520 TD7301 037 VA 31091 000
477 443

D 7A
D 7B
D 7C

R 6
104,775

D Ø: 43 mm
d Ø: 8 mm
L : 149,7 mm
: 30°

IN

03 0520 TD73E0 037 VE 31382 000
3978768
48322

D 7A
D 7B
D 7C

R 6
104,775

D Ø: 39 mm
d Ø: 8 mm
L: 149,7 mm
: 45°

EX

03 0520 TD73E1 037 VA 31383 000
3978766
48323
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Ventile / Valves

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ømm

Bemerkung
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

Vo
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o
/

Vo
lv

o-
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nt
a

D 9 A…
D 9 A2A…
D 9 A2B…

R 6
120

D Ø: 38 mm
d Ø: 8 mm
L : 192 mm
: 30º

3-rillig
3-grooves

Euro 2/3

IN

03 0520 D9A000 20528113
037 VE 31972 000

D 9 A…
D 9 A2A…
D 9 A2B…

R 6
120

D Ø: 38 mm
d Ø: 8 mm
L : 191,6 mm
: 30º

3-rillig
3-grooves

Euro 2/3

EX

03 0520 D9A001 20570965

D 9 A…
D 9 A2A…
D 9 A2B…

R 6
120

D Ø: 38 mm
d Ø: 8 mm
L : 192 mm
: 30º

1-rillig
1-groove

Euro 2/3

IN

03 0520 D9A002 20450002
20528110
20528111

new

new

new
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Cylinder heads
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Ventile / Valves

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ømm

Bemerkung
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

D 9 A…
D 9 A2A…
D 9 A2B…

R 6
120

D Ø: 38 mm
d Ø: 8 mm
L : 191,7 mm
: 30º

1-rillig
1-groove

Euro 2/3

EX

03 0520 D9A003 20516141
8148069

D 11 R 6
123

D Ø: 40 mm
d Ø: 8 mm
L : 192 mm
: 30°

3-rillig
3 groove

IN

03 0520 D11000 20540012
20540013
20540017
85-3869

D 11 R 6
123

D Ø: 38 mm
d Ø: 8 mm
L : 192,7 mm
: 30°

3-rillig
3 groove

EX

03 0520 D11001 20464020
20564019
20564020
86-3870

D 12 A
D 12 B

R 6
131

D Ø: 40 mm
d Ø: 8 mm
L : 192 mm
: 30º

Euro 2

IN

03 0520 D12000 1547 492
3169 490
3964498
8130103
85-5144
037 VE 31088 000

new

new

new

new
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Ventile / Valves

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

D
2

D
1

Ø
 A

Ø
 B

Vo
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a

D 12 A
D 12 B

R 6
131

D Ø: 40 mm
d Ø: 8 mm
L : 191,7 mm
α: 45º

Euro 2

EX

03 0520 D12001 20441486
3165 234
8148 574
86-5145
037 VA 31089 000

D 12 C
D 12 D

R 6
131

D Ø: 40 mm
d Ø: 8 mm
L : 191,9 mm
α: 30º

Euro 3

IN

03 0520 D12002 2036445
20441645
20459325
20459326
85-5143

D 12 C R 6
131

D Ø: 50 mm
d Ø: 11 mm
L : 167,4 mm
α: 30º

IN

03 0520 D12C00 479261
8194223

D 12 C R 6
131

D Ø: 40 mm
d Ø: 8 mm
L : 191,7 mm
α: 45º

EX

03 0520 D12C01 20441945

D 13 A
D 13 B

R 6
131

D Ø: 42 mm
d Ø: 8 mm
L : 192 mm
α: 25º

Euro 4/5

IN

03 0520 D13000 20561995
20740798
037 VE 31408 000

new

new

new

new

new
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VOLVO / VOLVO-PENTA

Zylinderköpfe

Cylinder heads

402 OE Germany Phone +49 (0) 711 627 698 - 0 Fax +49 (0) 711 627 698 - 51ZYLINDERKÖPFE / CYLINDER HEADS

Ventile / Valves

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ømm

Bemerkung
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

D 13 A
D 13 B

R 6
131

D Ø: 40 mm
d Ø: 8 mm
L : 191,7 mm
: 40º

Euro 4/5

IN

03 0520 D13001 037 VA 31409 000
20768506
20768519

D 16 A
D 16 B
TD 162...
TD 163 ES

R 6
144

D Ø: 47 mm
d Ø: 9,5 mm
L : 176,8 mm
: 30º

IN

03 0520 TD1620 037 VE 31086 000
1543026
1556472
1556813

D 16 A
D 16 B
TD 162...
TD 163 ES

R 6
144

D Ø: 45 mm
d Ø: 9,5 mm
L : 176,9 mm
: 45º

EX

03 0520 TD1621 0130 7863
037 VA 31087 000
1543027
1556473
1556896
863702

new
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Cylinder heads

403www.oe-germany.de info@oe-germany.de ZYLINDERKÖPFE / CYLINDER HEADS

Cu
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Zylinderkopfschrauben / Cylinder head bolts

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ømm

Bemerkung
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no

Referenz
Reference

TD 420 VE
TAD 420 VE
TAD 620 VE
TAD 650 VE
TAD 660 VE

R 4/6
101

M16 x 126 mm

für 4 Zylinder:
5 Stück/Zylinderkopf
für 6 Zylinder:
7 Stück/Zylinderkopf

for 4 cylinder
5 pcs./cylinder head
for 6 cylinder
7 pcs./cylinder head

03 0121 600000 2045 9837

TD 420 VE
TAD 420 VE
TAD 620 VE
TAD 650 VE
TAD 660 VE

R 4/6
101

M12 x 1,75 x 108 mm

für 4 Zylinder:
13 Stück/Zylinderkopf
für 6 Zylinder:
19 Stück/Zylinderkopf

for 4 cylinder
13 pcs./cylinder head
for 6 cylinder
19 pcs./cylinder head

03 0121 600001 2045 9838

D 5 A...
D 7 A...
TD 52...
TAD 52...
TAD 53...
TD 72...
TAD 72...
TAD 73...
TAD 75...
TAD 76...

R 4/6
108

M14 x 2 x 141 mm

für 4 Zylinder:
18 Stück/Zylinderkopf
für 6 Zylinder:
26 Stück/Zylinderkopf

for 4 cylinder
18 pcs./cylinder head
for 6 cylinder
26 pcs./cylinder head

03 0121 700000 1170 0334

D 9A/B
D 11A/B
D 12A/C/D
D 13A/B
DH 12D

R 6
120/123/131

M16 x 2 x 199 mm 03 0121 D00000 21345131

D 9A/B
D 11A/B

R 6
120

Satz a 26 Stück
set of 26 pcs.
M16 x 2 x 199 mm
03 0121 D00000

03 0121 D00026 21345131

D 12A/C/D
D 13A/B
DH 12D

R 6
123/131

Satz a 38 Stück
set of 38 pcs.
M16 x 2 x 199 mm
03 0121 D00000

03 0121 D00038 21345131

Vo
lv

o
/

Vo
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new

new

new
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Kurbelwellen

Crankshafts

VOLVO / VOLVO-PENTA

404 OE Germany Phone +49 (0) 711 627 698 - 0 Fax +49 (0) 711 627 698 - 51KURBELWELLEN / CRANKSHAFTS

Kurbelwellen / Crankshafts

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ømm

Bemerkung
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

Kurbelwellen

Crankshafts

TD 100...
TD 101...
TD 102...
THD 100...
THD 101...
THD 102...

R 6
120,64

10 Gewindelöcher im Flansch
ohne Lager

10 threaded holes version
without bearings

03 0300 100000 1 545 657-7
467 709
6888669

D 10 A
TD 102
TD 103
TWD 1031

R 6
120,64

14 Gewindelöcher im Flansch
ohne Lager

14 threaded holes version
without bearings

03 0300 103000 8126780
8194304
8194456

TD 120...
TD 121...
TD 122...

R 6
130,18

10 Gewindelöcher im Flansch
ohne Lager

10 threaded holes version
without bearings

03 0300 120000 468 617
470 681-8
6888740

TD 122...
TD 123...

R 6
130,18

14 Gewindelöcher im Flansch
ohne Lager

14 threaded holes version
without bearings

03 0300 123000 383 0814
478 676-0
8125583

D 5 A-A T
D 5 A-A TA
D 5 A-B TA
TD 520 GE
TAD 520 VE
TAD 520 GE
TAD 530 GE
TAD 531 GE
TAD 532 GE

R 4
108

ohne Lager
without bearings

03 0300 500000 20405540
20900811

TAD 650 VE
TAD 660 VE

R 6
101

ohne Lager
without bearings

03 0300 600000 20838068

D 7 A-B TA
D 7 C-A TA
D 7 C-B TA
TD 720 GE
TAD 720 GE
TAD 720 VE
TAD 721 GE
TAD 721 VE
TAD 722 GE
TAD 722 VE
TAD 730 GE
TAD 731 GE
TAD 732 GE
TAD 733 GE
TAD 750 VE
TAD 760 VE

R 6
108

ohne Lager
without bearings

03 0300 700000 20412323
21245957



VOLVO / VOLVO-PENTA

Kurbelwellen

Crankshafts

405www.oe-germany.de info@oe-germany.de KURBELWELLEN / CRANKSHAFTS

Kurbelwellen / Crankshafts

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ømm

Bemerkung
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

Vo
lv

o
/

Vo
lv

o-
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nt
a

TAD 730 G
TAD 730 V
TAMD 71 B
TAMD 73 P-A
TAMD 73 WJ-A
TD 710 G
TD 71 A
TD 730 VE
TID 71 A
TWD 710 G
TWG 710 V
TWD 731 VE

R 6
104,775

TAD 730 G: ...2071097292
TAD 730 V: 2071097293...
TD 710 G: ...2071097292
TD 71 A: 2071097293...
TD 730 VE: 2071097293...
TID 71 A: 2071097293...
TWD 710 G: ...2071097292
TWD 710 V: 2071097293...
TWD 731 VE: 2071097293...

03 0300 710000 24424607
24424609
38 8
8

TAD 730 G
TAD 730 P
TAMD 71 A
TAMD 71 B
TAMD 72 A
TAMD 72 P-A
TAMD 72 WJ-A
TD 710 G
TD 71 A
TD 71 AG
TD 71 AW
TID 71 A
TID 71 AG
TWD 710 G
TWD 730 ME

R 6
104,775

6 Gewindelöcher im Flansch
ohne Lager

6 threaded holes version
without bearings

TAD 730 G: 2071097293...
TAD 730 P: ...2071018953
TAMD 71 B:...XXXXXXXXXX/78961
TAMD 72 P-A, TAMD 72 WJ-A:
...XXXXXXXXXX/78960
TD 710 G: 2071097293...
TWD 710 G: 2071097293...
TWD 730 ME: ...2071078953

03 0300 710001 477116

D 12 A
D 12 C
D 12 D

R 6
131

14 Gewindelöcher im Flansch
ohne Lager

14 threaded holes version
without bearings

03 0300 D12A00 20411189
20533078
20533089
20538850
3832928

new
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Zylinder / Kolben

Cylinder / Piston

VOLVO / VOLVO-PENTA

Kurbelwellen

Crankshafts

406 OE Germany Phone +49 (0) 711 627 698 - 0 Fax +49 (0) 711 627 698 - 51KURBELWELLEN / CRANKSHAFTS

Kurbelwellen / Crankshafts

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ømm

Bemerkung
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

TAD 13…
D 13…

R 6
131

Hub / stroke 158 mm

Industriemotoren
industrial applications:
TAD1340-1345VE
TAD1350VE
TAD1360-1365VE
TAD1371-1375VE
TAD1341-1345GE
TAD1350-1355GE
Diesel Motoren / diesel engines:
D13B-E MH, D13B-N MH, D13C1-A MP,
D13C2-A MP, D13C3-A MP, D13C4-A MP,
D13B-A MP, D13B-B MP, D13B-C MP,
D13B-D MP, D13B-G MP, D13B-H MP,
D13B-J MP, D13B-K MP, D13B-K MP
(IPS),
D13B-L MP, D13B-M MP
Marine Gensets:
D13B-E MG, D13B-F MG

03 0300 D13000 20486221
20486222
21230583
85000536

Schwungräder / Flywheels

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ømm

Bemerkung
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

D 12 A
D 12 C
D 12 D

R 6
131

Ø 430 mm 03 0330 D12000 1677033
20729327
8170798

D 13 A R 6
131

Ø 430 mm 03 0330 D13000 20742684

D 16 C R 6
144

Ø 430 mm 03 0330 D16000 20441568

new



VOLVO / VOLVO-PENTA
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Zylinder/Kolben / Cylinder/Pistons

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ømm

Bemerkung
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

ZYLINDER/KOLBEN / CYLINDER/PISTONS

Zylinder / Kolben

Cylinder / Pistons

D 13 A R 6
131

Euro 4/5

besteht aus:
consists of:
03 0320 D13000 - 038 89 00 OEG
03 0119 D13000 - 20760235

03 0329 D13000 038 89 90 OEG
21027623
21209696
21523462
41 088 960

Vo
lv

o
/
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lv

o-
Pe
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a

NEW

besteht aus:
consists of:

eh

03 0119 D13000 - 2076023503 0119 D13000 - 2076023503 0119 D13000 - 20760235
03 0320 D13000 - 038 89 00 OE
03 0119 D13000 - 2076023503 0119 D13000 - 20760235

NEWNEW
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408 OE Germany Phone +49 (0) 711 627 698 - 0 Fax +49 (0) 711 627 698 - 51ZYLINDERLAUFBUCHSEN / CYLINDER LINERS

Zylinderlaufbuchsen / Cylinder liners

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ømm

Bemerkung
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

Zylinderlaufbuchsen

Cylinder liners

TD 60...
TD 61...
TD 63...
TID 61...
TWD 610 G

R 6
98,43

A: 110
C: 119,1
L : 237,4
H+F: 9,66+3,59

ohne Dichtringe
without sealrings

03 0110 061000 037 WN 27
420 534
465 808
89 352 110

TD 60...
TD 61...
TD 63...
TID 61...
TWD 610 G

R 6
98,43

A: 110
C: 119,1
L : 237,4
H+F: 9,66+3,59

mit Dichtringen
with sealrings

03 0119 061000 037 WN 27
420 534
465 808
89 352 110

TD 70...
TD 71 A
TD 71 GE
TID 70 GG

R 6
104,775

A: 117
C: 127
L : 257
H+F: 11,66+0,74

ohne Dichtringe
without sealrings

03 0110 070000 037 WN 11
88 868 110

TD 70...
TD 71 A
TD 71 GE
TID 70 GG

R 6
104,775

A: 117
C: 127
L : 257
H+F: 11,66+0,74

mit Dichtringen
with sealrings

03 0119 070000 037 WN 11
421 430 P04
88 868 110

TD 70...
TD 71...
TD 73 GE
TID 70 GG

R 6
104,775

A: 117
C: 127
L : 259,5
H+F: 9,66+3,6

ohne Dichtringe
without sealrings

03 0110 071000 037 WN 26
89 370 110



VOLVO / VOLVO-PENTA

Zylinderlaufbuchsen

Cylinder liners

Zylinderlaufbuchsen / Cylinder liners

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ømm

Bemerkung
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

409www.oe-germany.de info@oe-germany.de ZYLINDERLAUFBUCHSEN / CYLINDER LINERS
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TD 70...
TD 71...
TD 73 G
TID 70 GG

R 6
104,775

A: 117
C: 127
L : 259,5
H+F: 9,66+3,6

mit Dichtringen
with sealrings

03 0119 071000 037 WN 26
471 710
89 370 110

D 100...
HD 100...
MD 100...
TD 100...
THD 100...
TDH 101 B
TMD 100 A
TMD 100 D

R 6
120,64

A: 134
C: 147
L : 294
H+F: 11,74+0,8

ohne Dichtringe
without sealrings

03 0110 100000 037 WN 18
422 093
540167
88 476 110

D 100...
HD 100...
MD 100...
TD 100...
THD 100...
THD 101 B
TMD 100 A
TMD 100 D

R 6
120,64

A: 134
C: 147
L : 294
H+F: 11,74+0,8

mit Dichtringen
with sealrings

03 0119 100000 037 WN 18
422 090 P06
422 093
540167
88 476 110

TD 100...
TD 101...
TD 102 GB
THD 100...
THD 101...
THD 102...
THD 102 A
THD 102 C

R 6
120,64

A: 134
C: 147
L : 296
H+F: 11,52+3,5

mit Freidrehung
ohne Dichtringe

with recess
without sealrings

03 0110 101000 037 WN 34
154 504 0
154 504 5
422 860
479 604
479 684
89 427 110



VOLVO / VOLVO-PENTA

Zylinderlaufbuchsen

Cylinder liners

Zylinderlaufbuchsen / Cylinder liners

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ømm

Bemerkung
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

410 OE Germany Phone +49 (0) 711 627 698 - 0 Fax +49 (0) 711 627 698 - 51ZYLINDERLAUFBUCHSEN / CYLINDER LINERS

TD 100...
TD 101...
TD 102 GB/GC
THD 100...
THD 101...
THD 102...
TMD 102 A
TMD 102 C

R 6
120,64

A: 134
C: 147
L : 296
H+F: 11,52+3,5

mit Freidrehung
mit Dichtringen

with recess
with sealrings

03 0119 101000 037 WN 34
479 684
89 427 110

D 10 A
D 10 B
D 10 C
DH 10 A
GH 10 A
GH 10 B
GH 10 C
TD 102 F...
TD 102 G...
TD 102 KF
THD 102 KD

R 6
120,64

A: 133,8
C: 147
L : 287,5
H+F: 11,5+3,5

ohne Dichtringe
without sealrings

03 0110 102000 037 WN 29
89 431 110

D 10 A
D 10 B
D 10 C
DH 10 A
GH 10 A
GH 10 B
GH 10 C
TD 102 F...
TD 102 G...
TD 102 KF
THD 102 KD

R 6
120,64

A: 133,8
C: 147
L : 287,5
H+F: 11,5+3,5

mit Dichtringen
with sealrings

03 0119 102000 037 WN 29
422 840
89 431 110



VOLVO / VOLVO-PENTA

Zylinderlaufbuchsen

Cylinder liners

Zylinderlaufbuchsen / Cylinder liners

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ømm

Bemerkung
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference
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TAD 120 BHC
TAD 121 CHC
TAMD 120...
TAMD 121 C
TAMD 121 D
TD 120...
TD 121 F...
TD 121 GD
TD 121 GG
TD 121 K
TD 122 GB
TD 122 KBE

R 6
130,18

A: 143,9
C: 157,6
L : 311
H+F: 13,52+0,7

ohne Dichtringe
without sealrings

03 0110 120000 037 WN 22
175 051
545 671
89 084 110

TAD 102 BHC
TAD 121 CHC
TAMD 120...
TAMD 121 C
TAMD 121 D
TD 120...
TD 121 F...
TD 121 GD
TD 121 GG
TD 121 K
TD 122 GB
TD 122 KBE

R 6
130,18

A: 143,9
C: 157,6
L : 311
H+F: 13,52+0,7

mit Dichtringen
with sealrings

03 0119 120000 037 WN 22
134 970
175 051
545 671
89 084 110

TAD 120 BHC
TAD 121 CHC
TAMD 120...
TAMD 121 C
TAMD 121 D
TD 120...
TD 121...
TD 122...
TAMD 122 D
TID 120 FG
TID 121...
TMD 121
TWD 1210 G

R 6
130,18

A: 143,9
C: 157,6
L : 311
H+F: 10,52+0,7

ohne Dichtringe
without sealrings

03 0110 121000 037 WN 25
271 155
275 755
470 286
89 328 110



VOLVO / VOLVO-PENTA

Zylinderlaufbuchsen

Cylinder liners

Zylinderlaufbuchsen / Cylinder liners

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ømm

Bemerkung
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

412 OE Germany Phone +49 (0) 711 627 698 - 0 Fax +49 (0) 711 627 698 - 51ZYLINDERLAUFBUCHSEN / CYLINDER LINERS

TAD 102 BHC
TAD 121 CHC
TAMD 120...
TAMD 121 C
TAMD 121 D
TD 120...
TD 121...
TD 122...
TAMD 122 D
TID 120 FG
TID 121...
TMD 121
TWD 1210 G

R 6
130,18

A: 143,9
C: 157,6
L: 311
H+F: 10,52+0,7

mit Dichtringen
with sealrings

03 0119 121000 470 286
89 328 110

TAD 1230...
TAD 1231...
TAMD 120...
TAMD 121...
TAMD 122...
TD 120...
TD 121...
TD 122...
TID 120 FG
TID 121...
TMD 121
TMD 122 A
TWD 1231 VE

R 6
130,18

A: 144
C: 157,6
L : 313,5
H+F: 10,52+3,28

ohne Dichtringe
without sealrings

03 0110 122000 037 WN 30
478 149
89 399 110

TAD 1230...
TAD 1231...
TAMD 120...
TAMD 121...
TAMD 122...
TD 120...
TD 121...
TD 122...
TID 120 FG
TID 121...
TMD 121...
TMD 122 A
TWD 1231 VE

R 6
130,18

A: 144
C: 157,6
L: 313,5
H+F: 10,52+3,28

mit Dichtringen
with sealrings

03 0119 122000 037 WN 30
89 399 110
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Zylinderlaufbuchsen

Cylinder liners

Zylinderlaufbuchsen / Cylinder liners

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ømm

Bemerkung
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference
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D 12 A
D 12 B/C/D
DH 12 D/E

R 6
131

A: 144
C: 159,6
L : 272,8
H+F: 11,2+0,9

Euro 2/3

ohne Dichtringe
without sealrings

03 0110 D12000 20480098
20498544
89 593 110

D 12 B
D 12 C
D 12 D
DH 12 D
DH 12 E
TAD 1240 GE
TAD 1241 GE
TAD 1241 VE
TAD 1250 VE
TWD 1240 VE
TWD 1241 VE
TWD 1242 VE

R 6
131

A: 144
C: 159,6
L : 272,8
H+F: 11,2+0,9

Euro 2/3

mit Dichtringen
with sealrings

03 0119 D12000 20480098
20498544
89 593 110

D 12 A R 6
131

A: 143,9
C: 159,6
L : 276,4
H+F: 11,2+4,45

Euro 2

ohne Dichtringe
without sealrings

03 0110 D12001 037 WN 35
1677874

D 12 A R 6
131

A: 143,9
C: 159,6
L : 276,4
H+F: 11,2+4,45

Euro 2

mit Dichtringen
with sealrings

03 0119 D12001 037 WN 35
1677874



VOLVO / VOLVO-PENTA

Zylinderlaufbuchsen

Cylinder liners

Zylinderlaufbuchsen / Cylinder liners

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ømm

Bemerkung
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

414 OE Germany Phone +49 (0) 711 627 698 - 0 Fax +49 (0) 711 627 698 - 51ZYLINDERLAUFBUCHSEN / CYLINDER LINERS

D 13 A...
D 13 B...
TAD 1340 - 1345 GE
TAD 1350 - 1355 GE
TAD 1340 - 1345 VE

R 6
131

A: 143,9
C: 159,6
L : 262
H+F: 11,2+0,9

ohne Dichtringe
without sealrings

03 0110 D13000 20760235
20858451
270 950
89 886 110

D 13 A...
D 13 B...
TAD 1340 - 1345 GE
TAD 1350 - 1355 GE
TAD 1340 - 1345 VE

R 6
131

A: 143,9
C: 159,6
L : 262
H+F: 11,2+0,9

mit Dichtringen
with sealrings

03 0119 D13000 20760235
20858451
270 950
89 886 110

D 16 A
D 16 B
TAD 1630 G
TAD 1630 GE
TAD 1630 P
TD 163 ES
TWD 1630 P

R 6
144

A: 158,9
C: 172
L: 315
H+F: 13,09+2

ohne Dichtringe
without sealrings

03 0110 D16000 1556532
037 WN 36

D 16 A
D 16 B
TAD 1630 G
TAD 1630 GE
TAD 1630 P
TD 163 ES
TWD 1630 P

R 6
144

A: 158,9
C: 172
L: 315
H+F: 13,09+2

mit Dichtringen
with sealrings

03 0119 D16000 1556532
037 WN 36
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Zylinderlaufbuchsen

Cylinder liners

Cu
m

m
in

s

415www.oe-germany.de info@oe-germany.de Z Y LINDERLAUFB UCHSEN / CY LINDER LINERS

Dichtrings ä tze / Sets of sealrings

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ømm

Bemerkung
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

TD 60…
TD 61…
TD 63…
TID 61…
TWD 610 G

R 6
98, 43

Dichtring satz , p assend f ür
Z y linde rlau f bu chse:
03 0110 061000 - 465 808

set of sealring s, fits f or
cy linde r liner:
03 0110 061000 - 465 808

03 0111 061000 271 161
271 161-2
36095

D 70. . .
TD 70. . .

R 6
104, 775

Dichtrings atz , p assend f ür
Z y linde rlau f bu chse:
03 0110 070000 - 421 430 P04

set of sealring s, fits f or
cy linde r liner:
03 0110 070000 - 421 430 P04

03 0111 070000 271 160
271 160-4

TD 70…
TD 71…
TD 73 G
TID 70 GG

R 6
104, 775

Dichtrings atz , p assend f ür
Z y linde rlau f bu chse:
03 0110 071000 - 471 710

set of sealring s, fits f or
cy linde r liner:
03 0110 071000 - 471 710

03 0111 071000 271 159
271 159-6

D 100. . .
HD 100. . .
MD 100. . .
TD 100. . .
THD 100. . .
THD 101 B
TMD 100 A

R 6
120, 64

Dichtrings atz , p assend f ür
Z y linde rlau f bu chse:
03 0110 100000 - 422090P06

set of sealring s, fits f or
cy linde r liner:
03 0110 100000 - 422090P06

03 0111 100000 271 158
271 158-8
36033

D 10 A
D 10 B
D 10 C
DH 10 A
GH 10 A
GH 10 B
GH 10 C
TD 100. . .
TD 101. . .
TD 102. . .
THD 100. . .
THD 101. . .
THD 102. . .
TMD 102 A
TMD 102 C

R 6
120, 64

Dichtrings atz , p assend f ür
Z y linde rlau f bu chse:
03 0110 101000 - 479684
03 0110 102000 - 422840

set of sealring s, fits f or
cy linde r liner:
03 0110 101000 - 479684
03 0110 102000 - 422840

03 0111 101000 271 157
271 157-0
36377

Vo
lv

o
/

Vo
lv

o-
Pe

nt
a

Dichtrings ä tze / Sets of sealrings

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ømm

Bemerkung
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no

Referenz
Reference



VOLVO / VOLVO-PENTA VOLVO / VOLVO-PENTA

Pleuelstangen

Connecting rods

www.oe-germany.de info@oe-germany.de

VOLVO / VOLVO-PENTA

Zylinderlaufbuchsen

Cylinder liners 

416 OE Germany Phone +49 (0) 711 627 698 - 0 Fax  +49 (0) 711 627 698 - 51ZYLINDERLAUFBUCHSEN / CYLINDER LINERS

Dichtringsätze / Sets of sealrings

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

TAD 120 BHC
TAD 121 CHC
TAMD 120...
TAMD 121 C
TAMD 121 D
TD 120...
TD 121 F...
TD 121 GD
TD 121 GG
TD 121 K
TD 122 GB
TD 122 KBE

R 6
130,18

Dichtringsatz, passend für
Zylinderlaufbuchse:
03 0110 120000 - 134970

set of sealrings, fi ts for
cylinder liner:
03 0110 120000 - 134970

03 0111 120000 271 181-0

TD 120 C
TD 120 D
TD 120 E
TD 120 F/FA/FB/FC
TD 120 G/GA

R 6
130,18

Dichtringsatz
set of sealrings

03 0111 120001 271 156-2

D 12...
DH 12...
TAD 1230...
TAD 1231...
TAD 1240...
TAD 1241...
TAD 1250...
TAMD 120...
TAMD 121...
TAMD 122...
TD 120...
TD 121...
TD 122...
TID 120 FG
TID 121...
TMD 121...
TMD 122 A
TWD 1231 VE
TWD 1234 VE
TWD 1241 VE
TWD 1242 VE

R 6
130,18/131

Dichtringsatz, passend für
Zylinderlaufbuchse:
03 0110 122000 - 478149
03 0110 D12000 - 20498544
03 0110 D12001 - 1677874

set of sealrings, fi ts for
cylinder liner:
03 0110 122000 - 478149
03 0110 D12000 - 20498544
03 0110 D12001 -1677874

03 0111 121000 270 950-9
46829

TD 121 R 6
130

Dichtringsatz
set of sealrings

03 0111 121001 271 155-4

D 16 A
D 16 B
TAD 1630 G
TAD 1630 GE
TAD 1630 P
TAD 163 ED
TWD 1630 P

R 6
144

Dichtringsatz, passend für
Zylinderlaufbuchse:
03 0110 D16000 - 1556532

set of sealrings, fi ts for
cylinder liner:
03 0110 D16000 - 1556532

03 0111 162000 037 SK 50028 000
270 935-0



VOLVO / VOLVO-PENTA

417www.oe-germany.de info@oe-germany.de

M
er

ce
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PLEUELSTANGEN / CONNECTING RODS

Pleuelstangen / Connecting rods

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ømm

Bemerkung
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

D
2

D
1

Pleuelstangen

Connecting rods

TD 100
TD 101

R 6
120,64

D1: 52
D2: 90,925
L: 260

03 0310 100000 1545299
846731

TD 120
TD 121
TD 122

R 6
130,18

D1: 55
D2: 96,835
L: 275

03 0310 120000 186 749
470 424

D 5 A...
D 7 A...
TD 52...
TAD 52...
TAD 53...
TD 72...
TAD 72...
TAD 73...
TAD 75...
TAD 76...

R 4/6
108

D1: 42
D2: 72,5
L: 210

03 0310 700000 2058 5982

D 12 A… R 6
131

D1: 55
D2: 96,8
L: 260

03 0310 D12A00 154 7124
20412200
3184823

D 12 A
TAD 1241 GE
TAD 1242 GE

R 6
131

D1: 55
D2: 96,835
L: 260

Trapez
Crack Pleuelstange

trapezoidal
crack connecting rod

03 0310 D12A01 21160343
3849405

Vo
lv

o
/

Vo
lv

o-
Pe

nt
a

new



VOLVO / VOLVO-PENTA

Kolben

Pistons

VOLVO / VOLVO-PENTA

Pleuelstangen

Connecting rods

418 OE Germany Phone +49 (0) 711 627 698 - 0 Fax +49 (0) 711 627 698 - 51PLEUELSTANGEN / CONNECTING RODS

Pleuelschrauben / Big end bolts

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ømm

Bemerkung
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

D 5 A...
D 7 A...
TD 52...
TAD 52...
TAD 53...
TD 72...
TAD 72...
TAD 73...
TAD 75...
TAD 76...

R 4/6
101/108

M12 x 1,5 x 73 mm 03 0311 700000 1170 0326



VOLVO / VOLVO-PENTA

419www.oe-germany.de info@oe-germany.de KOLBEN / PISTONS

Kolben / Pistons

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ømm

Bemerkung
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

Kolben

Pistons

Vo
lv

o
/

Vo
lv

o-
Pe

nt
a

D 13 A R 6
131

Euro 4/5

passend für:
suitable for:
03 0329 D13000 - 038 89 90 OEG

03 0320 D13000 038 89 00 OEG

NEW

passend für:
suitable for:

end f

03 0329 D13000 - 038 89 90 OE

NEWNEW



VOLVO / VOLVO-PENTA

420 OE Germany Phone +49 (0) 711 627 698 - 0 Fax +49 (0) 711 627 698 - 51NOCKENWELLEN / CAMSHAFTS

Nockenwellen / Camshafts

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ømm

Bemerkung
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

Nockenwellen

Camshafts

TD 100 A
TD 100 C
THD 100 D
THD 100 DA
THD 100 DB
THD 100 DC
THD 100 DD

R 6
120,64

mit metrischem Gewinde
with metric thread
M10 x 1,25

03 0500 100000 422 363-2
467 853-8

D 10 A
D 10 B
TD 100 G
TD 101...
TD 102...
THD 100 E...
THD 100 KC
THD 101...
THD 102...

R 6
120,64

mit metrischem Gewinde
with metric thread
M10 x 1,25

03 0500 102000 1545 071-1
479 450
479 610-8
8194480

TD 120 F
TD 120 FG
TD 120 G
TD 120 GA
TD 121...
TD 122...

R 6
130,18

mit metrischem Gewinde
with metric thread
M10 x 1,25

03 0500 122000 468 723-2
478 750
479 620-7
819 3727

D 5 A-A T
D 5 A-A TA
TD 520 GE
TAD 520 GE
TAD 520 VE

R 4
108

mit Zahnrad
with gear

03 0500 500000 2127 2771

D 7 C-A TA
TD 720 GE
TAD 720 GE
TAD 720 VE
TAD 721 VE

R 6
108

mit Zahnrad
with gear

03 0500 700000 2127 2768

D 7 A-B TA
D 7 C-B TA
TAD 720 VE
TAD 720 GE
TAD 721 GE
TAD 721 VE
TAD 722 GE
TAD 722 VE
TAD 730 GE
TAD 731 GE
TAD 732 GE
TAD 733 GE

R 6
108

mit Zahnrad
with gear

03 0500 700001 2124 6145

D 7 C
TAD 740 GE
TAD 741 GE
TWD 731 VE
TWD 740 GE
TWD 740 VE

R 6
107

Euro 1/2 03 0500 D70000 8192784



VOLVO / VOLVO-PENTA

Nockenwellen

Camshafts

Nockenwellen / Camshafts

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ømm

Bemerkung
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

421www.oe-germany.de info@oe-germany.de NOCKENWELLEN / CAMSHAFTS

Cu
m

m
in

s

D 12 A
D 12 B

R 6
131

Euro 2 03 0500 D12A00 814 8524

D 12 A
D 12 B

R 6
131

Euro 2 03 0500 D12A01 396 4764

D 12 C
D 12 D

R 6
131

Euro 3 03 0500 D12C00 316 5224

D 13 FH/FM/FMX
D13 NH9/10/11/12/13/16

R 6
131

03 0500 D13000 22431885

D 13 A R 6
131

Euro 4/5 03 0500 D13A00 207 426 10

D 13 A R 6
131

03 0500 D13A01 22431883

D 16 A
TD 162
TD 163

R 6
144

03 0500 D16000 1543704-9

Vo
lv

o
/

Vo
lv

o-
Pe

nt
a

Nockenwellen / Camshafts

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ømm

Bemerkung
Comment

OE Germany Teile Nr..
OE Germany part no

Referenz
Reference

new

new

new



VOLVO / VOLVO-PENTA

Nockenwellen

Camshafts

422 OE Germany Phone +49 (0) 711 627 698 - 0 Fax +49 (0) 711 627 698 - 51NOCKENWELLEN / CAMSHAFTS

Ventilstößel / Valve tappets

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ømm

Bemerkung
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

D 50...
TD 50...
D 60...
TD 60...
TAMD 61...
TD 61...
TID 61...
TWD 610 G...
D 70...
TAMD 70...
TD 70...
TID 70...
TMD 70...
TAMD 71...
TD 71...

R 6
95,25/98,43
104,775

mit 4 Bohrungen
4 hole version

03 0510 070000 421 067-0

D 100...
TD 100...
TD 101...
TD 102...
TD 103...
TD 120...
TD 121...
TD 122...
TD 123...
THD 100...
THD 101...
THD 102...
THD 103...

R 6
120,67/130,18

für Guss-Nockenwelle
for casted camshafts

03 0510 120000 479 031-7

D 100...
TD 100...
TD 101...
TD 102...
TD 103...
TD 120...
TD 121...
TD 122...
TD 123...
THD 100...
THD 101...
THD 102...
THD 103...

R 6
120,67/130,18

gehärtete Version
für Stahl-Nockenwellen

reinforced version
for steel camshafts

03 0510 120001 479 863-3



VOLVO / VOLVO-PENTA

Nockenwellen

Camshafts

423www.oe-germany.de info@oe-germany.de NOCKENWELLEN / CAMSHAFTS

Cu
m

m
in

s

Ventilstößel / Valve tappets

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ømm

Bemerkung
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

D 100...
TD 100...
TD 101...
TD 102...
TD 103...
TD 120...
TD 121...
TD 122...
TD 123...
THD 100...
THD 101...
THD 102...
THD 103...

R 6
120,67/130,18

mit 2 Nuten
with 2 grooves

03 0510 120002 1535539

TD 420 VE
TAD 420 VE
TAD 620 VE

R 4/6
101

03 0510 600000 20460007

Vo
lv

o
/

Vo
lv

o-
Pe

nt
a



VOLVO / VOLVO-PENTA

Kompressoren

Compressors

VOLVO / VOLVO-PENTA

424 OE Germany Phone +49 (0) 711 627 698 - 0 Fax +49 (0) 711 627 698 - 51KRAFTSTOFFPUMPEN / FUEL PUMPS

Kraftstoffpumpen

Fuel pumps

Kraftsstoffpumpen / Fuel pumps

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ømm

Bemerkung
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

D 12 A
D 12 B
D 12 C

R 6
131

mechanisch
mechanic

03 1500 FH0000 20411997
20441871
20752310
20769469
21067551

D 12 C-A MP
D 12 D
TAD1240GE
TAD1241GE/VE
TAD1242GE/VE
TAD1250-1252VE

R 6
131

mechanisch
mechanic

03 1500 FH0001 20440372
20749646
3092459

NEW

new

new



VOLVO / VOLVO-PENTA

425www.oe-germany.de info@oe-germany.de KOMPRESSOEREN / COMPRESSORS

Kompressor-Kolben / Compressor-Pistons

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ømm

Bemerkung
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

Kompressoren

Compressors

F 6
FL 6
F 7
FE 7
FL 7
FM 7

R 6
120/126/128

nur Kolben
piston only

Ø 92 mm

für 1+2-Zylinder Kompressor
for 1+2-cylinder compressor

360 ccm / 720 ccm

03 1380 D70000 21136690

D 7
D 11

R 6
127

nur Kolben
piston only

Ø 75 mm

03 1380 D70001 1697282

D 10A
DH 10A
D 12 A/C/D
DH 12 A/C/D

R 6
120,65/131

nur Kolben
piston only

Ø 85 mm

03 1380 FH1200 1698686

D 11
D 13

R 6
127/131

nur Kolben
piston only

Ø 88 mm

03 1380 FH1201 1698848

Vo
lv

o
/

Vo
lv

o-
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nt
a



VOLVO / VOLVO-PENTA

426 OE Germany Phone +49 (0) 711 627 698 - 0 Fax +49 (0) 711 627 698 - 51ÖLPUMPEN / OIL PUMPS

Ölpumpen / Oil pumps

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ømm

Bemerkung
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

Ölpumpen

Oil pumps

TD 100 G
TD 100 F
TD 101 G
TD 101 F
TD 102
TD 103

R 6
120,64

03 1800 101000 1545 119
479 319

D 10 A
TD 102
TD 102 F
TD 102 FS
TD 103

R 6
120,64

03 1800 102000 1545824
479 317

D 10 A
TD 101
TD 102
TD 103
TD 121 G
TD 121 F
TD 122

R 6
120,64/130,18

03 1800 122000 468 023
468 351
470 343
478 285
478 649

D 5 A-B TA
TD 520 GE
TAD 520 GE
TAD 520 VE
TAD 530 GE
TAD 531 GE
TAD 532 GE
TD 720 GE

R 4/6
108

03 1800 500000 20515177

TAD 620 VE
TAD 650 VE
TAD 660 VE

R 6
101

03 1800 600000 20574451

D 6 A
D 7 A
TD 71...
TD 73...

R 6
104,775

D 7 A 285: Motor Nr. 45687...
TD 73: Motor Nr. ...141071

D 7 A 285: engine no. 45687...
TD 73: engine no. ...141071

03 1800 071000 471 733
477 547

D 7 A-B TA
D 7 C-A TA
D 7 C-B TA
TAD 720 GE
TAD 720 VE
TAD 721 GE
TAD 721 VE
TAD 722 GE
TAD 722 VE
TAD 730 GE
TAD 731 GE
TAD 732 GE
TAD 733 GE

R 6
108

03 1800 700000 20524412

TAD 750 VE
TAD 760 VE

R 6
V 6/8
108/132

03 1800 700001 20875082



VOLVO / VOLVO-PENTA

Ölpumpen

Oil pumps

Ölpumpen / Oil pumps

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ømm

Bemerkung
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

427www.oe-germany.de info@oe-germany.de ÖLPUMPEN / OIL PUMPS

Vo
lv

o
/

Vo
lv

o-
Pe
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a

D 7 A/B
TAD 730 G/P/V
TAD 740 GE
TAD 741 GE
TAMD 63 L-A/P-A
TAMD 71 A/B
TAMD 72 A/P-A/WJ-A
TAMD 73 P-A/WJ-A
TAMD 74 A/A-A/A-B
TAMD 74 C-A/C-B/L-A
TAMD 74 L-B/P-A/P-B
TAMD 75 P-A
TD 610 G
TD 71 ACE/F/G/KAE/KBE
TD 73 /KBE/KDE/KHE
TWD 610 G
TWD 740 GE

R 6
107

03 1800 FL0000 864760

D 9 A/B
TAD 940 GE/VE
TAD 941 GE/VE
TAD 942 GE/VE
TAD 943 VE
TAD 950 VE
TAD 951 VE
TAD 952 VE

R 6
120

03 1800 FM0000 20758237

DH 10 A
GH 10 A
GH 10 B
THD 103 K
THD 103 KB
THD 103 KD
THD 103 KF
THD 104 K

R 6
120,64

03 1800 DH10A0 21160331
425 242

D 12…
TAD 1240 GE/VE
TAD 1241 GE/VE
TAD 1242 GE/VE
TAD 1250 VE
TAD 1251 VE
TAD 1252 VE
TWD 1240 VE

R 6
130,18 / 131

03 1800 FH1202 8170261

D 12 A R 6
131

03 1800 FH1200 1677050
1677293
21261593
8193737
22397170

D 12 C R 6
131

03 1800 FH1201 20709848
8170465
98180104



VOLVO / VOLVO-PENTA

Ölpumpen

Oil pumps

Ölpumpen / Oil pumps

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ømm

Bemerkung
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

428 OE Germany Phone +49 (0) 711 627 698 - 0 Fax +49 (0) 711 627 698 - 51ÖLPUMPEN / OIL PUMPS

D 13…
TAD 1340 VE
TAD 1341 GE/VE
TAD 1342 GE/VE
TAD 1343 GE/VE
TAD 1344 GE/VE
TAD 1345 GE/VE
TAD 1350 GE/VE
TAD 1351 GE/VE
TAD 1352 GE/VE
TAD 1353 GE/VE
TAD 1354 GE
TAD 1355 GE
TAD 1360-1365 VE
TAD 1371-1375 VE

R 6
131

03 1800 FH1203 20824906

D 13 A
D 13 B

R 6
131

03 1800 D13000 20835230
21736639

D 16 A/B
TAD 1630 G/GE/P/V
TAD 1631 G/GE
TAMD 162 A/B/C/C-B/C-C
TAMD 163 A-A/P-A
TAMD 165 A-A/C-A/P-A
TD 162 F
TD 163 E
TD 164 KAE
TID 162 AG/AGP/AP/APB
TWD 1620 G
TWD 1630 G/P/V

R 6
144

03 1800 F16000 1556018

D 16 A/B
TAD 1630 G/GE/P/V
TAD 1631 G/GE
TAMD 162 A/B/C/C-B/C-C
TAMD 163 A-A/P-A
TAMD 165 A-A/C-A/P-A
TD 162 F
TD 163 E
TD 164 KAE
TID 162 AG/AGP/AP/APB
TWD 1620 G
TWD 1630 G/P/V

R 6
144

03 1800 FH1600 1556730



VOLVO / VOLVO-PENTA

Ölpumpen

Oil pumps

Ölpumpen / Oil pumps

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ømm

Bemerkung
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

429www.oe-germany.de info@oe-germany.de ÖLPUMPEN / OIL PUMPS

Cu
m

m
in

s

D 16 C/E/F/G/H/K
D 16 C-A MG/C-A MH/C-B
MH/C-C MH
TAD 1640 GE/VE
TAD 1641 GE/VE
TAD 1642 GE/VE
TAD 1643 VE
TAD 1650 GE/VE
TAD 1651 GE
TAD 1660 VE
TAD 1661 VE
TAD 1662 VE
TAD 1670 VE
TAD 1671 VE
TAD 1672 VE
TWD 1643 GE
TWD 1652 GE
TWD 1653 GE
TWD 1663 GE
TWD 1672 GE
TWD 1673 GE

R 6
144

03 1800 FH1601 20553753

Vo
lv
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VOLVO / VOLVO-PENTA

430 OE Germany Phone +49 (0) 711 627 698 - 0 Fax +49 (0) 711 627 698 - 51ÖLKÜHLER / OIL COOLERS

Ölkühler / Oil coolers

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ømm

Bemerkung
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

Ölkühler

Oil coolers

TD 420 VE
TAD 420 VE

R 4
101

03 1820 600000 20532396

D 5 A-A T
D 5 A-A TA
D 5 A-B TA
TD 520 GE
TAD 520 VE
TAD 520 GE
TAD 530 GE
TAD 531 GE
TAD 532 GE

R 4
108

03 1820 500000 20715675

TAD 620 VE
TAD 650 VE
TAD 660 VE

R 6
101

03 1820 600001 20511773

TD 720 GE R 6
108

03 1820 700000 20715679

D 7 A-B TA
D 7 C-A TA
D 7 C-B TA
TAD 720 GE
TAD 720 VE
TAD 721 GE
TAD 721 VE
TAD 722 GE
TAD 722 VE
TAD 730 GE
TAD 731 GE
TAD 732 GE
TAD 733 GE
TAD 750 VE
TAD 760 VE

R 6
108

03 1820 700001 20715681

D9 A2A D9-425/D9-500/
D9-575/D9AMG/D9A-MH
D9 A2B D9-425/D9-500/
D9-575/MH
D9 A2C/A2D/A2E/A2F
D9 A2G/A2H/A2J/A2K
D11 A-A/A-B/A-C/A-C (IPS)
D11 A-D/A-D(IPS)/A-E
D11 B1-A MP/B2-A MP
TAD941GE

R6
120

6 Lamellen
6 fins

03 1820 D90000 20729259
8170816

TAD 1230G/1230P/1231GE
TAD 1232GE
TD 120C/120G/1210G
TD 121G-87121GP-87
TID 120FG/121FG
TWD 1210G/1210P/1210V
TWD 1211G/1211P/D1211V
TWD 1230V/1230VE/1231VE

R6
131

03 1820 TD1200 468612

new

new



VOLVO / VOLVO-PENTA

Ölkühler

Oil coolers

Ölkühler / Oil coolers

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ømm

Bemerkung
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

431www.oe-germany.de info@oe-germany.de ÖLKÜHLER / OIL COOLERS

TAD 1240GE/1241GE/1242GE
TAD 1241VE/1242VE/1250VE
TAD 1251VE/1252VE
TWD 1240VE

R6
131

03 1820 D12000 20749399
8130186

D 13 A/B/C/K B13R/FH
D 13 FH(4)/FM/FM(4)
D 13 F/H A35F
D 13 F/H EC380D/EC480D
D 13 F/H L150G/L180G
D 13 F/H L220G/L250G

R6
131

7 Lamellen
7 fins

03 1820 D13000 20505537

TAD 1340-1345VE
TAD 1350-1353VE
TAD 1360-1365VE
TAD 1371-1375VE
D 13 B-E MH/B-N MH
D 13 C1-A MP/C2-A MP
D 13 C3-A MP/C4-A MP
D 13 B-A MP/B-B MP
D 13 B-C MP/B-D MP
D 13 B-G MP
D 13 3B-H MP/B-J MP/
D 13 B-K MP/B-L MP
D 13 B-M MP
D 13 B-E MH/B-N MH
D 13 B-E MG/B-F MG

R6
131

8 Lamellen
8 fins

03 1820 D13001 20742946

Vo
lv

o
/
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o-
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new

new

new

7 Lamellen
7 fins



VOLVO / VOLVO-PENTA

432 OE Germany Phone +49 (0) 711 627 698 - 0 Fax +49 (0) 711 627 698 - 51WASSERPUMPEN / WATER PUMPS

Wasserpumpen / Water pumps

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ømm

Bemerkung
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

Wasserpumpen

Water pumps

TD 101...
TD 102...
TD 103...
TD 121...
TD 122...

R 6
130,18

nicht / not
TD 101 G

03 2000 121000 1 545 261
1 675 945
1698 620
20431484
3184 802
468 250
468 937
470 232

TD 420 VE
TAD 420 VE
TAD 620 VE

R 4/6
101

03 2000 600000 20726081

D 5 A-A T
D 5 A-A TA
D 5 A-B TA
D 7 A-B TA
D 7 C-A TA
TD 420 VE
TAD 420 VE
TAD 520 VE
TAD 620 VE
TAD 650 VE
TAD 660 VE
TAD 720 VE
TAD 721 GE
TAD 721 VE
TAD 722 VE
TAD 732 GE
TAD 733 GE
TAD 750 VE
TAD 760 VE

R 4/6
107/108

03 2000 700000 21404502

TAD 520 VE
TAD 720 VE
TAD 721 VE
TAD 721 VE

R 4/6
108

03 2000 700001 2172 7941

TD 520 GE
TAD 520 GE
TAD 520 VE
TAD 530 GE
TAD 531 GE
TAD 532 GE
TD 720 GE
TAD 720 GE
TAD 720 VE
TAD 721 GE
TAD 721 VE
TAD 722 VE
TAD 750 VE
TAD 760 VE

R 4/6
108

03 2000 700002 2172 7936
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Wasserpumpen

Water pumps

Wasserpumpen / Water pumps

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ømm

Bemerkung
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference
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Vo
lv

o
/

Vo
lv

o-
Pe

nt
a

D 5 F
D 5 E
TAD 530-532 GE
TAD 730-734 GE

R 4/6
108

03 2000 700003 20834409
20997647
20997650

D 6...
D 7 A
D 7 B
TD 61...
TD 63...
TD 71...
TD 73...

R 6
98,43/104,775

03 2000 610000 1675750
20575653
3183908
3183909
477397
477770
8112185
8113522
8192050
85000387

D 9 A/B
D 9 A2C/A2D/A2E/A2F/
A2G/A2H/A2J/A2K
D 11 B1-A MP/B2-A MP
TAD 940 GE/VE
TAD 941 GE/VE
TAD 942 VE
TAD 943 VE
TAD 950 VE
TAD 951 VE
TAD 952 VE

R 6
120

03 2000 D90000 3161436

D 9 A/B R 6
120

Riemenscheibe Ø 168 mm
pulley Ø 168 mm

03 2000 D90001 20411880
21076088

D 9 A/B R 6
120

Riemenscheibe Ø 140 mm
pulley Ø 140 mm

03 2000 D90002 20464403

D 11 A/B/C
D 13 A/B/C/F/H
D 13 B

R 6
123/131

03 2000 D10000 20538820
20995158
21280077
21469157

D 9 A
D 13 B
D 16 C
D 16 C-A MG
D 16 C-A MH
TAD 1640 GE
TAD 1641 GE
TAD 1641 VE
TAD 1642 GE
TAD 1642 VE
TAD 1643 GE
TAD 1643 VE
TAD 1650 GE

R 6
120/131/144

03 2000 D16001 2053 8845
2074 4939
2074 4940
2076 1306
2122 8793
2146 8471
21468471
3161 436

D 11 C R 6
123

Flügelrad Ø 130 mm
impeller Ø 130 mm

Euro 5

03 2000 DXI130 21648716

new

new

new
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Water pumps

Wasserpumpen / Water pumps

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference
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D 12 A
D 12 B

R 6
131

03 2000 D12000 1676713
8112889
8113155
8149882

D 12 A R 6
131

Für Schaltgetriebe
Nicht für Getriebe Retarder

for manual gear box
not for gear box retarder

03 2000 D12A00 1547155
8113117
8148460
8149941

D 12 C R 6
131

03 2000 D12C00 20431135
20713787
20734268
3803909
81070305
8113274
8113275
8170305
8170833
8500 0076
8500 0452

DH 12... R 6
131

03 2000 DH1200 1549491
20568564
20592629
20755669
20879114
8113859
85000337
85000412
85000476
85000657

D 13 C
D 13 K

R 6
131

Flügelrad Ø 130 mm
impeller Ø 130 mm

Euro 5

03 2000 000000 20920065
21648711
21960481
85000957
85013057
85013427

D 13 C R 6
131

Flügelrad Ø 130 mm
impeller Ø 130 mm

Euro 5

03 2000 D13C00 21030340
21648708
21960479
21969183
85000956
85013056
85013425
85013466
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Wasserpumpen

Water pumps

Wasserpumpen / Water pumps

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ømm

Bemerkung
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference
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o
/
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D 16 A R 6
144

03 2000 D16000 1543380
1543960
1556330
8113116
8149980
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Alle Informationen, Daten und Erklärungen sind sorgfältig
erstellt und geprüft und werden regelmäßig aktualisiert.

Wir behalten uns jedoch vor, dass nicht immer alle
Informationen sofort vollständig und richtig auf dem neuesten
Stand erstellt werden können.

Alle Angaben sind ohne Gewähr. Somit sind sämtliche
Haftungsansprüche gegen OE Germany, die durch die Nutzung
der von uns zur Verfügung gestellten Informationen bzw.
durch die Nutzung eventuell fehlerhafter oder unvollständiger
Informationen verursacht wurden, ausgeschlossen.

Die Inhalte können durch zeitverzögerte Aktualisierung nicht
permanent aktuell sein. Bitte fragen Sie uns daher zu dem
Stand, technischen Details und Lieferzeiten/Verfügbarkeit der
Teile an.

Wir behalten uns das Recht vor, ohne vorherige Ankündigung,
Änderungen oder Ergänzungen vorzunehmen.

Bezeichnungen, Original-Teilenummern, Motortypen,
Fahrzeugdaten oder andere Daten bezüglich Motoren-,
Fahrzeug- oder anderen Herstellern werden ausschließlich zu
internen Vergleichszwecken aufgeführt.

Diese Daten dienen keinesfalls als Herkunfts- oder
Markenbezeichnung und dürfen Fahrzeugbesitzern gegenüber
nicht verwendet werden.

Das Copyright für veröffentlichte, von OE Germany selbst
erstellte Texte, Grafiken und Bilddokumente bleibt alleine
bei der OE Germany. Eine Vervielfältigung oder Verwendung
solcher Objekte in anderen elektronischen oder gedruckten
Veröffentlichungen bedarf der ausdrücklichen Zustimmung
der OE Germany.

Im Übrigen gelten unsere Allgemeinen Geschäftsbedingungen,
die unter www.oe-germany.de veröffentlicht sind, oder Ihnen
auf Verlangen vorgelegt werden können.

All information, data and explanations were carefully prepared
and checked and they are updated regularly.

Nonetheless, not all information may always be compiled
immediately, completely, correctly or up-to-date.

No liability is assumed for the information supplied. As
such, we assume no liability for any claims made against OE
Germany resulting from the use of the information that we
supply or from the use of possibly incorrect or incomplete
information.

Due to the time required for updating, the contents of this
website cannot be permanently up-to-date. For this reason,
please contact us regarding the version, technical details and
the delivery periods/availability of parts.

We reserve the right to make amendments or supplements
without previous announcement.

Designations, original parts numbers, engine types, vehicle
characteristics or other data relating to engine, vehicle or other
manufacturers are exclusively quoted for internal purposes of
comparison.

Under no circumstances may this data be passed on to vehicle
owners as names of origin or brand.

The copyright for published texts, graphics and image
documents produced by OE Germany themselves shall remain
the sole property of OE Germany. Duplication or use of such
objects in other electronic or printed publications without the
express permission of OE Germany is prohibited.

Otherwise, our General Terms and Conditions of Business
published under www.oe-germany.de shall apply or will be
supplied on request.
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